DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

FPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL • IMPRENSA NACIONAL



Ano LIX Nº 224

Brasília - DF, quinta-feira, 22 de novembro de 2018



Sumário

Atos do Poder Executivo	1
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	4
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	8
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	9
Ministério da Educação	. 14
Ministério da Fazenda	. 29
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	31
Ministério da Integração Nacional	
Ministério da Justiça	32
Ministério da Saúde	33
Ministério da Segurança Pública	. 35
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União	37
Ministério das Relações Exteriores	37
Ministério de Minas e Energia	38
Ministério do Desenvolvimento Social	. 38
Ministério do Esporte	41
Ministério do Meio Ambiente	41
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	
Ministério do Trabalho	43
Ministério do Turismo	44
Ministério dos Direitos Humanos	44
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	44
Ministério Público da União	45
Tribunal de Contas da União	48
Defensoria Pública da União	48
Poder Legislativo	48
Poder Judiciário	49
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	52
Editais e Avisos	. 53
Esta edição completa do DOU é composta de 56 páginas	

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 39 e no art. 41 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

GLIVÂNIA MARIA DE OLIVEIRA, Ministra de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixadora do Brasil na República do Panamá, removendo-a, **ex officio**, do Consulado-Geral do Brasil em Boston, Estados Unidos da América, para a Embaixada do Brasil na Cidade do Panamá.

Brasília, 21 de novembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

RODRIGO MAIA Aloysio Nunes Ferreira Filho

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 39 e no art. 46 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

ANTONIO AUGUSTO MARTINS CESAR, Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República Unida da Tanzânia e, cumulativamente, na República Federal Islâmica das Comores e na República de Seicheles, removendo-o, **ex officio**, da Embaixada do Brasil em Pretória, República da África do Sul, para a Embaixada do Brasil em Dar es Salaam.

Brasília, 21 de novembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

RODRIGO MAIA Aloysio Nunes Ferreira Filho

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 39 e no art. 46 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

PATRÍCIA MARIA OLIVEIRA LIMA DO NASCIMENTO PEDRO, Ministra de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixadora do Brasil na República do Sudão, removendo-a, **ex officio**, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Cartum.

Brasília, 21 de novembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

RODRIGO MAIA Aloysio Nunes Ferreira Filho

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 39 e no art. 46 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de

Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

CARLOS ALFONSO IGLESIAS PUENTE, Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República de Moçambique e, cumulativamente, no Reino da Suazilândia e na República de Madagascar, removendo-o, **ex officio**, da Embaixada do Brasil em Dar es Salaam, República Unida da Tanzânia, para a Embaixada do Brasil em Maputo.

Brasília, 21 de novembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

RODRIGO MAIA Aloysio Nunes Ferreira Filho

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 39 e no art. 41 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

FERNANDO APPARICIO DA SILVA, Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República Socialista do Vietnã, removendo-o, **ex officio**, da Embaixada do Brasil em Bissau, República da Guiné-Bissau, para a Embaixada do Brasil em Hanói.

Brasília, 21 de novembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

RODRIGO MAIA Aloysio Nunes Ferreira Filho

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 39 e no art. 41 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

EDUARDO BOTELHO BARBOSA, Ministro de Primeira Classe do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República da Sérvia e, cumulativamente, em Montenegro, removendo-o, **ex officio**, da Embaixada do Brasil em Argel, República Argelina Democrática e Popular, para a Embaixada do Brasil em Belgrado.

Brasília, 21 de novembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

RODRIGO MAIA Aloysio Nunes Ferreira Filho

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 39 e no art. 46 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

LUIZ EDUARDO DE AGUIAR VILLARINHO PEDROSO, Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República Democrática Federal da Etiópia e, cumulativamente, na República do Djibouti e na República do Sudão do Sul, removendo-o, **ex officio**, da Embaixada do Brasil em Atenas para a Embaixada do Brasil em Adis Abeba.

Brasília, 21 de novembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

RODRIGO MAIA Aloysio Nunes Ferreira Filho

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º, § 2º, da Lei nº 10.609, de 20 de dezembro de 2002, resolve:

Nº 1.250 - **NOMEAR**

MAYNARD MARQUES DE SANTA ROSA, para exercer o Cargo Especial de Transição Governamental - CETG, nível V.

Nº 1.251 **- NOMEAR**

HELOÍSA MEIRE DE OLIVEIRA CARVALHO, para exercer o Cargo Especial de Transição Governamental - CETG, nível III.

Nº 1.252 **- NOMEAR**

MÁRCIA LUIZA DE AMORIM OLIVEIRA, para exercer o Cargo Especial de Transição Governamental - CETG, nível V.

№ 1.253 **- NOMEAR**

TARCIO HANDEL DA SILVA PESSOA RODRIGUES, para exercer o Cargo Especial de Transição Governamental - CETG, nível IV.

№ 1.254 **- NOMEAR**

CARLISSON DJANYLO DA FONSECA FIGUEIREDO, para exercer o Cargo Especial de Transição Governamental - CETG, nível IV.





Nº 1.255 - TORNAR SEM EFEITO

a Portaria nº 1.235, de 13 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, Edição Extra, do dia 13 de novembro de 2018, Seção 2, página 1, referente à nomeação de MÁRCIA LUIZA DE AMORIM OLIVEIRA, para exercer o Cargo Especial de Transição Governamental - CETG, nível III.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 1.256 - **NOMEAR**

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR, para exercer o cargo de Secretário-Executivo da Comissão de Ética Pública da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 101.5.

Nº 1.257 - **NOMEAR**

MAURO PEREIRA, para exercer o cargo de Assessor Especial do Gabinete Pessoal do Presidente da República, código DAS 102.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

SECRETARIA-GERAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 1.258 - EXONERAR, a pedido,

TATIANA LIPOVETSKAIA PALERMO do cargo de Secretária-Executiva Adjunta da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.5, a partir de 12 de novembro de 2018.

Nº 1.259 - **NOMEAR**

PAULO RICARDO FERRONATO, para exercer o cargo de Secretário-Executivo Adjunto da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.5.

Nº 1.260 - **NOMEAR**

WANDERLEY FERREIRA DE AZEVEDO, para exercer o cargo de Assessor Especial de ex-Presidente da República da Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 102.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 1.261 - **NOMEAR**

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES, para exercer o cargo de Presidente da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, código DAS 101.6, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

ELISEU LEMOS PADILHA

DESPACHOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País do servidor GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS, matrícula SIAPE nº 6665558, Diretor-Presidente do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação, com o objetivo de participar do Lançamento do Primeiro Provedor de Serviços de Certificação de Honduras, na cidade de Tegucigalpa, Honduras, no período de 24 a 30 de novembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a Autarquia. Processos nº 00100.019116/2018-21.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País dos servidores JOSÉ RICARDO RAMOS ROSENO, matrícula SIAPE nº 2319664, Secretário Adjunto, e HUR BEN CORRÊA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1535597, Coordenador-Geral de Assuntos da Agricultura Familiar e Cooperação Internacional, ambos da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário (SEAD) da Casa Civil da Presidência da República, com o objetivo de participarem da Missão de apresentação sobre políticas públicas e agricultura familiar brasileira, nas cidades de Bonn, Quedlinburg e Berlim, Alemanha, e do Seminário de Apresentação do estudo de caracterização da Agricultura Familiar na CPLP (Comunidade de Países de Língua Portuguesa), em Lisboa, Portugal, ficando afastado no período de 1º a 13 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processos nº 55000.026010/2018-02 e 55000.026049/2018-11, respectivamente.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País do servidor MARCO AURÉLIO PAVARINO, matrícula SIAPE nº 12197483, Coordenador-Geral de Cooperativismo da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário (SEAD) da Casa Civil da Presidência da República, com o objetivo de participar da Missão de apresentação sobre políticas públicas e agricultura familiar brasileira, nas

cidades de Bonn, Quedlinburg e Berlim, Alemanha, no período de 1º a 7 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processos nº 55000.026182/2018-78.

ISSN 1677-7050

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País do servidor RICARDO GARCIA FRANÇA, matrícula SIAPE nº 1528973, Perito Federal Agrário, lotado na Coordenador-Geral de Assuntos da Agricultura Familiar e Cooperação Internacional da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário (SEAD) da Casa Civil da Presidência da República, com o objetivo de participar do Seminário de Apresentação do estudo de caracterização da Agricultura Familiar na CPLP (Comunidade de Países de Língua Portuguesa), em Lisboa, Portugal, no período de 8 a 13 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processos nº 55000.026477/2018-44.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País da servidora ADRIANA DA SILVA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 3535884, ocupante do cargo efetivo de Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental (EPPGG), lotada na Secretaria do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social da Casa Civil da Presidência da República, para usufruto de Licença Capacitação, na cidade de Sydney, Austrália, no período de 7 de janeiro de 2019 a 1º de março de 2019, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 00027.000171/2018-78.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País do servidor ALBERTO SILVA SANTOS, matrícula SIAPE nº 2480359, DAS 101.3, lotado na Subchefia Adjunta de Política Econômica da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República, para participar do Seminário Perspectivas Actuales del Derecho (Seminário Perspectivas Atuais do Direito) como parte do programa de pósgraduação stricto sensu, pela Universidade Carlos III, em Madrid, Espanha, no período de 8 a 23 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. Processo nº 00404.005753/2018-04.

ELISEU PADILHA

IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA № 308, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 5º, inciso XVI, do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 147, de 9 de março de 2006, alterado pela Portaria nº 446, de 26 de junho de 2008, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria por invalidez com proventos integrais ao servidor MAURO LÚCIO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1039158, ocupante do cargo de Artífice de Artes Gráficas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Imprensa Nacional/PR, com fundamento no Art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art.6º-A da EC 41/03, incluído pela EC nº 70/2012. (Processo SEI nº 00034.004881/2018-88).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO BERTONE

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA № 1.822, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA, Substituto, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 21 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o Artigo 107, inciso VII, do Regimento Interno aprovado pela Portaria/INCRA/P/nº 338 de 09 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Substituir o Anexo I da Portaria/INCRA/P/Nº 360, de 08 de junho de 2017, que criou o Grupo de Estudos de Inteligência Territorial (GEIT) e foi publicada no DOU nº 110 do dia 09 seguinte, Seção 2, pág. 1, pelo o Anexo da presente Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO JOSÉ NASCIMENTO

ANEXO I

MEMBROS DO GRUPO DE ESTUDOS E INTELIGÊNCIA TERRITORIAL - GEIT

NÚCLEO DE MACROESTRATÉGIA

Presidente do INCRA;

Diretor de Ordenamento da Estrutura Fundiária;

Diretor de Desenvolvimento de Projetos de Assentamentos;

Diretor de Obtenção de Terras e Implantação de Projetos de Assentamentos;

Cláudio Roberto Siqueira da Silva, Assessor da Presidência - Supervisão do GEIT;

Miguel Reginaldo Teixeira da Silva, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 13172735, SR-24 (PI), Coordenação do GEIT;

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • CASA CIVIL • IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450





NÚCLEO DE INTEROPERABILIDADE E INTEGRAÇÃO DA INFORMAÇÃO

Israel Ely de Almeida Oliveira, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1551428, SR-05 (BA); Paulo César Melo Rodrigues, Técnico Agrícola, SIAPE 1031637, SR-02(CE);

Fernando Medeiros Carpes, Orientador de Projetos de Assentamentos, SIAPE 2474158, SR-11(RS);

Renato Alves Caixeta, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1550481, INCRA/Sede (DTO-2); Josias Vieira Alvarenga, Fiscal de Cadastro e Tributação Rural, SIAPE 1032180, NEEF (DFC); NÚCLEO DE VISTORIA REMOTA

Emerson Luís Schmidt, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1472702, SR-10(SC);
Alexandre Barberi, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1527710, SR-05 (BA);
Hélder Gramacho dos Santos, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1550402, SR-05(BA);
Claudinei Chalito da Silva, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1502278, SR-09(PR);

José Antônio Moura e Silva, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1473922, SR-29(MSF);

Evane Ferreira Júnior, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1385499, SR-04(GO);

Luciano Gregory Brunet, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1529390, SR-10(SC);

João Alves de Melo Filho, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1467342, INCRA/Sede (DTO-1);

André Freddo, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, SIAPE 1527445, INCRA/Sede(DTM);

Paulo Gustavo de Alencar, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1219785, SR(24)-PI;

Igor Brum Rubim, Engenheiro Florestal - SIAPE 1559116, SR(07)-RJ.

NÚCLEO DE ASSENTAMENTOS

Israel Ely de Almeida Oliveira, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1551428, SR-05 (BA);

Miguel Pedro da Silva Neto, Engenheiro Cartógrafo, SIAPE 1559878, SR05 (BA)

Erismar Mesquita Silva, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1528057, SR-24 (PI);

Agostinho Ferreira da Costa Neto, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1467414, SR-24 (PI);

Francisco Romeu Ferreira Leal, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1526959, SR-02(CE);

Simão Pedro Pinheiro de Andrade Guedes, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1551201, SR-02(CE);

Marcelo José Pereira da Cunha, ARDA, Engenheiro Agrimensor, SIAPE 1528217, SR-06 (MG)

José Alexsandro Guimarães Lima, Engenheiro Agrônomo, SIAPE 1551882, SR-02(CE).

PORTARIA № 1.841, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, Substituto, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 107 inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 338, de 09 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 seguinte, resolve:

Art. 1º Nomear VIVIANE SGARZI COIMBRA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 6727071, CPF nº 369.033.021-15, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS-102.1, da Corregedoria-Geral do INCRA, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO JOSÉ NASCIMENTO

PORTARIA № 1.847, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, Substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MDA nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 seguinte, resolve:

Art. 1º Designar GEISA CADILHE DE OLIVEIRA, Procuradora Federal, matrícula SIAPE nº 1553442, CPF nº 621.846.603-53, para, no período de 19/11/2018 a 01/12/2018, exercer os encargos de Substituta de Coordenador-Geral, código FCPE-101.4, da Coordenação-Geral de Assuntos Jurídicos Administrativos, do órgão de execução da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, na cidade de Brasília-DF.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO JOSÉ NASCIMENTO

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

RETIFICAÇÕES

No Art. 1º da Portaria INCRA/P/Nº. 1737, de 29 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial do dia 19 seguinte, Seção 2, Página 1, **onde se lê:** "...,do Quadro de Pessoal deste Instituto." **leia-se:** "...,do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.".

No Art. 2º da Portaria INCRA/P/№. 1737, de 29 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial do dia 19 seguinte, Seção 2, Página 1, **onde se lê:** "...,do Quadro de Pessoal deste Instituto." **leia-se:** "...,do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando dispensado da função que atualmente ocupa e dos encargos de substituto que atualmente exerce.".

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO

AGRÁRIO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

VÍTOR DE ABREU CORRÊ**A** para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Diversificação Econômica, Apoio à Agroindústria e Apoio à Comercialização, da Diretoria de Financiamento e Proteção da Produção da Subsecretaria de Agricultura Familiar desta Secretaria Especial, código DAS 101.4.

№ 668 - **NOMEAR**

ILA MENESES ROLIM VIANA para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Administração e Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento e Gestão desta Secretaria Especial, código DAS 101.3, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

№ 669 - NOMEAR

BRUNO FRAGA DE MOURA para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Administração e Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento e Gestão desta Secretaria Especial, código DAS 101.2, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Nº 670 - NOMEAR

ANA LÚCIA GOMES DE OLIVEIRA para exercer o cargo de Assistente Técnico da Secretaria-Executiva do Condraf, do Gabinete desta Secretaria Especial, código DAS 102.1.

IFFFFRSON CORITFAC

SECRETARIA-GERALSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA № 143, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência prevista no Inciso III art. 7º do Anexo V do Decreto nº 9.038, de 26 de abril de 2017, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.025, de 12 de abril de

Art. 1º Revogar a permissão de uso do apartamento funcional nº 601 do Bloco "I" da SQN 308, em Brasília - DF, outorgada ao senhor FREDERICO ELEAZAR PINILLA VILLEGAS, por meio da Portaria nº 93 - SA/SG/PR, de 23 de janeiro 2017, publicada no DOU de 02 de fevereiro de 2017.

1990, no §3º do art. 5º e art. 16 do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, resolve:

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO

SECRETARIA DE GOVERNO SECRETARIA NACIONAL DE JUVENTUDE

PORTARIA № 37, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO NACIONAL DE JUVENTUDE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 6º do Decreto 9024/2017 e com base na Portaria nº 30/2018 , resolve:

Art. 1º - Designar os seguintes membros para compor o Grupo de Trabalho para operacionalização e implantação do Sistema Nacional de Juventude (Sinajuve):

Secretaria Nacional de Juventude (SNJ) - Comitê Interministerial da Política de Juventude (Coijuv)

- . Francisco de Assis Costa Filho
- . Bruno Araújo de Almeida

Conselho Nacional de Juventude (Conjuve)

- . Francisco Ediglei Alexandre Cesário
- . Neilson Amaral Marques
- . Bruna Chaves Brelaz

Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia (IBICT) - Entidade Executora do Projeto

- . Milton Shintaku
- . Ronnie Fagundes de Brito

Fórum Nacional de Gestores Estaduais e Secretários de Juventude (Forjuve)

. Fernando Fernandes de Miranda Testa

Fórum Nacional de Gestores Municipais e Secretários de Juventude (Fomjuve)

. Maicon Cleython Rodrigues Nogueira

Câmara dos Deputados

. Rafael Huete da Motta

Pesquisadores Especializados na Área de Política Nacional de Juventude

- . Samuel Jonathan de Lima Bastos
- . Leopoldo Vieira Teixeira

Art. 2° - O Grupo de Trabalho ora nomeado terá as seguintes atribuições:

- I Acompanhar todas as etapas do projeto de Estudo para Sistematização e Desenvolvimento do Sistema Nacional de Juventude, firmado através do Termo de Execução Descentralizada TED nº01/2018, firmado entre a Secretaria Nacional de Juventude SNJ e o Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia IBICT;
- II Promover reuniões bimestrais para acompanhamento das ações definidas no cronograma de execução do projeto;

Art. 3° - As atividades descritas nesta Portaria deverão ser executadas durante a vigência do contrato firmado entre a Secretaria Nacional de Juventude - SNJ e o IICT.

Art. 4º - Os produtos resultantes das atividades desenvolvidas no âmbito do Grupo de Trabalho serão consolidados e comporão um relatório final que será apresentado a Secretaria Nacional de Juventude durante a última reunião de trabalho.

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO DE ASSIS COSTA FILHO



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

DESPACHO DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

Referência: Processo nº 00695.001266/2018-36. Afastamento do País, em razão de gozo de Licença Capacitação, do Procurador Federal LEANDRO DA MOTTA OLIVEIRA, matrícula Siape nº 1258977, lotado na Procuradoria-Regional Federal da 1º Região e em exercício na Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS/Sede, para realizar curso promovido pela *Scuola di Italiano per Stranieri*, em Bologna, Itália, no período de 6 de abril a 30 de junho de 2019, incluído o trânsito, com ônus limitado para a Advocacia-Geral da União. Autorizo.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA Advogada-Geral da União Substituta

PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA № 845, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria PGF nº 200, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de fevereiro de 2008, Seção 2, pág.1, e considerando o contido no Processo nº 00409.448028/2018-79, resolve:

DISPENSAR

a Procurador Federal LIGIA CARLA MILITÃO DE OLIVEIRA MORANGONI, matrícula SIAPE nº 1585048, do encargo de Responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Mogi das Cruzes/SP.

MARCELO DA SILVA FREITAS

PORTARIA Nº 846, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria PGF nº 200, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de fevereiro de 2008, Seção 2, pág.1, e considerando o contido no Processo nº 00409.448028/2018-79, resolve:

DESIGNAR

o Procurador Federal ROBERTO CURSINO DOS SANTOS JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1481024, para o encargo de Responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Mogi das Cruzes/SP.

MARCELO DA SILVA FREITAS

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA № 190, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 32/SEGEP/MP, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, o estabelecido na Portaria nº 342/MPDG, de 31 de outubro de 2017, bem como o estabelecido pela Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo Administrativo nº 00400.001660/2018-32, resolve:

Art. 1º Ceder a Procuradora Federal TARSILA RIBEIRO MARQUES FERNANDES, matrícula Siape nº 1585019, pertencente ao Quadro de Pessoal da Procuradoria-Geral Federal da Advocacia-Geral da União, para o Supremo Tribunal Federal (STF), com a finalidade de ser nomeada para o cargo de Assessor de Ministro, código CJ-3, no Gabinete do Ministro Gilmar Mendes.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3° A Procuradora Federal deverá apresentar-se ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto na Portaria MPDG n° 342, de 31 de outubro de 2017, e no Decreto n° 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

Nº 188 - **DESIGNAR**

os militares a seguir relacionados para exercerem a função de ASSISTENTE, Código GR IV, na Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República:

- SO MB JONY ENDERSON VIANA MATOS;
- SO MB SANDRO LUIZ DE CARVALHO; e

ISSN 1677-7050

- 2º SG MB ROGÉRIO AUGUSTO DOS SANTOS.

№ 189 - **DESIGNAR**

o 2º SG MB LUCIANO ALVES SILVA para exercer a função de ESPECIALISTA, Código GR II, na Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

ARMANDO MACHADO DE SOUSA

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIA Nº 434, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "d" do inciso I do art. 2° da Portaria n° 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União n° 231, de 2 de dezembro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar matrícula nº 912483 para a função de Assistente - RGA 4 (GR IV), dispensando-o da função que atualmente ocupa.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JANÉR TESCH HOSKEN ALVARENGA

DESPACHO

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no DOU nº 231, de 02 de dezembro de 2016, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor matrícula nº 909036, com ônus, conforme consta no Memorando nº 0314/92300, de 16 de novembro de 2018.

Autorizar o afastamento do País dos servidores matrícula nº 910173 e matrícula nº 909967, com ônus, conforme consta no Memorando nº 0308/92300, de 12 de novembro de 2018.

Autorizar o afastamento do País dos servidores matrícula $n^{\rm o}$ 909049, matrícula $n^{\rm o}$ 910639, matrícula $n^{\rm o}$ 910487 e matrícula $n^{\rm o}$ 912366, com ônus, conforme consta no Memorando $n^{\rm o}$ 0333/92200, de 13 de novembro de 2018.

Publicado de acordo com o art. 9º da Lei nº 9.883/99.

JANÉR TESCH HOSKEN ALVARENGA

DIRETORIA-ADJUNTA

DESPACHO

O DIRETOR-ADJUNTO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no DOU nº 231, de 02 de dezembro de 2016, resolve:

Autorizar o afastamento do País dos servidores matrícula nº 909956 e matrícula nº 911313, com ônus, conforme consta no Memorando nº 1414/91400, de 20 de novembro de 2018.

Autorizar o afastamento do País dos servidores, matrícula nº 909810, matrícula nº 910863, matrícula nº 909318, matrícula nº 909890, matrícula nº 910683, matrícula nº 909862, matrícula nº 910698, matrícula nº 911883, matrícula nº 911314, matrícula nº 911470, matrícula nº 909452, matrícula nº 908831, matrícula nº 39183, matrícula nº 912472, matrícula nº 910135, com ônus, conforme consta no Memorando nº 0326/92200, de 6 de novembro de 2018.

Publicado de acordo com o art. 9º da Lei nº 9.883/99.

FRANK MÁRCIO DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.930, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, tendo em vista o inciso I do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, o inciso I do art. 9º e art. 10 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o disposto no Edital Esaf no 59, de 25 de setembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 26 subsequente, Seção 3, páginas 85 a 89, o Edital no 27, de 27 de março de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 28 subsequente, Seção 3, páginas 84 a 88, contendo o resultado final e a homologação do concurso público, a Portaria MP nº 155, de 8 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 11 subsequente, Seção 1, página 73, e o que consta do Processo no 21000.011487/2018-63, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos abaixo, nomeados pela Portaria nº 1.015, de 29 de junho de 2018, publicada na Seção 2 do Diário Oficial da União de 2 de julho subsequente, em virtude de não terem tomado posse no prazo legal.

Sequência	Classificação na catego- ria	Nome	Nota Final	Categoria	Localidade	UF
102	77	HUGO LEONARDO RIANI COSTA	168,25	Ampla Concorrência	SANTA CRUZ DO RIO PARDO	SP
234	177	CINTIA SIMONI	162,50	Ampla Concorrência	CORUMBÁ	MS





Art. 2º Nomear e localizar, para o cargo efetivo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário (Médico Veterinário), os candidatos relacionados abaixo:

Sequência	Classificação na catego- ria	Nome	Nota Final	Categoria	Localidade	UF
301	226	LORENA RIBEIRO MARTINS	160,50	Ampla Concorrência	SANTA FÉ	SP
302	227	LUIZA DE OLIVEIRA PIMENTEL	160,50	Ampla Concorrência	CORUMBÁ	MS

Art. 3º Os candidatos nomeados deverão comparecer para a respectiva posse, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, e observada sua localização, na Sede da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de São Paulo, localizada na Rua Treze de Maio, nº 1558, Bela Vista, São Paulo/SP, CEP: 01.327-002, ou na Sede da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Mato Grosso do Sul, localizado na Rua Dom Aquino, nº 2696, Centro, Campo Grande/MS, CEP: 79.002-182, munidos das documentações e exames admissionais, providenciados às suas expensas, com fulcro no art. 14 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, conforme relações disponibilizadas no portal: http://www.agricultura.gov.br/acesso-a-informacao/servidores/concursos-e-selecoes/pagina-sobre-informacoes-classificadasinformacoes-classificadas, e apresentá-los na Unidade de Gestão de Pessoas para a posse.

Art. 4º O candidato que não atender às disposições do art. 3º desta Portaria será excluído do concurso.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043805/2018-55 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

№ 1.962 - Art. 1º Designar ALEXANDER MAGALHÃES GOULART DORNELLES, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1465422 e RODRIGO DO ESPIRITO SANTO PADOVANI, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1465737, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043805/2018- 55, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de $18\breve{0}$ (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043803/2018-66 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.963 - Art. 1º Designar VALÉRIA STACCHINI FERREIRA HOMEM, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1348944 e LUIZ CLAUDIO AUGUSTO DE OLIVEIRA, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1358942, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043803/2018-66, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043793/2018-69 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.964 - Art. 1º Designar MARIA RAQUEL SILVA, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1573749 e DEBORA GOMIDE SANTIAGO, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1629642, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043793/2018-69, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão

dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043791/2018-70 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.965 - Art. 1º Designar GISELE VENTURA GARCIA GRILLI, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1437159 e WARLEY EFREM CAMPOS, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1480679, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043791/2018-70, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043829/2018-12 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.966 Art. 1º Designar LUIS GUSTAVO ASP PACHECO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1358929 e MARCUS VINICIUS DE MIRANDA MARTINS, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1358935, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043829/2018-12, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043817/2018-80 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.967 - Art. 1º Designar SHEILA DE MATOS XAVIER, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2465566 e ERIKO TODASHI SEDOGUCHI, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2176745, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043817/2018-80, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

BLAIRO MAGGI

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043799/2018-36 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.968 - Art. 1º Designar LUCIANA GUIRELLI ABREGO, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2171388 e MIGUEL SORIANI NETO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2173118, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043799/2018-36, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043798/2018-91 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

№ 1.969 - Art. 1º Designar ALBERTO GOMES DA SILVA JUNIOR, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2328288 e FERNANDO FAGUNDES FERNANDES, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2330214, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043798/2018-91, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043815/2018-91 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.970 - Art. 1º Designar WILSON ROBERTO SÁ, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 257248 e RODRIGO RESENDE DO MONTE, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 2173366, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043815/2018-91, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos traballos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043812/2018-57 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.971 - Art. 1º Designar MARCELO MAGALHÃES PIOLI, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2077964 e GUILHERME ZAHA TAKEDA, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2170722, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043812/2018-57, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043823/2018-37 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.972 - Art. 1º Designar AURA DE LOURDES DOMINGOS PEREIRA, Administradora, matrícula SIAPE nº 1777 e JOSÉ SILVÉRIO DA SILVA, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1904, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043823/2018-37, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2° Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA № 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043808/2018-99 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.973 - Art. 1º Designar MARIANA GUIMARÃES CORREA, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1573456 e RAQUEL PEREIRA CAPUTO, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1573725, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica



(PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043808/2018-99, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043801/2018-77 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

№ 1.974 - Art. 1º Designar PAULO AFONSO GONZALES SANTOS, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1074162 e CLAUDIA VALERIA GONÇALVES CORDEIRO DE SÁ, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1345098, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043801/2018-77, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. $2^{\rm o}$ Estabelecer o prazo de $18\bar{\rm o}$ (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043800/2018-22 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

№ 1.975 - Art. 1º Designar SUZANA BRESSLAU, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1630150 e MARINA LOBATO RAMOS VERMELHO, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2171541, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043800/2018-22, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043806/2018-08 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.976 - Art. 1º Designar ANDRE DA SILVA PINTO CARNEIRO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1347826 e WILLIAN BOSCO OSHIRO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1348049, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043802/2018-11, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043806/2018-08 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.977 - Art. 1º Designar MARCIA LETICIA PARREIRAS MOURÃO, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1503233 e PATRÍCIA SOUTO DE MAGALHÃES RUPPINI, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1504243, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043806/2018-08, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2° Estabelecer o prazo de $18\bar{0}$ (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA № 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043797/2018-47 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.978 - Art. 1º Designar RODOLFO SALDANHA, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2172884 e UELLEN LISOSKI DUARTE COLATTO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1575294, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043797/2018-47, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. $2^{\rm o}$ Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043807/2018-44 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

№ 1.979 - Art. 1º Designar FERNANDA ANTINOLFI LOVATO, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1573231 e ARIANE INEZ DA COSTA FERNANDES, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1573184, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043807/2018-44, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos

trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043819/2018-79 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

№ 1.980 - Art. 1º Designar FRANCISCO DEUSIMAR BARBOSA, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 6017425 e ELYSON SANTOS AMARAL, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1574173, para, sob a presidência do primeiro,

constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043819/2018-79, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043796/2018-01 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

Nº 1.981 - Art. 1º Designar ADRIANO LENIN CIRILO DE CARVALHO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2171364 e MIRELA JANICE EIDT, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2328548, para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043796/2018-01, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto na NOTA TÉCNICA Nº 357/2018/CSAPA/COREC/CRG, de 21.02.2018, acostada aos autos do Processo SEI nº 21000.043810/2018-68 e, ainda, com fulcro no que preleciona o artigo 8º da Lei 12.846/2013, e nos princípios que regem a Administração Pública, resolve:

№ 1.982 - Art. 1º Designar BARBARA AGATE BORGES CORDEIRO, Auditora Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1574145 e CARLOS GOULART, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1582932, para, sob a presidência da primeira, constituir Comissão de Processo de Apuração de Responsabilidade de Pessoa Jurídica (PAR), incumbida de investigar as irregularidades insertas nos autos do Processo nº 21000.043810/2018-68, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BLAIRO MAGGI

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 8.852, de 21 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.044383/2018-35, resolve:

Nº 1.960 - Dispensar ALEXANDRE MOREIRA PALMA, matrícula SIAPE nº 0997764, do encargo de substituto do Coordenador, código DAS 101.3, Luís Gustavo Asp Pacheco, da Coordenação-Geral de Qualidade, do Departamento de Desenvolvimento das Cadeias Produtivas e da Produção Sustentável, da Secretaria de Mobilidade Social, do Produtor Rural e do Cooperativismo.

№ 1.961 - Designar FABRÍCIO VIEIRA JUNTOLLI, matrícula SIAPE nº 1437441, para exercer o encargo de substituto do Coordenador, código DAS 101.3, Luís Gustavo Asp Pacheco, da Coordenação-Geral de Qualidade, do Departamento de Desenvolvimento das Cadeias Produtivas e da Produção Sustentável, da Secretaria de Mobilidade Social, do Produtor Rural e do Cooperativismo., nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223 de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21052.020428/2018-71, resolve:

№ 1.985 - Dispensar ANDREA MENDES MARANHÃO, matricula SIAPE n° 1348937, do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Fiscalização de Insumos e Serviços Pecuários - símbolo FCPE 101.1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de São Paulo.

№ 1.986 - Designar RENATA JORGE ANARUMA, matrícula SIAPE nº 1575285, para exercer o encargo de substituta da Chefe de Serviço de Fiscalização de Insumos e Serviços Pecuários, código FCPE 101.1, Luciana Pomilio, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de São Paulo, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

RAPHAEL VIANNA DE MENEZES

DESPACHOS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 717, de 16 de agosto de 2013, e no âmbito do Decreto nº 1.387/1995, autoriza o(a) Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental FERNANDA VANESSA MASCARENHAS MAGALHÃES, Servidora do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, em exercício descentralizado no Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, lotado(a) no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio - SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, com o objetivo de participar da reunião Brasil-China Agricultura. Grupo de Trabalho em Biotecnologia, em Pequim, República Popular da China, no período de 1 a 6.12.2018, com ônus para o(a) SRI-MAPA/PI:MISSÃO. (Processo nº 21000.048328/2018-14)

Autoriza o(a) Bacharel em Marketing RODRIGO ALEX GOESSEL DA MATTA, Coordenador Geral do CGIC/DPI/SRI, Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de coordenar e apoiar a participação do Brasil na feira comercial de produtos alimentícios SIAL Middle East 2018, em Abu Dhabi, Emirados Árabes Unidos, no período de 5 a 13.12.2018, com ônus para o(a) SRI/MISSÃO. (Processo n° 21000.048769/2018-16)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário ANSELMO VASCONCELOS RIVETTI JÚNIOR, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Laboratório Nacional Agropecuário - LANAGRO/MG, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar das técnicas sorológicas e moleculares no diagnóstico da Peste Suína África, organizado pelo laboratório de referência da UE, Centro de Investigación en Sanidad Animal INIA-CISA, em Valdeolmos, Madrid, Reino da Espanha, no período de 8 a 16.12.2018, com ônus para o(a) LANAGRO-MG/FUNLAB. (Processo n° 21181.002459/2018-74)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo FRANCISCO ELIAS RIBEIRO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Tabuleiros Costeiros, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de realizar trabalho em ensaios de campo, visitas em populações de coqueiro anão verde, em condições de campo, para avaliação e identificação de fontes de resistência ao Amarelecimento Letal do coqueiro. Será uma Missão conjunta com pesquisadores do México e do Brasil, no âmbito do projeto MKTplace, envolvendo a Embrapa e o CICY, em Acapulco, Villahermosa e

Mérida, Estados Unidos Mexicanos, no período de 23.11 a 2.12.2018, com ônus limitado. (Processo n° 21203.002595/2018-69)

Autoriza o(a) Biólogo ELIO CESAR GUZZO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) CPATC, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo realizar visitas em plantações de coqueiro da variedade "Anão inciso V, com o objetivo realizar visitas em plantações de coqueiro da variedade "Anão Verde do Brasil", para se confirmar a ocorrência da doença Amarelecimento Letal do coqueiro e a possível resistência da variedade estudada a esta doença. Esta estratégia permitirá a avaliação da variedade "Anão Verde do Brasil" em campo, uma vez que a doença ainda não ocorre no Brasil, mas sua chegada ao país e considerada iminente, em Acapulco, Villahermosa e Mérida. Estados Unidos Mexicanos, no período de 23.11 a 2.12.2018, com ônus limitado. (Processo n° 21203.002598/2018-01)

Autoriza o(a) Engenheira Química LOURDES MARIA CORRÊA CABRAL, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Agroindústria de Alimentos, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar de Workshop do Grupo de Trabalho sobre Estratégias Colaborativas para a

de participar de Workshop do Grupo de Trabalho sobre Estratégias Colaborativas para a Valorização de Frutas Nativas da América do Sul, em Santiago, República do Chile, no

período de 26 a 29.11.2018, com ônus limitado. (Processo nº 21152.001635/2018-06)
Autoriza o(a) Biólogo GUSTAVO BARBOSA MOZZER, contratado(a) pela
EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Embrapa / SIRE, a afastar-se do País, na
forma do disposto no Art. 1º, inciso V, com o objetivo de participar da 24ª Conferência das Partes da Convenção Quadro das Nações sobre Mudanças do Clima e do 14 $^{\rm o}$ Envontro das Partes signatárias do Protocolo de Quioto, em Katowice, República da Polônia, no período de 29.11 a 17.12.2018, com ônus para o(a) MAPA - Projeto ABC Cerrado. (Processo nº 21148.013118/2018-31)

Alterar o período de afastamento do país do Zootecnista JOSÉ RIBAMAR FELIPE MARQUES, Pesquisador da EMBRAPA/Amazônia Oriental, de 10 a 22.11.2018, para 5 a 17.1.2019, publicado no D.O.U. de 8.11.2018. (Processo nº 21159.008169/2018-11)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Economista PEDRO ALVES CORRÊA NETO, Diretor do DEPROS/SMC, de 12 a 21.11.2018, publicado no D.O.U. de 1.11.2018. (Processo nº 21000.042504/2018-12)

EUMAR ROBERTO NOVACKI

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 3.929, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IV, alínea "b", do artigo 292, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial do dia 13 seguinte, resolve:

Conceder, a partir de 27/06/2018, à servidora YONE SILVA VIEIRA PINTO, matrícula SIAPE nº 463, no cargo de Estatístico, Classe S, Padrão III, aposentada de acordo

com a Portaria nº 433/1991, publicada no Diário Oficial do dia 03/09/1991, a isenção do desconto do Imposto de Renda Retido na Fonte-IRRF, em conformidade com o art. 6º, Item XIV da Lei 7.713/1988, face ao Parecer da Junta Médica Oficial SIASS nº 0.208.186/2018 (Processo nº 21000.040279/2018-71).

GENILSON ANTONIO SECCHI DE AVILA

CENTRAIS DE ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S/A

RESOLUÇÃO Nº 36, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

A CEASAMINAS comunica que a Resolução de Diretoria em epígrafe nomeia como membros da Comissão Permanente de Licitações para a modalidade Pregão os

Pregoeiro titular Samuel Pereira Barreto; e Pregoeiros suplentes: Simone de Almeida Soares e Jarbas Heleno Fonseca. Equipe de Apoio (suplente) composta por Cleibe da Silva; Thiago Resende Machado Andrade e Felipe Schabuder Câmara. Na ausência justificada de um, a substituição se procederá pela ascensão automática dos que lhe seguirem, conforme ordem fixa dos membros

> GUILHERME CALDEIRA BRANT Diretor-Presidente

RESOLUÇÃO Nº 37, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

A CEASAMINAS comunica que a Resolução de Diretoria em epígrafe nomeia como membros efetivos da Comissão Permanente de Licitações para as modalidades da Lei n.º8.666/93, os seguintes funcionários:

Simone de Almeida Soares; Samuel Pereira Barreto e Jarbas Heleno Fonseca. Membros suplentes composta por Cleibe da Silva e Felipe Schabuder Câmara. Na ausência justificada de um, a substituição se procederá pela ascensão automática dos que lhe seguirem, conforme ordem fixa dos membros.

> GUILHERME CALDEIRA BRANT Diretor-Presidente

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA

PORTARIA CONJUNTA № 1, DE 5 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE DEFESA AGROPECUÁRIA E O SECRETÁRIO DE MOBILIDADE SOCIAL, DO PRODUTOR RURAL E DO COOPERATIVISMO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe conferem o Art. 53 do Anexo I, do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 21000.037240/2018-77, resolvem: Art. 1º Instituir Grupo de Trabalho para elaborar proposta de regulamentação do Selo Arte, previsto na Lei nº 13.680, de 14 de junho de 2018.

Art. 2º O Grupo de Trabalho será composto por 3 servidores representantes de cada uma das unidades abaixo relacionadas: I - SDA / MAPA; e

II - SMC / MAPA. § 1º O Grupo poderá convidar representante dos seguintes órgãos e instituições para participar dos trabalhos:

I - Assessoria de Apoio às Câmaras Setoriais e Temáticas - ACST/MAPA;

II - Fórum Nacional dos Executores de Sanidade Agropecuária - FONESA;

III - Ministério do Desenvolvimento Social - MDS; IV - Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA;

V - Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA;

VI - Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil - CNA;

VII - Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas - SEBRAE. § 2º Especialistas sobre o tema poderão ser consultados ou convidados a participar do trabalho do grupo, caso a coordenação do GT entende necessário.

§ 3º O Grupo de Trabalho será coordenado por um representante da SDA/MAPA e um da SCM/MAPA.

Art. 3º O Grupo de Trabalho terá de 60 dias para apresentar, aos Secretários de Defesa Agropecuária e de Mobilidade Social, do Produtor Rural e do Cooperativismo, relatório do trabalho do GT, incluindo a proposição de minuta de decreto. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> LUIS EDUARDO PACIFICI RANGEL Secretário de Defesa Agropecuário

JOSÉ RODRIGUES PINHEIRO DÓRIA Secretário de Mobilidade Social do Produtor Rural e do

Cooperativismo



Você Sabia...

...que as edições eletrônicas do Diário Oficial da União. disponibilizadas no sítio da Imprensa Nacional, têm validade jurídica assegurada, pois são certificadas digitalmente por autoridade certificadora integrante da ICP-Brasil?





Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

JULIO CESAR IMENES DE MEDEIROS, Gerente, e ALEXANDRE ZUCCOLO BARRAGAT DE ANDRADE, Gerente Substituto, ambos do Departamento de Cooperação Internacional da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, para participarem da 1ª Reunião no âmbito do projeto: "Creación de la Red Latinoamericana de Agencias de Innovación (ReLAI)", em Buenos Aires/Argentina, de 21/11/2018 a 23/11/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01250.068371/2018-47.

GILBERTO KASSAB Ministro

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.554, de 08 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 88, de 10 de maio de 2017, Seção 2, página 4?, onde se lê: "com fundamento na Emenda Constitucional nº 41", leia-se: "com fundamento no parágrafo único do artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012".

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3.236, de 09 de junho de 2017, publicada no DOU nº 111, de 12 de junho de 2017, Seção 2, página 05, onde se lê: "com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003", leia-se: "com fundamento no parágrafo único do artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012".

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 903, de 24 de fevereiro de 2017, publicada no DOU nº 41, de 01 de março de 2017, Seção 2, página 16, onde se lê: "com fundamento na Émenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003", leia-se: "com fundamento no parágrafo único do artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012"

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA № 1.932, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe confere o art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997; e CONSIDERANDO o constante dos autos dos processos nº 53500.050918/2018-62; resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor REGINALDO JOSÉ ROCHA LEMOS, SIAPE nº 7455150, pertencente ao Quadro Específico desta Agência, proveniente do Ministério das Comunicações onde ocupava o cargo de Engenheiro, redistribuído para a Anatel, lotado na Unidade Operacional do Distrito Federal - U0001, com fulcro no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com os arts. 62-A e 244 da Lei nº 8.112/1990, com efeitos a partir de 10 de dezembro de 2018.

Art. 2º declarar vago o referido cargo, nos termos do art. 19, §2º, da Lei nº

9.986/2000

Art. 3º Notifique-se o servidor.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO EULER DE MORAIS

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe confere o art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997; e CONSIDERANDO o constante dos autos dos processos nº 53500.050390/2018-21; resolve:

PORTARIA № 1.933, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor ABILIO JOSÉ NETO DE MONÇÃO, SIAPE nº 6716835, pertencente ao Quadro Específico desta Agência, proveniente do Ministério das Comunicações onde ocupava o cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, redistribuído para a Anatel, lotado na Unidade Operacional no Estado de Roraima - UO113, com fulcro no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 244 da Lei nº 8.112/1990, com efeitos a partir de 1º de janeiro de 2019.

Art. 2º declarar vago o referido cargo, nos termos do art. 19, §2º, da Lei nº 9.986/2000

Art. 3º Notifique-se o servidor.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO EULER DE MORAIS

PORTARIA Nº 1.936, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe confere o art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997; e CONSIDERANDO o constante dos autos dos processos nº 53500.050758/2018-51; resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor RUIMAR DIAS DOS SANTOS, SIAPE nº 7455244, pertencente ao Quadro Específico desta Agência, proveniente do Ministério das Comunicações onde ocupava o cargo de Engenheiro, redistribuído para a Anatel, lotado na Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins - GR07, com fulcro no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com os arts. 62-A e 244 da Lei nº 8.112/1990, com efeitos a partir de 7 de Dezembro de 2018.

Art. 2º declarar vago o referido cargo, nos termos do art. 19, §2º, da Lei nº 9.986/2000.

Art. 3º Notifique-se o servidor.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO EULER DE MORAIS

PORTARIA Nº 1.964, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das atribuições legais e regulamentares, em especial o disposto no art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, no inciso XI do art. 136 do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de 29 de abril de 2013, e no processo nº 53500.052655/2018-26, resolve:

Exonerar SUZANA SILVA RODRIGUES do cargo comissionado de assessoria, CA-II, com função de Assessoria, no gabinete da Superintendente Executiva/SUE, e nomear MARCELO MONTEIRO MACÊDO para o referido cargo.

ISSN 1677-7050

Exonerar MARCELO MONTEIRO MACÊDO do cargo comissionado de assessoria, CA-II, com função de Assessoria, na Superintendência de Controle de Obrigações/SCO, e nomear SUZANA SILVA RODRIGUES para o referido cargo.

Exonerar JOSÉ BORGES DA SILVA NETO do cargo comissionado de gerência executiva, CGE-II, com função de Gerente, na Gerência de Planejamento/PRPE, da Superintendência de Planejamento e Regulamentação/SPR.

Exonerar JOÃO MARCELO AZEVEDO MARQUES MELLO DA SILVA do cargo comissionado de gerência executiva, CGE-II, com função de Gerente, na Gerência de Universalização e Ampliação do Acesso/COUN, da SCO, e nomear JOSÉ BORGES DA SILVA NETO para o referido cargo. NETO para o referido cargo.

Exonerar RONALDO SERNA QUINTO do cargo comissionado técnico, CCT-V, com função de Assessoria, da SCO.

Exonerar JEANN KARLO DE MELO VIEIRA do cargo comissionado técnico, CCT-IV, com função de Coordenador do Processo de Sistemas e Planejamento/COGE5, da Gerência de Obrigações Gerais/COGE, da SCO, e nomear RONALDO SERNA QUINTO para o referido cargo.

Dispensar MARCELO MONTEIRO MACÊDO do encargo de substituto da função de Superintendente, CGE-I, na SCO e designar SUZANA SILVA RODRIGUES para o referido encargo nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na

Dispensar SUZANA SILVA RODRIGUES do encargo de substituta da função de Superintendente, CGE-I, na SUE e designar MARCELO MONTEIRO MACEDO para o referido encargo nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

LEONARDO EULER DE MORAIS

PORTARIA № 1.965, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das atribuições legais e regulamentares, em especial o disposto no art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, no inciso XI do art. 136 do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de 29 de abril de 2013, e no processo nº 53500.052172/2018-21, resolve:

Exonerar HERMANO BARROS TERCIUS do cargo comissionado de assessoria, CA-II, com função de Assessoria, na Superintendência de Fiscalização/SFI, e nomear VINICIUS BORGES ALBERNAZ para o referido cargo.

Exonerar VINICIUS BORGES ALBERNAZ do cargo comissionado técnico, CCT-IV, com função de Assessoria, na SFI, e nomear BERTRAND WANDERER para o referido

Exonerar BERTRAND WANDERER do cargo comissionado técnico, CCT-V, com função de Assessoria, na SFI, e nomear MARCEL FLEURY PINTO para o referido cargo.

Exonerar MARCEL FLEURY PINTO do cargo comissionado de gerência executiva, CGE-II, com função de Gerente, na Gerência de Suporte à Fiscalização/FISF) da SFI, e nomear HERMANO BARROS TERCIUS para o referido cargo.

Nomear OSMAR BERNARDES DA SILVA JUNIOR para cargo comissionado de assessoria, CA-II, com função de Assessoria, no Gabinete do Conselho Diretor atualmente

Nomear FABIANA DIAS SAMPAIO para cargo comissionado técnico, CCT-V, com função de Assessoria, no Gabinete do Conselho Diretor atualmente vago.

Dispensar, a partir de 31 de dezembro de 2018, MARCELO ALVES DA SILVA do encargo de substituto da função de Superintendente, CGE-I, na SFI, e designar RODRIGO VIEITAS SARRUF DE ALMEIDA para o referido encargo nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, a partir da mesma data.

Dispensar, a partir de 18 de janeiro de 2019, RODRIGO VIEITAS SARRUF DE ALMEIDA do encargo de substituto da função de Superintendente, CGE-I, na SFI, e designar MARCELO ALVES DA SILVA para o referido encargo nos afastamentos e impedimentos legais

ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, a partir da mesma data.

Dispensar, a partir de 07 de dezembro de 2018, MARIANA KARAM DE ARRUDA ARAÚJO do encargo de substituta da função de Coordenadora do Processo de Contencioso Judicial/PFE-CO, CCT-IV, na PFE, e designar DANTE AGUIAR PARENTE? para o referido encargo nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, a partir da mesma data.

Dispensar, a partir de 22 de dezembro de 2018, DANTE AGUIAR PARENTE? do encargo de substituto da função de Coordenador do Processo de Contencioso Judicial/PFE-CO, CCT-IV, na PFE, e designar MARIANA KARAM DE ARRUDA ARAÚJO? para o referido encargo nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, a partir da mesma data.

LEONARDO EULER DE MORAIS

CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

PORTARIA Nº 42, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S.A- CEITEC, no uso das competências que lhe foram atribuídas pelo Decreto nº 6638, de 07 de novembro de 2008, resolve:

DESTITUIR MARCUS KINDEL, CPF Nº 650.867.400-53, Matrícula SIAPE 274753, do cargo de Gerente de Departamento Geral II, da tabela de cargos comissionados do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada- CEITEC S.A.

DESIGNAR DANIEL BARCELOS, CPF № 003.187.730-31, Matrícula SIAPE 2735199,

para o cargo de Gerente de Departamento Geral II, da tabela de cargos comissionados do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada- CEITEC S.A.

PAULO DE TARSO MENDES LUNA

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

DESPACHO DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 4º. da Portaria MC nº. 272, de 12 de setembro de 2013, publicada no DOU 178, Seção 1, página 78, de 13 de setembro de 2013, e considerando o que consta dos autos do Processo Administrativo nº. 53180.035281/2018-44, autoriza o afastamento do País de: CARLOS ROBERTO FORTNER, Vice Presidente de Operações, no período de 21 a 24 de novembro de 2018 (trânsito incluído), para participar do Fórum de Negócios Postais da Região Americana organizado pela UPAEP - União Postal das Américas, Espanha e Portugal, em Assunção (Paraguai), com ônus, nos termos do Art. 1º., Inciso IV, do Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995.

JUAREZ APARECIDO DE PAULA CUNHA

Ministério da Cultura

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

PORTARIA Nº 150, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, resolve: Art. 1º Prorrogar por 60 (sessenta) dias, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar constituída pela PORTARIA PRESI/FBN № 138, de 27 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 190 - Seção 2 - Pág. 6, de 02 de outubro de 2018, contado do término do período inicial para a sua

HELENA SEVERO





realização.

PORTARIA Nº 66, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A Diretora do Museu Nacional de Belas Artes, nomeada pela Portaria nº 564, de 17 de junho de 2009, do Ministério da Cultura, e no uso de suas atribuições que lhe confere os artigos 19 e 21 do Decreto nº 6845, de 07 de maio de 2009, e a Portaria nº 324, de 04 de agosto de 2009, da Presidência do Instituto Brasileiro de Museus, resolve:

I. Constituir Comissão de Licitação com os servidores relacionados abaixo, para dirigir, julgar e deliberar todos os procedimentos licitatórios, referente ao Processo 01441.000263/2018-20 - Contratação de empresa especializada em serviço de limpeza em bem imóvel tombado - no âmbito do Museu Nacional de Belas Artes/Ibram/MinC.

Hugo de Alvarenga Moreira dos Santos, matrícula nº 1669558 - Pregoeiro; Waldir Luiz Lane, matrícula nº 224134 - Suplente; Antonio Carlos dos Santos Oliveira, matrícula nº 4749292;

Gisele Lana da Silva, matrícula n°1661437.

II. A Comissão de Licitação realizará as atividades relacionadas ao projeto, durante o horário de expediente da instituição, sem prejuízo das suas atribuições.

III. A Comissão de Licitação poderá convocar outros servidores do quadro do Museu Nacional de Belas Artes/Ibram/MinC para participarem de discussões do projeto. IV. As atividades desenvolvidas pela Comissão de Licitação deverão ser

registradas através de relatórios periódicos. V. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

MÔNICA FIGUEIREDO BRAUNSCHWEIGER XEXÉO

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA Nº 436, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE-SUBSTITUTO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, conforme a Portaria nº 396, de 20 de agosto de 2014, publicada no DOU de 22 de agosto de 2014 no uso das atribuições que lhe confere o art. 26, Inciso V, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017 e a Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 11 de outubro de 2016, e considerando o processo SEI nº 01500.004789/2018-37, resolve:

Exonerar, a pedido, GISELE MONTALVÃO FREIXO, CPF n° 091.206.387-44, do Cargo em Comissão de Chefe do Escritório Técnico do Litoral Sul, código DAS 101.1, da Superintendência do Iphan no estado do Rio de Janeiro, a contar de 17 de setembro de

MARCOS JOSÉ SILVA RÊGO

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 6 de 22 de janeiro de 2018, publicada no DOU de 29 de janeiro de 2018, seção 2, página 5, que concedeu aposentadoria por invalidez ao servidor JACKSON DA CONCEICÃO CALVES CAMELO, onde se lê: "Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, com base no art. 40, § 1°, inciso I da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, ao servidor JACKSON DA CONCEICÃO CALVES CAMELO, matrícula SIAPE nº 0223620, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "S", Padrão III, CPF nº 506.220.306-63, do Quadro de Pessoal deste Instituto", leia-se: "Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais, com fundamento no inciso I do §1º do art. 40, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 2003, c/c inciso I do art. 186 da Lei nº 8.112, de 1990, com proventos calculados de acordo com o Art. 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 2003, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 2012, ao servidor JACKSON DA CONCEICÃO CALVES CAMELO, matrícula SIAPE nº 0223620, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "S", Padrão III, CPF nº 506.220.306-63, do Quadro de Pessoal deste Instituto".

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA N° 4149/CH GAB MD/GM-MD, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, em conformidade com a Portaria nº 592/Casa Civil/PR, de 7 de junho de 2018, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, suas alterações posteriores, e o que consta do Processo Administrativo nº 60532.000022/2018-21, resolve

Dispensar PAULO GUSTAVO DE ARAÚJO PAIVA, da função de Assistente da Ouvidoria deste Ministério, código GR-III, a contar de 31 de outubro de 2018.

JUAN CARLOS OROZCO

COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP № 6.538/3HI1, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de etencia estabelecida no art. 4º, inciso ili, da Portaria COMGE julho de 2016, e considerando o processo nº 67422.005842/2018-03, resolve:

Alterar a situação de inatividade do Cel Med Refm WALDO FONSECA TEMPORAL (Nr Ord 1045890) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 24 de março de 2016, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0045, realizada em 11 de outubro de 2018, observado o disposto no art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP № 6.495/1HI2. DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso II, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 de julho de 2016, e considerando o art. 98, inciso I, letra "b", da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 10.416, de 27 de março de 2002, resolve:

Transferir para a reserva remunerada a Cap QOEA SVI JOSMARI MONTES (Nr Ord 1372220), do efetivo da Diretoria de Ensino, de acordo com o art. 96, inciso II , da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por haver atingido, em 18 NOV 2018, a idade-limite de permanência no serviço ativo, com a remuneração a que faz jus, observando-se o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10,

de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

ISSN 1677-7050

Em consequência, o GAP-BR tome conhecimento e providencie o processo de inatividade conforme disposto no item 16.3.4.3 da ICA 35-1, publicada no BCA nº 207, de 04 de dezembro de 2017.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP № 6.540/3HI1, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL,o uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 JUL 2016, e considerando o processo nº 67422.015553/2017-23, resolve:

Alterar a situação de inatividade do 1º Ten SVM Refm JOARRY BAPTISTA DOS SANTOS (Nr Ord 0476145) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 10 de abril de 2012, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0045, realizada em 11 de outubro de 2018; observado o disposto no art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP № 6.541/3PC2, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67721.001731/2018-45, resolve:

Conceder aposentadoria a BRAZ ALEXANDRE DA CUNHA (Nr Ord 4606493), SIAPE nº 0188573, no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, classe "Assistente 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de nível III (GQ-III). Código de vaga

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP № 6.559/3PC2, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67246.010052/2018-10, resolve:

Conceder aposentadoria a SONIA REGINA DE CASTRO FERNANDES (Nr Ord 4523008), SIAPE nº 0205057, no cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 86423.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP № 6.543/3HI3, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 8 de julho de 2016, e considerando o processo nº 67720.003331/2018-84, resolve:

Alterar a situação de inatividade do Ten Cel Av Refm LINDOLFO WURZLER (Nr Ord 0010162) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 18 de janeiro de 2018, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0045, realizada em 11 de outubro de 2018, observado o disposto no art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

MAJ BRIG AR MAURO MARTINS MACHADO

COMANDO DA MARINHA

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 4º DISTRITO NAVAL

CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM BELÉM

PORTARIA № 313/COM4ºDN, DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO 40 DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo contido no art. 26 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e art. 8.3 da DGPM-308 (4º Revisão), resolve:

Art. 1º Designar para o Seriço Ativo da Marinha, mediante voluntariado e por ser do interesse de serviço a partir de 22 de outubro de 2018, a 1ºTen (RM2-T) 12.0309.88 EDA CAROLINA MONTEIRO LEITÃO, da forma de Estágio de Instrução e Serviço (EIS), para a realização da 3º prorrogação, até 22 de outubro de 2019, de acordo com a Mensagem R-161555Z/OUT/2018 da DPMM.

Art. 2° Fica consignado no presente ato, que a referida voluntária prestou o Serviço Militar Voluntário na área de jurisdição do Comando do 4º Distrito Naval, no período de 23 de janeiro de 2012 a 3 de março de 2015, perfazendo o total de três (3) anos e trinta e nove(39) dias de tempo de servi8ço, portanto, não possuindo tempo de serviço público, passado na qualidade de serviço pí9blico, anterior à sua incorporação e nem após o seu licenciamento do SAM.

Art. 3° Esta Portaria

Vice-Almirante EDERVALDO TEIXEIRA DE ABREU FILHO

PORTARIA Nº 313/COM4ºDN, DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO 40 DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo contido no art. 26 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e art. 8.3 da DGPM-308 (4º Revisão), resolve:

Art. 1º Designar para o Seriço Ativo da Marinha, mediante voluntariado e por ser do interesse de servico a partir de 22 de outubro de 2018, a 1ºTen (RM2-T) 12.0309.88 EDA CAROLINA MONTEIRO LEITÃO, da forma de Estágio de Instrução e Serviço (EIS), para a realização da 3º prorrogação, até 22 de outubro de 2019, de acordo com a Mensagem R-161555Z/OUT/2018 da DPMM.

Art. 2° Fica consignado no presente ato, que a referida voluntária prestou o Serviço Militar Voluntário na área de jurisdição do Comando do 4º Distrito Naval, no período de 23 de janeiro de 2012 a 3 de marco de 2015, perfazendo o total de três (3) anos e trinta e nove(39) dias de tempo de servi8ço, portanto, não possuindo tempo de serviço público, passado na qualidade de serviço pí9blico, anterior à sua incorporação e nem após o seu licenciamento do SAM.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante EDERVALDO TEIXEIRA DE ABREU FILHO





COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS PORTARIA № 1.024/CPESFN, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea h, inciso IX do art. 30 da Portaria no 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, de acordo com o inciso II do art. 104 e inciso II do art. 106, inciso V e § 2° do art. 108 e art. 109 da Lei no 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002, fazendo jus a remuneração de acordo com os incisos I, II, III, inciso I do § 10 do art. 10 da referida Medida Provisória e conforme o TIS no 018.000.70921, de 15OUT2018, da JSD/CPMM, revendo o laudo da JRS/BFNIG, de 08OUT2018, resolve:

Art. 1º Reformar, em 15OUT2018, o SD-FN 13.0699.69 JEIKSON MACHADO

TRAVASSOS.

Art. 2º Os direitos pecuniários inerentes a situação de militar reformado são devidos desde a data do desligamento, de acordo com o § 1º e inciso III do art. 7º da referida Medida Provisória.

Art. 3º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos § 1º e § 2º do art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), desligamento em até 10 dias, a partir da publicação em Diário Oficial da União.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante CESAR LOPES LOUREIRO

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA № 2.306/DPMM, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea w, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e em conformidade com o Acórdão prolatado pela Terceira Turma do Tribunal Regional Federal da 5ª Região, referente ao Processo nº 0802613-22.2014.4.05.8300, transitado em julgado, em trâmite no Juízo da 2ª Vara Federal da Seção Judiciária de Pernambuco, encaminhado para cumprimento por intermédio do Ofício nº 01152/BBALF/CRASP/PRU5/AGU, da Procuradoria Regional da União - 5ª Região, resolve:

Art. 1º Reformar, por força de decisão judicial, o MN-RC 10.0420.24 NEEMIAS

Art. 1º Reformar, por força de decisao judicial, o MN-RC 10.0420.24 NEEMIAS DIONIZIO DA SILVA, reincluído no Serviço Ativo da Marinha por intermédio da Portaria nº 480/Com3ºDN, de 18 de outubro de 2018, na graduação que ocupava quando da ativa, com proventos integrais calculados com base na mesma graduação, a partir de 28 de fevereiro de 2011, nos termos do disposto nos arts. 104, inciso II; 106, inciso II; 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Art. 2º Os atrasados e todos os demais direitos pecuniários decorrentes da decisão judicial serão devidos e pagos ao autor na forma do contido no art. 100 da Constituição da República Federativa do Brasil, respeitada a prescrição quinquenal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA № 2.335/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso I; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-TE 86.6020.47 ROSSILINE LUNAR FERREIRA LIMA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 2.336/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso I; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto nº 10, inciso I, art. 4º do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:
Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-ES 85.7375.26 CARLOS AZEVEDO LAGOS; e SO-MO 86.0896.17 ALBERTO BARBOZA REBELO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA № 2.337/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art.1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-MO 86.3929.21 EMERSON BARBOSA ROGUSTI; e 2°SG-MS 86.9865.71 PAULO CESAR CARDOSO DE SOUZA. Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA № 2.338/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-ES 85.7316.17 REINALDO LARA BASTOS; e SO-PL 85.7372.32 JORGE EDILSON MIRANDA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA № 2.339/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-MA 86.1656.74 ALEXANDRE MARTINS DOS SANTOS; e SO-EF 86.2912.03 ULISSES SILVA CASTRILLON. Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ISSN 1677-7050

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nºº 2.340/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-TE 86.5799.08 ANTONIO GOMES BEZERRA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA № 2.341/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-BA 86.2784.36 MARCUS ANDRÉ DE AZEVEDO QUEIROZ, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 2.342/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4° , do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-OR 85.7490.61 FRANCISCO INACIO FILHO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 2.343/DPMM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1° , do Anexo B, da Portaria n° 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MT 86.3672.85 GLEIDYSON FRANCISCO GOMES, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 2.344/DPMM, DE 21 DE NOVEMRO DE 2018.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-ES 85.8724.66 PAULO RICARDO DE SOUSA GONÇALVES, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.901, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Hospital das Forças Armadas (Brasília-DF), o Maj Com (0131485146) ELIEZER DE SOUZA BATISTA JUNIOR, do 1º BGE (Brasília-DF).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS





PORTARIA № 1.902, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010; o disposto no art. 20, inciso VI, alínea d), da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada com o Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006; e de acordo com o art. 3º, § 1º, alínea b), inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º, da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, e a autorização contida no art. 9º, da Portaria Normativa nº 2/MD, de 10 de janeiro de 2017, resolve:

1 - EXONERAR, ex officio, o General de Brigada da Reserva Remunerada (047434611-1) JOÃO CESAR ZAMBÃO DA SILVA, da Escola Superior de Guerra (RIO DE JANEIRO-RJ), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea a) do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2 - NOMEAR, o General de Brigada da Reserva Remunerada (047434611-1) JOÃO CESAR ZAMBÃO DA SILVA, da Escola Superior de Guerra (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa relativa às atividades de Diretor do Instituto de Doutrina de Operações Conjuntas na Escola Superior de Guerra, pelo prazo de 19 (dezenove) meses, a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com § 1º, do art. 7º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.903, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010; o disposto no art. 20, inciso VI, alínea d), da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada com o Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006; e de acordo com o art. 3º, § 1º, alínea b), inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º, da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, e a autorização contida no art. 9º, da Portaria Normativa nº 2/MD, de 10 de janeiro de 2017, resolve:

1 - EXONERAR, ex officio, o General de Divisão da Reserva Remunerada (058505791-2) WILLIAMS JOSÉ SOARES, do Comando de Operações Terrestres (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de fevereiro de 2019, de acordo com a alínea a) do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2 - NOMEAR, o General de Divisão da Reserva Remunerada (058505791-2) WILLIAMS JOSÉ SOARES, do Comando de Operações Terrestres (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa relativa às atividades de Assessor do Comandante de Operações Terrestres, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de fevereiro de 2019, de acordo com § 1º, do art. 7º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.905, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Hospital das Forças Armadas (Brasília-DF), o 1° Ten QAO (0419790944) KELSO COLNAGO DOS SANTOS, do Cmdo 23ª Bda Inf SI (Marabá - PA).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA № 1.906, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (Rio de janeiro - RJ), o Cel Inf (0187456538) LUIZ FERNANDO DA ROCHA CERQUEIRA, do Cmdo CML (Rio de Janeiro - RJ).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA № 1.908, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (CASLODE-RJ), o 2º Sgt MB (0100748656) ÉDER CÂNDIDO DE CAXIAS, do MHEx/FC (Rio de Janeiro-RJ).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA 12ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 18-CMDO 12ª RM, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, combinado com a Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO CIVIL VITALÍCIA, de acordo com a alínea "a" do Inciso I do Art. 217, Artigo 218, da Lei 8.112/90, e as alterações do Artigo 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, no percentual de 100% (cem por cento) a Sra. ANA MARIA DA PIEDADE GRÁCIO DE SOUZA, Identidade nº V149805-4 (CGPI/DIREX/DPF), CPF nº 317.715.642-53, beneficiária (Cônjuge) do Ex-Servidor Civil Inativo PEDRO VIEIRA DE SOUZA NETO, Matricula SIAPE nº 0075911, vinculado ao Comando da 12ª Região Militar, falecido no dia 30 de outubro de 2018, tendo como referência atual o cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, (NI), com vigência efeitos financeiros da Pensão a contar de 30 de outubro de 2018, data do óbito do Ex-servidor, ficando a beneficiária citada vinculada para pagamento e apresentação anual a SSIP/Cmdo da 12ª RM.

Gen Div CARLOS ALBERTO MANSUR

PORTARIA № 19-CMDO 12ª RM, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, combinado com a Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO CIVIL VITALICIA, de acordo com a alínea "a" do Inciso I do Art. 217, da Lei 8.112/90, e as alterações do Artigo 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, no percentual de 100% (cem por cento) a Sra. MARIA BARBOSA OLIVEIRA, Identidade nº 63.281 (SSP/RR), CPF nº 241.776.282-04, beneficiária (cônjuge) do Ex-Servidor Civil RAIMUNDO BEZERRA OLIVEIRA, Matricula SIAPE nº 0083273, falecido no dia 23 de setembro de 2018, tendo como referência atual o cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, Classe "S", Padrão III, (NI), com vigência efeitos financeiro da Pensão a contar de 23 de setembro de 2018, data do óbito do Ex-servidor, ficando a beneficiária citada vinculada para pagamento e apresentação anual ao Órgão Pagador do Cmdo da 1ª Bda Inf SI.

Gen Div CARLOS ALBERTO MANSUR

PORTARIA Nº 20-CMDO 12ª RM, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, combinado com a Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO CIVIL VITALICIA, de acordo com a alínea "c" do Inciso I do Art. 217, da Lei 8.112/90, e as alterações do Artigo 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, no percentual de 100% (cem por cento) a Sra. RAIMUNDA PENHA DE AVELAR, Identidade nº 189.193 (SSP/RO), CPF nº 497.592.992-91, beneficiária (Companheira) do Ex-Servidor Civil GILDO PORFÍRIO DOS SANTOS, Matricula SIAPE nº 0083149, falecido no dia 29 de setembro de 2018, tendo como referência atual o cargo de Agente de Serviço de Engenharia, Classe "C", Padrão V, (NI), com vigência efeitos financeiro da Pensão a contar de 29 de setembro de 2018, data do óbito do Ex-servidor, ficando a beneficiária citada vinculada para pagamento e apresentação anual ao Órgão Pagador do Cmdo da 17º Bda Inf SI.

Gen Div CARLOS ALBERTO MANSUR

PORTARIA № 21-CMDO 12ª RM, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, combinado com a Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

#CONCEDER PENSÃO CIVIL VITALICIA, de acordo com a alínea "a" do Inciso I do Art. 217, da Lei 8.112/90, e as alterações do Artigo 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, no percentual de 100% (cem por cento) a Sra. DIONEIAS DE OLIVEIRA COSTA, Identidade nº 27064 (SSP/RR), CPF nº 065.144.642-20, beneficiária (Cônjuge) do ExServidor Civil JUVENCIO VIEIRA DA COSTA, Matricula SIAPE nº 0083254, falecido no dia 24 de outubro de 2018, tendo como referência atual o cargo de Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, (NI), com vigência efeitos financeiro da Pensão a contar de 24 de outubro de 2018, data do óbito do Ex-servidor, ficando a beneficiária citada vinculada para pagamento e apresentação anual ao Órgão Pagador do Cmdo da 1ª Bda Inf SI.

Gen Div CARLOS ALBERTO MANSUR

COMANDO MILITAR DO LESTE 1º REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 77 - SSIP/1-RIO-SSAPC, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1700 - Cmt Ex, de 08 de dezembro de 2017, publicada no Boletim do Exército nº 50/2017, de 15 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER PENSÃO vitalícia à ELIZABETH OLCESE DE SOUZA, CPF nº 433.490.137-91, companheira do ex-servidor ARTHUR ALVES PINHEIRO FILHO, enquadrado no Plano de Carreira de Magistério do Ensino Básico Federal, matrícula n° 1.279.945, falecido em 06 de junho de 2011, tendo como referência atual o cargo de Professor de Ensino Básico Federal, com o percentual de 100% (cem por cento), de acordo com a letra "c", do inciso I, do artigo 217, da Lei 8112/90, de 11 de dezembro de 1990, com vigência da pensão a contar da data do óbito do ex-servidor (1º RM - SAP/1-Rio).

Gen Div FERNANDO JOSÉ SANT' ANA SOARES E SILVA

COMANDO MILITAR DO NORDESTE 7º REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 378 - SSIP7/ SS1.2, DE 4 DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve

CONCEDER ao Subtenente Reformado (CPF 065.317.503-59) SÉRVULO BARROS BEZERRA, a contar de 4 de julho de 2018, o benefício previsto no inciso V do Art. 108, § 1º e letra "a" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 629/2018, sessão nº 14, de 4 de julho de 2018, do MPGu I/Petrolina (72º BI Mtz) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 513/2018, de 14 de outubro de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7º RM, em 22 de outubro de 2018.

Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO

PORTARIA № 394 - SSIP7/ SS1.2, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA $7^{\underline{a}}$ REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. $2^{\underline{a}}$ da Portaria $n^{\underline{a}}$ 192-DGP, de $1^{\underline{a}}$ de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve

CONCEDER ao Primeiro Sargento Reformado (CPF 004.727.944-59) SEBASTIÃO CANUTO DA HORA, a contar de 19 de janeiro de 2018, o benefício previsto no inciso V do Art. 108, § 1º e letra "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 2345/2018, sessão nº 02, de 19 de janeiro de 2018, do MPGu I/Maceió (59º BI Mtz) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 495/2018, de 26 de setembro de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7º RM, em 8 de outubro de 2018.

Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO

PORTARIA № 397 - SSIP7/ SS1.2. DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve

CONCEDER ao Capitão Reformado (CPF 008.302.914-15) SEVERINO CORREIA CAVALCANTE, a contar de 26 de fevereiro de 2018, o benefício previsto no inciso V do Art. 108, § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 246/2018, sessão nº 08, de 26 de fevereiro de 2018, da JISR/7º RM (H Gu JP) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 493/2018, de 25 de setembro de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7º RM, em 8 de outubro de 2018.

Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO





PORTARIA Nº 406 - SSIP7/ SS1.2, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve

CONCEDER ao Capitão Reformado (CPF 533.916.247-87) JOSÉ SEVERINO DE OLIVEIRA, a contar de 6 de setembro de 2018, o benefício previsto no inciso V do Art. 108, § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 3785/2018, sessão nº 96, de 6 de setembro de 2018, da MPGu III/João Pessoa (H Gu JP) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 491/2018, de 25 de setembro de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7ª RM, em 8 de outubro de 2018.

Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO

PORTARIA Nº 409 - SSIP7/ SS1.2, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve

CONCEDER ao Terceiro Sargento Reformado (CPF 021.636.594-53) ANTONIO JOSÉ DE VASCONCELOS, a contar de 29 de agosto de 2018, o benefício previsto no inciso V do Art. 108, § 1º e letra "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 18227/2018, sessão nº 84, de 29 de agosto de 2018, do MPGu III/Recife (HMAR) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 502/2018, de 11 de outubro de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7º RM, em 23 de outubro de 2018.

Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO

COMANDO MILITAR DO OESTE

PORTARIA Nº 55-E1/CMO, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO OESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exercito, de 20 de março de 2017, resolve: EXONERAR a pedido, o Cel R1 (025180732-7) EDUARDO ELY FIORIO CALZA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo (PTTC) do Cmdo da 9ª RM, a contar de 30 de Nov de 2018, de acordo com inciso I, do Art. 22, do Cap VI, da Portaria 091-DGP, de 10 Mai 17, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex Cmt CMO LOURIVAL CARVALHO SILVA

9ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 180-INAT.3-SSIP/9ª RM, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER, ao Capitão Reformado (Idt nº 036073632-6, CPF nº 303.272.290-04)

JOSÉ LUCAS WENDT, vinculado ao OP/2º B Fron, o benefício de Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato, previsto no § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 11 de julho de 2018, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes

definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanente de enfermagem", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 3438/2018, sessão nº 82/2018, de 11 de julho de 2018, do MPGu/Cáceres (2º B Fron), homologada na Ata nº 115/2018, sessão nº 34/2018, de 10 de outubro de 2018, da JISR/9º RM (H Mil A CG), e no Parecer

Técnico nº 181/2018, de 10 de outubro de 2018, da Jisk/9º RM (H Mil A Co

FLÁVIO DOS SANTOS LAJOIA GARCIA - Cel

PORTARIA № 181-INAT.3-SSIP/9ª RM, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER, ao Capitão Reformado (Idt nº 036073632-6, CPF Nº 303.272.290-04) JOSÉ LUCAS WENDT, vinculado ao OP/2º B Fron, o benefício de Auxílio-Invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55, da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 11 de julho de 2018, por ter sido julgado, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 3438/2018, sessão nº 82/2018, de 11 de julho de 2018, do MPGu/Cáceres (2º B Fron), homologada na Ata nº 115/2018, sessão nº 34/2018, de 10 de outubro de 2018, da JISR/9² RM (H Mil A CG), e no Parecer Técnico nº 181/2018, em 23 de outubro de 2018, pelo Chefe da SSR/9. Não necessita ser submetido(a) à nova inspeção de saúde, para revisão do benefício.

FLÁVIO DOS SANTOS LAJOIA GARCIA - Cel

COMANDO MILITAR DO PLANALTO 11º REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 269-SSIP/11ª RM, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada por intermédio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve

ANULAR a Portaria nº 382-SSIP/11ª RM, de 20 de dezembro de 2017, publicada no Aditamento nº 02-SSIP, de 3 de janeiro de 2018 ao BRAR nº 01, da 11ª RM, de 5 de janeiro de 2018, que concedeu o benefício da Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato ao Primeiro-Sargento Reformado (Idt 043193760-6) DIVINO DAS MERCÊS PARREIRA, CPF 093.615.377-68, vinculado ao Cmdo 11ª RM (OP/36º BIMec).

Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREIA

PORTARIA № 270-SSIP/11ª RM, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo nº 3, da letra d), do item IX, do art. 2º, da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve

CONCEDER ao Primeiro-Sargento Reformado (Idt 043193760-6) DIVINO DAS MERCÊS PARREIRA, vinculado ao Cmdo 11[RM (OP/36º BIMec), a contar de 16 de agosto de 2016, o benefício de Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 1289/2016, na sessão nº 58, de 16 de agosto de 2016, expedida pela MPGu/Uberlândia (36º BIMec), homologada pelo Parecer Técnico nº 313/2018, de 7 de novembro de 2018, da Adjunto da Inspetoria de Saúde da 11ª RM.

Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREIA

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2º REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 2CG-S SEC PENS-SSIP/2, DE 31 OUTUBRO 2018

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército, nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, alterada pela Portaria do Comandante do Exército nº 980, de 28 de julho de 2018, resolve:

ASSEGURAR, aos beneficiários do Terceiro-Sargento post mortem (Idt 34.220.228-5 SSP/SP) LUCIO MAURO DA SILVA MOREIRA, a pensão militar correspondente aos proventos da graduação de 3º Sargento, a partir de 23 AGO 06, data da habilitação, com efeitos financeiros na via administrativa, a partir 1º JUN 15, quando foi implantada em folha de pagamento do CPEx, nos termos do artigo 21 da Lei nº 3.765, de 4 de maio de 1960, alterado pelo artigo 1º do Decreto-Lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, que regulamentou o benefício, face o militar ter sido promovido post mortem por intermédio da Portaria nº 130-DA PROM/DGP, de 23 de maio de 2018, publicada no DOU nº 99, de 24 de maio 2018, conforme processo nº 64309.006721/2018-89.

Gen Div ADALMIR MANOEL DOMINGOS

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO

PORTARIA № 252 - DECEX, 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria n° 218- Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR,

ISSN 1677-7050

o Major da Reserva Remunerada (Idt 102875114-5) PAULO SÉRGIO VIEIRA SINDEAUX, PREC CP 96/1801943, no Colégio Militar de Porto Alegre (Porto Alegre-RS), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Geografia, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de dezembro de 2018; e

o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 087064962-1) MIZAEL FERREIRA LUZ, PREC CP 96/1702489, no Colégio Militar de Salvador (Salvador-BA), para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades do Corpo de Alunos, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de dezembro de 2018.

Gen Ex MAURO CESAR LOURENA CID

PORTARIA Nº 255 - DECEX, 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218- Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

1 - EXONERAR,

ex-offício, o Ćapitão Reformado (Idt 018121581-5) MAURÍCIO QUIRINO DA SILVA, PREC CP 96/1512870, da Escola de Comando e Estado-Maior do Exército (Rio de Janeiro-RJ), a partir de 31 de outubro de 2018, de acordo com a letra a), do inciso II, do art. 11, da Portaria n° 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2 - NOMEAR,

o Capitão Reformado (Idt 018121581-5) MAURÍCIO QUIRINO DA SILVA, PREC CP 96/1512870, na Escola de Comando e Estado-Maior do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Curso de Preparação e Seleção aos Cursos de Estudos Militares (CP/CAEM), pelo prazo de 2 meses, a contar de 1° de novembro de 2018.

Gen Ex MAURO CESAR LOURENA CID

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 461 - DCIPAS/31.2, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Inf (Idt 105181503-1)	IVAN CHAVES DE LIMA;
S Ten Inf (Idt 041966944-5)	JEFFERSON RICARDO DA SILVA;
S Ten Inf (Idt 041990864-5)	LUCIANO CARVALHO DE ALMEIDA;
1º Sgt Mus (Idt 072470774-0)	ALDENILSON ANGELO DE MACEDO LEITE;
2º Sgt Mus (Idt 092635554-6)	EDEMILSON PEREIRA MENDES;
2º Sgt QE (Idt 076290323-5)	FRANCISCO EDINALDO DA SILVA;
2º Sgt QE (Idt 052129944-6)	JOSÉ PEDRO GASPARELLO JUNIOR;
2º Sgt QE (Idt 031845124-2)	NAIRO SILVA VISINTAINER;
2º Sgt QE (Idt 020470054-6)	RINALDO APARECIDO CRISÓSTOMO; e
2º Sgt QE (Idt 122963694-7)	VALDECY ROCHA DA SILVA.

ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - CEL

PORTARIA № 462 - DCIPAS/31.2, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com a letra c) do inciso I do Art 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, ex offício, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

1. a contar de 17 de julho de 2018, o 3º Sgt QE (Idt 122954394-5) VALDERÍ DA SILVA

2. a contar de 23 de setembro de 2018, o 2º Sgt QE (ldt 118293273-9) JOAQUIM NETO DA ROCHA OLIVEIRA;
3. a contar de 18 de outubro de 2018, o 2º Sgt QE (ldt 019346103-5) VAGNER DE

OLIVEIRA; e 4. a contar de 30 de outubro de 2018, o 2º Sgt QE (Idt 118249243-7) LUCIDIO JOSÉ DA COSTA.

ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - CEL





PORTARIA Nº 463 - DCIPAS/31.2, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com a letra c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, ex offício, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

1. a partir de 22 de novembro de 2018, o S Ten Mus (ldt 085726713-2) CRISTOVAM DO NASCIMENTO FIGUEIREDO;

2. a partir de 27 de novembro de 2018, o 2º Sgt QE (Idt 019278383-5) ARI PEREIRA GOMES;

3. a partir de 27 de novembro de 2018, o 2º Sgt QE (Idt 127538383-2) MARIO JORGE VASCONCELOS SENA; e

4. a partir de 8 de dezembro de 2018, o 2º Sgt QE (ldt 019414263-4) AGNALDO DA CONCEIÇÃO HENRIQUES.

ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - CEL

PORTARIA № 464 - DCIPAS/31.2, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com a letra c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

TRANSFERIR, "ex-officio", para a reserva remunerada a contar de 24 de agosto de 2018 o 2º Sgt QE (Idt 122968224-8) SANDRO DINIZ, com a remuneração a que faz jus, observados o inciso III do Art 50, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e os Art 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - CEL

PORTARIA Nº 465 - DCIPAS/31.3, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso IV do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR ex officio, para a reserva remunerada, a partir do dia 1º de dezembro de 2018, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

- CAP QAO Adm-G (Idt 023263403-0) ANTÔNIO CARLOS ALVES CARVALHO

JÚNIOR; e

- CAP QAO Adm-G (Idt 047621533-0) PAULO CESAR ONÓRIO.

ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - CEL

PORTARIA Nº 466 - DCIPAS/31.2, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com inciso II, do Art 4º do Dec nº 88.455, de 4 de julho de 1983, alterado pelo decreto nº 95.601, de 7 de janeiro de 1988, e alínea a), inciso II do Art 13 da Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, resolve

DISPENSAR, ex offício, do serviço ativo, a contar de 31 de outubro de 2018, o 3º Sgt R1 (Idt 117900813-9) HÉLIO GOMES DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observado o Art 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - CEL

PORTARIA Nº 467 - DCIPAS/31.3, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com a letra b) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR,

ex offício, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

1. a partir de 26 de novembro de 2018, o 1º Ten QAO Mus (ldt 031767623-7)

EDSON JAIR DE BRAGA; e

2. a partir de 1º de dezembro de 2018, o Cap QAO Mat Bel (ldt 0134570862-4) BISMARK VALENTIM DA SILVA.

ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - CEL

DIRETORIA DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES

PORTARIA Nº 292-DGP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR para o serviço ativo do Exército, o Cel R/1 (0942814526) LUÍS CÉSAR FERNANDES, por proposta do Comandante Militar do Sudeste, para ocupar o cargo de Inspetor de Saúde, no Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), referenciação 11.8835.000.080, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 15 de outubro de 2018.

GEN EX ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 293-DGP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de iulho de 1992. combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR para o serviço ativo do Exército, o Cel R/1 (0232415034) ANTÔNIO EDUARDO FREITAS BARBOSA, por proposta do Comandante Militar do Sudeste, para ocupar o cargo de Chefe da Seção de Inativos e Pensionistas, no Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), referenciação 11.8003.103.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 18 de outubro de 2018.

GEN EX ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 294-DGP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR para o serviço ativo do Exército, o 2º Sgt R/1 (0497665638) ROBERTO APARECIDO DA SILVA, por proposta do Comandante Militar do Leste, para ocupar o cargo de Auxiliar de Apoio Administrativo, no 14º Grupo de Artilharia de Campanha (Pouso Alegre-MG), referenciação 24.5116.000.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2018.

ISSN 1677-7050

GEN EX ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 295-DGP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR a designação para o serviço ativo do Exército, do 2º Sgt R/1 (0759647332) VALDECI DA CRUZ E SOUZA, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, para continuar ocupando o cargo de Auxiliar de Apoio Administrativo, no 7º Depósito de Suprimento (Recife-PE), referenciação 24.5116.000.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2018.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA Nº 296-DGP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR a designação para o serviço ativo do Exército, do 2º Sgt R/1 (0759649932) EMANUEL BARBOSA DA SILVA, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, para continuar ocupando o cargo de Auxiliar de Apoio Administrativo, no 7º Depósito de Suprimento (Recife-PE), referenciação 24.5116.000.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2018.

GEN EX ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 297-DGP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR a designação para o serviço ativo do Exército, do 2º Sgt R/1 (0759644933) MARCONDES DE OLIVEIRA, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, para continuar ocupando o cargo de Auxiliar de Apoio Administrativo, no 7º Depósito de Suprimento (Recife-PE), referenciação 24.5116.000.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2018.

GEN EX ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 298-DGP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR a designação para o serviço ativo do Exército, do 3º Sgt R/1 (0146411335) LUIS VANDERLEI DUARTE BARBOSA, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, para continuar ocupando o cargo de Motorista, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), referenciação 42.3200.920.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2018.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

PORTARIA № 262 -EME, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: EXONERAR: ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 085649752-4) DOUGMAR NASCIMENTO DAS MERCÊS, Prec-CP 96 1762145, do Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR: o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 085649752-4) DOUGMAR NASCIMENTO DAS MERCÊS, Prec-CP 96 1762145, no Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Analista do Centro de Estudos Estratégicos (CEEEx), da 3ª Subchefia do EME, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de janeiro de 2019.

Gen Ex PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS

PORTARIA № 86-SEF, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ECONOMIA E FINANÇAS, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

a pedido, o Subtenente da Reserva Remunerada (ldt 038037532-9) GILBERTO FONTOURA DE SOUZA, Prec-CP: 96 1518778, do Centro de Pagamento do Exército (BRASÍLIA-DF), a partir de 20 de novembro de 2018, de acordo com o inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo

ex officio, o Capitão da Reserva Remunerada (ldt 100981963-0) JOSÉ VALBENI RAMOS VIEIRA, Prec-CP: 96 1616614, da 10ª Inspetoria de Contabilidade e Finanças do Exército (FORTALEZA-CÉ), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo

ex officio, o Subtenente da Reserva Remunerada (Idt 100736152-8) MANOEL ALVES DE SOUZA, Prec-CP: 96 1483338, da 10ª Inspetoria de Contabilidade e Finanças do Exército (FORTALEZA-CE), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo

o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 100981963-0) JOSÉ VALBENI RAMOS VIEIRA, Prec-CP: 96 1616614, na 10ª Inspetoria de Contabilidade e Finanças do Exército (FORTALEZA-CE), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de assessor técnico à seção de auditoria de pessoal, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de janeiro de 2019.

o Subtenente da Reserva Remunerada (Idt 100736152-8) MANOEL ALVES DE SOUZA, Prec-CP: 96 1483338, na 10ª Inspetoria de Contabilidade e Finanças do Exército (FORTALEZA-CE), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de assessor técnico à seção de apoio administrativo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º

Gen Ex MARCOS ANTONIO AMARO DOS SANTOS





PORTARIA № 211/ESG/MD, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Comandante Da Escola Superior De Guerra, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 5.874, de 15 de agosto de 2006 e de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 162, de 13 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Defesa, resolve:

Designar o General de Brigada José Ricardo Vendramin Nunes para, a convite da Organização dos Estados Americanos (OEA), realizar viagem aos Estados Unidos da América, Washington-DC, no dia 29 de novembro 2018, a fim de participar, com ônus para a Escola Superior de Guerra, de um painel que discutirá o "Fortalecimento da segurança hemisférica e a cooperação na defesa por meio do aprimoramento das relações civismilitares". A missão é considerada eventual e de natureza administrativa, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972. Os designados fazem jus à vantagem prevista no § 2º, do Art. 70 e no Art. 22, do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006.

General do Exército DÉCIO LUÍS SCHONS

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

PORTARIA N° 4136/DEADI/SEORI/SG-MD, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, alterada por meio da Portaria Normativa nº1/MD, de 3 de janeiro de 2018, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60583.001847/2018-67, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 402, Bloco "S", Apartamento 102, Asa Sul, ao 2º Ten (MB) ANDERSON RAULINO DE QUEIROZ, conforme previsto no inciso IV do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2° As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, conforme §3º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA N° 4.137/DEADI/SEORI/SG-MD, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, alterada por meio da Portaria Normativa nº1/MD, de 3 de janeiro de 2018, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60583.000218/2018-10, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 112, Bloco "G", Apartamento 501, Asa Sul, ao CF (MB) ALEXANDRE CHEVRIET DE SOUZA, conforme previsto no inciso IV do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, conforme §3º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIA N° 4.128/SEPESD/SG-MD, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 2º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, suas alterações posteriores, o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, o contido no Ofício-Circular nº 01-SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005, Parecer nº 00106/2017/CONJUR/MD/CGU/AGU, de 24 de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60340.000570/2018-16, resolve:

DESIGNAR o Ten Cel ALEXANDRE SCHOLTZ, para exercer o encargo de substituto de LEDIANE APARECIDA ALVES DE QUEIROZ, Coordenadora do Departamento de Ensino desta Secretaria, código DAS 101.3, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

RICARDO MACHADO VIEIRA

PORTARIA N° 4.129/SEPESD/SG-MD, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 2º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, suas alterações posteriores, o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, o contido no Ofício-Circular nº 01-SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005, Parecer nº 00106/2017/CONJUR/MD/CGU/AGU, de 24 de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60340.000572/2018-05, resolve:

DESIGNAR o Cel ANTONIO SILANO DE PAULA FILHO, para exercer o encargo de substituto de ADRIANA NASSIA TALITA DE SOUSA, Coordenadora do Departamento de Ensino desta Secretaria, código DAS 101.3, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

RICARDO MACHADO VIEIRA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.211, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a continuidade dos trabalhos da Comissão de Sindicância Investigativa designada pela Portaria nº 1.078, de 22 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 204, Seção 2, p. 12, de 23 de outubro de 2018, retificada conforme publicação do Diário Oficial da União nº 208, Seção 2 p. 8, de 29 de outubro de 2018, visando à apuração de irregularidades administrativas constantes

no Processo nº 23123.000565/2017-52, antes as razões apresentadas no $OFÍCIO/CS/N^{\circ}$ 01/2018, de 09 de novembro.

ISSN 1677-7050

Art. 2º Estabelecer prazo de 30 dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

PORTARIA Nº 1.224, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, resolve:

Nomear PAULO HENRIQUE DOS SANTOS LEITE, CPF nº 023.999.101-09, para

Nomear PAULO HENRIQUE DOS SANTOS LEITE, CPF nº 023.999.101-09, para exercer o cargo de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

PORTARIA № 1.225, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto no art. $3^{\rm o}$ do Decreto $n^{\rm o}$ 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como pelo Decreto $n^{\rm o}$ 8.977, de 30 de janeiro de 2017, resolve:

Nomear LUCAS RESENDE SALVIANO, Matrícula SIAPE nº 1663811, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Avaliação e Acompanhamento da Pós-Graduação - CGAA, da Diretoria de Avaliação da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

PORTARIA Nº 1.226, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, considerando o disposto no art. 25, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso I, do Decreto nº 3.644, de 30 de novembro de 2000, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23080.069005/2018-47, resolve:

Art. 1º Fica revertida a aposentadoria concedida a VALMIR VALDECI ADRIANO, Matrícula SIAPE nº 1156662, em virtude do contido no Laudo Médico Pericial nº 0.187.004/2018, emitido por junta médica do Subsistema Integrado de Atenção à Saúde do Servidor da Universidade Federal de Santa Catarina, que declarou insubsistentes os motivos que o levaram à aposentadoria por invalidez, devendo o servidor exercer suas atribuições no cargo de Auxiliar em Administração, código de vaga nº 715587, junto ao quadro de pessoal permanente da Universidade Federal de Santa Catarina.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, autoriza o afastamento do país do (s) seguinte(s) servidor(es):

CARLA BARROSO CARNEIRO, Diretora de Programa da Secretaria-Executiva (SE), de 05 a 09/12/2018, trânsito incluso, para participar da "Reunião da Convenção Global de Reconhecimento de Títulos de Educação Superior", em Paris - França, com ônus GM/MEC (passagens aéreas e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº. 23123.006867/2018-15.

GUSTAVO BRECHESI SERVILHA, Analista Técnico de Políticas Sociais do Gabinete do Ministro (GM), de 28/11 a 03/12/2018, trânsito incluso, para participar do evento "Brazilian Studies in the United States: The Road Ahead", em New Haven - Estados Unidos da América, com ônus GM/MEC (passagens aéreas e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº, 23123,006842/2018-11.

8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº. 23123.006842/2018-11.

LEANDRO GOMES CARDOSO, Chefe da Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro (GM), de 01 a 06/12/2018, trânsito incluso, para participar da "Reunião Global Educação 2030 no âmbito da UNESCO", em Bruxelas - Bélgica, com ônus GM/MEC (passagens aéreas e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº. 23123.006869/2018-12.

RAPH GOMES ALVES, Diretor de Currículos e Educação Integral da Secretaria de Educação Básica (SEB), de 26 a 30/11/2018, trânsito incluso, para participar do Primeiro Conversatório Regional da América Latina e Caribe, "Na Rota da Igualdade": 30 anos da Convenção sobre os Direitos da Criança", que será realizado na sede da Comissão Econômica para América Latina e Caribe (CEPAL), em Santiago - Chile, com ônus SEB (passagens aéreas e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº 23123.006528/2018-39.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO, Conselheira do Conselho Nacional de Educação (CNE), de 26/11 a 01/12/2018, trânsito incluso, para participar do evento "Prioridades em Educação: Debatendo agenda para os próximos quatro anos", em Oxford - Inglaterra, com ônus CNE (passagens aéreas), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº 23001.000893/2018-16.

FELIPE SARTORI SIGOLLO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria MEC nº 1.212, de 19 de setembro de 2017, resolve:

№ 1.804 - Dispensar SERGIO DOS SANTOS BOLSSONI, Matrícula SIAPE nº 1087693, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Autorização e Reconhecimento de Cursos de Educação Superior da Diretoria de Regulação da Educação Superior da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior deste Ministério - SERES-MEC.

№ 1.805 - Designar NEIVA LUCIA RESENDE VIEIRA, Matrícula SIAPE nº 0810088, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenadora, Código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Autorização e Reconhecimento de Cursos de Educação Superior da Diretoria de Regulação da Educação Superior da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior deste Ministério - SERES-MEC, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, e em observância ao disposto no Decreto nº. 9.144, de 22 de agosto de 2017 e na Portaria MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, resolve:





anos, na forma abaixo indicada: Nome: ALESSANDRA APARECIDA BERMUZZI Matrícula SIAPE nº: 1848234

Cargo: Assistente em Administração

Para: Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, para exercício no Cartório da 126ª Zona

Nº 1.806 - Art. 1º Autorizar a requisição da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, pelo prazo de três

Amparo legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990 e art. 105, da Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016 Responsabilidade do ônus: Órgão requisitado

Processo: 23123.005541/2018-17

Art. 2º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 1.807 - Art. 1° Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ na forma abaixo indicada:

Nome: CARLOS AUGUSTO GARCIA ASSIS

Matrícula SIAPE nº: 1893294 Cargo: Professor do Magistério Superior Para: Prefeitura Municipal de Macaé/RJ

Para: Prefeitura Municipal de Macaé/RJ
Cargo a ser ocupado: Secretário Municipal de Educação, símbolo CC-E
Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990
Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário
Processo: 23079.046886/2018-67
Art. 2º A cessão poderá ser encerrada a qualquer momento por ato unilateral
do cedente, do cessionário ou do agente público cedido.
Art. 3º O retorno do agente público ao órgão ou à entidade de origem, quando
requestado polo cedente, será realizado por mejo de notificação ao cessionário.

requerido pelo cedente, será realizado por meio de notificação ao cessionário.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 1.808 - Art. 1º Autorizar a prorrogação da requisição da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do Piauí - UFPI, até 31 de dezembro de 2019, na forma abaixo indicada:

Nome: MARILIA GABRIELA BARBOSA LOPES Matrícula SIAPE nº: 2163760 Cargo: Assistente em Administração

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Piauí, para exercício no Cartório da 97ª Zona

Amparo legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990 e art. 105, da Lei nº

13.328, de 29 de julho de 2016 Responsabilidade do ônus: Órgão requisitado Processo: 23111.059863/2018-79

Art. 2º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado.
Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 1.809 - Art. 1º Autorizar a requisição da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal de Roraima - UFRR, pelo prazo de seis meses, na forma abaixo indicada:

Nome: DIÉSSIKA MARIA WEBER MOTA

Matrícula SIAPE nº: 2125524 Cargo: Assistente em Administração

Para: Tribunal Regional Eleitoral de Roraima, para exercício no Cartório da 5ª Zona

Amparo legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990 e art. 105, da Lei nº

Amparo legal: art. 93, 91*, da Lei nº 0.112, 11 de dezembro de 1950 e art. 103, da Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016
Responsabilidade do ônus: Órgão requisitado
Processo: 23129.001978/2018-85
Art. 2º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência da servidora,

mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FELIPE SARTORI SIGOLLO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 407, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto na Portaria nº 694, de 26 de maio de 2000, o resultado do sorteio realizado na Sessão Pública realizada em 24 de outubro de 2018, e em atendimento ao Item 19 do edital de Licitação da Concorrência nº 1/2018, processo administrativo 23123.000645/2018-99, realizada no âmbito desta Subsecretaria, cujo objeto é a "Contratação de serviços de publicidade prestados por intermédio de agência de propaganda, compreendendo o conjunto de atividades realizadas integradamente que tenham por objetivo o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a execução interna, a intermediação e supervisão da execução externa e a distribuição de ações publicitárias junto a públicos de interesse", resolve:

Art. 1º Fica nomeada a Subcomissão Técnica destinada à análise e ao julgamento das propostas técnicas.

Art. 2º A Subcomissão Técnica fica composta pelos seguintes membros com vínculo com este Ministério: EMMANUEL MACEDO DA SILVA FILHO e RICARDO MARTINS WATANABE.

Art. 3º A Subcomissão Técnica fica composta pelos seguintes membros sem vínculo com este Ministério: CARLOS HENRIQUE GUARITÁ.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

PORTARIA Nº 409, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório, a partir de 1º de dezembro de 2018:

Servidor(a): ALINE CARDONA Mat. SIAPE: 2426540

Cargo: Assistente de Aluno

Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná - Campus Palmas Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus

Avançado Três Corações Processo: 23408.001360/2018-89

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA **DE MINAS GERAIS**

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 1.168, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Nomear EZEQUIEL DE SOUZA COSTA JÚNIOR, de acordo com o artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112/90 e artigo 1º, § 3 o, da Lei nº 8.168/91, alterado pela Lei n.º 12.772/12, para exercer o Cargo de Direção de Diretor Adjunto da Diretoria de Ensino Profissional e Tecnológico, CD-04.

II - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA № 1.169, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar a pedido, SANDRA INÊS FERREIRA SALGADO, matrícula SIAPE 1581483, da Função Gratificada de Assistente da Coordenação de Programas de Estágio do Campus II, FG-02

AMANDA GUIMARÃES DO CARMO SILVA, matrícula SIAPE 2191712, da Função Gratificada de Coordenadora de Registro e Controle Acadêmico da Unidade Curvelo, FG-

II - Designar ELIANE DOS SANTOS COTA, matrícula SIAPE 1819012, para a Função Gratificada de Assistente da Coordenação de Programas de Estágio do Campus II,

ELISÂNGELA COSTA MARTINS, matrícula SIAPE 2212689, para a Função Gratificada de Coordenadora de Registro e Controle Acadêmico da Unidade Curvelo, FG-

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 1.167, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto na Portaria nº 404, de 23 de abril de

2009, do Ministério da Educação, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Bárbara Cotta Padula, ocupante do cargo de Professor de EBTT, matrícula SIAPE nº 1402180, no período de 13 a 22/01/2019, trânsito incluso, para participação no curso de Análise de Daddo na Universitat de Lleida, em Lleida, Espanha, com ônus limitado para o CEFET-MG (processo nº 23062.030038/2018-15).

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3.742, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder aposentadoria a LUCIA SANTOS GAMBARDELLA, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-IV, Nível 4, matrícula SIAPE nº 2049781, do Quadro Permanente desta Autarquia, com regime de 40 horas/Mestrado - RSC III, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2005, fica assegurada a gratificação de 4 % (quatro por cento), a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 2340.007009/2018-16 e 0123755.00002592/2018-46.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.042773/2018-18, resolve:

№ 1.729 - Aposentar Marta Emília Teixeira, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 405148, no cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, regime de trabalho de 40 horas semanais, lotada no Gabinete da Reitora, com fundamento no art. 3º da E. C. n. 47/2005, acrescido da vantagem do art. 62-A da Lei n. 8.112/90.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.136482/2018-90,

№ 1.731 - Designar o servidor Emerson Fachin Martins para exercer a função de Coordenador de Pós-Graduação Lato Sensu (FG-01) do DPG.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.135629/2018-24, resolve:

№ 1.732 - Dispensar a servidora Gabriela Garcia Batista Lima Moraes da função de Coordenadora de Extensão do Curso de Direito (FG-02) da Faculdade de Direito. N. 1733 - Designar a servidora Débora Bonat para exercer a função de Coordenadora de Extensão da Faculdade de Direito (FG-02).

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, e o definido na decisão judicial 1015901-15.2017.4.01.3400, resolve:

№ 1.735 - Nomear Jefferson Alves Bezerra, aprovado em 2º lugar no Concurso Público objeto do Edital de Abertura n. 1/2016, publicado no DOU de 31/8/2016, e Edital n. 20/2018, publicado no DOU de 29/10/2018, para assumir o cargo de Técnico em Audiovisual, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 871062, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Eder de Sousa Vasconcelos, ocorrida em 13/11/2018.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA





A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegado pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o(s) afastamento(s) a seguir: FREDERIC ADELIN GEORGES MERTENS, Professor do Magistério Superior, no

período de 26/11/2018 a 08/12/2018 (incluindo trânsito), para realizar missão de trabalho como coordenador de projeto aprovado no edital No 002/2015 do Programa Geral de Cooperação Internacional e intitulado ?Impactos agroambientais dos herbicidas a base de glifosato nos cultivos do Brasil e Canadá?, em Montréal, Québec/Canada, com ônus CAPES, processo nº 23106.131042/2018-46.
BERENICE ALVES DE MELO BENTO, Professor do Magistério Superior, no período

de 08/12/2018 a 13/12/2018 (incluindo trânsito), para participar do evento: Resisting Empire and militarization: reasserting the sacredness of seas, lands and lives, em Cidade do México/ México, com ônus limitado, processo nº 23106.133831/2018-11.

LUIS ISAMU BARROS KANZAKI, Professor do Magistério Superior, no período de

02/12/2018 a 11/12/2018 (incluindo trânsito), para realizar visita técnica à Universidade de Kiel, em Kiel,schleswig-holstein/Alemanha, com 23106.134849/2018-31. ônus FAP-DF,

PAULO EDUARDO AGUIAR SARAIVA CAMARA, Professor do Magistério Superior, no período de 23/11/2018 a 21/12/2018 (incluindo trânsito), para realizar atividades de campo no âmbito do Programa Antártico Brasileiro - PROANTAR, em Antártica, com ônus

limitado, processo nº 23106.132683/2018-18.

JOSÉ MURILO ROCHA, Administrador, no período de 14/01/2019 a 01/02/2019 (incluindo trânsito), para cursar disciplinas de doutorado modular na Universidad de Ciencias Empresariales e Sociales - UCES, em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado, processo nº 23106.135864/2018-04.

FERNANDA CASAGRANDE MARTINELLI LIMA GRANJA XAVIER DA SILVA, matrícula Siape n. 1524689, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 04/03/2019 a 03/03/2020 (incluindo trânsito), para realizar pós-doutorado na Brown University, em Providence, Road Island/United States, com ônus limitado, conforme Processo 23106.129712/2018-64, correspondente a Afastamento

CECÍLIA BEATRIZ FIUZA FAVALI, matrícula Siape n. 1466693, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 01/03/2019 a 28/02/2020 (incluindo trânsito), para realizar Pós-Doutorado na Universidade de Colônia, em Colônia, Renânia do Norte-Vestifália/Alemanha, com ônus limitado, conforme Processo 23106.128004/2018-14, correspondente a Afastamento do País.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato da Reitoria nº. 514, de 27 de abril de 2017, publicado no DOU nº. 81, seção 2, de 28 de abril de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria nº. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU nº. 58, seção 2, de 24 de março de 2017, resolve:

№ 5.387 - Declarar vago, por posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Assistente em Administração, código de vaga nº 287614, ocupado pela servidora Stephanie Lorrane Nascimento Duarte, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Ensino de Graduação, a partir de 16/11/2018.

№ 5.388 - Exonerar a pedido, a partir de 16/11/2018 o servidor Saturnino José da Silva Filho do cargo de Auxiliar em Administração, código de vaga nº 313378, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Educação - Direção.

CARLOS VIEIRA MOTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o § 1º e § 2º do artigo 15 da Lei n.º 8112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1.091 - Tornar sem efeito a nomeação constante do art. 1º, II, "b", da Portaria n.º 834, de 13 de setembro de 2018, publicada no DOU n.º 178 de 14 de setembro de 2018, seção 2, página 17, do candidato BAINNER DE CASTRO LACERDA, aprovado em Concurso Público homologado através do Edital n.º 06, de 25 de junho de 2018, publicado no DOU n.º 122, de 27 de junho de 2018, seção 03, página 36, para o cargo de Programador Visual, código de vaga 0984055.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o § 6º do artigo 13 da Lei n.º 8112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

№ 1.092 - Tornar sem efeito a contratação de EDGAR TOSCHI DIAS, para a função pública de PROFESSOR VISITANTE, constante da Portaria n.º 1008 de 30 de outubro de 2018, publicada no DOU n.º 210 de 31 de outubro de 2018, seção 2, página 11, por não ter se apresentado com a documentação, dentro do prazo

LIANE MARIA CALARGE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 717, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e considerando o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90, Decreto n° 1.387/95 e suas alterações, Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, e na Portaria MEC nº 1.487, de 27.09.2017, publicada do DOU de 28.09.2017, e em face o contido no processo nº 23115.039420/2018-21, resolve:

Autorizar o afastamento do(a) servidor(a) PATRICIA RAKEL DE CASTRO SENA, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe/denominação A - Adjunto, nível 001, matrícula SIAPE 3056610, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL/CCSO desta Universidade no poríodo do 17.11.2018 a 35.11.2018 COMUNICAÇÃO SOCIAL/CCSO, desta Universidade, no período de 17.11.2018 a 25.11.2018, para apresentação de trabalho no 4º Congresso de Jornalismo para Dispositivos Móveis (JDM), Universidade da Beira Interior, em Covilhã /Portugal, com ônus limitado.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 730, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 216, 217 (Inc. I, alínea "b"), 218, 222 e 225 da Lei № 8.112, de 11.12.90 e artigos 2º e 5º da Lei № 10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo nº 23115.042139/2018-76, resolve:

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a MARIA DO AMPARO DA SILVA MARQUES, CPF 408.798.953-19, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) EVARISTO MARQUES BORRALHO, CPF 175.316.753-15, matrícula SIAPE nº 407038, PEDREIRO, classe B, nível III, falecido(a) em 20.10.2018

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 731, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no(a) 23115.034020/2018-

Designar (o)a servidor(a) CARLOS ALBERTO RIOS BRITO JUNIOR, CPF 716.589.473-04, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, matrícula SIAPE n.º 2152253, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de COORDENADOR do(a) CURSO DE ENGENHARIA AEROESPACIAL/CCET, em caráter pro tempore.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 732, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e considerando o disposto no Art. 95 da Lei n^{o} 8.112/90, Decreto n^{o} 1.387/95 e suas alterações, Decreto n^{o} 91.800, de 18.10.1985, e na Portaria MEC nº 1.487, de 27.09.2017, publicada do DOU de 28.09.2017, e em face o contido no processo nº 23115.038145/2018-29, resolve:

Autorizar o afastamento do(a) servidor(a) RAIMUNDA DE JESUS ARAUJO ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe/denominação C - Adjunto, nível 003, matrícula SIAPE 3067858, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE BIBLIOTECONOMIA/CCSO, desta Universidade, no período de 14/11/2018 a 30/11/2018, para defesa de tese na Universidade de Aveiro - Portugal, com ônus limitado.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 733, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e considerando o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90, Decreto n° 1.387/95 e suas alterações, Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, e na Portaria MEC nº 1.487, de 27.09.2017, publicada do DOU de 28.09.2017, e em face o contido no processo nº 23115.041190/2018-61, resolve:

Autorizar o afastamento do(a) servidor(a) TERESA CRISTINA LAFONTAINE, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe/denominação A -Assistente A, nível 001, matrícula SIAPE 2151347, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE LETRAS/CCH, desta Universidade, no período de 22.11.2018 a 06.12.2018, para participação no Colóquio Internacional "Políticas Antirracistas no Mundo", na cidade de Praia - Cabo Verde, com ônus limitado.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

N° 1.060 - Autorizar o afastamento do país da servidora docente TARSIS DE MATTOS MAIA, matrícula SIAPE nº 1769981, CPF nº 014.094.956-98, no período retroativo de 04/09/2018 a 28/02/2019, para cursar Doutorado Sanduíche na Universidade de Calgary, em Calgary -Canadá, sem ônus para a UFMT. (Processo n.º 23108.963167/2018-18).

Nº 1.061 - Conceder aposentadoria voluntária, em conformidade com o Artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, a servidora NEUMA ZAMARIANO FANAIA TEIXEIRA, matricula SIAPE nº 416331, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro efetivo desta Universidade, lotada no Departamento de Enfermagem - FAEN, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, Classe Associado, Nível 701, Doutor, com proventos integrais do seu cargo acrescido das seguintes vantagens: 14% (quatorze por cento) de Anuênios - Art. 244, Lei 8.112/90 e Retribuição por Titulação, conforme processo de aposentadoria nº 23108.991254/2018-65. declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.991254/2018-

MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATO № 1.855, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições

Conceder, em decorrência do falecimento de Conceição de Maria Almeida Lopes, matrícula SIAPE nº. 0423641, pensão vitalícia a CARLOS AUGUSTO DO VALE LOPES, viúvo, na forma do Art. 217, I, da Lei nº. 8.112/90, combinado com o Art. 222, VII, "b", 6 e Art. 2º, II, da Lei 10.887/04. (considerando o Processo nº. 23111.076199/2018-66).

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do país da servidora VERA ALVES CEPÊDA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Ciências Sociais/CECH desta IFES, no período de 19/11/2018 a 23/11/2018, para participar e apresentar trabalho na "8ª Conferência Latinoamericana e Caribenha de Ciências Sociais; I Fórum Mundial de Pensamento Crítico (CLACSO 2018)", em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23112.004040/2018-04).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

PORTARIA № 3.362, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram conferidas pelo art. 4º do Estatuto da FUFSCar. aprovado pela Portaria MEC nº 1161, de 04/07/1991, publicada no DOU de 05/07/1991 e pelo art. 27 do Estatuto da UFSCar, aprovado pela Portaria SESu/MEC nº 984, de 29/11/2007, publicada no DOU de 30/11/2007, e considerando a Portaria GR 3361, de 20/11/2018, resolve:

Designar o servidor FELIZARDO DELGADO para exercer a função de Chefe do Departamento de Gestão de Integridade, Riscos e Controles Internos - DIRC, da Secretaria Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucionais (SPDI), com Função Gratificada nível 2.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN





No Despacho da Reitora de 09/05/2017 que autoriza o afastamento do país da servidora CÁRMEN LÚCIA BRANCAGLION PASSOS, publicado no DOU de 10/05/2017, Seção 2, p. 19, onde se lê "...no período de 28/05/2017 a 01/08/2018..." leia-se "...no período de 28/05/2017 a 01/08/2017...".

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS

ATO № 613, DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

O Vice-Diretor do Centro de Ciências Agrárias/UFSCar, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e, considerando os termos do Ofício CCA 001/2018 de 18 de outubro de 2018 e com aprovação "ad referendum" do Conselho de Centro, resolve:

Art. 1º) Nomear a Profa. Dra. MARGARETH LUMY SEKIAMA, do Departamento de Desenvolvimento Rural - DDR-Ar, para responder pela função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Agroecologia, com Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, no período de 22 de outubro de 2018 a 21 de outubro de 2020. Art. 2º) Revogar o Ato CCA nº 528 de 21 de outubro de 2016, o qual nomeou a Profa. Dra. Renata Evangelista de Oliveira para responder pela função acima.

RICARDO TOSHIO FUJIHARA

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DE TECNOLOGIA

PORTARIA № 66, DE 24 DE OUTUBRO DE 2018

A Diretora do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia da UFSCar, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Ofício nº 028/2018 de 19 de outubro de 2018, resolve:

Art. 1º - Designar o Prof. Dr. RICARDO MENOTTI como Coordenador do Curso de Engenharia de Computação da Universidade Federal de São Carlos, com Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, pelo período de 28/10/2018 a 27/10/2020.

Art. 2º - Revogar a Portaria CCET nº 064/2016, de 28/10/2016, que designou o mesmo para a função.

SHEYLA MARA BAPTISTA SERRA

PORTARIA № 68, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018

A Diretora do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia da UFSCar, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Ofício nº 067/2018 de 22 de outubro de 2018, resolve:

Art. 1º - Designar o Prof. Dr. RENATO BUENO como Coordenador do Curso de Ciência da Computação da Universidade Federal de São Carlos, com Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, pelo período de 28/10/2018 a 27/10/2020. Art. 2º - Revogar a Portaria CCET nº 066/2016, de 28/10/2016, que designou o Prof. Dr. Valter Vieira de Camargo para a função.

SHEYLA MARA BAPTISTA SERRA

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS PARA A SUSTENTABILIDADE

PORTARIA № 7, DE 15 DE OUTUBRO DE 2018

A Diretora do Centro de Ciências e Tecnologias para a Sustentabilidade - CCTS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e em atendimento ao Ofício CCEFlor-Sor nº 014/2018 de 11/10/2018, resolve:

Art. nº 01 - Designar a Profa. Dra. FATIMA CONCEIÇÃO MÁRQUEZ PIÑA-RODRIGUES para exercer a função de Coordenadora do Curso de Engenharia Florestal, "pro tempore", atribuindo Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, a partir desta data. Art. nº 02 - Fica revogada, a partir desta data, a Portaria CCTS nº 017/2016 de 20/07/2016, que nomeava o Prof. Dr. José Mauro Santana da Silva como Coordenador do Curso de Engenharia Florestal.

ANA LÚCIA BRANDL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIA № 652, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 59 de 29 de março de 2016, tendo em vista a Nota Técnica nº 160/2018 e considerando o constante do Processo nº 23402.011471/2018-53, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor FERNANDO AUGUSTO KURSANCEW, Arquiteto e Urbanista, matrícula SIAPE 2378665, lotado na Coordenação de Projetos da Assessoria de Infraestrutura, no período de 25 de novembro a 01 de dezembro de 2018, incluído o trânsito, para participar do X Congreso ALASRU, na cidade de Montevidéu, Uruguai, nos termos do inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387/95.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA № 1.221, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, e o que consta do Processo 23114.008651/2018, resolve

Autorizar o afastamento, do País, da Professora Adjunta BIANCA APARECIDA LIMA COSTA, matrículas 11132-5/UFV e 1999877-8/Siape, no período de 1º de janeiro a 15 de dezembro de 2019, incluindo o trânsito, para participar realizar o pós-doutorado na área de Sociologia, na Universidad de Córdoba, Espanha, com ônus limitado.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO-FNDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria de nº 1.578 de 22.12.2017, autoriza o afastamento do país da seguinte servidora:

PAULA LEITE ANTUNES DE MACEDO, SIAPE № 1622158, Especialista em Financiamento e Execução de Programas e Projetos Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, de 26/11/2018 a 02/12/2018, trânsito incluso, para participar do XII Encontro Internacional OTIUM, da Associação Iberoamericana de Estudos de Ócio/ VI Congresso Internacional em Estudos Culturais, organizado pelo Núcleo de Estudos em Cultura e Ócio - NECO do Centro de Línguas, Literaturas e Culturas da Universidade de Aveiro (CLLC/UA), cujo tema central será "Ócio e

resistências - crescer e envelhecer em contextos culturais diversos", para apresentação oral de trabalho científico intitulado "Duplo aspecto educacional do lazer em saraus promovidos por órgão público federal brasileiro", no exterior, na cidade de Aveiro/Portugal, com ônus limitado, processo nº 23034.027233/2018-03.

ISSN 1677-7050

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

PORTARIA № 673, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e em conformidade com o Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

DESIGNAR LUCIANO FRANCISCO MATTOS SILVA para exercer o encargo de substituto eventual da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, Código DAS 101.4, da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares da titular.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

PORTARIA № 677, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto n.º 9.007, publicado no Diário Oficial da União de 21 de março de 2017, resolve:

Rescindir consensualmente a partir de 19 de novembro de 2018, o Contrato nº 029/2015, firmado em 21 de dezembro de 2015, com PEDRO AUGUSTO OLIVEIRA DOS REIS, matrícula SIAPE nº 2268543, para a prestação de serviços técnicos por tempo determinado, no posto de trabalho de Desenvolvedor, no Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 23.04.2015, Seção 2, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.032866/2018-36, de 14/08/2018, resolve:

Nº 2.861- declarar vago, a partir de 21 de agosto de 2018, o cargo de Assistente de Aluno, Campus Maragogi, Classe C, Nível 101, código de vaga nº 960964, anteriormente ocupado por CAMILA BARRETO MONTEIRO, matrícula SIAPE nº 2393079, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, conforme dispõe o VIII, do art. 33 da Lei 8.112/1990.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.037041/2017-27, de 05/10/2017, resolve:

№ 2.865 - Encerrar, a pedido, a partir de 10 de outubro de 2018, o afastamento para participar do Programa de Pós-Graduação na Universidade de Ciências Aplicadas de Tampere/ Finlândia, em nível de Pós-Doutorado, da servidora MICHELY INEZ PRADO DE CAMARGO LIBOS, Matrícula SIAPE nº 1648169, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Marechal Deodoro, concedido por meio da Portaria nº 416/GR, de 03/03/2017, prorrogado por meio da Portaria nº 660/GR, de 16/03/2018, em virtude da conclusão daquele curso.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

PORTARIA № 2.887, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 23.04.2015, Seção 2, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.042638/2018-74, de 29/10/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) ANDRESSA MARIA DA SILVA NUNES, SIAPE nº 2412008, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Penedo, para participar do "XX Conference on Nonequilibrium Statistical Mechanics and Nonlinear Physics", em Santiago - Chile, no período de 03/12/2018 a 07/12/2018, com ônus limitado, conforme previsão no art. 1º, inc. V, do Decreto nº 1.387/1995, art. 1º, inc. II, do Decreto nº 91.800/1985 e art. 4º da Portaria nº 404/2009 - MEC.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

PORTARIA № 2.879, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 23.04.2015, Seção 2, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.042638/2018-74, de 29/10/2018, resolve:

declarar vago, a partir de 01 de novembro de 2018, o cargo de Engenheiro Área, Reitoria, Classe E, Nível 207, código de vaga nº 679986, anteriormente ocupado por ANTONIO CARLOS DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1569106, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, conforme dispõe o VIII, do art. 33 da Lei 8.112/1990.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria n.º 1.942-GR/IFAM, de 02/07/2015, publicada no DOU N.º 125, de 03/07/2015, seção 2, pag. 26, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico n.º 763/2018-PROEN/REITORIA, desta data; resolve:

 \mbox{N}° 2.345 Dispensar a partir de 12/11/2018, a servidora EVELLYZE MARTINS REINALDO PINHO - Pedagogo, matrícula SIAPE n.º 2108170, da função gratificada de Coordenadora Geral de Registro Acadêmico da Pró-Reitoria de Ensino/PROEN, código FG-01.

Nº 2.346 Dispensar a partir de 12/11/2018 o servidor JOÃO LUIZ CAVALCANTE FERREIRA - Assistente em Administração, matrícula SIAPE n.º 1062681, da função gratificada de Coordenador Geral de Pesquisa e Avaliação Institucional da Pró-Reitoria de Ensino/PROEN, código FG-01.

SANDRA MAGNI DARWICH





PORTARIAS DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria n.º 1.942-GR/IFAM, de 02/07/2015, publicada no DOU N.º 125, de 03/07/2015, seção 2, pag. 26, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico n.º 763/2018-PROEN/REITORIA, desta data; resolve:

N.º 2.347 Designar a partir de 12/11/2018, a servidora EVELLYZE MARTINS REINALDO PINHO - Pedagogo, matrícula SIAPE n.º 2108170, para exercer a função gratificada de Coordenadora Geral de Pesquisa e Avaliação Institucional da Pró-Reitoria de Ensino/PROEN, código FG-01.

N.º 2.348 Designar a partir de 12/11/2018 o servidor JOÃO LUIZ CAVALCANTE FERREIRA - Assistente em Administração, matrícula SIAPE n.º 1062681, para exercer a função gratificada de Coordenador Geral de Registro Acadêmico da Pró-Reitoria de Ensino/PROEN, código FG-01.

SANDRA MAGNI DARWICH

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

CONSELHO SUPERIOR

PORTARIA Nº 7, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DO IF BAIANO, no uso de suas competências previstas no Regimento Interno do Conselho Superior, no inciso XVIII e XIX, do artigo 5º, resolve:

Art. 1º declarar vago, a partir de 12.11.2017, o assento ocupado pelo Conselheiro Titular, SAMUEL MARCONI SILVA XAVIER - Representante do Discente Ensino Médio - Biênio 2017-2019.

Art. 2º A 1º suplente Conselheira POLLYANA MARIA BARBOSA assumirá a representação do respectivo titular, completando seu mandato.

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIA № 2.992, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Designar a servidora ELVANE CORRÊA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº

Art. 1º Designar a servidora ELVANE CORRÊA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 2056928, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, lotada no Campus TAGUATINGA, do Instituto Federal de Brasília, para exercer o encargo de Substituta Eventual da Diretoria de Administração e Planejamento, código CD-04, do Campus TAGUATINGA, do Instituto Federal de Brasília, cargo ocupado pelo servidor RODRIGO MAIA DIAS LEDO, matrícula SIAPE nº 1907761.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 2.995, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Designar o servidor LEOMIR MARQUES DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1813600, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro-Área, lotado na Reitoria, para exercer o encargo de Substituto Eventual da Coordenação Geral de Obras e Manutenção, da Reitoria, código CD-03, do Instituto Federal de Brasília, cargo ocupado pela servidora MARCIELLY PARREIRA LEONARDO, matrícula SIAPE nº 2195765.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

CAMPUS ARAQUARI

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAMPUS ARAQUARI, no uso da subdelegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 379 de 17/10/2018, publicada no Diário Oficial da União de 18/10/2018, resolve:

№ 407 - Art. 1 - Designar o servidor GEANCARLO TAKANORI KATSURAYAMA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Basico, Técnico e Tecnológico, Matrícula n 2354945, como Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciencias Agricolas, codigo FCC, do IF Catarinense - Campus Araquari.

Nº 408 Art. 1º - DISPENSAR o servidor ALESSANDRO EZIQUIEL DA PAIXÃO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula nº 1509143, do Cargo Comissiondo de Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Agrícolas, código FCC, do IF Catarinense - Campus Araquari.

Art. 2. Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação

CRISTIANE VANESSA TAGLIARI CORREA

CAMPUS BRUSQUE

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Geral Pro Tempore SUBSTITUTO do Campus Brusque, no uso da competencia que lhe foi subdelegada pela Portaria 231, de 05/10/2018, publicado no Diario Oficial da Uniao em 05/10/2018. resolve:

 N° 250 Art. 1 Dispensar o servidor EDER APARECIDO DE CARVALHO matricula SIAPE n 1066751, professor EBTT area: sociologia da funcao Gratificada de Coordenador de servico integrado de suporte e acompanhamento educacional - SISAE codigo FG 1, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2 Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

Nº 251 Art. 1 Designar a servidora ANDREIA MATILDE BOTTAMEDI BAMBINETTI matricula SIAPE n 2163393, pedagoga, para exercer a funcao Gratificada de Coordenadora de servico integrado de suporte e acompanhamento educacional - SISAE codigo FG 1, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2 Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

Nº252 Art. 1 Dispensar o servidor JOSINEY DE SOUZA professor EBTT area: hardware e redes, matricula SIAPE 1141093, da funcao de coordenador do curso tecnico em informatica, codigo FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2 Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

 N° 253 Art. 1 Designar, o servidor EDER APARECIDO DE CARVALHO matricula SIAPE n 1066751, professor EBTT area: sociologia para exercer a funcao de coordenador do curso tecnico em informatica, codigo FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2 Esta portaria tera validade pelo periodo de dois anos.

Art. 3 Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

Nº 254 Art. 1 Dispensar o servidor JOSINEY DE SOUZA professor EBTT area: hardware e redes, matricula SIAPE 1141093, da funcao de coordenador do curso superior em redes de computadores, SUBSTITUTO codigo FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus

Art. 2 Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

№ 255 Art. 1 Designar o servidor JOSINEY DE SOUZA professor EBTT area: hardware e redes, matricula SIAPE 1141093, para exercer a funcao de coordenador do curso superior em redes de computadores, codigo FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2 Esta porataria tera validade pelo periodo de dois anos.

Art. 3 Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIO CESAR PEDROSO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

CAMPUS CRATEÚS

PORTARIA № 158, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ/CAMPUS DE CRATEÚS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas;

CONSIDERANDO a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 862/GABR/REITORIA, de 03 de outubro de 2018;

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº23293.011993/2018-30,

resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor VALDENIO MENDES MASCENA, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE 2255120, de Titular da Função Gratificada na Coordenadoria de Extensão, Código FG-02, para o qual fora designado mediante Portaria nº 164/GDG, de 18 de dezembro de 2017 (D.O.U. de 19/12/2017, seção 2, página 22).

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ AGLODUALDO HOLANDA CAVALCANTE JÚNIOR

CAMPUS JUAZEIRO DO NORTE

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela portaria nº 252/GR, de 20/03/2017, da reitoria do IFCE, considerando o constante dos autos do Processo nº 23261.010287/2018-48, resolve:

N° 132 - Dispensar a servidora Maria Elisângela Marques, Técnica em Eletrótécnica, Siape nº 1957574, pertencente ao quadro permanente do IFCE, do exercício da Função Gratificada, como titular da Coordenadoria de Almoxarifado e Patrimônio, código FG 02, para a qual foi designada mediante portaria n° 772/GR, de 26 julho de 2013 (DOU de 06/08/2013).

N° 133 - Designar a servidora Francy Clean Barbosa Pereira Sobrinha, Auxiliar em Administração, Siape n° 1957789, pertencente ao quadro permanente do IFCE, para o desempenho da função gratificada, como titular da Coordenadoria de Almoxarifado e Patrimônio, código FG 02, considerando a dispensa da servidora Maria Elisângela Marques, mediante portaria n°132/GAB-JUA/DG-JUA/JUAZEIRO, de 20/11/2018.

GUILHERME BRITO DE LACERDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

DESPACHOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada no Diário Oficial de 24.04.2009 e republicada no Diário Oficial de 07.05.2009, tendo em vista o contido no Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, no Decreto nº 7.689, de 02.03.2012, na Portaria MEC nº 362, de 10.04.2012, na Portaria MPOG nº 75, de 08.03.2012, e na Portaria MEC nº 441, 25.04.2012, AUTORIZA o afastamento do País de:

№ 130 - ANGELA ANDRADE COELHO, matrícula SIAPE 1624539, ocupante do cargo de ARQUITETO E URBANISTA, para no período de 27.11.2018 a 03.12.2018, Para Participar e Apresentar trabalho no Seminário Internacional e Interdisciplinar Viver em/a Mobilidade (com) passos, rumos e políticas, na cidade de Évora - Portugal. O afastamento dar-se-á com ônus para o Campus Santa Teresa. (Proc. nº 23156.001025/2018-90).

№ 131 - CAIO RUANO DA SILVA, matrícula SIAPE 1114822, ocupante do cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, para no período de 06.12.2018 a 11.06.2019, Realizar Pesquisa de Mestrado na cidade de Gatineau - Canadá. O afastamento dar-se-á com ônus limitado para o Campus Guarapari. (Proc. nº 23183.000857/2018-61).

JADIR JOSE PELA

PORTARIAS 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

№ 2.503 Processo nº 23068.033137/2018-07 Art. 1º Retificar a Portaria nº 1756, de 10.08.2018, referente à efetivação da cessão de ROQUEMAR DE LIMA BALDAM, passando o texto a vigorar com a seguinte redação: onde se lê "no período letivo de 2018/2.", leiase "a cessão poderá ser encerrada a qualquer momento por ato unilateral do cedente, do cessionário ou do agente público cedido em consonância com o artigo 5º do Decreto nº 9144/2017".

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Portaria.





№ 2.505 Processo nº 23158.000132/2018-Art. 1º Atribuir a carga horária de 16 (dezesseis) horas semanais ao servidor MAXWELL EDUARDO MONTEIRO, matrícula SIAPE 1813425, para participar do Projeto Núcleo de Excelência em Tecnologias para Internet das Coisas (IoT - A), em conformidade com o Termo de Cooperação nº 08/2014 (IFES/UFES) publicado no DOU, seção 3, de 26.1 1.2014.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

JADIR JOSE PELA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **GOIANO**

PORTARIA Nº 1.041, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008, resolve:

declarar vago, em razão de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Auxiliar de Biblioteca, código da vaga 0961727, do Instituto Federal Goiano - Reitoria, ocupado pelo servidor Eduardo Pereira Resende, Matrícula nº 2143500, a partir de 22.11.2018. (Processo nº 23216.001633/2018-42).

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 1.042, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, a Portaria Nº 1.024/2018, de 20.11.2018, publicada no Diário Oficial da União de 21.11.2018, seção 2, página 12.

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **GOIÁS**

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 2.697 - Considerando o que consta no Memorando nº 126/ 2018/GAB/IFG/ ANÁPOLIS, nomear o servidor THIAGO DAMASCENO PINTO MILHOMEM, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1046104, para, em substituição, exercer o cargo de Diretor-Geral do Câmpus Anápolis do IFG, Código CD-02, UORG-15, no período de 24 de dezembro de 2018 a 1º de janeiro de 2019, em virtude de férias da titular.

N° 2.699 - Considerando o que consta no Memorando nº 127/2018/GAB/IFG/ ANÁPOLIS, nomear o servidor ALESSANDRO SILVA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1940962, para, em substituição, exercer o cargo de Diretor-Geral do Câmpus Anápolis do IFG, Código CD-02, UORG-15, no período de 2 a 15 de janeiro de 2019, em

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 2.716 - Considerando o que consta no Processo nº 23744.001001/2018-19 e a delegação de competência estabelecida pela Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, autorizar o afastamento do país da servidora ELMIRA KENIA DE CASTRO PANIAGO, ocupante do cargo de Telefonista, Matrícula SIAPE nº 271105, lotada no Câmpus Jataí do IFG, para realização da Prova Pública de defesa do Mestrado em Assessoria em Administração no Instituto Politécnico do Porto, em Porto, Portugal, no período de 1º/12/2018 a 12/12/2018, com trânsito incluso e com ônus para o IFG, nos termos da Portaria IFG nº 1541, de 08 de julho de 2016.

N° 2.717 - Considerando o que consta no Processo nº 23744.001012/2018-91 e a delegação de competência estabelecida pela Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, autorizar o afastamento do país do servidor LÁZARO JÂNIO SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 271131, lotado no Câmpus Jataí do IFG, para realização da Prova Pública de defesa do Mestrado em Contabilidade e Finanças no Instituto Politécnico do Porto, em Porto, Portugal, no período de 24/11/2018 a 5/12/2018, com trânsito incluso e com ônus para o IFG, nos termos da Portaria IFG nº 1541, de 08 de julho de 2016.

N° 2.724 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 454/2018/PROEN/IFG, dispensar a servidora HELEN BETANE FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1684509, lotada no Câmpus Senador Canedo do IFG, da função de Coordenadora da Coordenação Pedagógica da Diretoria de Educação a Distância da Pró-Reitoria de Ensino do IFG, Código FG-02, UORG-557, ficando seu exercício vinculado à UORG-96.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 2.725 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 454/2018/PROEN/IFG, exonerar o servidor JÚLIO CÉSAR DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 2125893, do cargo de Diretor da Diretoria de Educação a Distância da Pró-Reitoria de Ensino do IFG, Código CD-03, UORG-96, ficando seu exercício vinculado à UORG-19.

II - Nomear a servidora HELEN BETANE FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1684509, lotada no Câmpus Senador Canedo do IFG, para exercer o cargo de Diretora da Diretoria de Educação a Distância da Pró-Reitoria de Ensino do IFG, Código CD-03, UÓRG-96. III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 2.729 - Considerando o que consta no Processo nº 1005691-56.2018.4.01.3500 de Parecer de Força Executória, nomear, por decisão judicial, para o Quadro de Pessoal do IFG, nos termos do artigo 2º, parágrafo único, do Decreto nº 7.311, de 22/09/2011, publicado no DOU de 23/09/2011; do artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990; do artigo 9º da Lei nº 11.091, de 12/01/2005, publicada no DOU de 13/01/2005; e legislação complementar em que estão disciplinados os deveres, as responsabilidades e os direitos inerentes aos cargos dos candidatos aprovados em Concurso Público, conforme a seguir:

Servidor Técnico-Administrativo em Educação:

Candidato	Cargo	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Nível de Classificação	Nível de Capacitação	Padrão de Vencimento	Código da Vaga	Origem Legal da Vaga
Matheus Ferreira	Técnico de Laboratório -	Edital de Homologação nº	Câmpus Itumbiara	D	I	01	0833323	Vacância de Denis de Oliveira
Silva	Área Eletrotécnica	14, de 04/07/2018 - D.O.U.						Junqueira - Portaria nº 2621, DOU
		05/07/2018						09/12/2016

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO

CAMPUS CASTANHAL

PORTARIA N° 692, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ - CAMPUS CASTANHAL, designado através da Portaria nº 602, de 29/04/2015 - GAB/IFPA, publicada no DOU de 30/04/2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no processo nº 23051.032304/2018-73, resolve:

Art.1º - DESIGNAR os servidores abaixo para compor a COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO do IFPA Campus Castanhal, com a finalidade de dirigir e julgar os procedimentos licitatórios na modalidade Chamada Publica nº 002/2018, que tem como objeto a aquisição de gênero oriundos da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar para atendimento da Divisão de Alimentação e Nutrição (Refeitorio Estudantil), nos termos da Lei nº 11.947/2009 e Resolução FNDE nº 26, de 17/06/2013, conforme indicação a seguir:

- 1 Luzia dos Santos Alves, Matrícula SIAPE nº 1645181 Presidente 2 - Aristides Dias Espindola, Matricula SIAPE nº 0053286 - Membro e Presidente
- Substituto

3 - Ellen Cristina Nabiça Rodrigues, Matricula SIAPE nº 1753604 - Membro 4 - Gleidson Marlon Vitoriano da Silva, Matrícula SIAPE nº 3074784 -

Membro

- 5 José Nilo Pureza Pacheco, Matrícula SIAPE nº 2424164 Membro
- 6 Paulo Cezar Santos da Costa, Matricula SIAPE nº 2210324 Membro

ROBERTO DIAS LIMA

CAMPUS MARABÁ INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 412, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS MARABÁ INDUSTRIAL DO INSTITUTO FEDERAL E EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, concedidas através da Portaria nº 606/2015/GAB/REITORIA, publicada no D.O.U. de 30.04.2015, Seção 2, p. 28, conforme o que consta no processo administrativo nº 23051.032166/2018-22, resolve:

Art. 1º - Designar o Pregoeiro e a Equipe de apoio para realização de Pregões Eletrônicos e Presenciais do IFPA - Campus Marabá Industrial, sem efeitos

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

I - Pregoeiros:

ADISON MASCARENHAS, SIAPE: 2134822; EDSON PATRICK GONÇALVES DOS SANTOS, SIAPE 1813613 MÁRCIO CARNEIRO DE AZEVEDO, SIAPE: 2117454; II - Equipe de Apoio:

AUGUSTO CESAR ANTUNES VIEIRA, SIAPE: 2584057; CAROLINA PEREIRA DA SILVA TAVARES, SIAPE 1622133; EDSON PATRICK GONÇALVES DOS SANTOS, SIAPE 1813613; GUTEMBERG CASTRO SOUZA, SIAPE: 2119702.

Art. 2º - Ficam revogadas as disposições anteriores.

Art. 3º - Esta portaria terá validade de 01 (um) ano a contar da sua publicação.

MARCELO EDGARD DE MORAES MAIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no DOU de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e

№ 1.613 - Autorizar o afastamento do país à servidora JAQUELINE ALVES, matrícula SIAPE nº 2259959, CPF nº 120.417.228-51, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Barreiros desta Instituição Federal de Ensino, no período de 25 a 30/11/2018, para apresentação de trabalho no "X Congreso de la Asociación Latinoamericana de Sociologia Rural", em Montevidéu, Uruguai, com ônus parcial para o IFPE. Processo nº 23300.022075.2018-16.

№ 1.614 - Autorizar o afastamento do país ao servidor MANOEL HENRIQUE DE OLIVEIRA PEDROSA FILHO, matrícula SIAPE nº 1539768, CPF nº 899.739.174-72, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Pesqueira desta Instituição Federal de Ensino, no período de 01 a 15/12/2018, para ministrar curso de Especialista em Sistemas Solares Fotovoltáicos, na Universidade Autónoma "Gabriel René Moreno", em Santa Cruz, Bolívia, com ônus parcial para o IFPE. Processo nº 23299.020937.2018-36.

ANÁLIA KEILA RODRIGUES RIBEIRO





que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIA № 2.904, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, Seção 2, página 9, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor ANTONIO JOAQUIM DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1787262, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 1, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, Campus Teresina Central, para participar do X Congreso de La Asociación Latinoamericana de Sociología Rural (ALASRU), em Montevidéu, Uruguai, no período de 24 de novembro de 2018 a 30 de novembro de 2018, com ônus limitado.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA № 1.366, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 465, de 17/05/2018, publicada no D.O.U. de 18/05/2018, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 29 de setembro de 2018, com natureza vitalícia a MARIA DORNELES NOGUEIRA, cônjuge de JOSE RENATO SILVEIRA NOGUEIRA, servidor aposentado no cargo de Auxiliar de Agropecuária, matrícula SIAPE nº. 6049067, do quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Viamão, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item "6", da Lei n.º 8.112/1990. (Processo nº 23419.001086/2018-19).

JÚLIO XANDRO HECK

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 2.288, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e, resolve:

1.Designar RODRIGO DE OLIVEIRA LEMOS, matrícula SIAPE nº 1873792, CPF nº 05382267731, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da Coordenação de Implantação do Centro de Línguas - CICEL, código FG.4, subordinada à Diretoria de Articulação Institucional, do Campus Reitoria; 2.Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL BARRETO ALMADA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 2.462, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do IFRO e considerando o MEMORANDO Nº 219/2018/PVCAL - CGAB/PVCAL - DG/PVCAL, resolve:

Art. 1º Dispensar a Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico ELISANGELA BIBA GOMES PINHO, matrícula SIAPE nº 2046166, da Função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas do Campus Porto Velho Calama, código FCC.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 2.463, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do IFRO e considerando o MEMORANDO № 220/2018/PVCAL - CGAB/PVCAL - DG/PVCAL, resolve:

Art. 1º Designar o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico EWERTON RODRIGUES ANDRADE, matrícula SIAPE nº 2377659, para exercer a Função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas do Campus Porto Velho Calama, código FCC.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 2.479, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, resolve:

Art. 1º Nomear o Eletricista MARCELO COELHO GARCIA, matrícula SIAPE nº 1110937, para exercer o Cargo Comissionado de Assessor Especial para implantação do Campus São Miguel do Guaporé/IFRO, código CD-3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 3.213, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23427.000615.2018-69, de 01/08/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) CÍNTIA MAGNO BRAZOROTTO, ocupante do cargo de Pedagoga, Classe E, Nível IV - 07, no período de 01/10/2018 a 31/03/2019, para participar de estágio de doutorado na Universidade de Siegen, em Siegen, Alemanha, com ônus CAPES.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.625, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O REITOR EM EXERCÍCIO DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.579, de 05 de novembro de 2018, e considerando o que consta no processo nº 23306.004801.2018-42, de 24/10/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) FLÁVIO BIASUTTI VALADARES, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 04, no período de 22/11/2018 a 27/11/2018, para participar das I Jornada Mundial Sobre o Ensino e Aprendizado de Português, em Lima, Peru, com ônus limitado.

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 3.637, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23306.005004.2018-82, de 06/11/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) FERNANDA PEREIRA DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área, Classe D, Nível IV - 07, no período de 11/12/2018 a 31/05/2019, para realizar estágio de doutoramento na Universidade Aberta, em Lisboa, Portugal, com ônus CAPES.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.638, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23429.000668.2018-69, de 05/10/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) MURILO VARGES DA SILVA, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 02, no período de 17/11/2018 a 25/11/2018, para participar do 23rd Iberoamerican Congress on Pattern Recognition, em Madri, Espanha, com ônus.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.639, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23305.013024.2018-37, de 06/11/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) PALLOMA RIBEIRO CUBA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 04, no período de 11/12/2018 a 16/12/2018, para realizar visita técnica a Autodesk Build Space, em Boston, EUA, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA № 3.738, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23428.001368.2018-15, resolve:

Declarar vago, a partir de 08 de novembro de 2018, o cargo de Técnico em Secretariado, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão 101, código de vaga nº 0971579, ocupado pelo(a) servidor(a) Rosangela Aparecida da Silva Ferreira, matrícula SIAPE nº 01396665 com fundamento no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 1990, em razão de ter sido nomeado(a) para cargo público inacumulável.

Considerando que o(a) servidor(a) não adquiriu a estabilidade prevista no artigo 21 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no artigo 29, da mesma Lei.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA № 3.742, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23429.000761.2018-73, de 01/11/2018, resolve:

Retificar a Portaria nº 3613 de 07 de novembro de 2018, que autorizou o afastamento do país do servidor ALLAN VICTOR RIBEIRO, publicada no D.O.U de 09 de novembro de 2018, Seção 2, página 25.

Onde se lê: "com ônus limitado";

Leia-se: "com ônus".

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05/04/2017, publicado no Diário Oficial da União de 06/04/2017, Seção 2, pág. 1, resolve:

 N° 3.743 - Dispensar ELINE GOMES DE OLIVEIRA ZIOLI da função de Coordenadora de Curso Técnico em Logística (FCC) do Câmpus Boituva, a partir de 01/11/2018.

№ 3.744 - Designar FLAVIO APARECIDO PONTES como Coordenador de Curso Técnico em Logística (FCC) do Câmpus Boituva.

Nº 3.745 - Dispensar, a pedido, JULIO MARIA DE SOUZA da função de Coordenador de Curso Técnico em Automação Industrial (FCC) do Câmpus Suzano, a partir de 17/11/2018.

Nº 3.746 - Designar WAGNER ROBERTO GARO JUNIOR como Coordenador de Curso Técnico em Automação Industrial (FCC) do Câmpus Suzano.

 \mbox{N}^{Ω} 3.747 - Dispensar JHESSICA NASCIMENTO BUSSOLOTTI TEIXEIRA da função de Coordenadora de Apoio à Direção (FG-2) do Câmpus Votuporanga, a partir de 29/10/2018.

 $N^{\underline{o}}$ 3.748 - Designar AUGUSTO MULAR MICENO como Coordenador de Apoio à Direção (FG-2) do Câmpus Votuporanga.

Nº 3.749 - Dispensar, a pedido, DANIELE SPADOTTO SPERANDIO da função de Coordenadora de Biblioteca (FG-2) do Câmpus Votuporanga, a partir de 22/10/2018.

 $\ensuremath{\text{N}^{\upomega}}$ 3.750 - Designar RENATA CARVALHO DE OLIVEIRA como Coordenadora de Biblioteca (FG-2) do Câmpus Votuporanga.

EDUARDO ANTONIO MODENA





20

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA № 3.716 DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.673 de 12/11/2018 e tendo em vista a Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009 e a Portaria nº 446, de 20 de abril de 2011, ambas do Ministro de Estado da Educação, combinadas com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e considerando o que consta no Processo 23434.001037.2018-98, de 14/08/2018, , resolve:

Autorizar o afastamento do País do(a) servidor(a) ALECIO RODRIGUES DE

Autorizar o afastamento do País do(a) servidor(a) ALECIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor(a) de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IIII, Nível IIII, no período de 23/11/2018 a 02/12/2018, para participar do(a) X Congreso da Asociación Latinoamericana de Sociologia Rural - ALASRU, Montevidéu, Uruguai, com ônus, nos termos do inciso V, do Art. 1º, do Decreto nº 1.387, de 07/02/95.

CROUNEL MARINS

PORTARIA Nº 3.718, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.673 de 12/11/2018 e tendo em vista a Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009 e a Portaria nº 446, de 20 de abril de 2011, ambas do Ministro de Estado da Educação, combinadas com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e considerando o que consta no Processo 23434.001051.2018-91, de 16/08/2018, , resolve:

Autorizar o afastamento do País do(a) servidor(a) MARCIA LUZIA RIZZATTO, ocupante do cargo de Professor(a) de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IIII, Nível I, no período de 23/11/2018 a 02/12/2018, para participar do(a) X Congreso da Asociación Latinoamericana de Sociologia Rural - ALASRU, Montevidéu, Uruguai, com ônus, nos termos do inciso V, do Art. 1º, do Decreto nº 1.387, de 07/02/95.

CROUNEL MARINS

PORTARIA № 3.719, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.673 de 12/11/2018 e tendo em vista a Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009 e a Portaria nº 446, de 20 de abril de 2011, ambas do Ministro de Estado da Educação, combinadas com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e considerando o que consta no Processo 23434.000534.2018-75, de 17/08/2018, , resolve:

Autorizar o afastamento do País do(a) servidor(a) VALERIA TRIGUEIRO SANTOS ADINOLFI, ocupante do cargo de Professor(a) de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico,

Autorizar o afastamento do País do(a) servidor(a) VALERIA TRIGUEIRO SANTOS ADINOLFI, ocupante do cargo de Professor(a) de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível II no período de 25/11/2018 a 01/12/2018, para participar do(a) 13th World Conference on Bioethics, Medical and Health, Jerusalém, Israel, com ônus, nos termos do inciso V, do Art. 1º, do Decreto nº 1.387, de 07/02/95.

CROUNEL MARINS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 1.033, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 12-04-2017, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 72, de 13-04-2017, Seção 2, página 01, resolve:

Art. 1º - Nomear em Caráter Efetivo, para o cargo de ASSISTENTE DE ALUNO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 1, para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação e exercício no CAMPUS AVANÇADO DE CATAGUASES, nos termos do art. 9º, I, da Lei nº 8.112/90, o(a) candidato(a) THAIS MARA SILVA, aprovado(a) em 6º lugar, em Concurso Público de Provas, conforme homologação publicada em 02-12-2016, Seção 3, página 80, código de vaga nº 0347879.

CHARLES OKAMA DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 1.987, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 1.426, publicado no DOU de 14/08/2014, seção 2, página 25, e em conformidade com a Lei 11.892/08, tendo em vista o que consta no Processo 23346.000390.2018-40, resolve:

Declarar vago, a partir de 20.11.2018, o cargo de Programador Visual, ocupado pelo servidor MAURÍCIO LAVARDA DO NASCIMENTO, Matrícula SIAPE 1224141, do quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Muzambinho, por motivo de posse em cargo inacumulável nos termos do Inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112/90.

CLEBER ÁVILA BARBOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense, no uso de suas atribuições legais, Considerando o teor do Mem. IF-PROEN nº 368, de 20/11/2018, resolve:

Nº 3.105 - Dispensar, a contar de 14/11/2018, o servidor LEANDRO HAERTER, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio Pedagógico (FG-1), da Diretoria de Políticas de Ensino e Inclusão, Pró-reitoria de Ensino, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense, no uso de suas atribuições legais, Considerando o teor do Mem. IF-PROEN nº 368, de 20/11/2018, Considerando, ainda, o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, resolve:

№ 3.106 - Designar o servidor HENRIQUE KOSBY CORREA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio Pedagógico (FG-1), da Diretoria de Políticas de Ensino e Inclusão, Pró-reitoria de Ensino, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

FLAVIO LUIS BARBOSA NUNES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 1.367, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no art. 4º da Portaria do Ministério da Educação n.º 404, de 23 de abril de 2009, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, e ainda o constante do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o n.º 23236.026031/2018-60, resolve:

Art. 1º Autorizar, com ônus, o afastamento do país da servidora Mirelle da Silva Freitas, matrícula Siape n.º 1985744, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, pelo período de 21 a 25 de novembro de 2018, para participação e apresentação de artigo científico na I Jornada Mundial sobre o Ensino e Aprendizado de Português, a realizar-se em Lima, Peru.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 6 DE NOVEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29/12/03. resolve:

№ 1.602-Nomear, em caráter efetivo, na forma do disposto nos artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/90, SURA AMÉLIA BARBOSA FÉLIX LEÃO habilitado (a) em concurso público de provas e títulos, vaga para ampla concorrência, homologado em 04/07/18, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe A - Auxiliar, nível 01, 20 horas semanais de trabalho, com lotação no (a) CAMPUS ARAPIRACA/SEDE, cód. da vaga nº 0931742. (Proc. nº 23065.037564/18-86).

№ 1.603-Nomear, em caráter efetivo, na forma do disposto nos artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/90, JOSÉ EDUARDO MILTON DE SANTANA habilitado (a) em concurso público de provas e títulos, vaga para ampla concorrência, homologado em 04/07/18, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe A - Adjunto A, nível 01, 40 horas semanais de trabalho em regime de DE, com lotação no (a) CAMPUS ARAPIRACA/PENEDO, cód. da vaga nº 0931730. (Proc. nº 23065.024229/18-18).

JOSÉ VIEIRA DA CRUZ

PORTARIA № 1.607, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29/12/03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.037822/18-24, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, na forma do disposto nos artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/90, CARLOS EDUARDO DE FARIAS SILVA, habilitado (a) em concurso público de provas e títulos, vaga para ampla concorrência, homologado em 26/06/18, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe A - Adjunto A, nível 01, 40 horas semanais de trabalho em regime de DE, com lotação no (a) CTEC, cód. da vaga nº 714863.

JOSÉ VIEIRA DA CRUZ

PORTARIAS DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º, art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, resolve:

№ 1.642- Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora CLODIS MARIA TAVARES, mat. SIAPE nº 1120670, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Adjunto, nível 03, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Alagoas, com fundamento no art.3º da Emenda Constitucional nº 47/05. (Proc. nº 23065.035870/18-88)

 N° 1.643- Autorizar o afastamento do país de GERLANE COSTA SILVA DE FARIAS, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, mat. SIAPE n° 2846206, para cursar Mestrado na Universidad Autónoma de Asunción - UAA, em Assunção/Paraguai, no período de 07.01.2019 a 25.01.2019, com ônus limitado pela UFAL, de acordo com o art. 96-A da Lei n° 8.112/90 e o art. n° 1.387/95. (Proc. n° 23065.034961/18-04)

MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

PORTARIA № 1.665, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29/12/2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.039143/2018-90, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, na forma do disposto nos arts 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/90, MARK DOUGLAS SUSSUMU KIKUCHI, habilitado (a) em concurso público de provas e títulos, vaga para ampla concorrência, homologado em 06/01/17, para o cargo de Engenheiro/ Prevenção e Combate a Incêndio, nível de classificação E, nível de capacitação I, padrão de vencimento 01, em regime de 40 horas semanais de trabalho, com lotação no Campus A.C. Simões, cód.da vaga 0713659.

MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205 de 28 de fevereiro de 2018, resolve:

№ 1025 - I - Dispensar THIAGO ALEXANDRE TENORIO DE HOLANDA SILVA, Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº 2023516, da função de Coordenador de Relacionamento Institucional, código FG-01.

II - Designar JAIRO MENEZES DE BARROS JUNIOR, Administrador, matrícula SIAPE nº 2363158, para exercer a função supracitada.

III - A presente designação entrará em vigor a partir da data de publicação desta portaria (Processo nº 23065.037100/2018-70).

№ 1.026 - I - Designar THIAGO ALEXANDRE TENORIO DE HOLANDA SILVA, Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº 2023516, para a função de Coordenador de Service Desk, código FG-01.

II - A presente designação entrará em vigor a partir da data de publicação desta portaria (Processo nº 23065.037103/2018-11).

CAROLINA GONÇALVES DE ABREU VALENÇA





21

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA № 2.553, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404/2009, publicada no DOU de 24-04-2009 e considerando o disposto no artigo 95 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor Elias Evangelista Gomes, matrícula SIAPE nº 1865883, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Instituto de Ciências Humanas e Letras, no período de 23-11-2018 a 28-11-2018, para participar do VI Colóquio Luso-Brasileiro de Sociologia da Educação, em Braga-Portugal, com ônus limitado para a UNIFAL- MG (Processo nº 23087.015273/2018-89).

SANDRO AMADEU CERVEIRA

PORTARIA № 2.566, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor Marcelo da Silva Sechinato, matrícula Siape nº 1807777, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, Classe A, com denominação de Professor Assistente A, Nível 2, lotado na Faculdade de Medicina, nos termos do art. 34, caput, da Lei nº 8.112/90. (Processo no 23087.015122/2018-21).declarar uma vaga no referido cargo.

SANDRO AMADEU CERVEIRA

RETIFICAÇÃO

Na publicação da Portaria № 2272, de 22-10-2018, de afastamento do país, publicada no DOU de 24-10-2018, Seção 2, fls.19, onde se lê: "com ônus limitado para a UNIFAL-MG", leia-se: "com ônus para a UNIFAL-MG".

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, resolve: Cancelar o Afastamento do País do servidor MARCELO SAMPAIO DE ALENCAR, requerido e autorizado através do Processo nº 23066.057344/2018-69, para o período de 12 a 17 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 09/11/2018, seção 2, pág. 25.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

RETIFICAÇÃO

No Afastamento do País da Professora, ALESSANDRA SANTANA SOARES E BARROS, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2018, seção 2, pág. 25. Onde se lê: Período de 11 de junho de 2018 a 20 de junho de 2018. Leia-se: Período 08 de junho de 2018 a 23 de junho de 2018.

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.860, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.065944/2018-09, resolve: Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a JOSÉ LUIS DE PAULA BARROS SILVA, matrícula SIAPE n.º 0283814, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, Classe E, Denominação Titular, Nível 1, Titulação Doutorado, em regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado no Departamento de Físico-Química do Instituto de Química desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da

Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990. declarar vago o respectivo cargo.

CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso de suas atribuições, resolve:

№ 3.357 - Conceder afastamento de curtíssima duração para participar de reunião técnica do projeto ATMOSPHERE, em Coimbra - Portugal, durante o período de 19 a 24 de novembro de 2018, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor

Nome: FRANCISCO VILAR BRASILEIRO Matricula: 0337184-9 Cargo: Professor de Magistério Superior Lotação: CEEI/UFCG

processo nº 23096.033130/18-43

Nº 3.358 - Conceder afastamento de curtíssima duração para apresentar trabalho no VII Congresso Luso-Brasileiro para o Planejamento Urbano, Regional, Integrado e Sustentável - PLURIS 2018, Coimbra - Portugal, durante o período de 19 a 30 de novembro de 2018, com ônus para o CNPq, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: MAURO NORMANDO MACEDO BARROS FILHO Mat. SIAPE: 1804283

Cargo: Professor de Magistério Superior Lotação: CTRN/UFCG processo nº 23096.033574/18-00

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 5.263, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 1831, de 12 de maio de 2017. do Magnífico Reitor, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a SELMA HELENA MARCOS RIBEIRO, matrícula SIAPE - 0293426, SIAPECAD - 376105, CPF - 122.962.363-91, ocupante do cargo efetivo de Contador, Nível de Classificação "E", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 18% (dezoito por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço; a vantagem decorrente do art. 62-A, da Lei nº 8.112/90, correspondente a 10/10 (dez décimos) da função de Diretor de Divisão, código FG-4; e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 52% (cinquenta e dois por cento). (Processo nº. 23067.067375/2018-18).

PROFª. EDITINETE ANDRÉ DA ROCHA GARCIA

PORTARIA № 5.265, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 1831, de 12 de maio de 2017, do Magnífico Reitor, resolve:

Conceder pensão, sem paridade, a MARINA DA SILVA MATOS, na condição de cônjuge de FRANCISCO GERONCIO DE ARAUJO MATOS, Mat. SIAPE - 0290282, nos termos dos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, com redação dada pela Lei nº 13.135, publicada no DOU de 18/06/2015, combinados com os artigos 15 e 2º, item I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41, publicada no DOU de 31/12/2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de Auxiliar de Laboratório, Nível de Classificação "B", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 15, em regime de 40 horas semanais, assegurando o percentual de 29% (vinte e nove por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens do instituidor, a partir de 19/10/2018, data do óbito do ex-servidor. (Processo nº. 23067.066245/2018-68).

EDITINETE ANDRÉ DA ROCHA GARCIA

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 5.359 - Tornar sem efeito a Portaria de nº 4758/PROGEP/UFC, que trata de reconduzir ao cargo de MÉDICO-ÁREA, Classe E, Nível/Padrão 210, o servidor EVELINE GADELHA PEREIRA FONTENELE, matrícula 1253760, em virtude de desistência do estágio probatório do cargo de PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, a partir de 01/11/2018, nos termos do Art. 29 da Lei nº 8.112/90 e Súmula 16/2002/AGU. (Processo n.º 23067.066101/2018-10).

№ 5.360 - Reconduzir ao cargo de MÉDICO-ÁREA, classe E, nível/padrão 210, o servidor EVELINE GADELHA PEREIRA FONTENELE, matrícula 1253760, em virtude de desistência do estágio probatório do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, a partir de 07/11/2018, nos termos do Art. 29 da Lei nº 8.112/90 e Súmula 16/2002/AGU. (Processo n.° 23067.066101/2018-10).

EDITINETE ANDRÉ DA ROCHA GARCIA

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 5.361 - Exonerar, a pedido, EVELINE GADELHA PEREIRA FONTENELE, ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, SIAPE nº 2253760, lotado(a) no Departamento de Medicina Clínica da Faculdade de Medicina, a partir de 07/11/2018, nos termos do art. 34, caput, da Lei 8.112/90. (Processo n.º 23067.066073/2018-22).

№ 5.367 - Tornar sem efeito a Portaria nº 4902/PROGEP/UFC, que trata de exonerar, a pedido, EVELINE GADELHA PEREIRA FONTENELE, ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, SIAPE nº 2253760, lotado(a) no(a) do(a) Departamento de Medicina Clínica da Faculdade de Medicina, a partir de 01/11/2018, nos termos do art. 34, caput, da Lei 8.112/90. (Processo n.º 23067.066073/2018-22).

EDITINETE ANDRÉ DA ROCHA GARCIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria n.º 276, de 15 de abril de 2016, resolve:

№ 1.913 Tornar sem efeito a nomeação de Elton Figueiredo de Souza Soares, no cargo de Técnico em Tecnologia da Informação, nível D-1, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, objeto da Portaria PROGEPE n.º 1.601, de 05 de outubro de 2018, publicada no DOU. de 08 de outubro de 2018, por motivo de término do prazo previsto no artigo 13, § 1º, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990. (Processo n.º 23102.006147/2018-06)

Nº 1.920 Conceder pensão vitalícia a REGINA PALADINO LOPES FERREIRA, na condição de cônjuge do ex-servidor Carlos Lopes Ferreira, matrícula SIAPE nº 397825, Bombeiro Hidráulico, do Quadro de Pessoal Inativo desta Universidade, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item nº 6, da Lei n° 8.112/1990, com as alterações dadas pela Lei nº 13.135/2015, e no que dispõe a Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, a partir de 15 de setembro de 2018, data do óbito. (Processo n.º 23102.007332/2018-18)

Estas Portarias entram em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA N° 6.128, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC n^{o} 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País a Francisco José Quaresma De Figueiredo, Mat. nº 0302352/SIAPE, Prof. Titular/FL, para participar do "Seminário/Workshop de Internacionalização de Educação Superior e Missão UKBR de Internacionalização", representando a UFG como Diretor de Relações Internacionais, na cidade de Londres/Inglaterra, no período de 01 a 09/12/2018, com ônus limitado para a UFG, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.022479/2018-44)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

PORTARIA N° 6.218, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País a Carlos Eduardo Henning, Mat. nº 2134125/SIAPE, Prof. Adjunto A/FCS, para realizar pesquisa de campo na área de políticas públicas, na Service and Advocacy for LGBT Elders, como parte do projeto de pesquisa para o Pós-Doutorado, na cidade de Nova Iorque/EUA, no período de 01/01 a 14/08/2019, com ônus limitado para a UFG, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto 91.800/1985 e art. 1º inciso VI do Decreto 1387/1995. (Processo nº 23070.004545/2018-02)

EDWARD MADUREIRA BRASIL





PORTARIA Nº 1.784, DE 5 DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.020075/2018-14, resolve:

Conceder Pensão vitalícia à MARLENE AUGUSTA DOS SANTOS de acordo com o artigo 217, item II, da Lei nº 8.112/90, combinado à Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º, da Lei nº 10.887/2004, em decorrência do falecimento do servidor VALDISON ALVES DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1147415, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Classe C, Padrão 115, ocorrido em 02 de setembro de 2018, com efeitos financeiros retroativos à data do óbito.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.785, DE 5 DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.020630/2018-08, resolve:

Conceder Pensão: 1.Vitalícia a DOUGLAS JUNIOR PEREIRA, na qualidade de

conceder Pensao: 1.Vitalicia a DOUGLAS JUNIOR PEREIRA, na qualidade de cônjuge, de acordo com o artigo 217, item I, da Lei nº 8.112/90, combinado à Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º, da Lei nº 10.887/2004, 2.Temporária a ARIELLY RAYSA PEREIRA CORREA, na qualidade de filha, até 21 (vinte e um) anos de idade, em conformidade ao artigo 217, item IV, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinados com a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º, da Lei nº 10.887/2004; em decorrência do falecimento da servidora ROSIMAR DA SILVA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1434642, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Nível 110, ocorrido em 31 de outubro de 2018, com efeitos financeiros retroativos à data do óbito.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.849, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.020146/2018-71, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARCILÉIA FEITAL, matrícula SIAPE nº. 1148543, no cargo de Assistente em Administração, Classe D, Padrão 415, lotada na Secretaria da Faculdade de Fisioterapia, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com proventos integrais.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.850, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

declarar vago o cargo de Assistente em Administração, ocupado pelo(a) servidor(a) ALTAIR DE PAULA OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1147784, lotado(a) no(a) Faculdade de Farmácia, em face de seu falecimento ocorrido em 04 de novembro de 2018.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA № 1.487, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.260, de 27 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, em 1º de outubro de 2018, que dispensou o servidor Benito Martins de Carvalho, matrícula nº 1422531, da função de Chefe do Setor de Execução Orçamentária/DCOF/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1.

Art. 2º Dispensar o servidor Benito Martins de Carvalho, matrícula nº 1422531, da função de Chefe do Setor de Execução Orçamentária/DCOF/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1, a partir de 1º de outubro de 2018.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA № 1.488, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.253, de 27 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, em 1º de outubro de 2018, que exonerou o servidor Fauze Alvarenga Carvalho, matrícula nº 1621784, do cargo de Diretor de Contabilidade, Orçamento e Finanças/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código CD-3. Art. 2º Exonerar o servidor Fauze Alvarenga Carvalho, matrícula nº 1621784, do cargo de Diretor de Contabilidade, Orçamento e Finanças/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código CD-3, a partir de 1º de outubro de 2018.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.489, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.304, de 4 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, em 09 de outubro de 2018, que exonerou o servidor Luiz Paulo Brianezi Valim, matrícula nº 1858702, do cargo de Superintendente de Planejamento/PROPLAG, código CD-3. Art. 2º Exonerar o servidor Luiz Paulo Brianezi Valim, matrícula nº 1858702, do cargo de Superintendente de Planejamento/PROPLAG, código CD-3, a partir de 09de outubro de 2018.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.490, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.257, de 27 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, em 1º de outubro de 2018, que dispensou a servidora Ruth Ribeiro da Fonseca, matrícula nº 1586529, da função de Coordenadora de Orçamento/DCOF/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1. Art. 2º Dispensar a servidora Ruth Ribeiro da Fonseca, matrícula nº 1586529, da função de Coordenadora de Orçamento/DCOF/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1, a partir de 1º de outubro de 2018.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA № 1.491, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.261, de 27 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, em 1º de outubro de 2018, que dispensou o servidor Domingos Sávio de Mesquita, matrícula nº 140042, da função de Chefe do Setor de Finanças/DCOF/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1. Art. 2º Dispensar o servidor Domingos Sávio de Mesquita, matrícula nº 140042, da função de Chefe do Setor de Finanças/DCOF/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1, a partir de 1º de outubro de 2018.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.492, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.255, de 27 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, em 1º de outubro de 2018, que dispensou o servidor Wendel de Souza Pernambuco, matrícula nº 1385265, da função de Vice-Diretor de Contabilidade, Orçamento e Finanças/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1. Art. 2º Dispensar o servidor Wendel de Souza Pernambuco, matrícula nº 1385265, da função de Vice-Diretor de Contabilidade, Orçamento e Finanças/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1, a partir de 1º de outubro de 2018.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.494, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 325, de 13/11/2018, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, resolve:

Dispensar o servidor Daniel Furtado Ferreira, matrícula nº 140562, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estatística e Experimentação Agropecuária, nível Mestrado/PRPG, bem como da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.495, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 325, de 13/11/2018, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, resolve:

Dispensar o servidor Renato Paiva, matrícula nº 140532, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronomia/Fisiologia Vegetal em nível de mestrado/PRPG, bem como da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA № 1.496, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 325, de 13/11/2018, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, resolve:

Dispensar o servidor Alberto Colombo, matrícula nº 139926, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Recursos Hídricos em Sistemas Agrícolas, nível Mestrado/PRPG, bem como da fazendo jus à Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, código FUC-1.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.497, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 325, de 13/11/2018, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, resolve:

Dispensar o servidor José Reinaldo Moreira da Silva, matrícula nº 140738, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Ciência e Tecnologia da Madeira - nível Mestrado/PRPG, bem como da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.501, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 977, de 14/11/2018, da Pró-Reitoria de Graduação, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Cláudia de Fátima Dias Pontello, matrícula nº 140537, da função de Pesquisadora Institucional/PRG, código FG-4. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA № 1.502, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 977, de 14/11/2018, da Pró-Reitoria de Graduação, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Cláudia de Fátima Dias Pontello, matrícula nº 140537, como Pesquisadora Institucional/DADE, código FG-4. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 1.504, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23090.038277/2018-86, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, ao servidor João Almir Oliveira, matrícula Siape nº 6395430, matrícula Origem nº 140106, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe E, com denominação de Professor Titular, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade Federal de Lavras, lotado no Departamento de Agricultura, nos termos do art. 3º, incisos I, II, III e Parágrafo Único, da Emenda Constitucional nº 47/05, c/c o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, declarando a vacância do cargo, vaga 306676.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO





UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 7.741, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora BARBARA MALVEIRA ORFANO, Professor Adjunto, no período de 30/11/2018 a 11/12/2018, para participar do seminário "CI- Global Conference", em Chengdu/China, com ônus limitado. Processo nº 23072.084206/2018-73.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

№ 7.750 - Autorizar o afastamento do país do servidor LUIZ HENRIQUE ROSA, Professor Associado, no período de 23/11/2018 a 23/12/2018, para realização de Visita Técnica na Marinha do Brasil - Operação Antártica XXXVII, Antártica, em Antártica/Antárctida, com ônus, mediante concessão de auxílio pelo CNPq. Processo nº 23072.084144/2018-08.

 N° 7.774 - Autorizar o afastamento do país da servidora WALESKA TEIXEIRA CAIAFFA, Professor Titular, no período de 25/11/2018 a 04/12/2018, para participar do seminário "International Conference on Urban Health", em Kampala/Uganda, com ônus limitado. Processo n° 23072.084287/2018-10.

 N° 7.815 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora JUSSARA MARQUES DE ALMEIDA, Professor Associado, no período de 19/11/2018 a 25/11/2018, para participar de mesa redonda, em Coimbra/Portugal, com ônus limitado. Processo n° 23072.084727/2018-21.

 N° 7.818 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora SABRINA DEISE FINAMORI, Professor Adjunto, no período de 16/11/2018 a 24/11/2018, para participar do congresso "CLACSO 2018", em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. Processo n° 23072.084530/2018-91.

 N° 7.819 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor WAGNER MEIRA JÚNIOR, Professor Titular, no período de 19/11/2018 a 23/11/2018, para participar de mesa redonda, em Coimbra/Portugal, com ônus limitado. Processo n° 23072.084691/2018-85.

№ 7.820 - Autorizar o afastamento do país da servidora CLAUBIA PEREIRA BEZERRA LIMA, Professor Titular, no período de 24/11/2018 a 02/12/2018, para participar de Cooperação Internacional, em Viena/Áustria, com ônus limitado. Processo nº 23072.084732/2018-33.

№ 7.823 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor LEONARDO AVRITZER, Professor Titular, no período de 05/11/2018 a 23/11/2018, para participar de banca acadêmica na Universidade de Coimbra e ministrar curso, em Lisboa/Portugal, com ônus, mediante concessão de auxílio pela FAPEMIG. Processo nº 23072.083997/2018-14.

№ 7.832 - Autorizar, em caráter excepcional o afastamento do país do servidor FLÁVIO VINÍCIUS DINIZ DE FIGUEIREDO, Professor Adjunto, no período de 19/11/2018 a 23/11/2018, para participar de Cooperação Internacional, em Coimbra/Portugal, com ônus, mediante concessão de auxílio pelo Projeto Atmosphere/RNP/51119. Processo nº 23072.084532/2018-81.

Nº 7.834 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora NILMA LINO GOMES, Professor Titular, no período de 19/11/2018 a 23/11/2018, para participar do seminário "VIII Conferencia Latinoamericana y Caribeña de Ciencias Sociales", em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. Processo nº 23072.084556/2018-30.

№ 7.837 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora KÁTIA GERAB BAGGIO, Professor Associado, no período de 17/11/2018 a 25/11/2018, para participar da "8ª. Conferência Latino-Americana e Caribenha de Ciências Sociais - CLACSO 2018", em Buenos Aires /Argentina, com ônus limitado. Processo nº 23072.084744/2018-68.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

PORTARIA Nº 691, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no exercício da Reitoria e no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 290, de 26 de abril 2018, publicada no Diário Oficial da União em 27 de abril de 2018, Seção 2, pág. 33, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, , resolve:

Designar, a contar de 6 de novembro de 2018, SHIRLEI GUIMARÃES FLORENZANO FIGUEIRA, Professora do Magistério Superior, para exercer a função comissionada de Coordenadora do Programa de Ciências Jurídicas, código FCC, do Instituto de Ciências da Sociedade desta Universidade, ficando dispensado da referida função AMADEU DE FARIAS CAVALCANTE JUNIOR, Professor do Magistério Superior, a contar de 5 de novembro de 2018. (Processos n. 23204.014847/2018-10 e 23204.014845/2018-64)

ALDENIZE RUELA XAVIER

PORTARIA Nº 693, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no exercício da Reitoria e no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 290, de 26 de abril 2018, publicada no Diário Oficial da União em 27 de abril de 2018, Seção 2, pág. 33, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, resolve autorizar o afastamento do País do servidor:

CLAIDE DE PAULA MORAES, Professor do Magistério Superior, no período de 30 de novembro a 20 de dezembro de 2018, para participar de missão internacional de projeto de pesquisa, no Muséum National d'Histoire Naturelle, em Paris, França, com ônus limitado, inclusive trânsito. (Processo nº 23204.013668/2018-27).

ALDENIZE RUELA XAVIER

PORTARIA № 694, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no exercício da Reitoria e no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 290, de 26 de abril 2018, publicada no Diário Oficial da União em 27 de abril de 2018, Seção 2, pág. 33, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, , resolve:

Retificar a Portaria nº 680/GR-UFOPA, de 14 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 220, Seção 2, p. 26, de 16 de novembro de 2018, para que, onde se lê: "no período de 10 a 21 de dezembro de 2018"; leia-se: "no período de 5 a 21 de dezembro de 2018". (Processo nº 23204.013728/2018-56)

ALDENIZE RUELA XAVIER

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

ISSN 1677-7050

PORTARIAS 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 5.197 - Exonerar, a pedido, o servidor MAX DANIELTOM SILVA LUZ, do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Pará, lotado no Instituto de Ciências da Saúde, com vigência a partir de 31 de agosto de 2018, nos termos do art. 34 da Lei nº 8.112/90.

 N° 5.198 - Dispensar da função de Diretora da Divisão de Gestão com Pessoas, FG-4, do Instituto de Ciências da Saúde, a servidora JULIANY FRANCES DE ANDRADE, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, a partir de 01 de novembro de 2018.

№ 5.199 - I - declarar vago, o cargo de Assistente em Administração, código de vaga nº 236644, ocupado pela servidora JULIANY FRANCES DE ANDRADE, lotada no Instituto de Ciências da Saúde, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 01 de novembro de 2018, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90. II - Considerando que a servidora adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

GILMAR PEREIRA DA SILVA Em Exercício da Reitoria

PORTARIAS 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 5.302 - Tornar sem efeito a Portaria nº. 5244/2018 de nomeação de ANDREIA DOS SANTOS SILVA, habilitada em concurso público para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, com lotação no Campus Universitário de Altamira, publicada no Diário Oficial da União de 16.11.2018, seção 2, página 26, em virtude de desistência da candidata.

№ 5.303 - Tornar sem efeito a Portaria nº. 5248/2018 de nomeação de DIEGO RODRIGUES AREDES , habilitado em concurso público para o cargo de Arquivista, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, com lotação no Campus Universitário de Belém, publicada no Diário Oficial da União de 16.11.2018, seção 2, página 26, em virtude de desistência da candidata.

№ 5.304 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com alterações da Lei 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, LUANA PELLEGRINO, para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, habilitada em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 199/2017, de 16.06.2017, publicado no Diário Oficial da União em 19.06.2017, seção 3, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Altamira, código de vaga nº 0252938.

№ 5.306 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com alterações da Lei 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, CELINEIDE RODRIGUES CAVALCANTE , para o cargo de Arquivista, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, habilitada em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 192/2018, de 05.07.2018, publicado no Diário Oficial da União em 06.07.2018, seção 2, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Belém, código de vaga nº 0977874.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIAS 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 5.311 - Considerar autorizado o afastamento do país do servidor SÍLVIO JOSÉ DE LIMA FIGUEIREDO, matrícula SIAPE-3185159 ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do quadro de pessoal, lotado no NÚCLEO DE ALTOS ESTUDOS AMAZÔNICOS (NAEA) desta Universidade, no período de 18 a 24 de novembro de 2018, para participar do "Primer Foro Mundial del Pensamiento Critico - 8ª. Conferência Latinoamericana y Caribeña de Ciencias Sociales: Las Luchas por la Igualdad, la Justicia Social y la Democracia en un Mundo Turbulento", na Cidade de Buenos Aires, ARGENTINA, com ônus limitado.

№ 5.312 - Considerar autorizado o afastamento do país do servidor JOSÉ PONT VIDAL, matrícula SIAPE-2513488, ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do quadro de pessoal, lotado no NÚCLEO DE ALTOS ESTUDOS AMAZÔNICOS (NAEA) desta Universidade, no período de 04 a 13 de novembro de 2018, para participar dos eventos: "XXIII Congresso Internacional del CLAD (Centro Latinoamericano de Administración para el Desarrollo)"; ministrar a Aula Magna Inaugural na Universidade de Guadalajara; participar do Grupo Internacional: "Gobernanza Metropolitana (GOBMed)"; assinatura de Convênio celebrado com a Universidade de Guadalajara; e ministrar 2 Palestras no Curso de Administração Pública e Sociologia México, todos na Cidade de Guadalajara, MÉXICO, com ônus limitado.

 N° 5.316 - Considerar autorizado o afastamento do país do servidor HITO BRAGA DE MORAES, matrícula SIAPE-1152618, ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do quadro de pessoal, lotado no INSTITUTO DE TECNOLOGIA (ITEC) desta Universidade, no período de 12 a 21 de novembro de 2018, para participar do evento: "BUSINESS2SEA: Desafios do Mar 2030 - FÓRUM DO MAR - $8^{\rm a}$. Edição", na Cidade do Porto, PORTUGAL, com ônus limitado.

Nº 5.317 - Tornar sem efeito a Portaria n. 5138/2018 desta Reitoria, publicada no DOU, Seção 2, de 08/11/2018, referente à designação da servidora JANAÍNA ANDRÉA DE CARVALHO COLARES, matrícula SIAPE-2031578, ocupante do cargo efetivo de Secretária-Executiva do quadro de pessoal desta Universidade, para o exercício da Função Gratificada de Secretária-Executiva do Núcleo de Meio Ambiente, Código FG-5, devendo ser mantida a sua designação anterior efetuada pela Portaria n. 4968/2018, publicada no DOU, Secão 2, de 26/10/2018.

MARIA IRACILDA DA CUNHA SAMPAIO Em Exercício da Reitoria





PORTARIA № 5.331, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 20 de novembro de 2018, o servidor LEANDRO HENRIQUE TRAPP - 2082609, da função gratificada de Chefe da Seção de Controle e Execução Orçamentária, FG-01, do Campus Jandaia do Sul.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria n^2 2.590/97, resolve:

№ 5.354 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2019 até 17 de janeiro de 2019, a prorrogação do contrato de THAIS REGINA DE CARVALHO PIRES - 3061539, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Teoria e Prática de Ensino do Setor de Educação.

№ 5.355 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2019 até 30 de junho de 2019, a prorrogação do contrato de LARISSA VIAPIANA - 1581541, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Administração Geral e Aplicada do Setor de Ciências Sociais.

№ 5.356 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2019 até 30 de junho de 2019, a prorrogação do contrato de EDUARDO MOREIRA LIMA RODRIGUES DE CASTRO - 3008008, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Administração Geral e Aplicada do Setor de Ciências Sociais Aplicadas.

№ 5.357 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2019 até 30 de junho de 2019, a prorrogação do contrato de JACKSON ANTONIO DO PRADO LIMA - 3042516, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Informática do Setor de Ciências Exatas.

 N° 5.358 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9° , inciso I da Lei n° 8.112/90; autorizada pelo Decreto n° 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial n° 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, WELLEN LARYESSA LAYNES, habilitada em concurso público realizado pela Universidade Tecnológica Federal do Paraná, homologado em 01.12.2016, para o cargo de Assistente de Alunos, nível de Classificação C, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código n° 830369.

Nº 5.359 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 22, de 30/04/07 - DOU 02/05/07, retificada pela Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 224, de 23/07/07, DOU 24/07/07 e no Decreto nº 7485, de 18/05/11, DOU 19/05/11, atualizado pelo Decreto 8259, de 20/05/14, DOU 30/05/14 e Lei 12.772 de 28/12/12, DOU 31/12/12, e suas alterações, CLAUDIA REGINA BAUKAT SILVEIRA MOREIRA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.07.2018, na carreira de Magistério de Superior, na Classe A, Adjunto A, em regime trabalho de dedicação exclusiva, na área de conhecimento: Organização e Gestão da Educação, para o Departamento de Planejamento e Administração Escolar Área de Conhecimento: Organização e Gestão da Educação do Setor de Educação, na vaga de código nº 874585.

 N° 5.361 - Conceder benefício de pensão, a partir de 08 de outubro de 2018, data do falecimento de FELIPPE FERNANDES AZEVEDO - 340661, nos termos dos Art. 215 e 217, inciso I da Lei n° 8.112/90, com redação da Lei n° 13.135/15, à cônjuge LENIRA DUARTE DA CUNHA BOHNE, calculado com base nos proventos percebidos pelo ex-servidor, na categoria funcional de Professor do Magistério Superior, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, classe 6, nível 04, na forma preceituada no § 7° e § 18, do Art. 40 da E.C. 41/03, c/c Art. 2° da Lei $n.^{\circ}$ 10.887/04.

№ 5.364 - Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, a servidora THALITA NISHIMOTO - 2401801, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Recursos Hídricos e Ambientais do Setor de Tecnologia, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada de Secretária Administrativa do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Recursos Hídricos e Ambientais, FG-05, do Setor de Tecnologia, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96 - MEC/MARE.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 4.646 - Retificar Portaria de Pessoal n° 4.066/2018, publicada no D.O.U. em 05/10/2018, referente à DISPENSA de ALUIZIO FAUSTO RIBEIRO ARAUJO, Matrícula SIAPE n° 1351924, nos seguintes termos:. I - ONDE SE LÊ:"...Dispensar, a partir de 26/09/2018,..."II - LEIA-SE:"...Dispensar, a partir de 25/09/2018,..."III - Ficando ratificados os demais termos. (Processo n° 23076.041360/2018-11)

 N° 4.648 - Retificar Portaria de Pessoal n° 4.068/2018, publicada no D.O.U. em 05/10/2018, referente à DESIGNAÇÃO de RICARDO BASTOS CAVALCANTE PRUDENCIO, Matrícula SIAPE n° 1463105, nos seguintes termos: ONDE SE LÊ:"...Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 26/09/2018,..."II - LEIA-SE:"...Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 25/09/2018,..."III - Ficando ratificados os demais termos. (Processo n° 23076.041360/2018-11)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

N° 1.427 Art. 1º - DESIGNAR para exercer a Função (FG-05) de Coordenador(a) de Gestão de Risco da Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PROPLAN, o(a) servidor(a) do Quadro Único de Pessoal desta IFES, FERNANDO JOSE DE ALBUQUERQUE, Matrícula SIAPE nº 3044792, a partir da data da publicação no Diário Oficial da União - DOU. (Processo UFRPE nº 23082.022374/2018-56)

N° 1.428 Art. 1º - Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo Integral de Contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela:

Servidor(a)	ANTONIA MENDES DE MELO
Nº Matrícula SIAPE	0382975
Cargo	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO
Código de Vaga	296643
Lotação	REITORIA

Art. 2^{o} - declarar a vacância do cargo, na forma do art. 33, VII, da Lei n^{o} . 8.112, de 11/12/1990. (Processo UFRPE n^{o} . 23082.022758/2018-79)

N° 1.430 Art. 1º - DESIGNAR para exercer a Função (CD-04) de Diretor(a) Administrativo(a) da Unidade Acadêmica de Serra Talhada - UAST, o(a) servidor(a) NATHALYA NOGUEIRA MENDES DO NASCIMENTO, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, Matrícula SIAPE nº. 1139576, a partir da data da publicação no Diário Oficial da União - DOU. Art. 2º - Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria n°. 678/2016-GR, de 01/08/2016, publicada no DOU de 02/08/2016, e dispensar o servidor JOÃO VILARIM FILHO, Matrícula SIAPE nº. 1699719, da referida Função. (Processo UFRPE nº 23082.023983/2018-22)

MARIA JOSÉ DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA № 2.241, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018(*)

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 50, do Regimento Geral da UFRN, e considerando o que consta do processo n.º 23077.072570/2018-41, resolve:

Designar DANIELLA REGINA ARANTES MARTINS SALHA, matrícula n.º 1714243, Professor Associado, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função de Chefe do Departamento de Biologia Celular e Genética, FG-01, do Centro de Biociências, para um mandato de 02 (dois) anos.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

(*) Republicada por ter saído no DOU 220, de 16/11/18, seção 2, com incorreção no original

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 896, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O(A) PRO-REITOR(A) DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.070697/2018, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a JOSE MEDEIROS PEREIRA GUEDES, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 1149209, lotado(a) no(a) NÚCLEO DE ARTE E CULTURA, mantido o valor de 15% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA N° 9.407, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Autorizar o afastamento do País de THOMAS GABRIEL ROSAURO CLARKE, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Metalurgia da Escola de Engenharia e com exercício no Laboratório de Metalurgia Física, com a finalidade de realizar visita ao Southwest Research Institute, em San Antonio, Estados Unidos, ao Halliburton Technology Center Houston, em Houston, Estados Unidos e ao Halliburton Technology Center Carrolton, em Carrolton, Estados Unidos, no período compreendido entre 03/12/2018 e 08/12/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 61250.

RUI VICENTE OPPERMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 01 de Julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 02 de Julho de 2015, resolve:

 N° 11.744, Exonerar, de acordo com o artigo 35°, inciso II, da Lei 8.112, de 11/12/90, LEONARDO VALENTE MONTEIRO, Matrícula Siape nº 1713834, Professor do Magistério Superior, do Cargo de Direção do(a) Instituto de Relações Internacionais e Defesa /CCJE, FG-5, processo nº 23079.033355/18-12.

 N° 11.753 , Nomear de acordo com o artigo 9°, inciso II da Lei n° 8.112, de 11/12/90, LEONARDO VALENTE MONTEIRO, Matrícula Siape nº 1713834, Professor do Magistério Superior, do Cargo de Direção do(a) Instituto de Relações Internacionais e Defesa /CCJE, FG-5, processo nº 23079.033355/18-12.

ROBERTO LEHER





DESPACHOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s)servidor(es):

ROBERTO SCHIRRU, Matrícula SIAPE nº 0361027, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na COPPE, no período de 22/11/2018 a 25/11/2018, para realizar missão científica/acadêmica no âmbito do centro Brasil-China, junto à Tsinghua University, em Beijin, China - com ônus FINEP (Processo 23079.056272/2018-93).

ANDRESSA DOS SANTOS NICOLAU, Matrícula SIAPE nº 1587491, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) COPPE, no período de 22/11/2018 a 25/11/2018, para realizar missão científica/acadêmica no âmbito do centro Brasil-China, junto à Tsinghua University, em Beijin, China - com ônus limitado (Processo 23079.056269/2018-70).

CARLOS EDUARDO DA ROSA MARTINS, Matrícula SIAPE nº 1671955, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Filosofia e Ciências Sociais, no período de 22/11/2018 a 25/11/2018, para participar da 8a Conferência Latinoamericana y Caribeña de Ciencias Sociales, junto à CLACSO, em Buenos Aires, Argentina - com ônus limitado (Processo 23079.055876/2018-12).

AQUILINO SENRA MARTINEZ, Matrícula SIAPE nº 0359522, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) COPPE, no período de 22/11/2018 a 27/11/2018, para participar de missão oficial para participar do "Forum de Transferência de Tecnologia", junto à Tsinghua University, em Pequim, China - com ônus limitado (Processo 23079.056277/2018-16).

EDSON HIROKAZU WATANABE, Matrícula SIAPE nº 0360857, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) COPPE, no período de 22/11/2018 a 26/11/2018, para participar do Climate Change and Technology and Innovation Transfer Forum, junto à Tsinghua University, em Pequim, China - com ônus FINEP (Processo 23079.056275/2018-27).

LUÍS OTAVIÓ COCITO DE ARAUJO, Matrícula SIAPE nº 1532772, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade de Administração e Ciências Contábeis, no período de 22/11/2018 a 23/12/2018, para realizar pós doutorado em Construção Civil junto à Universidade do Texas, em Austin, Estados Unidos - com ônus limitado (Processo 23079.056028/2018-21).

LUIZ LANDAU, Matrícula SIAPE nº 6361137, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) COPPE, no período de 24/11/2018 a 29/11/2018, para participar do 4th High Level Industry-Science-Government Dialogue, junto à Air Centre, em Las Palmas e Gran Canaria, Espanha - com ônus limitado (Processo 23079.055844/2018-17).

JOANA DOMINGUES VARGAS, Matrícula SIAPE nº 1516247, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Núcleo de Estudos de Políticas Públicas e Direitos Humanos, no período de 22/11/2018 a 12/12/2018, para participar de Missão de Trabalho no âmbito do Projeto CAPES-COFECUB, junto à Université de Versailles Saint-Quentin-em-Yvelines, em Paris, França - com ônus CAPES (Processo 23079.056541/2018-11).

SANDRA MARIA BECKER TAVARES, Matrícula SIAPE nº 9363971, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Relações Internacionais e Defesa, no período de 25/11/2018 a 03/12/2018, para participar do 13th World Conference on Bioethics, Medical Ethics and Health Law, em Jerusalém, Israel - com ônus limitado (Processo 23079.054852/2018-46).

ANÀ LUCIA SABADELL DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1725413, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade Nacional de Direito, no período de 27/11/2018 a 30/11/2018, para participar da I Bienal Latinoamericana de Estudos sobre Derecho Internacional de los Derechos Humanos, junto à Universidade do Chile, em Santiago, Chile - com ônus limitado (Processo 23079.054528/2018-28).

EDUARDO RAUPP DE VARGAS, Matrícula SIAPE nº 1293495, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) COPPEAD, no período de 27/11/2018 a 01/12/2018, para participar da Conferência Anual do EFMD GN Americas 2018, em Bogotá, Colombia - com ônus limitado (Processo 23079.054784/2018-15).

JOSE DE JESUS RIVERO OLIVA, Matrícula SIAPE nº 1875571, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola Politécnica, no período de 01/12/2018 a 09/12/2018, para ministrar curso junto à Direção de Assuntos Nucleares, em Bogotá, Colômbia - com ônus limitado (Processo 23079.056025/2018-97).

EVE ANNE BUHLER, Matrícula SIAPE nº 2144856, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Geociências, no período de 02/12/2018 a 13/12/2018, para participar de banca de tese de doutorado, reuniões e planejamento de atividades, junto à Universidade Paris 8, em Paris, França - com ônus limitado (Processo 23079.055604/2018-12).

ANA MARIA BUENO NUNES, Matrícula SIAPE nº 0018290, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Geociências, no período de 07/12/2018 a 16/12/2018, para participar da 2018 American Geophisical Union (AGU) Fall Meeting, em Washington, Estados Unidos - com ônus limitado (Processo 23079.054670/2018-75).

MARCELO GOMES MIGUEZ, Matrícula SIAPE nº 1278617, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola Politécnica, no período de 13/12/2018 a 22/12/2018, para participar de missão de cooperação junto à Universidade de ciências Aplicadas de Frankfurt, em Frankfurt - com ônus limitado (Processo 23079.056030/2018-08).

RICARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 2899109, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Química, no período de 17/12/2018 a 07/01/2020, para realizar pós-doutorado junto à Universidade de Stuttgart, em Stuttgart, Alemanha - com ônus limitado (Processo 23079.053324/2018-70).

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

№ 11.742, Tornar sem efeito a Portaria nº 10970 de 30/10/2018,que trata da dispensa do(a) servidor(a) LEONARDO VALENTE, Matrícula SIAPE nº1713834, da função gratificada de Diretor do IRID publicada no D.O.U. nº 210 de 31/10/2018.

 N° 11.743, Tornar sem efeito a Portaria n° 10971 de 30/10/2018,que trata da designação do(a) servidor(a) LEONARDO VALENTE, Matrícula SIAPE n° 1713834, da função gratificada de Diretor do IRID publicada no D.O.U. n° 210 de 31/10/2018.

AGNALDO FERNANDES SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve:

 N° 2.441 - Dispensar, a partir de 20 de Novembro de 2018, FABIO MATYS CARDENUTO, ENGENHEIRO/ÁREA, MASIS n° 202805, SIAPE n° 2268586, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Eletricidade - SE/CMPI/DMPI/SEOMA, código FG4, para o qual foi designado pela Portaria n° 2215/2016, de 4 de outubro de 2016. (Ref. Corresp. 25/SEOMA/UFSC/2018)

Nº 2.442 - Art. 1º Designar, MARCOS PAULO KRETSCHMANN, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 212959, SIAPE nº 3046445, para exercer a função de Chefe do Serviço de Eletricidade - SE/CMPI/DMPI/SEOMA.

Art. 2º Atribuir ao servidor a função gratificada FG4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Ref. Corresp. 25/SEOMA/UFSC/2018)

Nº 2.443 - Art. 1º Designar, a partir de 17 de Novembro de 2018, EVANDRO CARDOZO DA SILVA, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe D, nível 1, MASIS nº 173341, SIAPE nº 1766046, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso de Graduação em Engenharia Ferroviária e Metroviária - CGEFM/CTJO, para um mandato de 2 anos.

Art. 2º Atribuir ao servidor a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC. (Ref. Sol. 81317/2018)

Nº 2.445 - Dispensar, a pedido, a partir de 27 de Novembro de 2018, MAGDA DO CANTO ZURBA, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe D, nível 3, MASIS nº 134257, SIAPE nº 1457402, do exercício das funções de Coordenador(a) do Mestrado Profissional em Saúde Mental e Atenção Profissional - CMPSMAP/CCS, código FCC, para o qual foi designada pela Portaria nº 440/2016/GR, de 8 de março de 2016. (Ref. Sol. 81375/2018)

 \mbox{N}° 2.447 - Art. $\mbox{1}^{\circ}$ Designar, a partir de 27 de Novembro de 2018, SERGIO FERNANDO TORRES DE FREITAS, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe E, MASIS \mbox{n}° 107969, SIAPE \mbox{n}° 1159951, para exercer a função de Coordenador(a) do Mestrado Profissional em Saúde Mental e Atenção Profissional - CMPSMAP/CCS, para um mandato de 2 anos.

Art. 2º Atribuir ao servidor a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC. (Ref. Sol. 81375/2018)

№ 2.449 - Art. 1º Designar, a partir de 17 de Novembro de 2018, Rafael Gigena Cuenca, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe C, nível 1, MASIS nº 200004, SIAPE nº 2224634, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso de Graduação em Engenharia Aeroespacial - CGEAER/CTJOI, para um mandato de 2 anos.

Art. 2º Atribuir ao servidor a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC. (Ref. Sol. 80109/2018)

Nº 2.451 - Art. 1º Designar, a partir de 17 de Novembro de 2018, LUIS FERNANDO PERES CALIL, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe D, nível 1, MASIS nº 173481, SIAPE nº 2646531, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso de Graduação em Engenharia Naval - CGEN/CTJOI, para um mandato de 2 anos.

Art. 2º Atribuir ao servidor a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC. (Ref. Sol. 79979/2018)

Nº 2.453 - Art. 1º Designar, a partir de 12 de Novembro de 2018, Marcelo Heidemann, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe C, nível 1, MASIS nº 194160, SIAPE nº 2122428, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso de Graduação em Engenharia de Infraestrutura - CGEI/CTJOI, para um mandato de 2 anos.

Art. 2º Atribuir ao servidor a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC.(Ref. Sol. 80046/2018)

UBALDO CESAR BALTHAZAR

DESPACHOS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA o afastamento do país de:

CRISTIAN SOLDI, SIAPE 3614213, Professor, lotado no Departamento de Ciências Naturais e Sociais, para participar do 41st. World Congress of Vine and Wine, em Punta del Este, Uruguai, de 20/11/2018 a 25/11/2018, com ônus UFSC. (Processo 23080.080717/2018-17);

DANIEL GONÇALVES, SIAPE 2329610, Professor, lotado no Departamento de Matemática, para participar de Visita á University of Málaga, em Málaga, Espanha, Il Joint Meeting Spain-Brasil in Mathematics em Cádiz, Espanha, e Visita a CAMGSD, em Lisboa, Portugal, de 04/12/2018 a 18/12/2018, com ônus CAPES. (Solicitação 071210/2018);

DEBORA PERES MENEZES, SIAPE 1159726, Professor, lotado no Departamento de Física, para participar de NN 2018 e Visita/missão de estudos em The Graduate School of Engineering and Science of Saitama University, em Saitama, Japão, de 01/12/2018 a 15/12/2018, com ônus CNPq. (Processo 23080.074588/2018-28);

FERNANDO RICHARTZ, SIAPE 2409324, Professor, lotado no Departamento de Ciências Contábeis, para participar IX Congreso de Costos del Mercosur , em Montevideo, Uruguai, de 27/11/2018 a 30/11/2018, com ônus UFSC. (Processo 23080.076432/2018-81);

LEOCIR JOSÉ WELTER, SIAPE 1736331, Professor, lotado no Departamento de Ciências Naturais e Sociais, para participar do 41st. World Congress of Vine and Wine, em Punta del Este, Uruguai, de 20/11/2018 a 25/11/2018, com ônus CAPES/PROAP. (Processo 23080.080721/2018-85);

LUIS GUILHERME DE CARVALHO REGO, SIAPE 1436797, lotado no Departamento de Física, para realização de Pós-Doutorado, em Durham, Estados Unidos, de 01/01/2019 a 31/12/2019, com ônus CNPq (Processo 23080.066581/2018-32);

MARIA CAROLINA MACHADO MAGNUS, SIAPE 2966833, Professor, lotada no Departamento de Educação do Campo, para participar do XII Seminário Internacional da la Red Estrado, em Lima, Peru, de 29/11/2018 a 06/12/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.071613/2018-11);

MYKOLA KHRYPCHENKO, SIAPE 1242939, Professor, lotado no Departamento de Matemática, para Visita a The School of Mathematics and Statistics at Beijing Institute of Technology, em Pequim, China, de 30/11/2018 a 15/12/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.063325/2018-93);

PAULO ANTUNES HORTA JUNIOR, SIAPE 1451699, Professor, lotado no Departamento de Botânica, para participar de Second round of regional workshops in support of the Regular Process for Global Reporting and Assessment of the State of the Marine Environment, including Socioeconomic Aspects (Regular Process), em Accra, Ghana, de 01/12/2018 a 06/12/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.074639/2018-11);

RODOLFO CESAR COSTA FLESCH, SIAPE 3780728, Professor, lotado no Departamento de Automação e Sistemas, para Visita à Fuzhou University, em Fuzhou, China, de 10/12/2018 a 24/12/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.068688/2018-15):

SILVIO DOMINGOS MENDES DA SILVA, SIAPE 1276996, Professor, lotado no Departamento de Educação do Campo, para participar do XII Seminário Internacional da la Red Estrado, em Lima, Peru, de 29/11/2018 a 06/12/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.071627/2018-35);

VIRGÍNIA SILVA RODRIGUES, SIAPE 1280129, Professor, lotada no Departamento de Matemática, para participar do XXVII Encuentro Rioplatense de Álgebra y Geometría, em Montevideo, Uruguai, de 28/11/2018 a 01/12/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.076547/2018-76);

UBALDO CESAR BALTHAZAR





PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 733. DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando determinação contida no Comunica Geral nº 553896, de 15/09/2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (MPOG), nos termos da Portaria MPOG nº 08, de 07/01/2013 e da Orientação Normativa SEGEP-MPOG nº 1, de 2 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 05/01/2017, resolve:

Suspender o pagamento do benefício de Pensão de GABRIEL PHILIPS (matr. SIAPE nº 6180051), por falta de recadastramento, que deveria ter sido efetuado no mês de Agosto de 2018.

NÁDIA CRISTINA ZUNINO VIEIRA

PORTARIA Nº 756, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar a Portaria nº 542/DAP, de 03 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2018, que aposentou MAURO CESAR SILVEIRA, matrícula SIAPE 433735, onde se lê "nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005", leia-se "nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003". (Processo nº 23080.044871/2018-25)

NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA № 91.953, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DESIGNAR Jaine Soares de Paula Vasconcellos, Matrícula SIAPE 3074775, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretária Administrativa da Secretaria do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais do Centro de Ciências Sociais e Humanas, Código FG7.004.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO AFONSO BURMANN

PORTARIA № 91.988, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas

atribuições legais e estatutárias, resolve:

CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Fernando Adão Schmidt, viúvo da servidora Maria Wardereza Cezimbra Schmidt, falecida no dia 02 de outubro de 2018, conforme Certidão de Óbito Matrícula 098996 01 55 2018 4 00155 179 0066915 17, do Ofício de Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona - Santa Maria/RS,, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso I e VII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/1990, com alteração dada pela Lei n. 13.135/2015, combinado com Artigo 40, §7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 41/2003 e combinado com o Artigo 2º da Lei n. 10.887/2004. (Processo n. 053473/2018-90)

PAULO AFONSO BURMANN

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto n. 7.232, publicado no DOU de 20 de julho de 2010, resolve:

№ 91.990-NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, GREYCE ARRÚA STORGATTO, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 56º lugar, pela ampla concorrência, para Santa Maria, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRSTA desta Instituição, código de vaga n. 294765. (Processo N. 058629/2018-29)

 $N^{\underline{o}}$ 91.991-NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, MAYUMI IGUCHI LUFT, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 57º lugar, pela ampla concorrência, para Santa Maria, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRSTA desta Instituição, código de vaga n. 295412. (Processo N. 058627/2018-30)

 N° 91.992-NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9° , da Lei n. 8.112, de 11.12.90, FERNANDA SILVEIRA RONCATO, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 58º lugar, pela ampla concorrência, para Santa Maria, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRSTA desta Instituição, código de vaga n. 294647. (Processo N. 058626/2018-95)

№ 91.993-NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, PATRICIA DE LIMA MORAIS DA SILVA, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 9º lugar, pela ampla concorrência, para Santa Maria, para exercer o cargo de Técnico de Laboratório/Química, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRSTA desta Instituição, código de vaga n. 292648. (Processo N. 058630/2018-53)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 91.995-DESIGNAR Silvane de Fatima Weippert, Matrícula SIAPE 1844805, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção Administrativa da Procuradoria Jurídica, Código FG3.043.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 91.996-DESIGNAR Laércio André Gassen Balsan, Matrícula SIAPE 1618371, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da ÚFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria do Curso-Programa PG em Educação Física do Centro de Educação Física e Desportos, Código FG4.139.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO AFONSO BURMANN

DESPACHOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

MELISSA ORLANDIN PREMAOR, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CLÍNICA MÉDICA, de 01 de Março de 2019 à 29 de Fevereiro de 2020, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em Pós-doutorado em Medicina - Clinica Medica na instituição University of British Columbia, em Vancouver/Canadá, Com ônus limitado (Processo № 23081.057163/2018-44).
FABIO VASCONCELLOS COMIM, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do

DEPTO. CLÍNICA MÉDICA, de 01 de Março de 2019 à 29 de Fevereiro de 2020, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em pós-doutorado em Medicina/ Endocrinologia na instituição University of British Columbia, em Vancouver/Canadá, Com ônus limitado (Processo № 23081.057175/2018-79).

JAIME FREIBERGER JUNIOR, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. ENGENHARIA RURAL, de 22 de Novembro de 2018 à 27 de Novembro de 2018, para participar de KIT Research Alumni Conference: "Renewable Energies - a German-Chilean Cooperation" em Santiago/Chile com ônus para Instituto Alexander von Humboldt (Diárias) 22/11/2018 - 24/11/2018; com ônus para Instituto Alexander von Humboldt (Passagens) 22/11/2018 - 27/11/2018; (Processo № 23081.058631/2018-06).

HELENA CAROLINA NOAL, Enfermeiro-Area do SECRETARIA DIRECÃO ENSINO, PESQ. E EXTENSÃO-HUSM, de 28 de Novembro de 2018 à 30 de Novembro de 2018, para realizar Afastamento Eventual para viagem a trabalho na instituição Esperion, Julius Clinical, em Lima/Peru com ônus para Esperion, Julius Clinical (Passagens) 28/11/2018 - 30/11/2018; (Processo Nº 23081.056699/2018-42).

HENRIQUE GABRIEL GULARTE PEREIRA, Analista de Tecnologia da Informação do SEÇÃO DE PROGRAMAÇÃO, de 27 de Dezembro de 2018 à 27 de Dezembro de 2019, para realizar Afastamento para curso De Doutorado em Doutorado em Ciência da Computação na instituição University of Calgary, em Calgary/Canadá, Com ônus limitado (Processo Nº 23081.057986/2018-70).

VIVIEN DIESEL, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. EDUCAÇÃO AGRÍCOLA EXTENSÃO RURAL, de 25 de Novembro de 2018 à 01 de Dezembro de 2018, para participar, apresentando trabalho, de Coordenacion del GT 03 - Desafios da extension rural en America Latina em Montevideu/Uruguai Com ônus limitado (Processo Nº 23081.058696/2018-43).

PAULO AFONSO BURMANN

RETIFICAÇÃO

No despacho publicado no Diário Oficial da União de 2018-10-11, referente ao afastamento do país, do servidor MARCOS BOTTON PICCIN, Matrícula SIAPE n. 2074404, onde se lê; Afastamento com ônus para: UFSM (Diárias) 25/11/2018 - 25/11/2018; UFSM (Taxa de Inscrição) 25/11/2018 - 30/11/2018; leia-se: Afastamento com ônus para: UFSM (Diárias) 25/11/2018 - 28/11/2018; UFSM (Taxa de Inscrição) 25/11/2018 - 30/11/2018.

CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS

PORTARIA Nº 222, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS, Sandro Luis Petter Medeiros, Professor Titular, nomeado pela Portaria n. 91.115, de 26 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR, ANA MARIA THIELEN MERCK, Matrícula SIAPE 1169263, Professor Adjunto, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação - Especialização em Educação Ambiental, Código FG-1.021.

II - REVOGAR a Portaria n. 095, de 27 de junho de 2016, que designou a Professora Ana Maria Thielen Merck, Matrícula SIAPE 1169263, Coordenadora Pró-Tempore para o referido Curso.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

SANDRO LUIS P. MEDEIROS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 3.979 - Conceder o afastamento do país a FABIO LUIS BARBOSA DOS SANTOS, Professor Adjunto do Campus Osasco, no período de 20.11.2018 a 23.11.2018, para participar na "8ª Conferência Latino-Americana e Caribenha de Ciências Sociais Argentina, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.110897/2018-99).

№ 3.980 - Conceder o afastamento do país a LAURA OLIVEIRA PÉRES PHILADELPHI, Professor Associado do Departamento de Ciências Exatas e da Terra do Campus Diadema, no período de 23.11.2018 a 02.12.2018, para participar no "2018 MRS Fall Meeting &Exhibit", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.110359/2018-02).

№ 3.981 - Tornar sem efeito a Portaria nº 3.774 de 06.11.2018, publicada no D.O.U. de 09.11.2018, Seção 2, Página 34, que trata do afastamento do país de NITAMAR ABDALA.

№ 3.982 - Conceder o afastamento do país a JACOB SZEJNFELD, Professor Titular do Departamento de Diagnóstico por Imagem do Campus São Paulo, no período de 24.11.2018 a 02.12.2018, para participar no "RSNA 2018", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.109907/2018-43).

№ 3.983 - Conceder o afastamento do país a PEDRO LEVIT KAUFMANN, Professor Adjunto visita científica à "Universidad de Extremadura" e participar no "Il Brazil-Spain Joint Meeting in Mathematics", ambos na Espanha, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.109708/2018-35).

№ 3.984 - Conceder o afastamento do país a PEDRO FIORI ARANTES, Professor Adjunto e Pró-Reitor de Planejamento, no período de 25.11.2018 a 02.12.2018, para participar no Congresso de Arquitetura "AA Symposium: Domestic Frontiers", na Inglaterra, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.107749/2018-97).

№ 3.985 - Conceder o afastamento do país a JOSÉ ALBERTO CARVALHO DOS SANTOS CLARO, Professor Adjunto do Departamento de Ciências do Mar do Campus Baixada Santista, no período de 25.11.2018 a 01.12.2018, para realizar atividades na "Universidad Técnica Nacional", na Costa Rica, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.108897/2018-

№ 3.986 - Conceder o afastamento do país a JORGE EDUARDO DE AMORIM, Professor Adjunto do Departamento de Cirurgia do Campus São Paulo, no período de 26.11.2018 a 01.12.2018, para participar no "Supera Summit Brazil 2018", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.109650/2018-20).

№ 3.987 - Conceder o afastamento do país a ANTONIO MIHARA, Professor Adjunto do Campus Diadema, no período de 26.11.2018 a 01.12.2018, para participar no evento "Dynamics Days Latin America and the Caribbean 2018", no Uruguai, com ônus limitado (Processo SEL nº 23089.110142/2018-94).





27

№ 3.988 - Conceder o afastamento do país a CASSIO SILVEIRA, Técnico em Assuntos Educacionais do Campus São Paulo, no período de 27.11.2018 a 30.11.2018, para participar nas "IX Jornadas de Investigación en Antropología Social Santiago Wallace", na Argentina, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.035891/2018-25).

№ 3.989 - Conceder o afastamento do país a ZILA VAN DER MEER SANCHEZ DUTENHEFNER, Professor Adjunto do Departamento de Medicina Preventiva do Campus São Paulo, no período de 27.11.2018 a 02.12.2018, para participar de Reunião com o Grupo de Trabalho de Assessoria Técnica sobre Monitoramento e Vigilância em Álcool, na sede da OPAS/OMS, nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.110459/2018-21).

№ 3.990 - Conceder o afastamento do país a STELLA MARIS NICOLAU, Professor Adjunto do Campus Baixada Santista, no período de 29.11.2018 a 05.12.2018, para participar no "Encuentro de Terapias Ocupacionales desde El Sur: Praxis Latinoamericanas", no Chile, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.010358/2018-51).

№ 3.991 - Conceder o afastamento do país a KARIN ZATTAR CECYN, Médico do Departamento de Oncologia Clínica e Experimental do Campos São Paulo, no período de 30.11.2018 a 04.12.2018, para participar no Congresso Americano de Hematologia (ASH-2018), nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.110660/2018-16).

№ 3.992 - Conceder o afastamento do país a GIL FACINA, Professor Adjunto e Médico do Departamento de Ginecologia do Campus São Paulo, no período de 02.12.2018 a 10.12.2018, para participar no "San Antonio Breast Cancer Symposium", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.108856/2018-32).

№ 3.993 - Conceder o afastamento do país a CINTHIA AGUIRRE BRASILEIRO, Professor Adjunto do Departamento de Ciências Biológicas do Campus Diadema, no período de 02.12.2018 a 07.12.2018, para participar no "V Congreso Colombiano de Zoología" e "II Congreso Colombiano de Herpetología", na Colômbia, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.108916/2018-17).

№ 3.994 - Conceder o afastamento do país a MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA IZAR, Médico do Departamento de Medicina do Campus São Paulo, no período de 02.12.2018 a 10.12.2018, para participar no "World Congress of Cardiology & Cardiovascular Health 2018", nos Emirados Árabes Unidos, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.110373/2018-06).

№ 3.995 - Conceder o afastamento do país a LEANDRO AUGUSTO CALIXTO, Professor Adjunto-A do Campus Diadema, no período de 03.12.2018 a 07.12.2018, para participar na "3rd Caparica Christmas Conference on Sample Treatment", em Portugal, com ônus limitado (Processo SEI nº 23089.020419/2018-98).

SORAYA SOUBHI SMAILI

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIA № 3.966, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474/2017, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, resolve:

N° 3.966 - Nomear SHIRLEY DE JESUS CARVALHO, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 254, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ENFERMEIRO-ÁREA: URGÊNCIA E EMERGÊNCIA de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0719647. Origem da vaga: Vacância de Cassia Regina Vancini Campanharo, D.O.U. 15/09/2017. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

MURCHED OMAR TAHA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIA № 1.965, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Designar o(a) servidor(a) TIAGO CARVALHO MARTINS, matrícula SIAPE nº 1683974, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de DIRETOR DA FACULDADE DE FÍSICA E COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FÍSICA (LICENCIATURA), FG-01, DO(A) INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MAURILIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIA № 1.981, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Designar o(a) Professor do Magistério Superior CARLOS PODALIRIO BORGES DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE n° 2416291, para exercer a função de Coordenador Operacional do Curso de Doutorado Interinstitucional em Saúde Pública (DINTER) nesta Universidade, realizado em parceria com a Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz), conforme aduzido na alínea 'f" do Termo de Compromisso da Instituição receptora, formulado pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), sem ônus adicional, a contar de 13 de novembro de 2018.

MAURILIO DE ABREU MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E **MUCURI**

PORTARIA № 3.045, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o que consta no memorando 208/2018/ICA/UFVJM resolve: retificar a Portaria Nº 1890, de 11 de julho de 2018 referente à dispensa da

docente Jeanne Broch Sigueira da Coordenação do Curso de Medicina Veterinária: Onde se lê: a partir de 12 de julho de 2018;

Leia-se: a partir de 14 de junho de 2018.

CLÁUDIO EDUARDO RODRIGUES

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o que consta no Processo nº 23086.002342/2018-02resolve:

 $N^{\underline{o}}$ 3.067 prorrogar de 15/11/2018 a 15/02/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria $N^{\underline{o}}$ 1292, de 14 de maio de 2018, publicada no D.O.U. de 15 de maio de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto LAÍS OLIVATO.

Nº 3.068 prorrogar de 15/11/2018 a 14/05/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1294, de 14 de maio de 2018, publicado no DOU de 15 de maio de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto ANA CAROLINA LANZA QUEIROZ.

№ 3.069 prorrogar de 21/11/2018 a 15/04/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1351, de 18 de maio de 2018, publicada no DOU de 21 de maio de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto ANDRE DA SILVA RAMOS.

 N° 3.070 prorrogar de 28/11/2018 a 27/05/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1437, de 25 de maio de 2018, publicada no DOU de 28 de maio de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto MARIA JESUS

№ 3.071 prorrogar de 23/10/2018 a 15/02/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1048, de 17 de abril de 2018, publicada no DOU de 18 de abril de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto MARIANA OLIVEIRA ARANTES.

 N° 3.072 prorrogar de 02/12/2018 a 28/02/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1796, de 02 de julho de 2018, publicada no DOU de 03 de julho de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto ALESSANDRA DE CAMPOS FORTES FAGUNDES.

№ 3.073 prorrogar de 21/11/2018 a 31/03/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1350, de 18 de maio de 2018, publicada no DOU de 21 de maio de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto GEISON DE

 N° 3.074 prorrogar de 18/10/2018 a 17/04/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1054, de 17 de abril de 2017, publicada no DOU de 18 de abril de 2017, prorrogada pela Portaria nº 2854, de 9 de outubro de 2017, publicada no DOU de 10 de outubro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 904, de 28 de março de 2018, publicada no DOU de 29 de março de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior Substituto ERICO MARQUES ALCANTARA.

 N° 3.075 prorrogar de 04/12/2018 a 03/06/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 3276, de 29 de novembro de 2017, publicada no DOU de 30 de novembro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 1299, de 14 de maio de 2018, publicada no DOU de 15 de maio de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior Substituto RONY CARLOS LAS CASAS RODRIGUES.

 N^{o} 3.076 prorrogar de 15/11/2018 a 18/03/2019, o prazo do contrato or tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1295, de 14 de maio de 2018, publicada no DOU de 15 de maio de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto JULIANA RODRIGUES BONIFÁCIO.

CLUDIO EDUARDO RODRIGUES

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA **AFRO-BRASILEIRA**

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 831, de 23 de agosto de 2018, publicada no DOU de 24 de agosto de 2018, do Ministério da Educação,

№ 1.221 - Art.1º Exonerar, a pedido, o servidor GUSTAVO ALVES DE LIMA HENN, matrícula SIAPE: 1854423, do cargo de Coordenador de Ensino e Graduação, código CD-04. (Processo nº 23282.011879/2018-39)

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir da sua publicação.

№ 1.223 - Art.1º Nomear o servidor ROMULO AMANCIO BASTOS OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 3042560, para exercer interinamente o cargo de Coordenador de Ensino de Graduação e Seleção, código CD-04. (Processo nº 23282.011879/2018-39)

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

ALEXANDRE CUNHA COSTA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 831, de 23 de agosto de 2018, publicada no DOU de 24 de agosto de 2018, do Ministério da Educação,

Nº 1.239 - Art.1º Dispensar, a pedido, a servidora FABIA BARBOSA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 2122534, da função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em História, código FCC, vinculado ao Instituto de Humanidades e Letras - Malês. (Processo nº 23282.012228/2018-66) Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de 10 de novembro de 2018.

Nº 1.240 - Art.1º Designar o servidor FABIO BAQUEIRO FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 2046198, decano, para exercer a função interina de Coordenador do Curso de Licenciatura em História, código FCC, até o dia 05 de dezembro 2018. (Processo nº 23282.012303/2018-99) Art.2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

ALEXANDRE CUNHA COSTA





UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 20/11/2018 a 25/11/2018, de CASSIA MARIA LIE UGAYA, Professor do Magistério Superior, para participar, apresentando trabalho do "Discussion Forum on Life Cycle Assessment", e de Visita Técnica ao Ecoinvent, na cidade de Zurique, Suíça, com ônus (Processo n° 23064.041392/2018-55).

LUIZ ALBERTO PILATTI

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o deslocamento dentro do País-Sede do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil SÉRGIO LUIZ MESSIAS DE LIMA, Adido Tributário e Aduaneiro junto à Embaixada do Brasil em Assunção/Paraguai, no período de 04 a 06 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, para participar da Reunião Bilateral Local da Área de Controle Integrado (ACI) de Ponta Porã (BR) - Pedro Juan Caballero (PY), a se realizar em Pedro Juan Caballero, Paraguai. (Processo nº SEI 10168.000187/2018-20).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil DANIEL TEIXEIRA PRATES, lotado na Coordenação-Geral de Tributação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 24 de novembro a 1º de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, para participar do "Workshop Mutual Agreement Procedure", no âmbito do Projeto sobre Erosão da Base Tributável e Transferência de Lucros (BEPS), promovido pelo G20 em Conjunto com a Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), a se realizar em Hungria, Budapeste. (Processo Sei nº 10168.000186/2018-85).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 124, de 10 de abril de 2018, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País de MARCELO DE MATOS RAMOS, Coordenador-Geral de Inovação, Indústria de Rede e Saúde, da Secretaria de Promoção da Produtividade e Advocacia da Concorrência, no período de 24 de novembro a 01 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, a fim de participar da 19ª Reunião do Comitê de Política Regulatória, 11ª Reunião da Rede de Reguladores Econômicos da Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico - OCDE, Clube dos Reguladores Franceses e Fórum Global da Concorrência, que se realizarão na cidade de Paris/França (Processo SEI nº 18101.100866/2018-84).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País de ANTONIO RODRIGUES COELHO FILHO, Chefe da Divisão de Assuntos sobre Comércio Internacional da Assessoria de Relações Internacionais e JACKSON ALUIR CORBARI, Coordenador-Geral de Administração Aduaneira ambos da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 30 de novembro a 06 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, para participarem da 80º Sessão do Conselho de Cooperação Aduaneira, promovida pela Organização Mundial de Aduanas (OMA), a se realizar em Mumbai, Índia. (Processo SEI nº 10168.000184/2018-96).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 392, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SU

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe confere o artigo 41, inciso VIII, da Portaria MF nº 144, de 27 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 29 de abril de 2016, bem como o disposto no artigo 34, da Lei nº 8.112/90, e no Processo SEI nº 11851.100054/2018-15 (Solicitação por desistência do Estágio Probatório, conforme Súmula Administrativa AGU nº 16, de 19/6/2002, publicada no DOU de 24/6/2002), resolve:

Exonerar a pedido, a partir de 11 de setembro de 2018, a servidora JULIANA ROSSI SANCOVICH do cargo de Procurador da Fazenda Nacional, código PFN-411001, 2ª Categoria, matrículas SIAPEcad 1207635 e SIAPE 1438436.

DANIELLE SANTOS DE SOUZA CALAZANS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 239, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 86, da Portaria Ministerial n° 144, de 27/04/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a MARIA APARECIDA SILVA DOS SANTOS, cota integral, companheira do ex-servidor Nilton de Mello, AFRFB, Classe 'S', Padrão III, calculada pela tabela de vencimentos da Lei nº 12.808/2013 c/c Lei nº 13.464/2017, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso III, da Lei nº 8.112/90; artigo 2º, Incisos I, da Lei nº 10.887/2004 e artigo 222, inciso VII, letra 'b', item '6', da Lei nº 13.135/2015, a partir de 09.11.2018, data do óbito. Processo SEI nº 10580.101077/2018-11.

ETEVALDO INÁCIO OLIVEIRA CARNEIRO

PORTARIA № 240, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 86, da Portaria Ministerial n° 144, de 27/04/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a MARLENE SOUZA GÓES, cota integral, viúva do ex-servidor aposentado Umberto Quintela Góes, ATRFB, Classe 'S', Padrão III, calculada pela tabela de vencimentos da Lei nº 12.808/2013 c/c Lei nº 13.464/2017, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90; artigo 2º, Incisos I, da Lei nº 10.887/2004 e artigo 222, inciso VII, letra 'b', item '6', da Lei nº 13.135/2015, a partir de 23/10/2018, data do óbito. Processo SEI nº 10580.101019/2018-80

ETEVALDO INÁCIO OLIVEIRA CARNEIRO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 358, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso XI, do artigo 86, da Portaria MF nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/04/2016, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JUDITH SOARES DE LIMA, matrículas SIAPEcad nº 882405 / SIAPE nº 893971, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236010, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais (código do fundamento 041054), tendo em vista o que consta do Processo SEI nº 15504.000418/2011-84.

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA N° 601, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 12725.000033/2018-09, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora, Sra. DULCE CRISTINA VIVEIROS MEIRA, Matriculas SIAPE: 0098967 e SIAPECAD: 00023524, ocupante do cargo efetivo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA

PORTARIA Nº 622, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 65, inciso XV da Portaria MF nº 144 de 27/04/2016, publicado no Diário Oficial da União de 29/04/2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 15969.000034/2018-71, resolve:

Conceder pensão, na forma dos Artigos 215 e 217, inciso I e artigo 222, inciso VII, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135, DOU de 18/06/2015 c/c a Emenda Constitucional nº 41 de 31/12/2003 e Artigo 2º, incisos "I" e "II" da Lei nº 10.887 de 18/06/2004 à Sra. ANGELA CRISTINA DA SILVA, a qual, mediante documentação comprobatória apresentada, é viúva do ex-servidor inativo Sr. HENRIQUE MARTINS, matrícula Siapecad 862136, Siape 932004, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão "III" do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, falecido em 05.11.2018.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

SECRETARIA-EXECUTIVA

SECRETARIA DA DIRETORIA E DO CONSELHO MONETÁRIO NACIONAL

PORTARIA № 100.314, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Secretária-Executiva Adjunta do Banco Central do Brasil, no uso de suas atribuições, com fundamento no Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, tendo em vista o disposto no art. 23, inciso I, alínea "b", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, e a Nota Técnica Conjunta Sucon/Coger nº 458, de 21 de novembro de 2018, aprovada pelo Presidente do Banco Central do Brasil, resolve:

Art. 1º Ficam delegadas ao servidor Ricardo Nicolau Cota Koury, matrícula 8.607.376-1, no exercício da função de Assessor Pleno na Corregedoria-Geral do Banco Central do Brasil (Coger), as atribuições de Secretário estabelecidas no art. 3º, inciso IV, do Regimento Interno da Comissão de Ética do Banco Central do Brasil (CEBCB), divulgado pela Portaria nº 50.498 de 28 de abril de 2009, bem como as seguintes atribuições concernentes à CEBCB:

- les a CEBCB. I - prestar assessoria técnica;
- II participar, como Secretário, das reuniões; e
- III coordenar e acompanhar:
- a) as ações de planejamento e a elaboração de cronograma anual e das pautas das reuniões; e
 - b) os registros das deliberações e a lavratura das atas das reuniões. Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALÉRIA BRAGA





29

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Presidente do Banco Central do Brasil pela Portaria 96.916, de 1º de fevereiro de 2018, em consonância com o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com fundamento no art. 84 da Lei nº 9.615, de 24 de março de 1998, no art. 102, X, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Ofício 653/2018/SNEAR-ME - SEI do Secretário Nacional de Esporte de Alto Rendimento, autoriza o servidor LEANDRO FERREIRA PEDROSO a afastar-se do País a fim de participar como atleta, convocado pela Confederação Brasileira de Triathlon, do Patagonman Extreme Triathlon 2018, em Coyhaique, Chile, no período de 3 a 14 de dezembro de 2018, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas com passagens aéreas e estada.

CAROLINA DE ASSIS BARROS

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Presidente do Banco Central do Brasil pela Portaria 96.916, de 1º de fevereiro de 2018, em consonância com o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores:

REINALDO LE GRAZIE, a fim de participar do Meeting of the Working Party on Domestic Monetary Policy, promovido pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Basileia, Suíça, no período de 23 a 27 de novembro de 2018, com ônus;

JULIANA PETRIBU GORENSTEIN, a fim de participar do XXXVIII Pleno de Representantes del GAFILAT y Reuniones de los Grupos de Trabajo, promovidos pelo Grupo de Ação Financeira da América Latina contra a Lavagem de Dinheiro e o Financiamento do Terrorismo (GAFILAT), em Quito, Equador, no período de 2 a 8 de dezembro de 2018, com ônus:

ANDRE BARBOSA COSTA, a fim de participar de reunião do Evaluation of Financial Intermediation (EFI), promovida pelo Financial Stability Board (FSB), em Amsterdã, Países Baixos, no período de 9 a 14 de dezembro de 2018, com ônus;

KATHLEEN KRAUSE, a fim de participar de reunião extraordinária do Policy Development Group (PDG), promovida pelo Comitê de Supervisão Bancária de Basileia (BCBS), em Londres, Reino Unido, no período de 11 a 14 de dezembro de 2018, com ônus:

MARCIO ANTONIO ESTRELA, a fim de participar e assessorar o Diretor Tiago Couto Berriel na defesa da candidatura do Brasil aos Códigos de Liberalização da Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), em Paris, França, no período de 11 a 16 de março de 2019, com ônus.

CAROLINA DE ASSIS BARROS

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 100.293, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder aposentadoria a ADALBERTO GOMES DA ROCHA, matrícula nº 0.078.404-4, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 144518.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

ÁREA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO E DE RESOLUÇÃO

PORTARIA № 100.312, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor de Organização do Sistema Financeiro e de Resolução do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 13, inciso VI, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor ADALBERTO GOMES DA ROCHA, matrícula 0.078.404-4, da função comissionada de Chefe de Unidade, sigla FDE-1, na Secre/Diorf, em virtude de sua aposentadoria.

Art. 2º Fica designada a servidora CAROLINA PANCOTTO BOHRER, matrícula 1.918.606-1, para exercer a função comissionada de Chefe de Unidade, sigla FDE-1, na Secre/Diorf, ficando dispensada da função comissionada que atualmente exerce a partir do exercício na poya função.

la nova runção. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIDNEI CORRÊA MARQUES

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de EDUARDO DE MELO CONDÉ, Gerente Executivo, no período de 24 a 29 de novembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar no evento anual Mastercard's 2018 LAC Innovation Forum e visita à Empresa Mastercard/Brighterion, em Miami, Estados Unidos da América. As despesas com passagens aéreas, transporte, hospedagens, inscrição e alimentação, serão pagas com fundos da Mastecard.

MARCELO AUGUSTO DUTRA LABUTO

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de CLAUDIA OHTOSHI LARRUBIA, Gerente Executiva, no período de 25 a 30 de novembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar no evento anual 2018 LAC Innovation Forum e side meetings, em Miami, Estados Unidos da América. As despesas com passagens aéreas, transporte, hospedagens, inscrição e alimentação, serão pagas com fundos da Mastecard.

MARCELO AUGUSTO DUTRA LABUTO

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. $2^{\rm o}$ do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de CARLOS HENRIQUE MAZIERI e LEANDRO RICCO PRANDINI, Auditores Seniores, no período de 03 a 21 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. $1^{\rm o}$ do citado Decreto, a fim de realizarem trabalho de auditoria no Banco Patagônia, em Buenos Aires, Argentina.

MARCELO AUGUSTO DUTRA LABUTO

SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA PREVIDÊNCIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 151, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A SUBSECRETÁRIA DE GESTÃO DA PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SPREV nº 1, de 31 de março de 2017, publicada na seção 1, página 38 do Diário Oficial da União de 3 de abril de 2017, resolve

Designar JÚLIO ROMEU MACIEL DOS SANTOS, matrícula nº 1493455, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Estudos e Diretrizes Atuariais, Econômicas e Contábeis, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Atuária, Contabilidade e Investimentos da Subsecretaria dos Regimes Próprios de Previdência Social, nos afastamentos e impedimentos legais ou na vacância do cargo, ficando insubsistente a designação constante da Portaria SPREV-SEGEP nº 136, de 19/09/2018, publicada no DOU de 21/09/2018, seção 2, página 26.

CINARA WAGNER FREDO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIA Nº 56, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FLORIANÓPOLIS/SC, usando das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 338 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, publicado no DOU em de 11 de outubro de 2017, resolve:

Designar o julgador "ad hoc" EMERSON DA SILVA CABRAL, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 00087759, CPF 817.197.959-91, em exercício na Segunda Turma dessa Delegacia, para compor a Sétima Turma de Julgamento na sessão do dia 20 de dezembro de 2018.

PATRÍCIA STAHNKE SCHVEITZER

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 81, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JUIZ DE FORA-MG, no uso das atribuições conferidas pelos artigos 336, 340 e 341 do Anexo I do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, e alterações posteriores, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2017, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e artigos 11 a 15 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e suas alterações, resolve:

Art 1º Delegar competências ao servidor KLEBER MOURA DO NASCIMENTO, ASS, matrícula SIAPE nº 1377433, para, no período de 28 a 30 de novembro de 2018, praticar os atos de que tratam os artigos 275 e 342 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil e demais atribuições inerentes ao Agente da Receita Federal do Brasil em São João Del Rei-MG, tendo em vista os afastamentos legais simultâneos do agente e agente substituto.

Art 2º Determinar que, em todos os atos praticados em função das atribuições ora delegadas, sejam mencionados, após assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

GUILHERME FERNANDO SCANDELAI

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PRESIDENTE PRUDENTE

PORTARIA Nº 39, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PRESIDENTE PRUDENTE-SP, no uso das atribuições que lhe confere o art. 340 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF no 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11/10/2017, resolve:

Art. 1º - Delegar competência à servidora VERA LUCIA PESSOA MENDES, AFRFB, matrícula SIAPECAD no 863732, para, no período de 26/11/2018 a 28/11/2018, praticar os atos previstos no art. 284 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF no 430, de 09/10/2017, e os decorrentes de delegação de competência, tendo em vista o afastamento simultâneo do Chefe da Seção de Controle e Acompanhamento Tributário, desta Delegacia, e do seu substituto eventual.

Art. $2^{\rm o}$ - Ficam convalidados os atos praticados pela servidora no uso das atribuições acima delegadas até a publicação da presente Portaria no DOU.

FÁBIO EDUARDO BOSCHI

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SANTOS

PORTARIA № 90, DE 19 NOVEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SANTOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos Artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da RFB, aprovado pela Portaria MF n° 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, resolve :

Art. 1º. Delegar competência a servidora ANA BELA BAHIA VIEIRA, Tecnico do Seguro Social, matrículas SIAPECAD 814422, SIAPE 758085 para, nos períodos de 21 a 23 de novembro de 2018, na ausência concomitante do Chefe e Substituto da Equipe de Gestão de Pessoas - EGP, praticar os atos de que tratam os artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, sem prejuízo das demais delegações concedidas por meio da Portaria nº. 16 de 01/03/2012, publicada no BS nº. 09 de 02/03/2012 e Portaria nº. 02 de 14/01/2013, publicada no DOU de 17/01/2013.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO CARLOS SERRANO





SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9º REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA

PORTARIA Nº 154, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB n^2 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB n^2 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na edição extra do DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Dispensar o servidor ANDERSON OLIVEIRA DE SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Assistente Técnico-Administrativo, matrícula Siapecad nº 1972753, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte da Agência da Receita Federal do Brasil em Colombo-PR, jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Curitiba-PR, código FG-3.

EDAIR RIBEIRO DA SILVA

SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA, SUBSTITUTO, no uso da competência prevista no artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 11 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de WELLINGTON FERNANDO VALSECCHI FÁVARO, matrícula SIAPE nº 1040498, Servidor Público Federal da carreira de Auditor Federal de Finanças e Controle da Secretaria do Tesouro Nacional e em exercício nesta Secretaria de Política Econômica, no período de 03 a 09 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar do "Encontro Anual da Iniciativa de Implementação 2030 - Juntos por um 2030 Sustentável", que se realizará em Bonn e Dusseldorf, Alemanha. Os custos decorrentes do afastamento serão arcados pelo governo da Alemanha, por meio do Projeto Agenda 2030. (Processo SEI nº 12177.100491/2018-92).

IVANDRÉ MONTIEL DA SILVA

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIA № 812, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 134 da Portaria nº 285, de 14 de junho de 2018, e com fundamento no art. 12 da Lei nº 9.784 de 26 de janeiro de 1999, resolve:

Art. 1º Delegar a Líscio Fábio de Brasil Camargo, Subsecretário para Assuntos Corporativos, a competência para supervisionar o Programa de Aperfeiçoamento da Governança Corporativa e de Promoção da Inovação do Tesouro Nacional - PROINOVA, como Diretor Nacional, sem prejuízo do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

MANSUETO FACUNDO DE ALMEIDA JUNIOR

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 163, Incisos XI e XII da Portaria STN nº 285, de 14 de junho de 2018, publicada no DOU de 18 de junho de 2018, resolvei.

№ 814 Designar Giovana Leivas Craveiro, Auditora Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE № 02099699, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente de Projeto da Gerência de Análise do Mercado Externo, da Coordenação-Geral de Operações da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, Código FCPE 101.1.

№ 815 Designar Giovana Leivas Craveiro, Auditora Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE № 02099699, para exercer o encargo de Substituta Eventual do Gerente da Gerência de Análise do Mercado Externo, da Coordenação-Geral de Operações da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, Código FCPE 101.2, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada do que atualmente ocupa.

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.928-SEI, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

Na Portaria nº 1878-SEI, de 12 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 subsequente, Seção 2, página 33, onde se lê: "(...) 3 de dezembro de 2018 a 3 de fevereiro de 2019 (...)"; leia-se: "(...)21 de novembro de 2018 a 3 de fevereiro de 2019 (...)"

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.260, de 29 de dezembro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

№ 1.929-SEI Designar ANNAMARIA MUNDIM GUIMARÃES BORGES MESSIN para, no período de 19 a 23 de novembro de 2018, exercer o encargo de substituta da função comissionada de Coordenador-Geral Regimental e Judicial, código FCPE 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério, em virtude do afastamento do titular e do substituto eventual.

№ 1.930-SEI Designar HENRIQUE TRÓCCOLI JÚNIOR para, no período de 24 a 28 de novembro de 2018, exercer o encargo de substituto do cargo em comissão de Consultor Jurídico, código DAS 101.5, deste Ministério, em virtude do afastamento do titular e do substituto eventual.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas e subdelegadas pela Portaria nº 230/GM-MDIC, de 28 de novembro de 2007, e a Portaria nº 2.259/GM-MDIC, de 17 de novembro de 2017, AUTORIZA:

BRUNO MONTEIRO PORTELA, Consultor Jurídico/CONJUR, para participar de visita institucional da Consultoria Jurídica deste MDIC à Organização Mundial do Comércio - OMC e à Organização Mundial de Propriedade Industrial - OMPI, em Genebra, Suíça, no período de 24 a 28/11/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 40/2018-SEI-CONJUR e da PCDP nº 1892/18.

CAIO MÁRCIO MELO BARBOSA, Coordenador-Geral de Matérias Finalísticas/CONJUR, para participar de visita institucional da Consultoria Jurídica deste MDIC à Organização Mundial do Comércio - OMC e à Organização Mundial de Propriedade Industrial - OMPI, em Genebra, Suíça, no período de 24 a 28/11/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 42/2018-SEI-CONJUR e da PCDP nº 1890/18.

JOÃO AUGUSTO BAPTISTA NETO, Assessor Especial/SE-CAMEX, para participar da 3ª Reunião do Grupo Ad Hoc de Temas Regulatórios do Mercosul que discutirá a minuta de Protocolo de Boas Práticas e Coerência Regulatória do Mercosul, em Montevidéu, Uruguai, no período de 27 a 30/11/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 27/2018-SEI-ASSEREG/SE-CAMEX e da PCDP nº 1878/18.

ANA CAROLINA MENEGHETTI PERES, Coordenadora-Geral/SECEX, para participar de consultas com o governo Chinês no âmbito do contencioso DS568, em Genebra, Suíça, no período de 15 a 21/12/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 523/2018-SEI-COAAD-SECEX/SECEX e da PCDP nº 1881/18.

MÁRCIO MOTA FERNANDES HISSA, Analista de Comércio Exterior/SECEX, para participar de consultas com o governo Chinês no âmbito do contencioso DS568, em Genebra, Suíça, no período de 15 a 21/12/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 523/2018-SEI-COAAD-SECEX/SECEX e da PCDP nº 1882/18.

A SECRETÁRÍA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas e subdelegadas pelas Portaria nº 230/GM-MDIC, de 28 de novembro de 2007, e a Portaria nº 2.259/GM-MDIC, de 17 de novembro de 2017, AUTORIZA a alteração de afastamento do país de:

MIGUEL CAMPO DALL'ORTO EMERY DE CARVALHO, cuja publicação no D.O.U. deu-se em 16 de novembro de 2018, Seção 2, página nº 34. Dá-se nova redação: "...para participar da rodada de negociações comerciais entre Mercosul e União Europeia e da Reunião de Ministros do Mercosul e comissários europeus de comércio e agricultura, em Bruxelas, Bélgica, no período de 10 a 21/11/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 67/2018-SEI-COIPI/DINPI/SIN e da PCDP nº 1857/18.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, substituto, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3º do artigo 4º, da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos nºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.848, de 12 de setembro de 2016, resolve:

 N° 544 Dispensar MAURÍCIO SANTOS CONDESSA, do encargo de substituto de Chefe da Divisão de Supervisão em Metrologia Legal, código FCPE 101.2, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

№ 545 Designar PATRÍCIA SAMPAIO DE CASTRO CHEHUAN, para exercer o encargo de substituta de Chefe da Divisão de Supervisão em Metrologia Legal, código FCPE 101.2, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

№ 546 Designar MAURÍCIO SANTOS CONDESSA para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Supervisão em Metrologia Legal, código FCPE 101.2, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

№ 547 Dispensar MAURÍCIO SANTOS CONDESSA, do encargo de substituto de Chefe do Núcleo de Mercadorias Pré-Medidas, código FG-3, da Divisão de Supervisão em Metrologia Legal, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

 N° 548 Designar ROGÉRIO POSSIDONIO NUNES, para exercer o encargo de substituto de chefe do Núcleo de Mercadorias Pré-Medidas, código FG-3, da Divisão de Supervisão em Metrologia Legal, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

№ 549 Dispensar ANA GLEICE DA SILVA SANTOS, do cargo de chefe do Setor de Medições de Grandezas Fisico-Quimicas, código FG-2, da Divisão de Gestão Técnica, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

 N° 550 Designar CÉLIO HENRIQUE DE MATTOS FRAGA, para exercer o cargo de chefe do Setor de Medições de Grandezas Fisico-Quimicas, código FG-2, da Divisão de Gestão Técnica, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

№ 551 Dispensar LUNIA COELHO DE ALMEIDA DE LIMA, do encargo de substituta de Chefe do Setor de Medições de Grandezas Elétricas, da Divisão de Gestão Técnica, código FG-2, da Diretoria de Metrologia Legal do Inmetro.

 N° 552 Dispensar DIEGO ROCHA MOURA, do cargo de Chefe da Seção de Gestão Administrativa e Logística em Metrologia Legal, código FG-1, da Diretoria de Metrologia Legal, do Inmetro.

Estas Postarias entram em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELLO ANDRE BARCINSKI

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 490, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no inciso II do art. 3° do Decreto n. 8.821, de 26 de julho de 2016, e no Decreto n. 8.980, de 1° de fevereiro de 2017, resolve:

DISPENSAR DANIELLE GARCIA DE AGUIAR CHAVES, matrícula Siape n. 2069916, da Função Gratificada - FG 01, deste Ministério, a contar de 09 de novembro de 2018.

ANTÔNIO DE PÁDUA DE DEUS ANDRADE

PORTARIA Nº 491, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, tendo em vista o disposto no inciso II do art. 3º do Decreto n. 8.821, de 26 de julho de 2016, e no Decreto n. 8.980, de 1º de fevereiro de 2017, resolve:

DESIGNAR ELISÂNGELA BEZERRA CARVALHO, para exercer a função comissionada de Assessor Técnico da Consultoria Jurídica, código FCPE 102.3, deste Ministério.

ANTÔNIO DE PÁDUA DE DEUS ANDRADE





DESPACHO

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º, inciso V, da Portaria MI n. 195, de 14 de agosto de 2015, e considerando o disposto no Decreto n. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na Portaria MI n. 306, de 5 de junho de 2012, resolve AUTORIZAR o afastamento do País do servidor ARMIN AUGUSTO BRAUN, matrícula SIAPE n. 2713640, ocupante do cargo em comissão de Diretor do de Operações de Socorro em Desastres da Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil, código DAS 101.5, do Ministério da Integração Nacional, para participar do Curso de Indução da Equipe das Nações Unidas de Avaliação e Coordenação em Casos de Desastres (UNDAC) do Escritório das Nações Unidas para a Coordenação de Assuntos Humanitários (OCHA), no período de 24 de novembro a 8 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, à Cidade de Quito, Equador, com ônus limitado para o Ministério da Integração Nacional. Processo n. 59050.000034/2018-99.

GUSTAVO H. RIGODANZO CANUTO

Ministério da Justiça

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

N° 1.362 - Art. 1º Designar a servidora MARILENE DIAS VIEIRA, matrícula nº 0446125, CPF nº 317.730.792-04, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional do Alto Solimões-AM, ficando dispensada da Função Gratificada de Assistente III que ocupa.

Art. 2º Dispensar a servidora do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da referida Unidade Regional.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 1.363 - Designar a servidora HERMÍSIA COELHO PEDROSA, matrícula nº 1824866, CPF nº 977.764.162-15, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Gestão Ambiental e Territorial, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional do Alto Solimões-AM.

N° 1.364 - Designar o servidor FRANCISCO RIBEIRO GOUVEA, matrícula nº 1934756, CPF nº 943.808.562-91, para exercer a Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional do Alto Solimões-AM, ficando dispensado da Função Comissionada de Chefe de Serviço que ocupa e mantendo somente exercício na unidade de destino.

 N° 1.365 - Designar o servidor RAIMUNDO CARNEIRO AIAMBO, matrícula n° 0446537, CPF n° 099.375.102-44, para exercer a Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional do Alto Solimões-AM.

 N° 1.366 - Dispensar o servidor LEANDRO SILVA FONSECA, matrícula n° 1821962, CPF n° 524.761.032-68, da Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional do Alto Solimões-AM.

N° 1.367 - Designar o servidor BERNARDO CARRARO DETÂNICO, matrícula nº 1821237, CPF nº 011.110.790-30, para exercer a Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional Litoral Sul-SC.

 N° 1.368 - Designar o servidor JEZUÍNO ALMEIDA DOS SANTOS JÚNIOR, matrícula n° 1664645, CPF n° 125.700.817-01 para exercer a Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional Litoral Sul-SC.

N° 1.369 - Designar o servidor RAFAEL PIZZOLO NUNES, matrícula nº 3013523, CPF nº 046.765.859-50, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Passo Fundo-RS.

N° 1.373 - Art. 1º Designar a servidora ODILCE BORTOLINI SOMERA, matrícula nº 1817370, CPF nº 725.040.132-72, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Alto Purus-AC.

Art. 2º Dispensar, a partir de 08 de março de 2018, a servidora do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da referida Unidade Regional.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 1.375 - Designar o servidor FRANCISCO OTAVIANO DO CARMO, matrícula nº 0445296, CPF nº 314.928.512-72, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.1, da Coordenação Técnica Local em São Paulo de Olivença-AM, subordinada à Coordenação Regional do Alto Solimões-AM.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIA № 1.470, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 09 de novembro de 2018, a servidora ILKA MASSUMI OKADA, matrícula nº 1817834, CPF nº 001.851.381-60, do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Proteção e Promoção Etnoambiental Madeirinha-Juruena I, em Cuiabá-MT, código DAS 101.1, da Coordenação da Frente de Proteção Etnoambiental Madeirinha-Juruena-MT.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIAS DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017,

№ 1.372 - Art.1º Tornar sem efeito a Portaria nº 237/PRES, de 05 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 46, Seção 2, página 36, de 08 de março de 2018.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 1.374 - Convalidar os atos da servidora ODILCE BORTOLINI SOMERA, matrícula nº 1817370, CPF nº 725.040.132-72, praticados no exercício das atribuições da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Alto Purus-AC, no período de 23 de julho de 2018 até a data de publicação desta portaria.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

 N° 1.389 - Dispensar o servidor JUSCELINO TAUANA GUEDES, matrícula n° 0445294, CPF n° 314.928.192-04, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Promoção dos Direitos Sociais e Cidadania, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional do Alto Solimões-AM.

Nº 1.390 - Designar o servidor DANIEL TAVARES DOS SANTOS, matrícula nº 3052112, CPF nº 837.465.602-68, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Promoção dos Direitos Sociais e Cidadania, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional do Alto Solimões-AM.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIAS DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto $n^{\rm o}$ 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei $n^{\rm o}$ 8.112/90, resolve:

№ 1.376 - Designar o servidor EUCLIDES DIAS LOPES, matrícula nº 0446355, CPF nº 402.026.311-68, para exercer o encargo de substituto do Chefe, código FCPE 101.1, da Coordenação Técnica Local em Gurupi I-TO, subordinada à Coordenação Regional Araguaia Tocantins-TO, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

 $N^{\rm o}$ 1.377 - Designar o servidor BRUNO EMILIO FADEL DASCHIERI, matrícula $n^{\rm o}$ 1362642, CPF $n^{\rm o}$ 111.089.607-74, para exercer o encargo de substituto do Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Aripuanã I-MT, subordinada à Coordenação Regional Noroeste do Mato Grosso-MT, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

 N^o 1.378 - Dispensar o servidor PAULO AUGUSTO RAMOS SENDESKI, matrícula n^o 0444914, CPF n^o 603.327.439-34, do encargo de substituto do Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Palhoça-SC, subordinada à Coordenação Regional Litoral Sul-SC

 N° 1.379 - Dispensar, a partir de 01 de novembro de 2018, a servidora MARLINDA CUESTA TELLES, matrícula n° 0446379, CPF n° 201.730.402-68, do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Planejamento e Orçamento, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Litoral Sul-SC.

 $N^{\rm o}$ 1.380 - Designar o servidor JEZUÍNO ALMEIDA DOS SANTOS JÚNIOR, matrícula $n^{\rm o}$ 1664645, CPF $n^{\rm o}$ 125.700.817-01, para exercer o encargo de substituto do Chefe do Serviço de Planejamento e Orçamento, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Litoral Sul-SC, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

 N° 1.381 - Dispensar, a pedido, a servidora CLÁUDIA PEREIRA BORGES, matrícula n° 1819232, CPF n° 017.319.931-37, do encargo de substituta do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Ponta Porã-MS.

 $N^{\rm o}$ 1.382 - Designar o servidor JOSÉ VITOR DALLA NORA, matrícula $n^{\rm o}$ 1944873, CPF $n^{\rm o}$ 023.081.271-63, para exercer o encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Ponta Porã-MS, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

№ 1.397 - Dispensar, a partir de 18 de outubro de 2018, o servidor JOÃO MELO FARIAS, matrícula nº 0447033, CPF nº 100.150.602-25, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.1, da Coordenação Técnica Local em Coari-AM, subordinada à Coordenação Regional de Manaus-AM.

№ 1.398 - Dispensar, a partir de 18 de outubro de 2018, a servidora NOÊMIA SILVA VIEIRA, matrícula nº 0446071, CPF nº 310.261.505-82, da Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional de Cacoal-RO.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIA № 1.468, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto $n^{\rm o}$ 9.010, de 23 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor JOÃO BENEDITO VILHENA DOS SANTOS, matrícula nº 1821710, para, no período de 18 a 24 de novembro de 2018, nas ausências da Coordenadora-Geral de Monitoramento Territorial Substituta e de acordo com Artigo 191 do Regimento Interno, observadas as disposições legais e regulamentares, bem como as orientações do órgão central do Sistema de Pessoal Civil da Administração Pública Federal, praticar os seguintes atos administrativos:

I - Assinar memorandos e ofícios;

II - Despachar documentos;

III - Efetuar controle e gestão de orçamento;

IV - Solicitar descentralização e remanejamentos de recursos;
 V - Aprovar e encaminhar Ordem de Serviços, Planos de Atividades e

Projetos;

VI - Controlar folha de frequências de servidores lotados na CGMT;

VII - Aprovar férias dos servidores lotados na CGMT; e
 VIII - Autorizar e aprovar deslocamentos, bem como suas respectivas prestações

de contas, junto ao SCDP.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALLACE MOREIRA BASTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1293/PRES, de 08 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 196, Seção 2, folha 37, de 10 de outubro de 2018, onde se lê: "..., ficando dispensado da Função Comissionada de Chefe de Coordenação Técnica Local que ocupa.", leia-se: " ..., ficando dispensado da Função Comissionada de Chefe de Coordenação Técnica Local que ocupa e mantendo somente exercício na unidade de destino."



PORTARIA Nº 87, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO INDIO-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 262/PRES, de 28 de

Art. 1º Designar os servidores ROBERTA RUAS MONTEIRO, matrícula nº 1916384, ROSILENE DE ANDRAE SILVE, matrícula nº 6443364, LYDIANE BENÍCIO BARROS, matrícula nº 2778090 e THIAGO IKEDA E ARAÚJO, matrícula nº 1922719, para atuarem como pregoeiros das licitações na modalidade Pregão, no âmbito do Museu do índio -

Art. 2º Designar como equipe de apoio os servidores RENATA ARCA DA ROCHA, matrícula nº 1917340 e PAULO ANDRÉ PETRA DE BARROS CASALI, matrícula nº 1846640. Art. 3º Estabelecer que o pregoeiro, a seu critério, poderá requisitar servidor lotado na unidade interessada na requisição do material ou do serviço a ser contratado, por indicação da chefia imediata, para acompanhar a elaboração de editais e julgamento de propostas, prestar assessoramento à Comissão, no que lhe couber, através de pareceres

técnicos sobre o material ou serviço objeto da licitação. Art. 4º Revogar a Portaria nº 94/DAGES, de 14 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 219, de 16 de novembro de 2017. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANO GUEDES FERREIRA

PORTARIA Nº 90, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO INDIO-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 262/PRES, de 28 de março de 2014, resolve:

Art. 1º Designar os servidores FRANCISCO ANDRÉ SAMPAIO, matricula nº 1706678, CIRLENE DIAS RAMOS AGUIAR, matrícula nº 3006975, e JAÍLTON ALVES BRITO, matricula nº 0445890, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão Especial de Licitação no âmbito da Coordenação Regional Ribeirão Cascalheira - MT.

Art. 2º Estabelecer que o Presidente da Comissão, a seu critério, poderá requisitar servidor lotado na unidade interessada na requisição do material ou do serviço a ser contratado por indicação da chefia imediata, para acompanhar a elaboração de editais e julgamento de propostas, prestar assessoramento à Comissão no que lhe couber através de pareceres técnicos sobre o material ou serviço objeto da licitação.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANO GUEDES FERREIRA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011,

№ 3.625 - Dispensar DEBORA ROSA TINOCO DE AZEVEDO ALVES da Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, código FCT-06, nº 30F.0088, do Hospital Federal do Andaraí, da Secretaria de Atenção à Saúde.

№ 3.626 - Designar SANDRA REGINA DA CUNHA TRIGO, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, código FCT-06, nº 30F.0088, do Hospital Federal do Andaraí, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PEDRO JORGE SANTANA PEREIRA

PORTARIAS DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011,

№ 3.633 - Tornar sem efeito a Portaria nº 2.368/GM/MS, de 6 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 152, de 8 de agosto de 2018, Seção 2, página

№ 3.634 - Designar ANA HELENA ARANDA DE SOUZA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde II, código FCT-12, nº 30F.0240, do Instituto Nacional de Cardiologia, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PEDRO JORGE SANTANA PEREIRA

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011,

 N° 3.689 - Dispensar ALLAN NUNES CALLADO da Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde IV, FCT-08, código 05F.0176, do Núcleo Estadual do Acre, da Secretaria-Executiva

 N° 3.690 - Designar ANTÔNIO JOSÉ NUNES DRUMOND para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde IV, FCT-08, código 05F.0176, do Núcleo Estadual do Acre, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

 N° 3.691 - Designar MARCELO ANTONIO RODRIGUES PEDROSA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde I, FCT-11, código 05F.0177, do

PEDRO JORGE SANTANA PEREIRA

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011,

 N° 3.697 - Dispensar, a partir de 30 de agosto de 2018, ALDA GOMES ALEXANDRE da Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa I, código FCT-01, nº 05F.0002, da Secretaria-Executiva, em virtude de aposentadoria.

 N° 3.698 - Designar ROSA MARIA PEREIRA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa I, código FCT-01, n° 05F.0002, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

 $N^{\rm o}$ 3.699 - Designar KEILLA TERUMI NISHI DE OLIVEIRA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa II, código FCT-02, nº 05F.0008, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

№ 3.700 - Designar TATIANA DE MOURA BORGES, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa III, código FCT-03, nº 05F.0013, da Secretaria Executiva, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

PEDRO JORGE SANTANA PEREIRA

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011,

 N^{Ω} 3.701 - Dispensar, a pedido, DÉBORA CRISTINA FRANÇA TEIXEIRA da Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde V, código FCT-09, nº 05F.0317, do Núcleo Estadual do Maranhão, da Secretaria-Executiva.

№ 3.702 - Designar JUCIVANDO SARGES RIBEIRO, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde V, código FCT-09, nº 05F.0317, do Núcleo Estadual do Maranhão, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Nº 3.703 - Designar JOSÉ DAS MERCES SOUSA DO NASCIMENTO, para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde IV, FCT-14, código 05F.0319, do Núcleo Estadual do Maranhão, da Secretaria-Executiva.

PEDRO JORGE SANTANA PEREIRA

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

№ 3.704 - Dispensar LARISSA MIRANDA BRAGA da Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente Técnico, código FCPE-102.1, nº 30.0007, da Secretaria de Atenção

 N^{Ω} 3.705 - Designar FELIPE ALBERTO MOREIRA DIAS, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente Técnico, FCPE-102.1, código 30.0007, da Secretaria de Atenção à Saúde.

GILBERTO OCCHI

PORTARIA № 3.706, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar LARISSA MIRANDA BRAGA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa III, código FCT-03, nº 30F.0003, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PEDRO JORGE SANTANA PEREIRA

PORTARIA Nº 3.717, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar LEANDRO DEL GRANDE CLAUDIO, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Assessor Técnico, código FCPE-102.3, nº 30.0103, da Coordenação-Geral de Controle de Serviços e Sistemas, do Departamento de Regulação, Avaliação e Controle de Sistemas, da Secretaria de Atenção à Saúde.

GILBERTO OCCHI

SECRETARIA EXECUTIVA

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MARANHÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 446, 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS № 1.804, de 1º. 10.2013, publicada no DOU №192, de 03.10.2013, e PT/SE/MS nº 1.126 de 27.04.2018, publicada no DOU nº 82, de 30.04.2018, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 14.07.2018 a senhora VANUSIA MILHOMEM DOS SANTOS, companheira do ex-servidor RAIMUNDO GOMES DE OLIVEIRA, matrículas 645225 SIAPE nº 0494358, aposentado no cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso III, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, obedecendo ao disposto no Artigo 3º § 2º da Emenda Constitucional n°41/2003, combinado com a Lei n.º 10.887, de 18.06.2004. (Processo n.º 25014.002085/2018-70).

NATÁLIA RIBEIRO DE OLIVEIRA

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL COORDENAÇÃO DE GESTÃO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA N° 290, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Chefe do Servico de Gestão Administrativa da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº PT/SAA/MS nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU Nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão mensal a MARIA SUELY MANGINI MOROSO, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, combinado com o artigo 219 e 222 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e o artigo 40, §§ 7º e 18 da CF/88, com redação da EC 41/2003, combinado com o artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, cônjuge do ex-servidor IRANY JOSÉ MOROSO, Matrícula SIAPE nº 0572581, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 02/10/2018, no valor correspondente ao total da respectiva remuneração decorrente do cargo de Médico, Código 422/069, Classe "S", Referência/Padrão S-III, acrescido das parcelas de 32% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço artigo 67 da Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho - GDM-PST, Lei nº 12.702/2012, com vigência a partir de 02/10/2018 (Processo nº 25025.010384/2018-59).

MAGDA ELISA DE ASSIS





COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DE SANTA CATARINA SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 202, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SANTA CATARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MS n.º 992, de 16/04/18, publicada no DOU n.º 73 de 17/04/18, resolve:

Art. 1.º Designar como Pregoeiro e Equipe de Apoio, de acordo com o Decreto n.º 3.555, de agosto de 2000, e Lei n.º 10.520 de 17 de julho de 2002 e Decreto n.º 5.450 de 31 de maio de 2005, para atuarem no âmbito do NEMS/SC, os servidores abaixo:

-DANIEL DA SILVA GUERREIRO, Agente Administrativo, Matricula SIAPE n.º 182976-0, CPF: 004.196.399-77;

EQUIPE DE APOIO:

-JOÃO VICTOR BATISTA DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE n.º 185977-1, CPF: 071.506.629-35;

-GEOVANI BERNARDINO TEIXEIRA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE n.º 174298-3, CPF: 799.034.289-87.

Art. 2.º Dispensar a servidora ISABELA DA ROCHA RAMOS, Administradora, matricula SIAPE n.º 168371-6, CPF: 053.616.829-69, de servir como Pregoeira com atuação no âmbito do NEMS/SC.

Art. 3.9 Ésta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

(Processo nº 25024.001086/2018-88).

CARLOS MAGNO VALVERDE

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DE SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que constam nos processos abaixo especificados, resolve:

 N° 558 - Conceder pensão mensal por período vitalício à AIKO ROMANO como cônjuge do ex-servidor VICENTE ROMANO, Agente Administrativo, SIAPE 590776 a partir da data do óbito em 25 de outubro de 2018, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I, e com o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº. 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 41/03, e Lei 10.887/04, à vista das informações constantes do processo nº. 25004.005132/2018-56.

Nº 559 - Conceder pensão mensal por período vitalício a ESTEVÃO SAMUEL PORTIK como cônjuge da ex-servidora RUTH BATISTA PORTIK, Agente Administrativo, SIAPE 592365 a partir da data do óbito em 04 de setembro de 2018, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I, e com o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº. 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 41/03, e Lei 10.887/04, à vista das informações constantes do processo nº. 25004.004507/2018-61.

 N° 560 - Conceder pensão mensal por período vitalício à ZULEMA FELDMAN GRINBERG como cônjuge do ex-servidor MAURICIO GRINBERG, Médico, SIAPE 591941 a partir da data do óbito em 23 de outubro de 2018, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I, e com o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei n° . 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 41/03, e Lei 10.887/04, à vista das informações constantes do processo n° . 25004.005110/2018-96.

ANTONIO AFONSO SCARPELINI

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 47, IV aliado ao art. 54, III, § 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar, ad referendum, o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

№ 1.596 KATIA ANDREA DOMINGOS DE MORAIS, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491398, com a finalidade de inspecionar a empresa Boehringer Ingelheim Pharma GmbH & Co. KG, em Birkendorfer, Alemanha, no período de 1/12/18 a 14/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização Ad Referendum. (Processo nº 25351.938268/2018-02).

№ 1.597 FABIO RIBEIRO RODRIGUES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1432193, com a finalidade de inspecionar as empresas Ropack Inc., em Quebec, Canadá, e Pharma Packaging Solutions, em Clinton, EUA, no período de 10/12/18 a 20/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização Ad Referendum. (Processo nº 25351.938268/2018-02).

№ 1.598 JEAN CARLO DE MIRANDA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491410, com a finalidade de inspecionar as empresas Ropack Inc., em Quebec, Canadá, e Pharma Packaging Solutions, em Clinton, EUA, no período de 10/12/18 a 20/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização Ad Referendum. (Processo nº 25351.938268/2018-02).

№ 1.599 MARIA DO CARMO GOMES PINHEIRO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 6542152, com a finalidade de inspecionar a empresa Gan & Lee Pharmaceutical Ltd., em Tongzhou, China, no período de 14/12/18 a 22/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização Ad Referendum. (Processo nº 25351.938268/2018-02).

№ 1.600 PEDRO HENRIQUE SILVANO DA SILVA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1492964, com a finalidade de inspecionar a empresa Gan & Lee Pharmaceutical Ltd., em Tongzhou, China, no período de 14/12/18 a 22/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização Ad Referendum. (Processo nº 25351.938268/2018-02).

WILLIAM DIB

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendoem vista o disposto no art. 54, III, § 3º, aliado aos arts. 7º, XII e 53, I, §§ 1º e 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país dos servidores:

Nº 1.601 BIANCA ZIMON GIACOMINI RIBEIRO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491161, com a finalidade de participar do 4º Seminário Brasil-Japão de Regulamentação de Produtos Farmacêuticos e Dispositivos Médicos e de reunião bilateral de cooperação, em Tóquio, Japão, e de reuniões com empresas coreanas da área farmacêutica no âmbito do "Global Public Procurement Marketplace 2018" e de reunião bilateral de cooperação com o Ministério da Segurança de Alimentos e Medicamentos da Coreia do Sul, em Seul, Coreia do Sul, no período de 29/11/18 a 9/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 476/2018. (Processo nº 25351.938707/2018-79).

№ 1.602 ALESSANDRA BASTOS SOARES, Diretora, matrícula SIAPE nº 3000139, com a finalidade de participar do 4º Seminário Brasil-Japão de Regulamentação de Produtos Farmacêuticos e Dispositivos Médicos e de reunião bilateral de cooperação, em Tóquio, Japão, e de reuniões com empresas coreanas da área farmacêutica no âmbito do "Global Public Procurement Marketplace 2018" e de reunião bilateral de cooperação com o Ministério da Segurança de Alimentos e Medicamentos da Coreia do Sul, em Seul, Coreia do Sul, no período de 29/11/18 a 9/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 476/2018. (Processo nº 25351.938707/2018-79).

№ 1.603 LEANDRO RODRIGUES PEREIRA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1476557, com a finalidade de participar do 4º Seminário Brasil-Japão de Regulamentação de Produtos Farmacêuticos e Dispositivos Médicos e de reunião bilateral de cooperação, em Tóquio, Japão, e de reuniões com empresas coreanas da área farmacêutica no âmbito do "Global Public Procurement Marketplace 2018" e de reunião bilateral de cooperação com o Ministério da Segurança de Alimentos e Medicamentos da Coreia do Sul, em Seul, Coreia do Sul, no período de 29/11/18 a 9/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 476/2018 (Processo nº 25351.938707/2018-79).

Nº 1.604 ANA CAROLINA MOREIRA MARINO ARAUJO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1559807, com a finalidade de participar do 4º Seminário Brasil-Japão de Regulamentação de Produtos Farmacêuticos e Dispositivos Médicos e de reunião bilateral de cooperação, em Tóquio, Japão, e de reuniões com empresas coreanas da área farmacêutica no âmbito do "Global Public Procurement Marketplace 2018" e de reunião bilateral de cooperação com o Ministério da Segurança de Alimentos e Medicamentos da Coreia do Sul, em Seul, Coreia do Sul, no período de 29/11/18 a 9/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 476/2018. (Processo nº 25351.938707/2018-79).

Nº 1.605 PATRICIA TIANA PACHECO LAMARAO, Diretora Adjunta, matrícula SIAPE nº 2373138, com a finalidade de participar do 4º Seminário Brasil-Japão de Regulamentação de Produtos Farmacêuticos e Dispositivos Médicos e de reunião bilateral de cooperação, em Tóquio, Japão, e de reuniões com empresas coreanas da área farmacêutica no âmbito do "Global Public Procurement Marketplace 2018" e de reunião bilateral de cooperação com o Ministério da Segurança de Alimentos e Medicamentos da Coreia do Sul, em Seul, Coreia do Sul, no período de 29/11/18 a 9/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 476/2018. (Processo nº 25351.938707/2018-79).

WILLIAM DIB

PORTARIA N° 1.610, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 47, IV aliado ao art. 54, III, § 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar, ad referendum, o afastamento do país do servidor:

LEANDRO PINHEIRO SAFATLE, Secretário-Executivo da SCMED, matrícula SIAPE nº 1905439, com a finalidade de participar da Reunião "Excessive Pricing in Pharmaceuticals", em Paris, França, e de atividades de cooperação técnica relacionadas à regulamentação do mercado de medicamentos no Brasil, em Washington, EUA, no período de 24/11/18 a 2/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum. (Processo nº 25351.939889/2018-03).

WILLIAM DIB

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3º, aliado aos arts. 7º, XII e 53, I, §§ 1º e 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país dos servidores:

Nº 1.611 RENATO LOPES HURTADO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568710, com a finalidade de participar da VII Reunião do Mecanismo de Estados Membros da OMS sobre Produtos de Qualidade Inferior e Falsificados, em Genebra, Suíça, no período de 25/11/18 a 1/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 480/2018. (Processo nº 25351.938021/2018?88).

Nº 1.612 MARCEL FIGUEIRA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491978, com a finalidade de participar da VII Reunião do Mecanismo de Estados Membros da OMS sobre Produtos de Qualidade Inferior e Falsificados, em Genebra, Suíça, no período de 25/11/18 a 1/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 480/2018. (Processo nº 25351.938021/2018?88).

№ 1.613 VARLEY DIAS SOUSA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1452926, com a finalidade de participar da VII Reunião do Mecanismo de Estados Membros da OMS sobre Produtos de Qualidade Inferior e Falsificados, em Genebra, Suíça, no período de 25/11/18 a 1/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 480/2018. (Processo nº 25351.938021/2018?88).

WILLIAM DIB

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 47, IV aliado ao art. 54, III, § 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar, ad referendum, o afastamento do país dos servidores

 $N^{\rm o}$ 1.614 JOSE BERNARDINO PEREIRA DA SILVA FILHO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1491402, com a finalidade de inspecionar a empresa Astrolabe Fabricação de Implantes Médicos LDA, em Lisboa, Portugal, no período de 9/12/18 a 14/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum (Processo $n^{\rm o}$ 25351.939493/2018-58).

№ 1.615 THIAGO REZENDE PEREIRA CUNHA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568337, com a finalidade de inspecionar a empresa Kitazato Corporation Shizuoka Office, em Fuji, Japão, no período de 29/11/18 a 8/12/18, incluído o





trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum. (Processo nº 25351.939493/2018-58).

№ 1.616 THIBERIO MUNDIM FERREIRA PIRES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1320259, com a finalidade de inspecionar a empresa Kitazato Corporation Shizuoka Office, em Fuji, Japão, no período de 29/11/18 a 8/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum. (Processo nº 25351.939493/2018-58).

№ 1.617 JANGLEY BAHIA COSTA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568677, com a finalidade de inspecionar a empresa PMT Präzision-Medizin-Technik GmbH, em Weiskirchen, Alemanha, no período de 2/12/18 a 9/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum. (Processo nº 25351.939493/2018-58).

№ 1.618 RENATO LOPES HURTADO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568710, com a finalidade de inspecionar a empresa Mylan Dublin, em Dublin, Irlanda, no período de 8/12/18 a 15/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum. (Processo nº 25351.938268/2018-02).

WILLIAM DIB

PORTARIA N° 1.619, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3º, aliado aos arts. 7°, XII e 53, I, §§ 1º e 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país do servidor:

JOSE BERNARDINO PEREIRA DA SILVA FILHO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491402, com a finalidade de participar da reunião do MDSAP com autoridades regulatórias e organismos auditores, em Washington, EUA, no período de 1/12/18 a 9/12/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 467/2018. (Processo nº 25351.936727/2018-13).

WILLIAM DIB

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente, Substituta, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

№ 1.607 Designar, no período de 19/11 a 23/11/2018, a servidora NÚBIA DE CÁSSIA ALBUQUERQUE FIGUEIREDO, matricula SIAPE nº. 1568703, para exercer o encargo de substituta de Coordenador, código CCT-V, da Coordenação de Instrução e Análise de Recursos de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Gerência-Geral de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Diretoria de Autorização e Registro Sanitários.

№ 1.608 Designar, no período de 26/11 a 29/11/2018, o servidor RICHARDSON SANTOS ARAÚJO, matricula SIAPE nº. 1568328, para exercer o encargo de substituto de Coordenador, código CCT-V, da Coordenação de Instrução e Análise de Recursos de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Gerência-Geral de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Diretoria de Autorização e Registro Sanitários.

ANA CECÍLIA FERREIRA DE ALMEIDA MARTINS DE MORAIS

PORTARIA N° 1.609, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente, Substituta, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora JULIANA MACHADO BRAZ, matricula SIAPE nº. 2110541, do encargo de substituta de Coordenador, código CCT-V, da Coordenação de Reavaliação, da Gerência de Monitoramento e Avaliação do Risco, da Gerência-Geral de Toxicologia, da Diretoria de Autorização e Registro Sanitários.

> MARIA CECILIA FERREIRA DE ALMEIDA MARTINS DE MORAIS

PORTARIA N° 1.620, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Chefe de Gabinete Substituta do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no período de 04/12 a 28/12/2018, o servidor MARCO ANTÔNIO DEL AGUILA DE LIMA, matricula SIAPE nº. 1489658, para exercer o encargo de substituto de Gerente, código CGE - IV, da Gerência de Operações de Tecnologia da Informação, da Gerência-Geral da Tecnologia da Informação, da Diretoria de Gestão Institucional.

ANA CECÍLIA FERREIRA DE ALMEIDA MARTINS DE MORAIS

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 6.918, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso da competência que lhe confere o Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 3.10.2016, publicado no DOU nº 191, de 4.10.2016 e tendo em vista o que consta no Processo nº 25120.001671/2018-90, resolve:

Art. 1º - Autorizar o Restabelecimento do Pagamento de Pensão da beneficiária SHEILA COSTA DE ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE nº 04049420, CPF nº 805.616.082-53, do Quadro de Pessoal da Superintendência Estadual da FUNASA no Amazonas, que foi suspensa da folha de pagamento do mês de junho de 2018, por falta de recadastramento anual.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WENDERSON DE SOUZA MONTEIRO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA BAHIA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 6.944, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, nomeada através da Portaria nº 1064, de 07 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 050 de 12 de dezembro de 2016, com Delegação de Competência que lhe confere a Portaria nº 627 de 09 de dezembro de 2016, resolve:

- Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor, MANOEL MESSIAS DOMINGUES FERREIRA, matrícula SIAPE nº 476655, ocupante do cargo de Auxiliar de serviços gerais, classe S, padrão III do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 3º da EC47/2005, com opção pela Lei 13.324 de 29 de julho de 2016. Processo nº 25130.003.740/2018-81. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCIA LUCIA LARANJEIRA DA SILVA

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto de 03 de janeiro de 2017, da Presidência da República e pelo Decreto nº 8.932, de 14 de dezembro de 2016 - Estatuto da Fiocruz, resolve:

№ 1.473 - Designar, MARCELLO RAIMUNDO BARBOSA DE FREITAS, para a função comissionada de chefe do Laboratório de Fisiologia Respiratória, código FCPE 101.1, n.º 45.0655, do INSTITUTO NACIONAL DE SAÚDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

№ 1.474 - Designar, ANDREIA LUCIA DA SILVA MOLINARO, para a função comissionada de chefe do Laboratório de Fisiopatologia Humana, código FCPE 101.1, n.º 45.0657, do INSTITUTO NACIONAL DE SAÚDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

№ 1.475 - Dispensar, JOSE LUIZ DE CARVALHO, da Função Gratificada, código FG 2, n.º 45.0667, do INSTITUTO NACIONAL DE SAÚDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

№ 1.476 - Dispensar, PATRICIA DA SILVA VON DER WAY, do encargo de substituto eventual de chefe do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, código DAS 101.2, n.º 45.0644, do INSTITUTO NACIONAL DE SAÚDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

№ 1.477 - Designar, ANGELICA BOTTINO RIBEIRO ROCHA, para o encargo de substituto eventual de chefe do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, código DAS 101.2, n.º 45.0644, do INSTITUTO NACIONAL DE SAÚDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

NÍSIA TRINDADE LIMA

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE INSTITUTO EVANDRO CHAGAS

PORTARIA № 154, DE 20 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor do Instituto Evandro Chagas da Secretaria de Vigilância em Saúde do Ministério da Saúde, nomeado pela Portaria nº 256, de 23 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U. de 24 de fevereiro de 2016, no uso das competências que foram atribuídas pela Portaria nº 1.041, de 30.10.09, publicada no DOU de 03.11.2009, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária a servidora ANA MARIA REVOREDO DA SILVA VENTURA, matrícula SIAPE 6563711, Médica, classe S, padrão III (NS), código de vaga 131746, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, lotado no Instituto Evandro Chagas, com fundamento no Artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47/2005, com proventos correspondentes ao cargo efetivo.

Art. 2º - declarar vago o cargo referido no artigo 1º. (Processo nº 25209.011.150/2018-71).

PEDRO FERNANDO DA COSTA VASCONCELOS

Ministério da Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 205 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, de acordo com a Medida Provisória nº 821, de 26 de fevereiro de 2018, e de acordo com o Decreto nº 9.360, de 7 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto § 2º do art. 20º do Decreto nº 9.479, de 30 de agosto de 2018, resolve:

Art. 1º Designar os integrantes da Câmara Técnica de Estatística e Análise do Conselho Gestor do Sinesp, titulares e suplentes:

- do Ministério da Segurança Pública:
- a) Rafael Rodrigues de Souza, como titular; e
- b) Vinícius Augusto de Mattos Lambert Soares, como suplente.
- II da Região Norte:
 - a) Edilson Brito Costa Gestor de Estatística e Análise do PA como Titular.
- b) Jhony Figueiredo de Souza Gestor de Estatística e Análise do AP como Suplente.
 - III da Região Nordeste:
 - a) Kleber Maciel de Farias Junior Gestor de Estatística e Análise do RN como
- b) Anderson Cabral Tavares de Lima Gestor de Estatística e Análise do AL como Suplente. IV - da Região Centro-Oeste:
 - a) Michel Weiller Neves Gestor de Estatística e Análise MS como Titular. b) Marcelo Ottoni Durante - Gestor de Estatística e Análise do DF como
- Suplente. V - da Região Sudeste: a) Edna Maria dos Santos Amorim - Gestora de Estatística e Análise do ES
- como Titular b) Ana Luiza Werneck Passos Veronezi - Gestora de estatística e Análise de MG como Suplente.
 - VI da Região Sul:
 - a) Rodrigo Perim de Lima Gestor de Estatistica e Análise do PR como
- Titular. b) Davi Novelo - Gestor de Estatística e Análise de Santa Catarina como Suplente. Art. 2º Designar os integrantes da Câmara Técnica de Inteligência do Conselho
- Gestor do Sinesp: I - do Ministério da Segurança Pública:
 - a) Hélio Wazlawosky, como titular; e





Titular.

II - da Região Norte:

a)Odanete das Neves Duarte Biondi - Gestora de Inteligência do AP como

Titular.

b) Hugo Alexandre Santos Regateiro - Gestor de Inteligência do PA como

Suplente.

III - da Região Nordeste:

Titular.

a) Carlos Cesar Camelo de Carvalho - Gestor de Inteligência do PI como b) Francisco Ednaldo do Vale Cavalcante - Gestor de Inteligência do CE como

Suplente.

IV - da Região Centro-Oeste: a) Kleber Leandro Toledo Rodrigues - Gestor de Inteligência de GO como

Titular.

b) Anderson Jorge Damasceno Espíndola - Gestor de Inteligência do DF como

Suplente.

V - da Região Sudeste: a) Marco Antônio da Silva Rodrigues - Gestor de Inteligência de SP como

Titular.

b) Joaquim Francisco Neto - Gestor de inteligência de MG como Suplente.

VI - da Região Sul:

a) Adriano Chofi - Gestor de Inteligencia do PR como Titular.

b) Rodrigo Polhmann Garcia - Gestor de Inteligência do RS como Suplente. Art. 3º Designar os integrantes da Câmara Técnica de Tecnologia da Informação do Conselho Gestor do Sinesp:

I - do Ministério da Segurança Pública:

a) Denilson da Silva, como titular.

b) Joilson Thadeu Marques de Souza, como suplente.

II - da Região Norte:

a) Marcelo Rocha Ventura - Gestor de Tecnologia da Informação de RR como

Titular.

b) Francisco Clenilson de Jesus Cordeiro - Gestor de Tecnologia da informação do AM como Suplente.

III - da Região Nordeste:

a) Jacques Wolbeck Godoy Amorim - Gestor de Tecnologia da Informação de

 b) Policarpo de Freitas Ribeiro Neto - Gestor de Tecnologia da Informação de PE como Suplente.

IV - da Região Centro-Oeste:

a) Rosângela Costa Carneiro - Gestor de Tecnologia da Informação do MS como Titular

Suplente.

V - da Região Sudeste: a) Luiz Fernando Zambrana Ortiz - Gestor de tecnologia da Informação de SP

b) Daniel Russo - Gestor de tecnologia da Informação do DF como

como Titular. b) Marcelo Orrico de Souza - Gestor de Tecnologia da Informação de Minas

Gerais como Suplente VI - da Região Sul:

a) Emerson Lígio - Gestor de Tecnologia da Informação de SC como Titular. b) Adenir Brito da Silva - Gestor de Tecnologia da Informação do RS como

Art. 4º O mandato dos Membros de Câmara Técnica designados será de dois

Suplente. anos.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA № 206, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, de acordo com a Medida Provisória nº 821, de 26 de fevereiro de 2018, e de acordo com o Decreto nº 9.360, de 7 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no § 2º do art. 20º do Decreto nº 9.479, de 30 de agosto de 2018, resolve:

Art. 1º Designar para compor o Conselho Gestor do Sistema Nacional de Informações de Segurança Pública, Prisionais, de Rastreabilidade de Armas e Munições, de Material Genético, de Digitais e de Drogas (ConSinesp), os representantes

I - do Ministério da Segurança Pública:

a) JOÃO TADEU FIORENTINI, titular, e ALEXANDRE ARAÚJO MOTA, suplente, da Secretaria Nacional de Segurança Pública - SENASP; b) JOÃO VIANEY XAVIER FILHO, titular, e MARCO AURÉLIO DE MACEDO

COELHO, suplente, do Departamento de Polícia Federal - DPF; c) JOSÉ ARIMATEIA SILVA FILHO, titular, e JEFERSON TADEU DE SOUZA,

suplente, do Departamento de Polícia Rodoviária Federal - DPRF;

d) HUGO ROMERO FERNANDES DEVOTI, titular, e PÁULO RODRIGUES DA COSTA , suplente, do Departamento Penitenciário Nacional - DEPEN; e

e) RINALDO DE SOUZA, titular, e DENILSON DA SILVA, suplente, da Secretaria Nacional de Segurança Pública - SENASP.

II - do Ministério da Justiça:

a) GUSTAVO CAMILO BAPTISTA, titular, e NATÁLIA GURGEL DO CARMO,

suplente, da Secretaria Nacional de Política sobre Drogas - SENAD; III - do Ministério dos Direitos Humanos - MDH:

a) KAROLINA ALVES PEREIRA DE CASTRO, titular, e VICTORIANA LEONORA

CORTE GONZAGA, suplente;

IV - do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MPOG: a) LAÍNA PETERNELLA FERREIRA, titular, e EDUARDO GOMOR DOS SANTOS,

suplente.

V - dos Estados e do Distrito Federal, sendo um de cada região geográfica e suplente: a) Da Região Norte - LINDOMAR BESERRA DA SILVA - Gestor de Inteligência

de RO como Titular e EDILSON BRITO COSTA - Gestor de Estatística e Análise do PA como Suplente;

b) Da Região Nordeste - JONAS SOBRAL MORENO - Gestor de Estatistica e Análise de PE como Titular e JACQUES WOLBECK GODOY AMORIM - Gestor de Tecnologia da Informação de AL como Suplente; c) Da Região Centro - Oeste - GEYSON ALVES DE BORBA - Gestor de

Estatística e Análise de GO como Titular e ANDERSON JORGE DAMASCENO ESPÍNDOLA - Gestor de Inteligência do DF como Suplente; d) Da Região Sudeste - RODRIGO GARCIA VILARDI - Gestor de Estatística e Análise de SP como Titular e ANA LUIZA WERNECK PASSOS VERONEZI - Gestora de

Estatística e Análise de MG como Suplente; e) Da Região Sul - ROBERTO DOS SANTOS DONATO - Gestor de Estatística e Análise do RS como Titular e - Gestor de Inteligência do PR como Suplente. Parágrafo Primeiro: A Presidência do Conselho Gestor do Sinesp será

exercida pelo representante do Ministério da Segurança Pública. Parágrafo Segundo: A Secretaria-Executiva do Conselho Gestor do Sinesp

será exercida pelo representante do Ministério da Seguranca Pública, GEDEON PINTO DA SILVA, como Titular e RONIEWERTON PACHECO FERNANDES, como Substituto. Art 2º Fica revogada a Portaria nº 87, de 6 de junho de 2018, publicada no

Diário Oficial da União, do dia seguinte, página 55. Art. 3º O mandato dos Conselheiros será de dois anos, conforme Art. 20, § 3º do Decreto Lei 9.489, de 30 de agosto de 2018.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA № 207, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O MINISTRO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004, no art. 17, inciso I, da Portaria nº 8, de 4 de janeiro de 2017, do Ministério das Relações Exteriores e no art. 3º da Lei nº 13.690, de 10 de julho de 2018, resolve:

Art. 1º Dispensar CARLOS FELIPE ALENCASTRO FERNANDES DE CARVALHO da

função de Diretor Nacional de Projeto de Cooperação Técnica Internacional "Inovação da Gestão no Ministério da Justiça" (ÓEI/BRA-14/002), firmado entre Organização de Estados Ibero-Americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura (OEI) e o Ministério da Justiça e Segurança Pública.

Art. 2º Dispensar RENATO FERNANDES LIMA das funções de Coordenador e de Diretor-Substituto do referido Projeto de Cooperação Internacional.

Art. 3º Dispensar os servidores LUIZ FERNANDO CHAVES DA MOTTA e

HÉRCULES DA SILVA PEREIRA, da equipe de Gestão do Projeto em questão, na qualidade de Assistentes Técnicos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data sua publicação.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA № 208, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004, no art. 17, inciso I, da Portaria nº 8, de 4 de janeiro de 2017, do Ministério das Relações Exteriores e no art. 3º da Lei nº 13.690, de 10 de julho de 2018, resolve:

Art. 1º Designar JOSÉLIO AZEVEDO DE SOUSA para exercer a função de Diretor Nacional de Projeto de Cooperação Técnica Internacional "Inovação da Gestão no Ministério da Justiça" (OEI/BRA-14/002), firmado entre Organização de Estados Ibero-Americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura (OEI) e o Ministério da Justiça e

Art. 2º Designar MARIA BEATRIZ PEREIRA DOS SANTOS AMARO para exercer as funções de Coordenador e de Diretor-Substituto do referido Projeto de Cooperação Internacional.

Art. 3º A função de Diretor-Substituto será exercida somente nos casos de afastamentos e/ou impedimentos legais do Diretor Nacional, em caráter indelegável, para ordenar despesas e operar os recursos destinados ao Projetos de Cooperação Técnica Internacional OEI/BRA14/002.

Art. 4º Designar os servidores DIEGO MANTOVANELI e MONTE E LUIZ EDUARDO PIRES THOMAZ, para compor a equipe de Gestão do Projeto em questão, na qualidade de Assistentes Técnicos.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data sua publicação.

RAUL JUNGMANN

SECRETARIA EXECUTIVA

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANCA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso III do art. 2º da Portaria GM-MESP nº 3, de 1º de março

de 2018, resolve: Exonerar NATÁLIA MONTEIRO ARAÚJO DA SILVA do cargo de Assessor Técnico do Gabinete do Ministério da Segurança Pública, código DAS-102.3, a contar de 12 de novembro de 2018.

PORTARIA Nº 659, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

LUÍS CARLOS CAZETTA

DESPACHO Nº 245, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MSP nº 96, de 11 de julho de 2018, alterada pela Portaria MSP nº 131, de 5 de setembro de 2018, e consoante o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, altera o Despacho nº 216, de 8 de novembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 216, de 9 subsequente, Seção 2, página 46, para incluir o Perito Criminal Federal PAULO ROBERTO ROCHA VITORINO, lotado na Delegacia de Polícia Federal em Guaíra da Superintendência Regional de Polícia Federal no Paraná, para, na qualidade de palestrante, participar da 36ª Reunião do Grupo de Especialistas da INTERPOL sobre Crimes contra Crianças, a realizar-se em Singapura, Singapura, no período de 23 de novembro a 2 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processos nºs 08211.004217/2018-52 e 08211.005673/2018-10).

LUÍS CARLOS CAZETTA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 9.696, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08211.005258/2018-66, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal BRUNO ROCHA PIRES E ALBUQUERQUE da função de Chefe do Setor de Apoio as Missões no Exterior/CGCI/DIREX/PF, código FG-02.

DELANO CERQUEIRA BUNN

PORTARIA № 9.700, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado oela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08420.011035/2018-72, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal JESSE JAMES RODRIGUES FREIRE da função de Chefe do Núcleo de Inteligência Policial/SR/PF/RN, código FG-03.

DESIGNAR o Delegado de Polícia Federal CAIO CESAR MARQUES BEZERRA para

a função de Chefe do Núcleo de Inteligência Policial/SR/PF/RN, código FG-03.

DELANO CERQUEIRA BUNN

PORTARIA Nº 9.713, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL. no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 43, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 08211.004404/2018-36, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a MARCO ANTONIO ARAUJO DE LIMA, Matrícula SIAPE nº 160947, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c o artigo 11, da Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo,

DELANO CERQUEIRA BUNN





PORTARIA № 9.716, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das

Aposentar, por invalidez permanente, com proventos proporcionais, MARCELLO PEREIRA DE SANTANA, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 1558126, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no art. 40, § 1º, I, da Constituição Federal/1988 e no art. 186, I, in fine, da Lei nº 8.112/1990 (doença não especificada em lei), aplicando-se a forma de cálculo e critério de reajuste previstos no art. 6º-A caput e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003, acrescentado pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012.

DELANO CERQUEIRA BUNN

PORTARIA Nº 9.717, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08270.016939/2018-55, resolve:

DESIGNAR o Delegado de Polícia Federal LEONARDO PORDEUS BARROSO para a função de Chefe do Núcleo de Correições/COR/SR/PF/CE, código FG-03.

DELANO CERQUEIRA BUNN

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.106, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e com base na Portaria nº 2.217, de 17 de outubro de 2017,

Autorizar o afastamento do país dos servidores BRUNO MIRANDA HENRIQUE e JOSÉ ANTÔNIO DE CARVALHO FREITAS, Auditores Federais de Finanças e Controle em exercício na Secretaria Federal de Controle Interno, nas unidades SFC/DC/CGQUA e SFC/DAE/CGETEC, pelo período de 26 de novembro a 2 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, para participar dos eventos "Using Data Analytics to Detect Fraud seminar" e "Using Data Analytics to Detect Fraud workshop", que acontecerão de 28 a 30/11/2018, na cidade de Columbus/Ohio, nos Estados Unidos (processo nº 00190.110460/2018-92).

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 3.124, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no exercício das atribuições previstas no art. 23 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto na Portaria

nº 2.217, de 20 de agosto de 2018, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo elencados para atuarem como representantes do Comitê Gerencial, no âmbito de suas Unidades Organizacionais, na ação estratégica de Tecnologia da Informação:

- I Gabinete do Ministro:
- a) Titular: Aurisan Souza de Santana; b) Suplente: José Ilo Rogério de Holanda; II Secretaria Federal de Controle Interno:
- a) Titular: Fabio Silva Vasconcelos; b) Suplente: Rodrigo Neiva Pedatella;
- b), Supiente: Roungo Neiva Pedatella; III Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção: a) Titular: Maria de Fátima Rezende; b) Suplentes: Fábio Félix Cunha da Silva; IV Corregedoria-Geral da União:

- a) Titular: Armando de Nardi Neto; b) Suplente: Temistocles Murilo de Oliveira Junior;
- V Ouvidoria-Geral da União:
- a) Titular: Marcos Gerhardt Lindenmayer;
- b) Suplente: Marcelo Pontes Vianna;
- VI Diretoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional: a) Titular: Walter Luis Araujo da Cunha;
- b) Suplente: Gustavo Rezende Soares:
- VII Diretoria de Gestão Interna:
- a) Titular: Tatiana Cabral de Jesus; b) Suplente: Alessandra Lopes de Pinho Pontes Vianna;
- VIII Diretoria de Tecnologia e Informação: a) Titular: Henrique Aparecido da Rocha;
- b) Suplente: Marcelo Augusto Rodrigues Pimentel;
- IX Controladorias Regionais da União:
- a) Titular: Breno Barbosa Cerqueira Alves; e
- b) Suplente: Glauco Soares Ferreira.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 47 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 9º da Portaria nº 64, de 22 de ianeiro de 2016, resolve:

Comissionar PAULO VINÍCIUS DOS SANTOS GARCIA, primeiro-secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, na função de conselheiro na Embaixada do

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, artigos 77, inciso III, e 80 do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de

Remover ex officio ARNALDO CLARETE SALABERT, conselheiro do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para Embaixada do Brasil em Belgrado, designando-a para exercer a função de conselheiro naquela missão diplomática.

ALOYSIO NUNES FERREIRA

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM MUNIQUE

ISSN 1677-7050

PORTARIA DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM MUNIQUE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto como Unidade Gestora do Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal - SIAFI, resolve:

Dispensar CARMEN LÍDIA RICHTER RIBEIRO MOURA, ministra de primeira classe do Ministério das Relações Exteriores, CPF 790.906.728-34, como Ordenadora de Despesas,

Designar JOSÉ MAURO DA FONSECA COSTA COUTO, ministro de primeira classe do Ministério das Relações Exteriores, CPF 221.188.101-72, como Ordenador de Despesas, titular.

Confirmar PAULO ROBERTO DA COSTA PACHECO, ministro de segunda classe do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, CPF 350.641.887-49, como Ordenador de Despesas, substituto.

Confirmar FLÁVIO ANDRÉ DE MOURA MELO, primeiro-secretário do Ministério das Relações Exteriores, CPF 599.320.901-15, como Ordenador de Despesas, interino.

Confirmar FLÁVIO ANDRÉ DE MOURA MELO, primeiro-secretário do Ministério das Relações Exteriores, CPF 599.320.901-15, como Gestor Orçamentário e Financeiro, titular.

Confirmar JOÃO GILBERTO FERREIRA DE SOUZA, oficial de chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 214.686.481-87, como Gestor Orçamentário e Financeiro, substituto.

Confirmar MARIA DO SOCORRO ALMEIDA VALE, Oficial de Chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 416.185.801-91, como Gestora Orçamentária e Financeira, interina.

Confirmar JOÃO GILBERTO FERREIRA DE SOUZA, oficial de chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 214.686.481-87, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, titular.

Confirmar MARIA DO SOCORRO ALMEIDA VALE, oficial de chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 416.185.801-91, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, substituta.

Confirmar, em caráter excepcional, STEFAN WOLFGANG CHRISTOPH AXT, auxiliar administrativo, CPF 093.540.701-40, como Responsável pela Conformidade de

Confirmar, em caráter excepcional, CRISTINA LÚCIA CAMPOS BROCH, auxiliar administrativa, CPF 163.111.671-15, como Responsável pela Arrecadação de Receitas,

Confirmar, em caráter excepcional, STEFAN WOLFGANG CHRISTOPH AXT, auxiliar administrativo, CPF 093.540.701-40, como Responsável pela Arrecadação de Receitas, substituto.

Confirmar MARIA DO SOCORRO ALMEIDA VALE, oficial de chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 416.185.801-91, como Responsável pela Arrecadação de Receitas, interina.

Confirmar, em caráter excepcional, STEFAN WOLFGANG CHRISTOPH AXT, Auxiliar Administrativo, CPF 093.540.701-40, como Responsável pelo Patrimônio, titular.

Confirmar, em caráter excepcional, CRISTINA LÚCIA CAMPOS BROCH, auxiliar administrativa, CPF 163.111.671-15, como Responsável pelo Patrimônio, substituta.

Confirmar MARIA DO SOCORRO ALMEIDA VALE, oficial de chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 416.185.801-91, como Responsável pelo

Confirmar CARLOS AUGUSTO MARICATO PINTO DA COSTA, oficial de chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 076.024.287-90, como Operador do SIAFI,

Confirmar, em caráter excepcional, STEFAN WOLFGANG CHRISTOPH AXT, auxiliar administrativo, CPF 093.540.701-40, como Operador do SIAFI, substituto.

Confirmar MARIA DO SOCORRO ALMEIDA VALE, oficial de chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, CPF 416.185.801-91, como Operadora do SIAFI,

JOSÉ MAURO DA FONSECA COSTA COUTO

EMBAIXADA DO BRASIL EM TEL AVIV

PORTARIA DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM TEL AVIV, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 77 do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, resolve:

Designar, até o término de sua missão no Posto, DANIEL SOUZA COSTA FERNANDES, conselheiro comissionado da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Chefe do Setor de Promoção Comercial (SECOM) nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria, dispensando o conselheiro EDUARDO CANÇADO OLIVEIRA.

PAULO CESAR MEIRA DE VASCONCELLOS

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVICO EXTERIOR

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nomear IBERÊ UCHOA DE AZEVEDO BARBOSA, primeiro-secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1545805, para exercer o cargo em Comissão de assistente da Divisão dos Estados Unidos da América e Canadá (DEUC), código FCPE 102.2.

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Tornar insubsistente a remoção ex officio de JOSÉ AURI DO NASCIMENTO, assistente de chancelaria, classe Especial, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Cantão, conforme consta da Portaria nº 867, de 25 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 207, de 26/10/2018.

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA





PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE, SUBSTITUTO, DA DIVISÃO DO PESSOAL, de acordo com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 3 de setembro de 1993 e nos termos da Portaria Ministerial de 15 de agosto de 2005, publicada no Boletim de Servico nº 157 de mesma data, resolve:

№ 945 - Dispensar JULIANO DE ALMEIDA ELIAS, oficial de chancelaria, classe A, padrão V, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1915386, da Função Gratificada, código FGR-2, no Departamento de Temas Científicos e Tecnológicos (DCT).

№ 946 - Designar JOSILDA DAS CHAGAS RIBEIRO GOMES, oficial de chancelaria, classe Especial, padrão V, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 0459853, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, no Departamento de Temas Científicos e Tecnológicos (DCT).

JOÃO AUGUSTO COSTA VARGAS

Ministério de Minas e Energia

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 5.440, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUBSTITUTO DO DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, conforme a Portaria nº 5.273, de 21 de agosto de 2018, no uso de suas atribuições regimentais; de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.005715/2018-81, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 9.533, de 17 de outubro de 2018.

NOME: Daniel Vieira. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Colômbia. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação de servidor da ANEEL no "Taller andino sobre esquemas de Evaluación de la Conformidad para paneles fotovoltaicos, así como instalaciones". PERÍODO: 25 de novembro a 2 de dezembro de 2018, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODRIGO LIMP NASCIMENTO

RETIFICAÇÃO

Na integra das Portarias nºs 5.426/2018, 5.427/2018 e 5.428/2018, publicadas no D.O.U. de 9 de novembro de 2018, seção 2, p. 48, v. 59, n. 216, no que concerne ao período de afastamento do país: onde se lê "PERÍODO: 24 de novembro a 1º de dezembro . de 2018, inclusive trânsito", leia-se "PERÍODO: 24 de novembro a 2 de dezembro de 2018,

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E **BIOCOMBUSTÍVEIS**

PORTARIA № 441, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, resolve:

Nomear RODRIGO SANTOS DE PAULA, CPF nº ***.939.467-**, para exercer o Cargo Comissionado de Gerência Executiva, código CGE - II, de Auditor, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade

do Rio de Janeiro. (Processo nº 48610.001911/2014-14 e Resolução de Diretoria nº 618, de 10 de outubro de 2018).

DÉCIO FABRICIO ODDONE DA COSTA

PORTARIA Nº 442, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 195, de 17 de maio de 2018, resolve:

Nomear MELISSA CRISTINA PINTO PIRES MATHIAS, CPF nº ***.562.257-**, para exercer o Cargo Comissionado de Assessoria, código CA - I, de Assessor de Diretoria, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de Janeiro. (Processo nº 48610.004951/2013 e Resolução de Diretoria nº 686, de 8 de novembro de 2018).

DIRCEU CARDOSO AMORELLI JUNIOR

COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS

DESPACHO

O Diretor-Presidente da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM, no uso de suas atribuições legais, resolve autorizar o afastamento do país do Senhor CARLOS EDUARDO GANADE DE ARAUJO, Geólogo, Pesquisador em Geociências, do Centro de Desenvolvimento Tecnológico - (CEDES), da Companhia de Pesquisa de Minerais - CPRM, para viajar a Tóquio, Japão, no período de 30 de novembro a 16 de dezembro de 2018, com ônus limitado, para visitar laboratórios de pesquisa na Universidade de Tóquio, Japão, e utilizar equipamentos científicos (separador automático de minerais e ICP-MS) para selecionar e investigar a possível presença de zircões, do período geológico Hadeano (4,57 Ga), em amostras geológicas provenientes do Gráton São Francisco, Brasil.

ESTEVES PEDRO CONALGO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

PORTARIA Nº 771, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL -DNPM, em conformidade com o artigo 17, capítulo V, anexo I, do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, com o artigo 4º da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do processo nº 48415.700232/2018-53, resolve:

Designar JOSÉ MADURO TOLEDO JÚNIOR, Matrícula SIAPE nº 1574468, para exercer a função de Chefe do Serviço de Gestão Administrativa, código FCPE 101.1, da Superintendência do DNPM no Estado da Paraíba.

VICTOR HUGO FRONER BICCA

Ministério do Desenvolvimento Social

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.582, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35239.000667/2017-50 e no PARECER № 00886/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Aplicar a penalidade de CASSAÇÃO DE APOSENTADORIA à servidora KATIA MARIA LISBOA JARDIM, Matrícula SIAPE nº 0.927.958, Datilógrafo Aposentada, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/RS, com fundamento no inciso IV do art. 132 e no inciso IX do art. 117 c/c o inciso XIII do art. 132, e com os efeitos do art. 137, caput e parágrafo único, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado as seguintes infrações administrativas: praticar ato de improbidade administrativa e valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 2.583, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35351.000077/2018-11 e no PARECER Nº 00902/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO ao servidor FERNANDO CARDOSO. Matrícula SIAPE nº 2.035.876, Técnico do Seguro Social, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/SC, com fundamento nos artigos 132, II, c/c o art. 138, ambos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a infração administrativa de abandono de

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 2.584, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35195.000463/2013-49 e no PARECER n. 00843/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a MARIA EULÁLIA FERREIRA DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 0.141.616, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social à época dos fatos, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/PR, com fundamento no art. 117, inciso IX, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública. Essa penalidade ficará com a sua eficácia suspensa enquanto persistir o efeito do ato de demissão aplicado nos autos do Processo Disciplinar nº 35239.001996/2011-22.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 2.587, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35013.002774/2017-67 e no PARECER n. 00909/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO ao ex-servidor IVAR PEREIRA SALDANHA, Matrícula SIAPE n.º 0.882.167, ocupante, à época dos fatos, do cargo de Técnico do Seguro Social do quadro de pessoal do INSS/BA, com fundamento no art. 117, IX, por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, por força do art. 127, inciso III, 128, caput e parágrafo único, 132, XIII, todos da Lei nº 8.112/90. Esta penalidade ficará com a sua eficácia suspensa e seus efeitos sobrestados enquanto permanecer eficaz o ato de demissão aplicado pela Portaria nº 548, de 20 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 21 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 21 de fevereiro de 2018. de 20 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 21 de fevereiro de 2018, decorrente do Processo Disciplinar nº 35013.003859/2012-58.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA № 2.590, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 36080.000147/2009-41 e no PARECER Nº 00917/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a MARIA DE LOURDES VIEIRA LIMA,

Matrícula SIAPE 0.943.330, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social à época dos fatos, do quadro de pessoal do INSS/SE, com fundamento no inciso IX do art. 117, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública. Esta penalidade ficará com alguns efeitos sobrestados enquanto permanecer eficaz o ato de demissão decorrente do Processo Administrativo Disciplinar n.º 35204.005655/2007-47.

PORTARIA Nº 2.596, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35312.000057/2013-01 e no PARECER № 00936/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve: Aplicar a penalidade de DEMISSÃO à LÚCIA HELENA DE OLIVEIRA, Matrícula

SIAPE nº 0.919.534, Técnico do Seguro Social, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/RJ, com fundamento no art. 117, inciso IX, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 2.597, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35664.000137/2017-91 e no PARECER № 00899/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:





ISSN 1677-7050

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a MAURÍCIO MATIAS MORAES, Matrícula SIAPE nº 1.563.776, Técnico do Seguro Social, à época dos fatos, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/SP, com fundamento no art. 117, inciso IX, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública. Esta penalidade ficará com a sua eficácia suspensa enquanto persistirem o efeitos do ato de demissão aplicado ao indiciado por meio da Portaria nº 466, publicada no Diário Oficial da União de 07 de outubro de 2010, decorrente do PAD nº 35664.000688/2009-45.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA № 2.598, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35011.000551/2015-13 e no PARECER Nº 00918/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a PETER FRANK ALVARENGA KOCH, Matrícula SIAPE 2.019.943, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, do quadro de pessoal do INSS/AP, com fundamento no inciso IX do art. 117, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA № 2.617, DE 20 DE NOVEMBO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35013.003471/2016-81 e no PARECER n. 00894/2018/CONJUR-MDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a VERALUCIA MOURA NUNES, Matrícula SIAPE nº 0137397, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/BA, com fundamento nos artigos 132, XII, c/c os arts. 133 e 134, todos da Lei 8.112 de 11/12/1990, por ter praticado acumulação ilegal de cargos.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA № 2.588, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, em conformidade com o art. 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, tendo em vista o que dispõe o Decreto n° 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e, ainda, consoante a Lei n° 13.341, de 29 de setembro de 2016, no âmbito do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, resolve:

Art. 1º Reconduzir, nos termos do inciso I, art. 29 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o servidor LÍVIO VIANA DE OLIVEIRA LEITE, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe C, Padrão II, Matrícula SIAPE nº 1.466.626, para ter lotação na Gerência-Executiva Campo Grande - MS, em virtude de exoneração por desistência do estágio probatório no cargo de Profissional de Serviços Hospitalares, função Médico - 36 horas, Classe 135/MO3/1/A, código 50206, do Quadro Permanente de Pessoal do Estado de Mato Grosso do Sul, lotado na Fundação Serviços de Saúde, conforme consta do Processo nº 35092.000493/2018-18.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 2.615, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, em conformidade com o art. 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, tendo em vista o que dispõe o Decreto n° 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e, ainda, consoante a Lei n° 13.341, de 29 de setembro de 2016, no âmbito do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, resolve:

Art. 1° Reconduzir, nos termos do inciso I, art. 29 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o servidor MARCELLUS SOUSA ARANTES, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, com lotação e exercício na Gerência-Executiva Goiânia/GO, em virtude de exoneração por desistência do estágio probatório no cargo de Analista Judiciário, Médico Cardiologista, Classe A, Nível 1, 1ª Região Judiciária do Estado de Goiás - Secretaria do Tribunal de Justiça, conforme consta do Processo n° 35069.001087/2017-89.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA № 2.616, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, em conformidade com o art. 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, tendo em vista o que dispõe o Decreto n° 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e, ainda, consoante a Lei n° 13.341, de 29 de setembro de 2016, no âmbito do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, resolve:

Nomear o servidor ROBERTO DAL COL FILHO, Matrícula SIAPE n° 2.078.928, CPF n° 051.319.509-29, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Administração de Informações de Segurados da Diretoria de Benefícios do Instituto Nacional do Seguro Social, deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 2.619, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, em conformidade com o art. 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, tendo em vista o que dispõe o Decreto n° 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e, ainda, consoante a Lei n° 13.341, de 29 de setembro de 2016, no âmbito do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, resolve:

Designar o servidor ALBANO DE FREITAS DIAS JÚNIOR, Matrícula SIAPE nº 1.525.311, CPF nº 012.829.236-92, para exercer a Função Comissionada de Gerente-Executivo Poços de Caldas/MG, código FCPE 101.3, do Instituto Nacional do Seguro Social, deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

ALBERTO BELTRAME

DESPACHO DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve: Autorizar o afastamento do País de VANIDIA KREIBICH, que exerce Atividade Técnica Especializada de Complexidade Gerencial na área de Gestão de Projetos de Cooperação Internacional da Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro deste Ministério, para participar de primeira missão ao Paraguai no âmbito do projeto de cooperação técnica "Promoção do Trabalho Decente na Cadeia do Algodão no Paraguai", organizada pela Agência Brasileira de Cooperação (ABC) e a Organização Internacional do Trabalho (OIT), a ser realizada em Assunção, Paraguai, no período de 3 a 7 de dezembro de 2018.

O afastamento da servidora ocorrerá no período de 1º a 8 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme o Processo nº 71000.055056/2018-87.

ALBERTO BELTRAME

DESPACHO DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de GABRIELA BRAGA GERIN, Chefe da Divisão de Atendimento do Departamento do Cadastro Único da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania deste Ministério, para participar de primeira missão ao Paraguai no âmbito do projeto de cooperação técnica "Promoção do Trabalho Decente na Cadeia do Algodão no Paraguai", organizada pela Agência Brasileira de Cooperação (ABC) e a Organização Internacional do Trabalho (OIT), a ser realizada em Assunção, Paraguai, no período de 3 a 7 de dezembro de 2018.

O afastamento da servidora ocorrerá no período de 1º a 8 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme o Processo nº 71000.055056/2018-87.

ALBERTO BELTRAME

DESPACHO DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora ANA CRISTINA MUNIZ DE CARVALHO GUIMARÃES, Matrícula SIAPE n° 1.502.195, Perito Médico Previdenciário, lotada na Divisão de Saúde do Trabalhador da Superintendência-Regional Sudeste II do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, autarquia vinculada a este Ministério, para participar de "Fórum de Prática Clínica: atualização no diagnóstico e tratamento de Artrite Reumatoide", a realizar-se na cidade de Orlando, Estados Unidos da América, nos dias 7 e 8 de dezembro de 2018.

O afastamento da servidora ocorrerá no período de 5 a 9 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme os Processos nº 35663.000236/2018-64 e 35663.000230/2018-97.

ALBERTO BELTRAME

DESPACHO DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor EDISON ANTÔNIO COSTA BRITTO GARCIA, Presidente do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, autarquia vinculada a este Ministério, para participar de "Reunião com representantes da Deutsche Gesetzliche Unfallversicherung (DGUV) para assinatura de Acordo de Cooperação Técnica a ser celebrado entre o INSS e o DGUV, com interveniência do Ministério do Desenvolvimento Social (MDS) e da Organização Ibero-Americana de Seguridade Social (OISS)" e de "Reuniões na International Social Security Association (ISSA)", a realizarem-se nas cidades de Berlim, Alemanha e Genebra, Suíça, no período de 30 de novembro a 7 de dezembro de 2018.

O afastamento do servidor ocorrerá no período de 28 de novembro a 9 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o INSS, conforme o Processo nº 35000.001270/2018-50.

ALBERTO BELTRAME

DESPACHO DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de MIRIAN DA SILVA QUEIROZ LIMA, Coordenadora-Geral de Articulação e Ações Intersetoriais da Secretaria Nacional de Assistência Social deste Ministério, para participar do "Fórum Emprego de Pessoas com Deficiência 'Iberoamérica Incluye' 2018", a realizar-se na cidade de Buenos Aires, Argentina, nos dias 6 e 7 de dezembro de 2018.

O afastamento da servidora ocorrerá no período de 5 a 8 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, conforme o Processos nº 71000.055347/2018-75.

ALBERTO BELTRAME

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de ANDRÉ RODRIGUES VERAS, Diretor do Departamento de Benefícios Assistenciais e Previdenciários da Secretaria Nacional de Assistência Social deste Ministério, para acompanhar o Exmo. Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento Social em "Reunião com representantes da "Deutsche Gesetzliche Unfallversicherung" (DGUV) para assinatura de Acordo de Cooperação Técnica a ser celebrado entre o Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) e o DGUV, com interveniência do Ministério do Desenvolvimento Social (MDS) e da Organização Ibero-Americana de Seguridade Social (OISS)", a realizar-se em Berlim, Alemanha, no dia 30 de novembro de 2018

O afastamento do servidor ocorrerá no período de 28 de novembro a 2 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, conforme o Processo nº 71000.056554/2018-47.

ALBERTO BELTRAME

CONSELHO DE RECURSOS DO SEGURO SOCIAL

PORTARIA № 39, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2018

A PRESIDENTE DO CONSELHO DE RECURSOS DO SEGURO SOCIAL, no uso das prerrogativas do Artigo 6º, Inciso I, do Regimento Interno do Conselho de Recursos do Seguro Social, aprovado pela Portaria MDSA nº 116, de 20 de março de 2017, e no Processo Principal nº 71000.035668/2017-72 e Apensos e nas justificativas apresentadas no Ofício 004/CPAD PT/CRSS nº 20/2018, resolve:

Dissolver e Constituir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar - Rito Ordinário, constituída inicialmente pela nº PORTARIA/CRSS Nº 20, de 23/07/2018, publicada no DOU nº 141, de 24/07/2018, prorrogada pela PORTARIA/CRSS Nº 29, de 24/09/2018, publicada no Boletim de Pessoal e Serviços Extraordinário nº 38, de 24/09/2018, alterada PORTARIA/CRSS Nº 30, de 02/10/2018, publicada no Boletim de Pessoal e Serviços Extraordinário nº 39, de 02/10/2018, publicada no Boletim de Pessoal e Serviços Extraordinário nº 39, de 02/10/2018, e designar os servidores estáveis, ANTONIO RICARDO CASTELO BRANCO PEQUENO, Técnico do Seguro Social, Matrícula SIAPE nº 0.888.350, JOSÉ DIMAS BATISTA SILVA, Datilógrafo, matrícula SIAPE nº 0.888.308, e ELCIMAR SANTOS SILVA, Técnico do Seguro Social, Matrícula SIAPE nº 1.378.266, lotados na Corregedoria Regional do INSS/Goiânia/GO, para, sob a presidência do primeiro, concluir as apurações no processo em referência e demais fatos correlatos, na cidade de GOIÂNIA/GO.

ANA CRISTINA EVANGELISTA





INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM FORTALEZA

PORTARIA № 133, DE 20 DE NOVEMBRO 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM FORTALEZA NO ESTADO DO CEARA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demostrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria de nº 128/GEXFOR/CE, de 13.11.2018, publicada no DOU nº 219, de 14.11.2018, Seção-2.

ANTÔNIO FRANCISMAR LUCENA LOPES GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA

SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA № 164, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOÃO PESSOA-PB, no uso das atribuições que lhe confere o art. 235, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MDS/Nº 414, de 28.09.17, publicada no DOU/Nº 188-A, de 29.09.17, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a SANDRA ELISABETH DE BRITO PEREIRA GUIMARÃES, na qualidade de esposa, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) dos proventos do instituidor, com fundamento no artigo 40, parágrafo 7º, I, da Constituição Federal, com redação dada pela EC/Nº 41, combinada, c/c o art. 2º, I e art. 15, da Lei 10.887, de 18.06.04 e art. 217, inciso I, c/c o art. 222, inciso VII, "b", 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei 13.135, de 17.06.15, beneficiária do ex-servidor ALEXANDRE AUGUSTO MONTENEGRO GUIMARÂES, mat. nº 0899.353, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe "S", Padrão III, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 10.11.2018, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 35172.001813/2018-67).

GILBERTO FIRMINO DE SOUZA JUNIOR

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM MACEIÓ/AL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018; resolve:

 N° 114 - Dispensar a servidora SUZANA FIRMINO DA SILVA FERRO, Técnica do Seguro Social, Matrícula n° 0.937.571, CPF n° 031.108.588-19, do encargo de Substituta eventual da Função Gratificada da Chefia do Serviço de Benefício - 02.501- FG 1, desta GEXMCO.

 N° 115 - Designar a servidora ANA KARLA DA SILVA, Técnica do Seguro Social, Matrícula n° 2.019.880, CPF n° 056.023.184-96, para o encargo de Substituta eventual da Função Gratificada de Chefia do Serviço de Benefício - 02.501 - FG 1, desta GEXMCO.

EDGAR BARROS DOS SANTOS

PORTARIAS DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM MACEIÓ/AL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018; resolve:

 $N^{\rm o}$ 108 - Dispensar o servidor WALTHER HENRIQUE TENÓRIO DA SILVA, Técnico do Seguro Social, Matrícula $n^{\rm o}$ 0880260, CPF/MF $n^{\rm o}$ 456.473.134-34, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Benefícios - FG 1, da Agência da Previdência Social Maceió - Jatiúca (02.001.04.0) , desta GEXMCO.

 N° 109 - Designar a servidora DILMA CORADO GAMA CORREIA, Técnica do Seguro Social, Matrícula n° 0880156, CPF/MF n° 134.117.304-63, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Benefícios - FG 1, da Agência da Previdência Social Maceió - Jatiúca (02.001.04.0) , desta GEXMCO.

PORTARIAS DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM MACEIÓ/AL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018; resolve:

 $N^{\rm o}$ 110 - Dispensar o servidor WALTHER HENRIQUE TENÓRIO DA SILVA, Técnico do Seguro Social, Matrícula $n^{\rm o}$ 0880260, CPF/MF $n^{\rm o}$ 456.473.134-34, do encargo de Substituto eventual de Gerente da Agência da Previdência Social Jatiúca (02.001.04.0) - FCPE - 101.1, da Gerência Executiva Maceió/AL

Nº 111 - Designar a servidora DILMA CORADO GAMA CORREIA, Técnica do Seguro Social, Matrícula nº 0880156, CPF/MF nº 134.117.304-63, para o encargo de Substituto eventual de Gerente da Agência da Previdência Social Jatiúca (02.001.04.0) - FCPE - 101.1, da Gerência Executiva Maceió/AL

EDGAR BARROS DOS SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM TERESINA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 115, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM TERESINA, no Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 235, inciso III, alínea a, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 414 emitida pelo Ministério do Desenvolvimento Social, de 28 de setembro de 2017, DOU Edição Extra nº 188-A, de 29 de setembro de 2017, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Alterar a fundamentação da aposentadoria do servidor EGIDIO DA SILVA SOARES FILHO, matrícula SIAPE nº 0905586, concedida através da PT/SOGP/INSS/GEXTER/PI nº 100, de 16/09/2014, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 17/09/2014, seção 2, pagina 42, para o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, tendo em vista que o servidor implementou todos os requisitos necessários para a concessão da aposentadoria na modalidade voluntária, em data anterior à aposentadoria compulsória.

YVELINE BARRETTO LEITÃO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - SANTARÉM

PORTARIA № 21, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A Gerente Executiva do INSS em Santarém, no uso das atribuições conferidas pelo Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 414/MDS, de 28/09/2017, e pela Portaria MDS/GM nº 2178, de 23/05/2018, resolve:

Designar PEDRO PAULO CASTRO DE SOUSA, matrícula nº 1779767, CPF nº 718.199.832-34, para a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, FG-3, da Agência da Previdência Social Santarém 12.022.040.

ROSIMERE LIMA DE ANDRADE

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SÃO PAULO - CENTRO SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 106, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerencia Executiva do INSS São Paulo - Centro, no uso das atribuições conferidas pelo art. 171, inciso III, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296 de 09.11.2009, publicada no DOU nº 214 de 10.11.2009,e tendo em vista o que consta do processo-35366.000433/2018-38, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia ao Senhor Armando Lopes, na qualidade de companheiro da ex-servidora Maria Lucia Tognai, matrícula SIAPE 0940415, aposentada, ocupante do cargo de Datilografo, Classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, a contar do falecimento em 29/10/2018, na forma do Inciso I, do artigo 2º, da Lei nº10887 de 18/06/2004, combinado com o Inciso III, do Artigo 217, da Lei 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 18/06/2015...

ALOISIO BARBOSA LEMES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIA N° 206, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Dispensar, a contar de 12/11/2018, servidora JANAINA ROCHA DE MAGALHAES SAMPAIO, matrícula nº 1.418.702, CPF nº 081.154.317-02, do encargo de substituta eventual de Chefe do Serviço de Desenvolvimento de Carreiras e Educação, código DAS-101.1, vinculada a Divisão de Gestão de Pessoas, da Superintendência-Regional Sudeste II, face sua nomeação como titular do referido cargo.

PAULO EDUARDO CIRINO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM BLUMENAU

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 106, de 12/11/2018, publicada no DOU nº 219, de 14/11/2018, Seção 2, pg 42, onde se lê "ROSANA TAINSKI MACHADO SILVEIRO" leia-se "ROSANA TAINSKI MACHADO SILVERIO".

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CANOAS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 53, DE 21 NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CANOAS NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições estabelecidas pelo artigo 235 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS n º 414, de 28/09/2017, publicado no DOU nº 188-A, de 29/09/2017, e tendo em vista o que consta no processo n.º 35247.000275/2018-72.resolve:

Conceder pensão do ex-servidor DJALMO DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 0926397, aposentado no cargo de Agente de Serviços Diversos, Classe S, Padrão I, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 15/11/2018, com fundamento no artigo art. 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea b da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135/2015, na proporção de 100% (cem por cento) dos proventos do ex-servidor, observada a limitação contida no artigo 2º da Lei 10.887/04, rateada na forma abaixo especificada:

CATARINA MAZAREM DE CARVALHO - cota-parte 01/01, Vitalícia.

JOANA NELCI BOCH DA FONSECA





GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOINVILLE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 38, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE, NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 235, inciso I, alíneas "b" e "e" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU- Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017, Seção I, na forma da legislação vigente e tendo em vista o que consta no processo nº 35351.000179/2018-37, resolve:

1. Conceder aposentadoria voluntária à servidora SILVANA DE MENDONÇA CHIUSA, matrícula 1501104, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, NS-811001, Classe S, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro 2003, correspondendo os proventos mensais a 30/30 (trinta) avos, da remuneração da citada classe e padrão e acrescidos das demais vantagens a que faz jus.

2. Em consequência declarar vago o referido cargo.

ELAINE DOMINGUES DA SILVA

Ministério do Esporte

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 296, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência subdelegada pela Portaria nº 47, de 06 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 09 de março de 2017, com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 153, de 12 de julho de 2017, publicada no D.O.U. nº 134, Seção 2, p. 45, de 14 de julho de 2017, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 228, de 4 de setembro de 2018, publicada no D.O.U. nº 174, Seção 2, p. 51, de 10 de setembro de 2018, ante as razões apresentadas no Memorando nº 5/2018/2017/CPAD 153/COR/GM - SEI (0457978), e no Formulário de Atividades (0458033), acostados ao processo nº 58000.107194/2017-18.

Art. 2º Designar a servidora JANE CRISTINA DE FARIAS, matrícula SIAPE nº 1091986, CPF nº 564.679.661.04, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, do quadro de pessoal do Ministério do Esporte, para compor a referida Comissão, na qualidade de membro, em substituição ao servidor CLEYTON LÁZARO DE MORAIS FARIAS, matrícula SIAPE nº 1791395, CPF nº 715.484.671-20, ocupante do cargo de Técnico de Nível Superior, do quadro de pessoal do Ministério do Esporte.

Art. 3º O servidor JONITAS MATOS DOS SANTOS DUARTE, matrícula SIAPE nº 1898643, CPF nº 045.050.865-00, ocupante do cargo de Advogado da União, do quadro de pessoal da Advocacia-Geral da União, deixa a função de membro e atuará como presidente na referida Comissão.

Art. 4º A servidora FABIANNA ROCHA DINIZ, matrícula SIAPE nº 1779373, CPF nº 549.302.511-68, ocupante do cargo de Analista em Tecnologia da Informação, do quadro de pessoal do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, permanece na Comissão na função de membro.

Art. 5º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HOMERO GUSTAVO LIMA

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 433, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto $n^{\rm o}$ 99.274, de 6 de junho de 1990 e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA, Anexo à Portaria $n^{\rm o}$ 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta no Processo Administrativo $n^{\rm o}$ 02000.000779/2010-79, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Marília Marreco Cerqueira como representante do Ministério do Meio Ambiente no Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA na condição de segunda suplente.

Art. 2º Fica revogado o inciso III, do art. 1º, da Portaria nº 362, de 30 de agosto de 2013.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU MENDES DO CARMO

PORTARIA Nº 434, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 99.274, de 6 de junho de 1990, e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA, Anexo à Portaria nº 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta no Processo SEI nº 02000.000842/2016-62, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Juliana Fernandes Guimarães como representante do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União no Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA na condição de primeira suplente.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 412, de 19 de outubro de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU MENDES DO CARMO

PORTARIA № 435, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 99.274, de 6 de junho de 1990, e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA, Anexo à Portaria nº 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta no Processo nº 02000.000741/2010-04, resolve:

Art. 1º Designar para a função de membros do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA os representantes do Estado de Rondônia a seguir indicados:

I - titular: Renato Berwanger da Silva; e

II - primeiro suplente: Jorge Lourenço da Silva.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 328, de 15 de agosto de 2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU MENDES DO CARMO

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

ISSN 1677-7050

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 932. DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 406, de 28 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora LUNA BOUZADA FLORES VIANA, Assessora Técnica do Gabinete do Ministro - GM, deste Ministério, objetivando participar da Oficina de Planos Diretores de Investimento com Enfoque em Rede - Banco Interamericano de Desenvolvimento, a ser realizada na cidade de Bogotá - COLÔMBIA, no período de 3 a 7 de dezembro de 2018, incluído trânsito, com ônus limitado (processo nº 03000.002315/2018-17).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

PORTARIA Nº 933, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 406, de 28 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor VINÍCIUS BARBOSA SALLES DE AZEREDO , Analista de Planejamento e Orçamento, da Secretaria de Planejamento e Assuntos Econômicos - SEPLAN, deste Ministério, objetivando participar do Intercâmbio Regional de Aprendizagens entre Instituições Governamentais do Brasil, Colômbia e Peru, denominado "O Ciclo de Investimento Público no Peru", a ser realizado nas cidades de Cusco e Puno - PERU, no período de 24 de novembro a 2 de dezembro de 2018, incluído trânsito, com ônus limitado (processo n° 03300.000468/2018-45).

Art. 2ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

PORTARIA SE № 934, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 406, de 28 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor CARLOS EDUARDO LAMPERT COSTA, Secretário de Assuntos Internacionais, da Secretaria de Assuntos Internacionais - SEAIN, deste Ministério, objetivando participar da "XXXII Reunião do Comitê de Auditoria" e da "CLXIV Reunião da Diretoria do Banco de Desenvolvimento da América Latina - CAF", a serem realizadas na cidade de Montevidéu - URUGUAI, no período de 03 a 05 de dezembro de 2018, incluído trânsito, com ônus (processo n° 03400.000626/2018-39).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 11.365, de 14 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, nº 221, seção 2, página 34 de 19 de novembro de 2018, onde se lê "... resolve efetivar o seguinte exercício provisório:", leia-se "... resolve efetivar o seguinte exercício provisório, a partir de 31 de dezembro de 2018:"

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 11.990 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS - SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 31 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 1º de fevereiro de 2018, e em face do que consta no Processo nº 03110.010338/2018-58, resolve:

Art. 1º - Exonerar a pedido, o servidor FELIPE XAVIER DE MELO, matrícula SIAPE nº 1098871, ocupante do cargo de Médico, Classe A, Padrão III, código da vaga nº 412227, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento legal no art. 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 19 de novembro de 2018.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA ELISA NASCIMENTO

PORTARIA Nº 11.996 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS - SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 31 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 1º de fevereiro de 2018, e em face do que consta no Processo nº 03110.010368/2018-64, resolve:

Art. 1º - declarar vago o cargo efetivo de Agente de Portaria, Classe S, Padrão III, ocupado pela servidora ROSINEIA DE SOUZA HARTT, Matrícula SIAPE nº 0745166, código da vaga nº 476109, por motivo de falecimento, com fundamento no inciso IX do artigo 33, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 10 de novembro de 2018.

Art. 2º - Esta portaria entra vigor na data de sua publicação.

MADIA ELISA NASCIMENTO

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado pelo Diretor Carlos Thadeu de Freitas Gomes em 21/11/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES: ANDREA CAMPOS GOMES FERNANDES, gerente, para representar o BNDES na Semana do Conhecimento sobre Financiamento Verde, promovida pelo BID e de reuniões com o CDB, em Pequim/China; e de reunião com o NDB, em Xangai/China, no período de 21/11/2018 a 03/12/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 201880341).

CARLOS THADEU DE FREITAS GOMES

DESPACHO DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado pelo Diretor Ricardo Luiz de Souza Ramos em 19/11/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES: CAIO BARBOSA ALVES DE ARAUJO, chefe de departamento, para participar do evento "Money Live Summit 2018, em Londres/Reino Unido, no período de 24/11/2018 a 28/11/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 54474).

RICARDO LUIZ DE SOUZA RAMOS





DESPACHO DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado pelo Diretor Ricardo Luiz de Souza Ramos em 19/11/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES: MARCELO PORTEIRO CARDOSO, superintendente, para participar do evento "Money Live Summit 2018", em Londres/Reino Unido, no período de 24/11/2018 a 28/11/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 55069).

RICARDO LUIZ DE SOUZA RAMOS

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - Enap, conforme Portaria n° 201, de 14 de julho de 2017, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.902, de 10 de novembro de 2016, bem como o disposto no inciso VII do art. 62 da Resolução Enap nº 10, de 6 de março de 2017, resolve:

№ 529 - Art. 1º Designar RALPH TEIXEIRA DE OLIVEIRA FREITAS para o encargo de substituto eventual da função de Chefe de Divisão de Desenvolvimento de Pessoas da Coordenação de Gestão de Pessoas, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Administração da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação, código FCPE 101.2, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função, sem prejuízo das respectivas atribuições.

Art. 2° Revogar a Portaria Enap n° 432, publicada no Diário Oficial da União n° 240, de 15 de dezembro de 2016, Seção 2, página 38.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 530 - Art. 1º Designar RALPH TEIXEIRA DE OLIVEIRA FREITAS para ocupar Função Gratificada, código FG-2, desta Fundação.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 ${\sf N}^{\sf o}$ 531 - Art. 1° Dispensar SAMANTHA PUGSLEY DO PRADO SOBRAL da Função Gratificada, código FG-2, desta Fundação.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO MARQUES

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DESPACHO DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

Autorizo o afastamento do país do servidor FERNANDO PERES DIAS, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar de Intercâmbio de conhecimento sobre contabilidade do capital natural e valoração de serviços ecossistêmicos IBGE/INEGI, promovido pelo INEGI, que será realizado na Cidade do México, México, no período de 02/12/2018 a 08/12/2018, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 0020857.00000581/2018-76).

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES Diretor Executivo No exercício da Presidência

DESPACHO DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

Autorizo o afastamento do país do servidor LEONARDO ANTONIO SIERVO DA MOTTA, Analista de Planejamento, Gestão e Infraestrutura em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar de Doutorado-Sanduíche na Universidade do Minho - Licença-Capacitação , promovido pela Universidade do Minho, que será realizado em Braga, Portugal, no período de 15/04/2019 a 15/07/2019, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IBGE (Processo nº 0045142.00002299/2018-44)

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES Diretor Executivo No exercício da Presidência

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve: N° 4407 - Designar ALFA FONSECA AMBROSIO, CPF nº 027.200.661-09, para exercer a Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Goiás, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

 N° 4.410 - Dispensar, IVO PEREIRA, CPF nº 216.230.829-00, da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Santa Catarina, FG - 3, desta Fundação.

 N° 4.411 - Dispensar, PEDRO SIMAS, CPF n° 450.865.679-04, da Função Gratificada de Assistente Intermediário III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Santa Catarina, FG - 3. desta Fundação.

 N° 4.412 - Dispensar, VALTER MANOEL DA LAPA, CPF n° 559.873.039-15, da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Santa Catarina, FG - 3, desta Fundação.

 N° 4.413 - Designar RAQUEL PEREIRA DA SILVA, CPF n° 999.916.400-53, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediário III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Santa Catarina, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.

 N° 4.414 - Dispensar, LEONARDO DIAS AFONSO, CPF n° 093.945.377-08, da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Supervisão de Bases Territoriais, do(a) Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG - 1, desta Fundação.

N° 4.416 - Designar MARIA ANA SOUZA REGO, CPF nº 291.077.925-49, para exercer a Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Supervisão de Bases Territoriais, do(a) Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG - 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

BRUNO TARANTO MALHEIROS

FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do art. 17 do Decreto n° 7.142, de 29 de março de 2010, resolve:

Nº 279 - Dispensar, a pedido, o servidor ANTONIO ERNESTO LASSANCE DE ALBUQUERQUE JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1367591, do encargo de substituto eventual do Coordenador de Estudos e Políticas do Estado e das Instituições - COINS, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - CGEST, da Diretoria de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - DIEST.

 N° 280 - Designar o servidor MAURICIO MOTA SABOYA PINHEIRO, matrícula SIAPE n° 1199100, para o encargo de substituto eventual do Coordenador de Estudos e Políticas do Estado e das Instituições - COINS, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - CGEST, da Diretoria de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - DIEST, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular.

FABIANO MEZADRE POMPERMAYER

PORTARIA № 281, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do art. 17 do Decreto n° 7.142, de 29 de março de 2010, resolve:

Designar o servidor ROBERTO ROCHA COELHO PIRES, matrícula SIAPE nº 1731554, para o encargo de substituto eventual do servidor CLAUDIO ROBERTO AMITRANO, para atuar junto ao Mestrado Profissional, código FCPE 101.3, no âmbito da Diretoria de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - DIEST.

FABIANO MEZADRE POMPERMAYER

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA № 10.486, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018, e tendo em vista o disposto no § 5º do art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e nos incisos V e VI do art. 13 do Anexo I ao Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, resolve autorizar a prorrogação do exercício do servidor FREDERICO MEIRA, Especialista em Infraestrutura Sênior, matrícula SIAPE nº 1649908, na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde, no estado de Pernambuco, para participação no projeto "Apoio ao gerenciamento de obras e projetos no âmbito do Programa Novo Chico", pelo período de 12 (doze) meses.

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

PORTARIA Nº 11.372, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018, e considerando o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008 e no art. 14, § 5º, do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve autorizar a prorrogação de exercício da servidora ADRIANA PRADO BICALHO, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE nº 1283541, do Quadro de Pessoal deste Ministério, na Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Minas Gerais, na cidade de Belo Horizonte, para participação no projeto "Rede de Políticas Agrícolas para a Sustentabilidade - PROJETO REDE", pelo período de 12 (doze) meses.

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

PORTARIA Nº 11.827, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018, e tendo em vista o disposto no § 5º do art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e nos incisos V e VI do art. 13 do Anexo I ao Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, resolve autorizar a prorrogação do exercício do servidor RAIMUNDO QUEZADO FERNANDES, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1800998, na Agência Nacional de Águas, para participação no projeto "Fiscalização da implementação e operação do projeto de integração do Rio São Francisco PISF e segurança de barragens", pelo período de 18 (dezoito) meses.

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 11.909, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 195, de 04 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de julho de 2018, em conformidade com o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na Lei nº 12.269, de 21 de junho de 2010, na Lei nº 13.681, de 18 de junho de 2018, no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho 2015, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03100.000598/2018-34, resolve:

Art. 1º Autorizar, a requisição do servidor MÁRIO SÉRGIO FREIRE DE MELO, matrícula SIAPE nº 2397721, ocupante de cargo integrante do quadro em extinção da União, oriundo do ex-Território Federal de Rondônia, para exercer suas atividades junto à Fundação Nacional do Índio (FUNAI) - Coordenação Regional de Guajará Mirim/RO.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP nº 4, de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

PORTARIA № 11.935, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso de suas competências e em cumprimento à decisão judicial proferida pela Primeira Turma do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, nos autos do Agravo de Instrumento de nº 0009985-03.2015.4.01.000/DF, que determinou o prosseguimento da execução provisória nº 0028943-90.2013.4.01.3400, aos Pareceres de Força Executória nºs 00290/2018/COSEPEQUAD/PRU1R/PGU/AGU e 00631/2018/COSEPEQUAD/PRU1R/PGU/AGU, ambos da Procuradoria-Regional da União 1ª Região, à Nota Informativa nº 8225/2018-MP, de 13 de julho de 2018, às Notas nºs 01455/2018/THC/CGJCJ/CONJUR-MP/CGU/AGU, 02539/2018/THC/CGJCJ/CONJUR-





MP/CGU/AGU e 02595/2018/THC/CGJCJ/CONJUR-MP/CGU/AGU, da Consultoria Jurídica do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, à Proposta de Enquadramento do Departamento de Serviço Exterior do Ministério das Relações Exteriores, e o que consta no Processo Administrativo nº 03154.007472/2018-65, resolve:

Art. 1º Enquadrar, sub judice, a partir de 24 de maio de 2018, na forma da decisão judicial, a Senhora MARIA SUELI PAVANI no Regime Jurídico Único instituído pela Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no cargo de Agente Administrativo, Classe Especial, Padrão III, integrante do Plano de Classificação de Cargos - PCC de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, no Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

PORTARIA № 11.904. DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM n.º 193, de 3 de julho de 2018, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 05210.010205/2018-89, resolve:

Art. 1° Autorizar o exercício da empregada pública MARISA NICOLL SIMOES, matrícula siape nº 1246719, pertencente ao quadro de pessoal da Indústrias Nucleares do Brasil, vinculado ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, para compor força de trabalho na Comissão Nacional de Energia Nuclear-CNEN, por prazo indeterminado.

Art. 2º O retorno da empregada pública ao órgão de origem poderá ocorrer a qualquer tempo, por decisão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

Art. 3º Cabe à Comissão Nacional de Energia Nuclear-CNEN, assegurar-se de que a empregada ora colocada à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições no órgão de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

PORTARIA Nº 11.687, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelo inciso II, do art. 24, do Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, e considerando o disposto na Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, no art. 3º, do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, no Parecer nº 00108/2017/JNS/CONJUR-MP/CGU/AGU e na Nota Informativa nº 442/2017-MP, e demais informações que constam do Processo nº 05210.010353/2018-01 resolve:

Art. 1º Autorizar, pelo prazo de até 1 (um) ano, a requisição do servidor CRISTÓVÃO BENTES DA SILVA, matrícula SIAPE n° 0693792, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, para o Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

PORTARIA № 11.819, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 7674/DEPEX, de 06 de Agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 07 de Agosto de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 04559.000488/2018-57, resolve:

Art 1º Conceder pensão militar a SANDRA LUCIA DA ROCHA MACIEL e TANIA LUCIA JESUS DA ROCHA, cota-parte de 1/2, com fundamento legal no art. 7º da Lei 3.765/60, assegurado pelo § 3º, inciso I, do art. 36, da Lei 10.486/02, na qualidade de filhas do ex- Cabo c/soldo de 3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal ARMENIO SODRE DA ROCHA, com efeito financeiro a partir de 31/10/2018.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALERIA CRISTINA DE LAIA

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE DE DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 151, de 07 de agosto, tendo em vista o que consta nos processos administrativos, resolve:

Nº 12.023 - Transferir para Reserva Remunerada, o CAP PM RR ANTÔNIO CARLOS MARTINS DE MATOS, matrícula SIAPE 1477380, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 19 de setembro de 2018, com proventos integrais, por haver completado mais de 30 trinta anos de serviço entre efetivos e computáveis para inatividade sobre o soldo de CAP PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art. 92, inciso II, arts. 94, inciso I, alínea a e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, Processo nº SEI 05504.05504.033393/2018-18.

Nº 12.024 - Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR NARCISO MARTINS FRANÇA, matrícula SIAPE 1485332, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 19 de setembro de 2018, com proventos integrais, por haver completado 30 trinta anos de serviço entre efetivos e computáveis para inatividade sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art. 92, inciso II, arts. 94, inciso I, alínea a e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, Processo nº SEI 05504.033394/2018-62.

 $N^{\rm o}$ 12.027 - Considerando a Diligência nº 139/2018 - CGU - REGIONAL/AP, que recomendou: a) Justificar a confirmação no posto de Major PM na data de 12/11/2008, considerando que a época da passagem do militar para inatividade 25/07/1995 a graduação do mesmo era de Capitão da PM, e para aplicação da norma disposta no inciso I, parágrafo único, do art.50 da Lei 6.652/79, combinado com o art.63 da Lei 10.486/2002; resolve:

Reformar, o CAP PM RF VICENTE ARLI DA COSTA LEITE, matricula SIAPE 1488957, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, calculados sobre o soldo de CAP PM, amparado pelo art. 31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art. 96, alínea b da Lei 6.562/79; art. 19, art. 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I; § 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, Processo nº 05504.029799/2018-04.

IONE BARBOSA DE MIRA

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO RONDÔNIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 12.016, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTNTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DEPEX/SGP nº 7674, de 06 de agosto de 2018, publicada no DOU de 07 de agosto de 2018, resolve:

Art. 1º Enquadrar, na condição Sub judice, a servidora oriunda do ex-Território Federal de Rondônia, a contar de 14 de novembro de 2018, constantes do Anexo I, no Quadro em Extinção da União, em face do disposto nos arts. 5º e 12 da Lei 13.681, de 2018, em seus respectivos Cargos, (Classes, Padrões e Níveis) e Empregos

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor da data de sua publicação.

Anexo - Plano de Classificação de Cargos dos Ex-Territórios Federais - PCC-Ext.

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos- Classe S, Padrão III, Nível NA

NOME	CPF	
REGINA MAURIA CARVALHO ARAGÃO	164.051.022-2	

ROSANA BOTELHO DOS SANTOS

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 980, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União, Edição Extra, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

Designar RICARDO SANTOS SILVA LEITE, CPF nº ***.748.365-**, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário-Executivo, código NES-7, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

CAIO VIEIRA DE MELLO

PORTARIA Nº 981, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, na qualidade de PRESIDENTE DO CONSELHO CURADOR DO FGTS, no uso das atribuições que lhe confere o § 2º do art. 1º do Regimento Interno do Conselho Curador do FGTS, aprovado pela Resolução nº 320, de 31 de agosto de 1999, e tendo em vista a alínea "a" do inciso XIII do art. 2º do Decreto nº 9.116, de 4 de agosto de 2017,

Considerando a solicitação formulada pelo representante suplente da Força Sindical no Conselho Curador do FGTS, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, RODOLFO PERES TORELLY, CPF nº ***.584.671**, como representante suplente da Força Sindical no Conselho Curador do FGTS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAIO VIEIRA DE MELLO

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

Processo n.º 46011.000216/2018-84 Assunto: Afastamento do País.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidor:

CLEITON FARIA LIMA, Chefe do Serviço de Ações Educativas da Fundacentro, para participar do Fórum RICOT 2018, a realizar-se na cidade de Setúbal, Portugal, no período de 28 de novembro a 01 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus.

CAIO VIEIRA DE MELLO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso I, do artigo 3º, da Portaria GM/MTb nº 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

N° 708 - Designar LUIZ ANDRE DE MEDEIROS MACEDO, CPF nº ***.041.241-**, matrícula Siape nº 1698162, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria de Pesquisa Estratégica, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.4, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

N° 709 - Dispensar JULIANA MARA DE OLIVEIRA CASTRO, CPF ***.504.961-**, matrícula Siape nº 1703048, do encargo de substituto eventual do Coordenador de Articulação e Pesquisa, da Assessoria de Pesquisa Estratégica, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3, deste Ministério.

N° 710 - Designar TALITA NEVES DE OLIVEIRA FEITOSA, CPF nº ***.656.581-**, matrícula Siape nº 1830406, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Articulação e Pesquisa, da Assessoria de Pesquisa Estratégica, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

ADMILSON MOREIRA DOS SANTOS

PORTARIA N° 711 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MTb nº 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

Designar MARIA DA CONCEIÇÃO FRANÇA DINIZ, CPF nº ***.696.931-**, matrícula Siape nº 1713326, para exercer a Função Gratificada, código FG-01, da Secretaria Executiva, deste Ministério, com exercício na Secretaria de Políticas Públicas de Emprego.

ADMILSON MOREIRA DOS SANTOS





43

PORTARIA № 200, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7º, da Portaria GM/MTb nº 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de Julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

Dispensar, em razão de aposentadoria (Portaria nº 196, de 1º de novembro de 2018 publicada no Diário Oficial da União em 06 de novembro de 2018), NEWTON MONTEIRO GONÇALVES, CPF nº ***.368.540-**, matrícula Siape nº 0258724, da função de Chefe do Setor de Atendimento à Área de Trabalho, Emprego e Renda da Gerência Regional do Trabalho, em Bagé, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério, a partir de 06 de novembro de 2018.

GETULIO DE FIGUEIREDO SILVA JUNIOR

Ministério do Turismo

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 172, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º da Portaria MTur nº 170, de 5 de outubro de 2015, pelo art. 8º da Portaria MTur nº 104, de 16 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e pela Portaria MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, e demais informações que constam do processo SEI nº 72031.014252/2018-05, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor ILBERT ISRAEL DO NASCIMENTO SILVA, matrícula SIAPE nº 1920763, ocupante do cargo de Agente Administrativo, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar a Gratificação Temporária de Atividade em Escola do Governo-GAEG, nível intermediário, de que trata a Lei nº 11.907, de 2009, na Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Gestão Interna da Escola Nacional de Administração Pública-ENAP.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão Cedente (§ 1º do art. 93, da Lei nº 8.112/90).

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente após o término da cessão, observados o disposto nos artigos 4º e 6º da Orientação Normativa

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALBERTO ALVES

Ministério dos Direitos Humanos

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 3º, da Portaria nº 160, de 7 de março de 2018, autoriza que se afaste do país a servidora ANDREZA WINCKLER COLATTO, Secretária Nacional de Políticas para Mulheres, para participar da Reunião Preparatória Regional da América Latina e Caribe para 63ª CSW, no período de 10 a 13 de dezembro de 2018, em Buenos Aires, na Argentina, incluindo trânsito, com ônus limitado (Processo nº 00135.217206/2018-89).

MARCELO DIAS VARELLA

DESPACHO

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 3º, da Portaria nº 160, de 7 de março de 2018, autoriza que se afaste do país a servidora ANA GRAZIELA TORRES DE MENDONÇA, Coordenador-Geral de Acompanhamento de Programas, Projetos e Convênios - Substituta, para participar da VI Reunião de Diretores/Gestores responsáveis pelas políticas de emprego para pessoas com deficiência, em que serão apresentadas atividades desenvolvidas pelo "Programa para o fomento do empregos de pessoas com deficiência na Iberoamérica", no período de 04 a 07 de dezembro de 2018, em Buenos Aires, na Argentina, incluindo trânsito, com ônus limitado (Processo nº 00135.217303/2018-71).

MARCELO DIAS VARELLA

DESPACHO

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 3º, da Portaria nº 160, de 7 de março de 2018, autoriza que se afastem do país as servidoras LARISSA OLIVEIRA RÊGO, Ouvidora Nacional dos Direitos Humanos e LAURA GUEDES DE SOUZA, Coordenadora-Geral de Gestão do Disque Direitos Humanos, para participar de visita técnica de prospecção da Ouvidoria Nacional de Direitos Humanos aos órgãos europeus que realizam serviços de ouvidoria em direitos humanos para população e promovem políticas públicas no mesmo sentido, no período de 01 a 09 de dezembro de 2018, em Lisboa, Portugal e em Viena, Áustria, incluindo trânsito, com ônus (Processo nº 00135.216696/2018-04)

MARCELO DIAS VARELLA

PORTARIA Nº 567, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, resolve:

Designar EDIMILSON ALVES XAVIER para exercer a função de Assistente do Ministério dos Direitos Humanos, código GR-IV.

MARCELO DIAS VARELLA

PORTARIA Nº 564, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, resolve:

Designar EFIGÊNIA FERNANDES DA SILVA OLIVEIRA para exercer o encargo de substituta do cargo de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira da Coordenação-Geral de Logística da Subsecretaria de Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, código DAS 101.3, em seus afastamentos ou impedimentos eventuais, e na vacância do

MARCELO DIAS VARELLA

PORTARIA Nº 566, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, resolve:

Designar JOSÉ IVALDO DE SOUSA para exercer a função de Assistente do

Ministério dos Direitos Humanos, código GR-IV.

MARCELO DIAS VARELLA

PORTARIA Nº 565, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, resolve:

Designar DENILDA UCHÔA DE OLIVEIRA para exercer o encargo de substituta do cargo de Gerente de Projeto da Assessoria de Comunicação do Gabinete do Ministro de Estado dos Direitos Humanos, código DAS 101.4, em seus afastamentos ou impedimentos eventuais, e na vacância do cargo.

MARCELO DIAS VARELLA

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 536, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear ENEIDA COELHO MONTEIRO, CPF nº 462.323.971-34, servidora do quadro de pessoal do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Orçamento e Finanças, código DAS 101.4, da Diretoria de Administração e Finanças do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de FERNANDO FURIATTI SABOIA, matrícula SIAPE nº 1746581, Assessor Especial do Ministro dos Transportes, Portos e Aviação Civil, para participar no "Seminário sobre fatores que impactam os custos e deterioram o mercado de construção naval, bem como a 127ª sessão do Grupo de Trabalho sobre Construção Naval (WP6) na sede da OCDE, em Paris - França, no período de 27 de novembro a 2 de dezembro de 2018, incluindo o trânsito, com ônus para a MTPA, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 50000.042939/2018-57.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 1º, inciso II da Portaria nº 392, de 17 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de maio de 2018 e com fundamento no art. 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

№ 3.752 Dispensar JOSÉ ALFREDO DE ALBUQUERQUE E SILVA, matrícula SIAPE nº 1799223, do encargo de substituto eventual do Diretor do Departamento de Gestão e Modernização Portuária, Segurança e Saúde, código DAS 101.5, da Secretaria Nacional de Portos deste Ministério, para o qual foi designado pela Portaria nº 730, de 23 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2017.

 $N^{\underline{o}}$ 3.753 Dispensar JOSÉ ALFREDO DE ALBUQUERQUE E SILVA , matrícula SIAPE $n^{\underline{o}}$ 1799223, do encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Desempenho e Tecnologia em Informações Portuárias, código DAS 101.4 do Departamento de Gestão e Modernização Portuária, Segurança e Saúde, da Secretaria Nacional de Portos deste Ministério, para o qual foi designado pela Portaria nº 206, de 22 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 26 janeiro de 2018.

№ 3.754 Designar SERGIO VIANNA TEIXEIRA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1799731, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor do Departamento de Gestão e Modernização Portuária, Segurança e Saúde, código DAS 101.5, da Secretaria Nacional de Portos deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

№ 3.755 Designar SERGIO VIANNA TEIXEIRA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1799731, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Desempenho e Tecnologia em Informações Portuárias, código DAS 101.4 do Departamento de Gestão e Modernização Portuária, Segurança e Saúde, da Secretaria Nacional de Portos deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

PORTARIA № 3.763, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso IV do art. 1º da Portaria nº 392, de 17 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de maio de 2018, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00404.005454/2018-61, resolve:

Art. 1º Efetivar, por prazo indeterminado, a requisição da servidora ROSÂNGELA MOREIRA BASTOS, matricula SIAPE nº 1091664, pertencente ao quadro de pessoal desta Pasta, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado da Bahia.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 4º A servidora deverá apresentar-se ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HERBERT DRUMMOND





AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

DESPACHO

O DIRETOR PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso VI, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, resolve autorizar o afastamento do país de JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ, matrícula SIAPE n°1293453, ocupante de cargo comissionado código CD I, Diretor Presidente, a fim de participar Décimo Sexta Reunión de Autoridades de Aviación Civil de la Región SAM (RAAC/16) y 70 Aniversario de la Oficina Regional Sudamericana de la OACI, em Lima-Peru, no período de 6 e 7 de dezembro de 2018, e participar do evento ICAO Air Services Negotiation Event (ICAN 2018), em Nairóbi - Quênia, no período de 10 a 14 de dezembro de 2018, ambos promovidos pela Organização da Aviação Civil Internacional (OACI). Período total do afastamento 5 a 16 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00058.024300/2018-56.

RICARDO BEZERRA

Ministério Público da União

ATOS DA PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 1.036, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação favorável do Conselho Superior do Ministério Público Federal, na 9ª Sessão Ordinária, realizada em 6 de novembro de 2018 (PGEA nº 1.00.000.019245/2018-92), resolve:

Autorizar os Procuradores da República ALMIR TEUBL SANCHES, EDUARDO RIBEIRO GOMES EL HAGE, FABIANA KEYLLA SCHNEIDER, FELIPE ALMEIDA BOGADO LEITE, MARISA VAROTTO FERRARI, RAFAEL ANTONIO BARRETO DOS SANTOS, RODRIGO TIMÓTEO DA COSTA E SILVA, SÉRGIO LUIZ PINEL DIAS, STANLEY VALERIANO DA SILVA, lotados na Procuradoria da República no Rio de Janeiro, atuarem em conjunto com os Procuradores Regionais da República CARLOS ALBERTO GOMES DE AGUIAR (Procurador Natural), JOSÉ AUGUSTO SIMÕES VAGOS, lotados na Procuradoria Regional da República da 2ª Região, e LEONARDO CARDOSO DE FREITAS, lotado na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, nos Procedimentos Administrativos n°s 1.02.002.000181/2018-61, 1.02.002.000176/2018-59 e 1.02.000.000633/2018-25 e nos seus desdobramentos.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.037, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no PGEA 1.00.000.019245/2018-92, resolve:

Designar os Procuradores da República ALMIR TEUBL SANCHES, EDUARDO RIBEIRO GOMES EL HAGE, FABIANA KEYLLA SCHNEIDER, FELIPE ALMEIDA BOGADO LEITE, MARISA VAROTTO FERRARI, RAFAEL ANTONIO BARRETO DOS SANTOS, RODRIGO TIMÓTEO DA COSTA E SILVA, SÉRGIO LUIZ PINEL DIAS, STANLEY VALERIANO DA SILVA, lotados na Procuradoria da República no Rio de Janeiro, atuarem em conjunto com os Procuradores Regionais da República CARLOS ALBERTO GOMES DE AGUIAR (Procurador Natural), JOSÉ AUGUSTO SIMÕES VAGOS, lotados na Procuradoria Regional da República da 2ª Região, e LEONARDO CARDOSO DE FREITAS, lotado na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, nos Procedimentos Administrativos n°s 1.02.002.000181/2018-61, 1.02.002.000176/2018-59 e 1.02.000.000633/2018-25 e nos seus desdobramentos.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.032, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação favorável do Conselho Superior do Ministério Público Federal, na 9ª Sessão Ordinária, realizada em 6 de novembro de 2018 (PGEA nº 1.00.000.021459/2018-29), resolve:

Autorizar o Procurador Regional da República UENDEL DOMINGUES UGATTI, lotado na Procuradoria Regional da República da 3ª Região, atuar em conjunto com a Procuradora da República Ana Cristina Tahan de Campos Netto de Souza, lotada na Procuradoria da República em Ribeirão Preto/SP, nos autos nº 0006666-29.2017.4.03.6102 (Operação Fake Money).

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.042, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação favorável do Conselho Superior do Ministério Público Federal, na 9ª Sessão Ordinária, realizada em 6 de novembro de 2018 (PGEA nº 1.00.000.020479/2018-82), resolve:

Autorizar os Procuradores Regionais da República LEONARDO CARDOSO DE FREITAS, lotado na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, e JOSÉ AUGUSTO SIMÕES VAGOS, lotado na Procuradoria Regional da República da 2ª Região, integrantes da Força Tarefa Lava Jato no Rio de Janeiro, atuarem em conjunto com a Procuradora da República JOANA BARREIRO BATISTA, lotada na Procuradoria da República no Rio de Janeiro, nos autos do Processo n. 0506900-40.2018.4.02.5101 e em todos a eles conexos, vinculados ao 3º Ofício da PR/RJ.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA № 1.064, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a manifestação favorável do Conselheiro Relator no PGEA CSMPF nº 1.00.000.022569/2018-16, resolve:

Autorizar a Procuradora Regional da República PAULA BAJER FERNANDES MARTINS DA COSTA, lotada na Procuradoria Regional da República da 3ª Região, e os Procuradores da República JÚLIO JOSÉ ARAÚJO JÚNIOR, lotado na Procuradoria da República em São João do Meriti/RJ, e EDMUNDO ANTONIO DIAS NETTO JUNIOR, lotado na Procuradoria da República em Minas Gerais, a atuarem em conjunto com o Procurador da República em Mato Grosso, nas diligências referentes ao ICP 1.20.000.000.710/2017-48, que trata da compensação pela remoção forçada da comunidade Tapayuna de seu território tradicional, convalidando os atos praticados nos dias 13 e 14 de novembro de 2018.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1043, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em

vista o que consta no PGEA 1.00.000.020479/2018-82, resolve:

Designar os Procuradores Regionais da República LEONARDO CARDOSO DE FREITAS, lotado na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, e JOSÉ AUGUSTO SIMÕES VAGOS, lotado na Procuradoria Regional da República da 2ª Região, integrantes da Força-Tarefa Lava Jato no Rio de Janeiro, atuarem em conjunto com a Procuradora da República JOANA BARREIRO BATISTA, lotada na Procuradoria da República no Rio de Janeiro, nos autos do Processo n. 0506900-40.2018.4.02.5101 e em todos a eles conexos, vinculados ao 3º Ofício da PR/RJ.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA № 1.072, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.021995/2018-24, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, da Subprocuradora-geral da República e Procuradora Federal dos Direitos do Cidadão, DEBORAH MACEDO DUPRAT DE BRITTO PEREIRA, no período de 10 a 14 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar de comemoração dos 70 anos da declaração Universal dos Direitos Humanos e participar da Reunião da Rede de Provedores de Justiça, de Comissões Nacionais de Direitos Humanos e demais Instituições Nacionais de Direitos Humanos da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (CPLP), a realizarem-se nos dias 12 e 13 de dezembro de 2018, em Lisboa, Portugal.

§ 1º Os custos com passagem aérea e hospedagem estão a cargo do Provedor de Justiça de Portugal.

§ 2º O Ministério Público Federal se responsabilizará pelo custeio dos traslados e da alimentação.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.073, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.021995/2018-24, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, da Assessora-Chefe da Assessoria Multidisciplinar da Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão, FABÍOLA GEOFFROY VEIGA CORTE REAL, no período de 10 a 14 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, para assessorar a Subprocuradora-geral da República e Procuradora Federal dos Direitos do Cidadão, DEBORAH MACEDO DUPRAT DE BRITTO PEREIRA, durante a comemoração dos 70 anos da declaração Universal dos Direitos Humanos e durante a Reunião da Rede de Provedores de Justiça, de Comissões Nacionais de Direitos Humanos e demais Instituições Nacionais de Direitos Humanos da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (CPLP), a realizarem-se nos dias 12 e 13 de dezembro de 2018, em Lisboa, Portugal.

Parágrafo único. Os custos com passagens aéreas em classe econômica, traslados, hospedagem e alimentação estarão a cargo do Ministério Público Federal.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA № 1.074, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.001630/2018-83, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, do Procurador da República PAULO ROBERTO GALVÃO DE CARVALHO, no período de 8 a 16 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar da Reunião do Grupo de Trabalho sobre Suborno (WGB) da Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), a realizar-se em Paris, França, entre os dias 10 e 15 de dezembro de 2018.

Parágrafo único. Os custos com passagens aéreas, traslados, hospedagem e alimentação estão a cargo do Ministério Público Federal.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.075, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.001630/2018-83, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, do Procurador da República MARCELO RIBEIRO DE OLIVEIRA, no período de 8 a 16 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar da Reunião do Grupo de Trabalho sobre Suborno (WGB) da Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), a realizar-se em Paris, França, entre os dias 10 e 15 de dezembro de 2018.

Parágrafo único. Os custos com passagens aéreas, traslados, hospedagem e alimentação estão a cargo do Ministério Público Federal.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA N° 911, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 6º - inciso XLIII do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 5 de maio de 2015, com alterações pela Portaria PGR/MPF nº 1.016, de 1º de dezembro de 2015, delegado pela Portaria PGR/MPF nº 440, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o contido no Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.023469/2018-07, resolve:

Art. 1º Autorizar a alteração do início do período de trânsito dos Procuradores da República listados no quadro abaixo, removidos na forma dos Anexos I e II da Portaria PGR/MPF nº 1.056, de 13/11/2018, publicada no Diário Oficial da União de 16/11/2018.

	Matrícula	Nome	Unidade de origem	Unidade de destino	Data de início do
ļ					período de trânsito
	1415	ANALU PAIM CIRNE PELEGRINE	PRM-Paulo Afonso	PRM-Campo Formoso	07/01/2019
	1552	ANDERSON DANILLO PEREIRA LIMA	PRM-Pau dos Ferros	PRM-Sousa	07/01/2019
	1536	EDUARDO RODRIGUES GONÇALVES	PRM-Naviraí	PRM-Dourados	06/12/2018
	1527	ELIABE SOARES DA SILVA	PRM-Sousa	PRM-Tucuruí	05/12/2018
L	1606	PABLO LUZ DE BELTRAND	PRM-Vilhena	PRM-L. do Jari	07/01/2019
	1568	PALOMA ALVES RAMOS	PRM-Cáceres	PRM-Naviraí	07/01/2019
	1177	RICARDO GRALHA MASSIA	PRM-Passo Fundo	PRM-Canoas	03/12/2018

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de sua publicação

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA № 859, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II e 35 - inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Procedimento de Gestão Administrativa 1.00.000.022450/2018-35, resolve:

1. Exonerar, a partir de 22 de novembro de 2018, PAULO VITOR BERGAMO BRAGA, matrícula nº 29585, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete da Procuradora Regional da República Zélia Luiza Pierdoná na Procuradoria Regional da República da 3ª Região.

2. Nomear BÁBARA DOS SANTOS LOPES, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessora Nível IV, CC-4, do Gabinete da Procuradora Regional da República Zélia Luiza Pierdoná na Procuradoria Regional da República da 3ª Região.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA





45

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.522, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II e 35 - inciso I da Lei nº 8.112. de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PRR2ª-00051847/2018, resolve:

1. Exonerar, a partir de 21 de novembro de 2018, CLAUDIA DE OLIVEIRA PACHECO BOUZAS, matrícula 29251, do cargo em comissão de Assessora Nível II, CC-2, da Unidade de Apoio Descentralizado, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, com exercício na Procuradoria Regional da República da 2ª Região.

2. Apostilar a nomeação de ALEXANDRE FURTADO DE OLIVEIRA, matrícula nº 29246, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria Especial, da Procuradoria Regional da República da 2ª Região, realizada originalmente pela Portaria PCR/MPF nº 275, de 06 de junho de 2017, publicada no DOU de 12 de junho de 2017, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Unidade de Apoio Descentralizado, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, com exercício na Procuradoria Regional da República da 2ª Região.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4º REGIÃO

PORTARIA № 173, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, resolve:

Designar o servidor MAURO ROBALLO COZZA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 17.682-6, para a função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete do Procurador Regional da República Fábio Bento Alves, exonerando, em consequência, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete do Procurador Regional da República Fábio Bento Alves.

CARLOS AUGUSTO DA SILVA CAZARRÉ

PORTARIA Nº 174, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, resolve:

Nomear a servidora MARLISE SCHEID SAUSEN, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 6.414-9, para o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete do Procurador Regional da República Fábio Bento Alves, dispensando, em consequência, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete do Procurador Regional da República Fábio Bento Alves.

CARLOS AUGUSTO DA SILVA CAZARRÉ

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5º REGIÃO

PORTARIA Nº 169, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE REGIONAL SUBSTITUTO EVENTUAL DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5ª REGIÃO, no exercício das funções estabelecidas no art. 56, VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, instituído pela Portaria PGR no 357, de 5 de maio de 2015, face a alteração dos 3º e 8º Ofícios da PRR-5ª Região, gerando registros equivocados no Sistema de Gestão de Pessoas do MPF, especialmente os referentes a servidores desta Unidade, vinculados aos Gabinetes PRR3 e PRR8, visando regularizá-los, resolve:

Art. 1º. Dispensar ALEXSANDRO GOMES DE MELO SILVA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 19844-7, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Procurador Regional da República ALEX AMORIM DE MIRANDA, GABPRR3, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

Art. 2º. Designar ALEXSANDRO GOMES DE MELO SILVA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 19844-7, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Procurador Regional da República JOSÉ CARDOSO LOPES, GABPRR8, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

Art. 3º. Apostilar a nomeação de LUCAS PERES DOS SANTOS, Bacharel em Direito, matrícula nº 30094-2, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete do Procurador Regional da República ALEX AMORIM DE MIRANDA, GABPRR3, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região, realizada originalmente pela Portaria PRR5 nº 157 de 31 de outubro de 2018, publicada no DOU, Seção II, de 06 de novembro de 2018, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete do Procurador Regional da República JOSÉ CARDOSO LOPES, GABPRR8, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região, em vaga decorrente do apostilamento de FELIPE LIMA XAVIER, matrícula nº 28095-0, através da Portaria SG nº 813 de 15 de outubro de 2018, publicada no DOU, Seção II, de 17 de outubro de 2018.

Art. 4º. Dispensar MÔNICA MARIA ARANHA BASTOS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 10789-1, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Procurador Regional da República do Gabinete do Procurador Regional da República JOSÉ CARDOSO LOPES, GABPRR8, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

Art. 5º. Designar MÔNICA MARIA ARANHA BASTOS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 10789-1, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Procurador Regional da República ALEX AMORIM DE MIRANDA, GABPRR3, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

Art. 6º. Exonerar LUCIANA CAVALCANTI BEZERRA MENELAU DE ARAÚJO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 14837-7 comissão de Assessora Nível IV, CC-4, do Gabinete do Procurador Regional da República do Gabinete do Procurador Regional da República JOSÉ CARDOSO LOPES, GABPRR8, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

Art. 7º. Nomear LUCIANA CAVALCANTI BEZERRA MENELAU DE ARAÚJO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 14837-7, para exercer o cargo em comissão de Assessora Nível IV, CC-4, do Gabinete do Procurador Regional da República do Gabinete do Procurador Regional da República ALEX AMORIM DE MIRANDA, GABPRR3, da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

DOMINGOS SÁVIO TENÓRIO DE AMORIM

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA N° 35. DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NA BAHIA, no uso da competência prevista no art. 33, inc. VI, da Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de

Art. 1º Designar o servidor Gabriel Carballo Martines, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 27591, para o encargo de substituto eventual do cargo de Assessor-Chefe Nível II, da Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica da PR/BA, código CC-2.

FABIO CONRADO LOULA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE GOIÁS

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 317, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições conferidas pelo art. 56, VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF n. 357, de 5 de maio de 2015, e no art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n. 382, de 5 de maio de 2015, e conforme Memorando n. 20/2018/PRM-Itumbiara, resolve:

Art. 1° Dispensar a servidora DANIELE CLEMÊNCIA LOBO, matrícula n. 27453, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete GABPRM1, da Procuradoria da República no Município de Itumbiara.

Art. 2º Designar o servidor RAFAEL DE LIMA SAMPAIO ROSA, matrícula n. 27454, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para exercer a referida função.

AILTON BENEDITO DE SOUZA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 355, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARÁ, no uso da atribuição conferida pelo disposto no art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e pelo disposto no art. 56, inciso VII, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 357, de 5 de maio de 2015, resolve:

1. Exonerar a servidora TONIA DACIER LOBATO DUARTE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula 22007, do Cargo em Comissão de Assessor Nível II, CC-2, do gabinete do Procurador da República do 4º Ofício da Procuradoria da República no Estado do Pará.

2. Nomear a servidora ROSANGELA DA SILVA PRADO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula 6482, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor Nível II, CC-2, do gabinete do Procurador da República do 4º Ofício da Procuradoria da República no Estado do Pará.

ALAN ROGERIO MANSUR SILVA

PORTARIA Nº 356, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARÁ, no uso da atribuição conferida pelo disposto no art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e pelo disposto no art. 56, inciso VII, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 357, de 5 de

1. Dispensar a servidora ARIANNE DE ALMEIDA LEAL, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula 22559, da função de confiança de Assistente Nível II, FC 02, do gabinete do Procurador da República do 4º ofício da Procuradoria da República no no Estado do Pará.

2. Designar a servidora TONIA DACIER LOBATO DUARTE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula 22007, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC 02, do gabinete do Procurador da República do 4º ofício da Procuradoria da República no no Estado do Pará.

ALAN ROGERIO MANSUR SILVA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1.238, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05/05/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar ANTONIA DANIELE RODRIGUES DO NASCIMENTO, matrícula 29533, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da Função de Confiança de Chefe do Setor Administrativo, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Angra

Art. 2º Dispensar EDER DE SOUSA NOGUEIRA JUNIOR, matrícula 29418, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da Função de Confiança de Chefe do Setor Jurídico, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Angra dos Reis.

Art. 3º Designar JANDIRO HOMERO DE FREITAS JUNIOR, matrícula 14804, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor Administrativo, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Angra dos Reis.

Art. 4º Designar JEFFERSON DA SILVA PIRES, matrícula 10009, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor Jurídico, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Angra dos Reis.

CARMEN SANTANNA

PORTARIA Nº 1.239, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05/05/2015, resolve:

Art 19 Evoperar a pedido ANA KAROLINE MENDES DO NASCIMENTO matrícula 25735, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do Cargo em Comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do gabinete da Procuradora da República, Dra. Carolina Bonfadini de Sá (GABPR13-CBS), desta Procuradoria da República.

CARMEN SANTANNA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 1.965, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de20 de maio de 1993, e o disposto no PGEA 001094.2018.08.900/5, resolve:

Art. 1º Lotar, provisoriamente, na Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 8ª Região, o Procurador do Trabalho Allan de Miranda Bruno, nos termos do art. 2º, V, da Portaria PGR/MPU nº 34/2016.

Art. 2º Determinar, no período de lotação provisória, que o membro permaneça atuando, remotamente, em seu ofício.

RONALDO CURADO FLEURY





DIRETORIA-GERAL

PORTARIA № 1.954, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que consta no PGEA/MPT nº 014836.2018.00.900/4, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 12.11.2018, o servidor DIEGO DIAS RODRIGUES, matrícula 6006134-0, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do encargo de substituto eventual do Chefe do Almoxarifado, código CC-1, da Diretoria de Administração da Procuradoria Geral do Trabalho.

Art. 1º Designar a servidora BRUNA DA FONSECA SHINTAKU DE OLIVEIRA, matrícula 6006134-0, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o encargo de substituta eventual do Chefe do Almoxarifado, código CC-1, da Diretoria de Administração da Procuradoria Geral do Trabalho.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1º REGIÃO

PORTARIA № 573, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Paula Roma de Moura para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho Alexandre Salgado Dourado Martins, titular do 4º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Nova Iguaçu, pelo período de 10 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pelo titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA № 574, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Renato Silva Baptista para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição ao 2º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Itaguaí, pelo período de 03 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do ofício encontrar-se provido com designação suspensa, conforme Portaria PGT nº 1.290, de 26 de julho de 2018.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA Nº 575, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Fernando Pinaud de Oliveira Júnior para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho Jefferson Luiz Maciel Rodrigues, titular do 2º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Nova Friburgo, pelo período de 10 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pelo titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA № 576, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Vitor Borges da Silva para atuar com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora do Trabalho Sarah Bonaccorsi Golgher, titular do 1º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Campos dos Goytacazes, pelos períodos de 03 de dezembro de 2018 a 07 de dezembro de 2018 e de 10 de dezembro de 2018 a 14 de dezembro de 2018, em razão do gozo de licença prêmio por tempo de serviço pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA Nº 577, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Rafael de Azevedo Rezende Salgado para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição, na modalidade remota, à Procuradora do Trabalho Cirlene Luiza Zimmermann, titular do 2º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Cabo Frio, pelo período de 10 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA № 578, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Cássio Luís Casagrande para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora do Trabalho Daniela da Silva Elbert, titular do 52º Ofício Especializado no Combate às Fraudes nas Relações de Trabalho da PRT 1º Região, pelo período de 10 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA № 579, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora Regional do Trabalho Maria Vitória Sussekind Rocha para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora do Trabalho Dulce Martini Torzecki, titular do 31º Ofício Especializado no Combate à Exploração do Trabalho de Crianças e Adolescentes da Procuradoria Regional do Trabalho da 1º Região, com desoneração de 15% (quinze por cento) da carga de trabalho, pelo período de 10 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de licença prêmio por tempo de serviço pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA № 580, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Claudia Carvalho do Nascimento para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora do Trabalho Fernanda Barbosa Diniz, titular do 37º Ofício Especializado na Promoção da Igualdade de Oportunidades e Eliminação da Discriminação no Trabalho da PRT 1ª Região, pelo período de 30 de novembro de 2018 a 19 de novembro de 2018, em razão do gozo de férias pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA Nº 581, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Maria Julieta Tepedino de Bragança para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora do Trabalho Luciana Tostes de Guadalupe e Silva, titular do 40º Ofício Especializado na Promoção da Igualdade de Oportunidades e Eliminação da Discriminação no Trabalho da PRT 1º Região, pelo período de 10 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA Nº 582, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Maurício Coentro Pais de Melo para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho Tiago Oliveira de Arruda, titular do 51º Ofício Especializado na Defesa do Meio Ambiente do Trabalho da PRT1ª Região, pelo período de 10 de novembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pelo titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA Nº 583, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Valdenice Amália Furtado para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho Marco Antônio Costa Prado, titular do 49º Ofício Especializado no Combate às Irregularidades Trabalhistas na Administração Pública da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, pelo período de 03 de dezembro de 2018 a 13 de dezembro de 2018, em razão do afastamento do titular por motivo de licença para tratamento de saúde.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA № 584, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA $1^{\rm a}$ REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT $n^{\rm o}$ 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 $n^{\rm o}$ 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Guadalupe Louro Turos Couto para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora do Trabalho Viviann Brito Mattos, titular do 38º Ofício Especializado no Combate às Fraudes nas Relações de Trabalho da PRT 1º Região, pelo período de 03 de dezembro de 2018 a 12 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA № 585, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora Regional do Trabalho Mônica Silva Vieira de Castro para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora Regional do Trabalho Aída Glanz, titular do 6º Ofício Especializado em Dissídios Individuais da Competência das Turmas da PRT1º Região, com desoneração de 15% (quinze por cento) da carga de trabalho, pelo período de 10 de dezembro de 2018 a 19 de dezembro de 2018, em razão do gozo de férias pela titular.

FABIO GOULART VILLELA

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 7º REGIÃO

PORTARIA Nº 240, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de atribuições legais;

Considerando que, no período de 22 a 23/11/2018, o Procurador Regional do Trabalho Dr. Nicodemos Fabricio Maia, Titular do 3º Ofício Geral da PRT 7º Região - Coordenadoria do 2º Grau, estará participando em atividades na Escola Superior do Ministério Público da União, em Brasília/DF, o que o impossibilitará de comparecer à sessão ordinária da 3º Turma no dia 22/11/2018, resolve:

Designar a Procuradora Regional do Trabalho Dra. EVANNA SOARES, Titular do 1º Ofício Geral da PRT 7º Região - Coordenadoria do 2º Grau, para, em substituição, participar da Sessão Ordinária de Julgamento da 3º Turma do TRT7º Região, no dia 22 de novembro de 2018, às 09h00.

Esta Portaria entre em vigor na presente data. Revogam-se as disposições em contrário.

FRANCISCO JOSÉ PARENTE VASCONCELOS JÚNIOR





PORTARIA № 168, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 9.ª Região - Paraná, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Ministério Público da União, LC nº 75, de 20 de maio de 1993, especialmente as normas do artigo 91, inciso XXI,

art. 1º, inciso XXIII, resolve:

Art. 1º. Dispensar a servidora NADINE BISSONI NARLOCH, matrícula 6007312-8, do encargo de substituto legal de CHEFE DE GABINETE DO PROCURADORCHEFE (Cargo em Comissão 01) desta Procuradoria Regional do Trabalho da 9.ª Região.

combinada com o inciso II, do artigo 92 e a Portaria PGT nº 142, de 20 de março de 2013,

Art. 2º. Designar o servidor WILLIAN THÁ JUNIOR, matrícula 6005592-8, ao encargo de substituto legal de CHEFE DA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA DIRETORIA (Função FC 02) e ao encargo de substituto legal de CHEFE DE GABINETE DO PROCURADOR-CHEFE (Cargo em Comissão 01) desta Procuradoria Regional do Trabalho da 9ª Região.

GLAÚCIO ARAÚJO DE OLIVEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO

PORTARIA № 219, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O VICE-PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO/PB, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar os membros do Ministério Público do Trabalho para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho nos horários e turmas abaixo

> CARLOS EDUARDO DE AZEVEDO LIMA 27/11, das 08:30 às 12:00 horas, 1ª Turma EDUARDO VARANDAS ARARUNA 27/11, das 13:30 às 17:00 horas, 1ª Turma PAULO GERMANO COSTA DE ARRUDA 28/11, das 08:30 às 12:00 horas, 1ª Turma MARIA EDLENE LINS FELIZARDO 28/11, das 13:30 às 17:00 horas, 1ª Turma MÁRCIO ROBERTO DE FREITAS EVANGELISTA 27/11, das 08:30 às 12:00 horas, 2ª Turma 27/11, das 13:30 às 17:00 horas, 2ª Turma 28/11, das 08:30 às 12:00 horas, 2ª Turma 28/11, das 13:30 às 17:00 horas, 2ª Turma 29/11, das 08:30 às 12:00 horas, Pleno Jud 29/11, das 13:30 às 17:00 horas, Pleno Jud

> > FLÁVIO HENRIQUE FREITAS EVANGELISTA GONDIM

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 18º REGIÃO

PORTARIA Nº 160, DE 14 DE NOVEMBRO 2018

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso das atribuições legais, especialmente aquelas conferidas pelo Art. 1º, §2º, XXIII, da Portaria PGT nº 1.728, de 22/10/2017, resolve:

Art. 1º Exonerar as servidoras FERNANDA GONZAGA ESPÍNDOLA CHAVES, ocupante do cargo deTécnico do MPU/Administração, matrícula 6005778-5, do encargo de 1º substituta, e LUDMILLA GOMES DE ANGELIS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula 6007929-0, do encargo de 2ª substituta do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Administração, código CC 03, da Procuradoria Regional do Trabalho da 18ª Região/GO.

Art. 2º Nomear as servidoras LUDMILLA GOMES DE ANGELIS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula 6007929-0, para o encargo de 1ª substituta, e THAINÁ FRANÇA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula 6007434-5, para o encargo de 2ª substitua do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Administração, código CC 03, da Procuradoria Regional do Trabalho da 18ª Região/GO.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

SUSE LANE DO PRADO E SILVA

PORTARIA Nº 164, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, especialmente aquelas conferidas pelo artigo 91, incisos XXI e XXIII, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, e pelo Art. 1º, §2º, I, da Portaria PGT nº 1.728/2017, resolve:

Art.1º. Alterar o art. 1º e o art. 2º. da Portaria Nº 122, de 18 de setembro de

2018, que passará a viger com a seguinte redação:
"Art.1. Dispensar o Procurador do Trabalho André Magalhães Pessoa do encargo de Vice-Coordenador da Procuradoria do Trabalho no Município de Rio Verde-

Art.2º. Designar o Procurador do Trabalho Tiago Siqueira Barbosa Cabral para o encargo de Vice-Coordenador da Procuradoria do Trabalho no Município de Rio Verde-

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

SUSE LANE DO PRADO E SILVA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

PORTARIA № 1.320, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.123054/2018-91, resolve:

Designar a servidora GRACIENE BOTELHO DO NASCIMENTO, matrícula 4832-1, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Promotoria II da 2ª Promotoria de Justiça Criminal da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Sobradinho, código CC-02 (78001038).

LEONARDO ROSCOE BESSA

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA-SEGEP № 144, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II do art. 1º da Portaria nº 3, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário-Geral de Administração deste Tribunal , resolve:

Art. 1º Dispensar, no interesse da administração, a contar de 21 de novembro de 2018, ATILA DO VALE NOBRE, Matrícula 2910-6, TEFC, da função de confiança de Diretor, código FC-4, exercida na Diretoria de Segurança e Suporte Operacional/SESAP/SEGEDAM.

FERNANDO LUIZ SOUZA DA EIRA

PORTARIA-SEGEP № 145, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II do art. 1º da Portaria nº 3, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário-Geral de Administração deste Tribunal , resolve:

Art.1º Designar JOÃO PAULO ALEXANDRE DE SOUSA, Matrícula 10597-0, TEFC, para exercer, na Diretoria de Segurança e Suporte Operacional/SESAP/SEGEDAM, a função de confiança de Diretor, código FC-4.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO LUIZ SO UZA DA EIRA

DIRETORIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA-DILPE № 427, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II, Art. 13 da Portaria nº 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, e tendo em vista o que consta na Portaria-SEGECEX nº 10, de 29 de maio de 2018, resolve:

Art.1º 1º Designar VINICIUS BARRETO DE ALENCAR, Matrícula 10697-6, AUFC, para exercer, na Secretaria de Controle Externo da Fazenda Nacional/SEGECEX, a função de confiança de Especialista Sênior I, código FC-3, (Assessoramento), no período compreendido entre a data de publicação desta Portaria e 03 de março de 2019.

CÍCERO MEDEIROS DE ALENCAR

PORTARIA-DILPE № 429, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso I e II, do Art. 13 da Portaria n° 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal,

Art.1º Designar MARCELO DE ANDRADE FERNANDES PEREIRA, Matrícula 2659-0, TEFC, para exercer, na Secretaria de Fiscalização de Infraestrutura de Petróleo e Gás Natural/SEGECEX, a função de confiança de Assistente Administrativo, código FC-1. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÍCERO MEDEIROS DE ALENCAR

PORTARIA-DILPE № 430, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso I e II, do Art. 13 da Portaria n° 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Dispensar, no interesse da administração, a contar de 21 de novembro de 2018, JOÃO PAULO ALEXANDRE DE SOUSA, Matrícula 10597-0, TEFC, da função de confiança de Assessor, código FC-3, exercida na Assessoria da Secretaria de Segurança e Serviços de Apoio/SEGEDAM.

CÍCERO M EDEIROS DE ALENCAR

PORTARIA-DILPE Nº 432, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso I e II, do Art. 13 da Portaria n° 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Designar ATILA DO VALE NOBRE, Matrícula 2910-6, TEFC, para exercer, na Assessoria da Secretaria de Segurança e Serviços de Apoio/SEGEDAM, a função de confiança de Assessor, código FC-3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÍCERO MEDEIROS DE ALENCAR

Defensoria Pública da União

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL

PORTARIA GABDPGF DPGU № 1070, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo $8^{\rm o}$ da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994; Considerando o Despacho SGE DPGU 2684261:

Considerando o processo administrativo SEI nº 08038.006289/2018-92;,

Art. 1º Nomear o Servidor Público Federal? Sr. ROBERTO CURCIO DOS SANTOS para exercer o encargo de substituto do titular da Chefia de Gabinete da Secretaria-Geral Executiva - SGE, código DAS 101.2, junto à Defensoria Pública da União.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABRIEL FARIA OLIVEIRA

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor em Exercício da Coordenaç ão de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

№ 6.973 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de novembro de 2018, MARIANA MAIA GALINDO, ponto n.º 254341, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LAURA CARNEIRO.

№ 6.974 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de novembro de 2018, LUIZ GUSTAVO CARDOSO MUNDIM, ponto n.º 258530, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) IZALCI LUCAS.

№ 6.975 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALEXANDRE JOSÉ ARAUJO DE CARVALHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDO COELHO FILHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.





 N° 6.976 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAUÊ SICILIANO MOTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS SAMPAIO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $\ensuremath{\mathbb{N}}^{\circ}$ 6.977 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDSON OLIVEIRA DE SOUZA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DIEGO GARCIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 6.978 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GILSON ALVES DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DIEGO GARCIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 6.979 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOAQUIM MARQUES CARNEIRO NETO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WLADIMIR COSTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.980 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LÁZARO FRANCISCO BUENO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DIEGO GARCIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.981 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ODAIR MANOEL DE JESUS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DIEGO GARCIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.982 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, OSWALDO AZEVEDO PENA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RODRIGO DE CASTRO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 6.983 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SHAKESPEARE VIANA CARVALHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANTONIO BULHOES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 6.984 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, WEVERTON FRANCISCO DA SILVA MATIAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LEO DE BRITO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

BRUNO DA SILVA JAQUES

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859636, resolve:

 N° 3.444 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, IGOR LIMA AMARAL MOURA para exercer o cargo, em comissão, de MOTORISTA, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSDALCOL - Gabinete do Senador Davi Alcolumbre.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859596, resolve:

№ 3.445 - exonerar MARIA JAILENE DE MACEDO PINTO, matrícula nº 270857, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSEOLI - Gabinete do Senador Eunício Oliveira, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859598, resolve:

№ 3.446 - exonerar ROBERTO CESAR LIMA DA SILVA, matrícula nº 319895, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSEOLI - Gabinete do Senador Eunício Oliveira, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859600, resolve:

Nº 3.447 - exonerar CLAUDIA HELENA JORGE DE LIMA, matrícula nº 246168, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSEOLI - Gabinete do Senador Eunício Oliveira, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859708, resolve:

Nº 3.448 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, GABRIELA BARILE TAVARES, matrícula nº 324842, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão COMPER/CI - Comissão de Serviços de Infra estrutura

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859717, resolve:

№ 3.449 - exonerar THATIANNE ALMEIDA MARTINS, matrícula nº 263464, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSADIA - Gabinete do Senador Alvaro Dias, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859730, resolve:

 \mbox{N}° 3.450 - exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, SAMANTHA RABELO PEREIRA, matrícula nº 308770, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista, a partir de 21/11/2018.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859745, resolve:

№ 3.451 - movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, TATIANA FÁTIMA ARAÚJO, matrícula nº 208246, ocupante do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABLID/GLDGOV - Gabinete da Liderança do Governo, para ocupar o mesmo cargo no órgão COMPER/CI - Comissão de Serviços de Infra-estrutura.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859756, resolve:

Nº 3.452 - exonerar JOSE AIRTON EUFRASIO XAVIER, matrícula nº 236357, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSEOLI - Gabinete do Senador Eunício Oliveira, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-09, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 859757, resolve:

Nº 3.453 - exonerar FRANCISCO VIANA RIBEIRO, matrícula nº 235249, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSEOLI - Gabinete do Senador Eunício Oliveira, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, da mesma lotação.

ILANA TROMBKA

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL SECRETARIA DO TRIBUNAL SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 223, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e com base no art. 9º, inc. II, da Lei no 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito o inciso XIII do art. 2º da Portaria n° 197, de 1° de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, páginas 70 e 71, do dia 5 subsequente.

Art. 2º Designar JAMILLE ARGÔLO GÓES, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-1, na Coordenadoria de Processamento Inicial.

ALDA MITIE KAMADA

PORTARIA Nº 224, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e com base no art. 35, inc. I, da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Dispensar, a contar de 19 de novembro de 2018, RENATA GONÇALVES PEREIRA GUERRA POUSO, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente III, nível FC-3, do Gabinete do Ministro Luiz Fux.

ALDA MITIE KAMADA

PORTARIA Nº 225, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e com base no art. 35, inc. I e art. 9º, inc. II, da Lei no 8.112/1990, resolve:

Art. 1° Dispensar FÁBIO DE GOIS JESUS, Analista Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente I, nível FC-1, do Núcleo de Gestão de Contratos da Secretaria de Gestão do STF-Med.

Art. 2º Designar RODRIGO ARAUJO DE MIRANDA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-1, no Núcleo de Gestão de Contratos da Secretaria de Gestão do STF-Med.

ALDA MITIE KAMADA

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 353, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 24.722/2016. resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 15 de novembro de 2019, a cessão do servidor SÉRGIO CARLOS TRÉS E SILVA, matrícula S025660, para continuar exercendo a função de confiança de Assistente VI, nível FC-6, no Tribunal Superior Eleitoral.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

PORTARIA Nº 355, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto nos arts. 9° , II, e 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Ministro Luis Felipe Salomão:

I - Exonerar LUCIANO OLIVEIRA DE MORAES, matrícula S038339, do cargo em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-3;

II - Nomear o servidor para o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de José Artur Calixto.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministro João Otávio de Noronha

PORTARIA № 356, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXXI, do Regimento Interno e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar VALMIR FERREIRA GOMES, matrícula S021673, para substituir o Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação, código CJ-3, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministro João Otávio de Noronha





PORTARIA № 818, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar IRANILDA BASTOS DE PAULA, matrícula S049543, para substituir o Coordenador de Benefícios, código CJ-2, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão.

Art. 2º Revogar a designação de MARÍLIA SOARES DE MELO CHAFFIM, matrícula S056280, objeto da Portaria STJ/GDG n. 557 de 25 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 30 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

PORTARIA Nº 820, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve:

Art. 1º Designar SILVÂNIA TEIXEIRA DE SOUZA, matrícula S027450, para a função de confiança de Assistente V, código FC-5, da Assessoria para Assuntos Funcionais de Magistrados, na vaga decorrente da dispensa de Maria do Socorro Brasil.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

PORTARIA Nº 819, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar RODRIGO VASCONCELOS RODRIGUES PINHEIRO, matrícula S067185, para substituir o Coordenador da Biblioteca Ministro Oscar Saraiva, código CJ-2, da Secretaria de Documentação, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão.

Art. 2º Revogar a designação de MÔNIA ZORAIMA CÂMARA MAGALHÃES, matrícula S067193, objeto da Portaria STJ/GDG n. 653 de 20 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

PORTARIA № 821, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Ministro Sérgio

Kukina:

I - Dispensar de função de confiança:

CAROLINE MOREIRA PAIVA AYRES, matrícula S065840, Assistente IV, código FC-

4;

JONAS PASKAUSKAS WERDINE, matrícula S067061, Assistente II, código FC-2; II - Designar para função de confiança:

JONAS PASKAUSKAS WERDINE, matrícula S067061, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Caroline Moreira Paiva Ayres.

CAROLINE MOREIRA PAIVA AYRES, matrícula S065840, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Jonas Paskauskas Werdine;

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LIÍCIO GLUMADÃES MADOLIES

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

PORTARIA Nº 822, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

Art. 1º Dispensar, com efeitos a partir de 19 de novembro de 2018, DIEGO SALAZAR DE SOUZA, matrícula S065220, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Marco Aurélio Bellizze.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO Nº 2.523, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O MINISTRO PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o Processo nº 022047/18-00.15 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

declarar a vacância, a contar de 12 de novembro de 2018, do cargo de Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, ocupado pelo servidor THIAGO MOISES ELMIRO FREITAS, matrícula 1248, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

JOSÉ COÊLHO FERREIRA

ATO Nº 2.527, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

MINISTRO PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o Processo nº 019840/18-00.08 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve: CONVOCAR, nos termos do Provimento nº 105/13, a Dr.ª SAFIRA MARIA DE FIGUEREDO, matrícula 1118, Juíza-Auditora da 1ª Auditoria da 11ª CJM, para assumir, cumulativamente, a titularidade da Auditoria de Correição, no período de 8 a 20 de dezembro de 2018, em virtude de concessão de férias à Dr.ª Telma Angélica Figueiredo.

JOSÉ COÊLHO FERREIRA

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Presi 7181259, de 19/11/2018, publicado no Diário Oficial da União, de 21/11/2018, Seção 2, p. 41, onde se lê: "(...) GUSTAVO ANDRÉ OLIVEIRA DOS SANTOS, da Vara Única da Subseção Judiciária de Irecê-BA, (...)", leia-se: "(...)GUSTAVO ANDRÉ OLIVEIRA DOS SANTOS, da Vara Única da Subseção Judiciária de Caxias-MA, (...)".

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ISSN 1677-7050

ATO Nº 147, DE 12 DE MAIO DE 2016 (*)

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº TRF2-PES-2016/00475, resolve:

CONCEDER Pensão Vitalícia, no percentual de 100% (cem por cento), a MARTA MARIA DE QUEIROZ GONTIJO E CHALU BARBOSA, na condição de viúva do Exmo. Desembargador Federal HENRY BIANOR CHALU BARBOSA, do Quadro de Pessoal Inativo do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, com base nos arts. 217, inciso I, 218, e 222, inciso VII, "b", item 6, todos da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015, publicada em 18/06/2015, combinado com art. 93, inciso VI, e art. 40, § 2º, § 7º, inciso I, e § 8º, da Constituição Federal em vigor, observando-se o disposto no art. 37, inciso XI, da Constituição Federal em vigor, e no art. 2º, inciso I, e art. 15, ambos da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, com efeitos a partir de 21/04/2016, data do óbito

POUL ERIK DYRLUND

(*)Publicado nesta data por não ter saído no D.O.U., Seção 2, de 20.05.2016

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

ATO Nº 1.709, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA TERCEIRA REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0047663-49.2018.4.03.8000-SEI, resolve:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, ao servidor JOÃO CAMPOS DIAS, Registro Funcional nº 1124, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3º Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98; com o adicional por tempo de serviço, previsto no artigo 67 da Lei nº 8112/90 e alterações posteriores; e com o adicional de qualificação (graduação), previsto nos artigos 14, § 6º, e 15, inciso VI, § 1º, da Lei nº 11416/2006, com redação dada pela Lei nº 13317/2016.

Des. Fed. THEREZINHA ASTOLPHI CAZERTA

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4º REGIÃO

ATO № 427, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0004019-26.2018.4.04.8001, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA com proventos integrais, a teor do disposto no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, à servidora ADELAIDE MEIRA SILVA DE SOUZA, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe C, Padrão 13, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal da Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, dispositivo acrescentado pelo artigo 3º da Medida Provisória nº 2.225-45/01, incorporada nos termos do artigo 3º da Lei nº 8.911/94, acrescida da vantagem referente à Gratificação de Atividade Externa - GAE, a teor do disposto nos artigos 16, parágrafos 1º e 2º, e 28, ambos da Lei nº 11.416/06, bem como o Adicional de Qualificação, previsto nos artigos 14, caput, e parágrafo 5º, e 15, inciso III, ambos da Lei nº 11.416/06, observado o teto constitucional previsto no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 8º da Emenda Constitucional nº 41/03.

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO

ATO № 409, DE 21 DE NOVEMBRO DE2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo n.º 0003115-63.2018.4.05.7100, resolve:

ALTERAR o Ato n.º 134/2018, publicado no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2018, que concedeu aposentadoria por invalidez ao servidor ERILSON LEITE GOMES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão -13, matrícula 489, do Quadro de Pessoal Permanente da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, para incluir a incorporação da vantagem da Gratificação de Atividade de Segurança - GAS, de que trata o art. 17 da Lei 11.416/2006, com efeito retroativo à data da aposentadoria, em cumprimento à Decisão proferida pela 7º Vara Federal da Seção Judiciária do Rio Grande do Norte, nos autos do Processo Judicial nº 0509033-68.2018.4.05.8400.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 630, DE 15 DE NOVEMBRO DE 2018

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8º, XXXI, da Resolução Administrativa TRE/BA n.º 1/2017, e considerando o constante no Processo Administrativo Digital nº 7307/2018, resolve:

Declarar vago, a partir de 4.6.2018, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, e do art. 9º, da Portaria nº 465/10, da Presidência deste Tribunal, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Regional, ocupado por TÚLIO MOTA DE SOUZA, em razão de sua posse em outro cargo inacumulável.

Des. JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA № 2.242, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei 8.112/90, no Decreto 9.144/2017, bem como na Portaria GPR 78/2018, e tendo em vista o contido no PA 0022361/2017, resolve:

Prorrogar a cessão do servidor UENDER DA SILVA CABRAL, matrícula 318.268, Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem Especialidade, Nível Superior, Classe "B", Padrão 07, do Quadro de Pessoal deste Tribunal de Justiça, para continuar exercendo a Função Comissionada de Assistente V, código FC-05, no Gabinete do Ministro Felix Fisher, do Superior Tribunal de Justiça - STJ, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função de confiança para o cessionário, pelo prazo de um ano, até 13/11/2019, ficando convalidada a cessão do servidor até a publicação do presente ato.

Des. Fed. ROMÃO C. OLIVEIRA





PORTARIA Nº 2.303, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1100969/2018,

Art. 1º Exonerar MARCELA ABRAHÃO TAVERNARD, matrícula N. 312.227, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, CJ-03, de Diretor de Secretaria da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Taguatinga

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. Fed. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA № 2.304, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1099051/2018, resolve:

Art. 1º Designar GEHOVANY LIMEIRA FIGUEIRA, matrícula N. 320.005, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente da Vara de Execuções das Penas Em Regime Aberto do Distrito Federal, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-03, de Assistente da Vara Criminal e Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de Brazlândia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. Fed. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2.306, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1101194/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar CARLOS EUGENIO DOS SANTOS, matrícula N. 2310236, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal da Função Comissionada, FC-01, de Executante do 1º Juizado Especial Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília - Itinerante.

Art. 2º Designar ARIALDO TENORIO DOS ANJOS, matrícula N. 312.153, Técnico Judiciário. Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 1º Juizado Especial Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília - Itinerante, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-03, de Assistente da referida Unidade.

Art. 3º Designar a Bacharela em Direito AMANDA LEITE LOPES PRAXEDES, matrícula N. 315.521, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete destinada ao Substituto do Diretor de Secretaria do 1º Juizado Especial Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília - Itinerante, ficando dispensada CRISTINA MENDONCA DE ALENCAR MATTOS, matrícula N. 312.712, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 4º Designar CRISTINA MENDONCA DE ALENCAR MATTOS, matrícula N. 312.712, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente do 1º Juizado Especial Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília Itinerante.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. Fed.ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2.310, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1101395/2018,

Art. 1º Designar LUIZ CLAUDIO BRAGA BEZERRA, matrícula N. 312.011, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 23ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensada IVONETE PEREIRA DA CONCEICAO, matrícula N. 317.599, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. Fed. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA № 2.311 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1099318/2018,

Art. 1º Designar MARIONETE PEREIRA DA COSTA, matrícula N. 317.798, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, do Gabinete da Presidência, ficando dispensada ANGELA QUINCOSES SPOTORNO ALVES, matrícula N. 312.440, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. Fed. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2.315, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no PA, nº 0022777/2018.

Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, ao servidor GERALDO FERREIRA DA CRUZ, matrícula 311.444, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, "C", Padrão 13, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Trib

Des. Fed. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2.316, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1101310/2018, resolve: Art. 1º Designar DENISE TEIXEIRA COSTA DE SOUZA, matrícula N. 309.857, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 2ª Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Paranoá.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA № 2.317, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1101314/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar ROBERTO LUIZ DA SILVA JUNIOR, matrícula N. 319.447, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da substituição do titular do Cargo em Comissão, CJ-03, Assessor de Desembargador, do Gabinete do Exmo. Sr. Desembargador Diaulas Costa Ribeiro, em seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Designar a Bacharel em Direito PAULA ADRIANNE JANIQUES DE MATOS CORDOVA, matrícula N. 316.248, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, Assessor de Desembargador, do Gabinete do Exmo. Sr. Desembargador Diaulas Costa Ribeiro, em seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada da substituição do titular do Cargo em Comissão, CJ-02, Assessor de Desembargador, do referido gabinete.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA № 2.318, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1099122/2018, resolve:

Art.1º Designar JANNY SAYURI NAKAMURA TOYOSHIMA, matrícula N.314.922, Técnico Judiciário. Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Subsecretário, da Subsecretaria de Pagamento de Pessoal, no período de 6 de novembro de 2018 a 09 de novembro de 2018, em virtude do afastamento simultâneo do titular e do substituto legal e eventual.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2.319, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1097398/2018, resolve:

Art.1º Designar LIGIA DUARTE FIGUEIREDO, matrícula N.319.591, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Coordenador, da Coordenadoria de Atendimento e Transferência da Custódia Arquivística, no período de 5 de novembro de 2018 a 15 de novembro de 2018, em virtude do afastamento simultâneo do titular e do substituto legal e eventual.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1º REGIÃO

PORTARIA Nº 742, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 25, Item XXIV do Regimento Interno e com a aprovação do Tribunal, resolve:

Nomear o abaixo relacionado para exercer o cargo da Carreira de Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especialidade: Tecnologia da Informação, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, em vaga originária prevista na lotação e obedecida a ordem de classificação no respectivo Concurso Público, cujo resultado foi homologado pelo Egrégio Órgão Especial, conforme Resolução Administrativa nº 54/2014, de 04 de dezembro de 2014, e publicada no Diário Oficial da União, de 08 de dezembro de 2014:

Marcio Vital Silva Nobrega em vaga decorrente da vacância, por exoneração, em 13.10.2015, de Caique Santos Lemos Lima.

Des. Fed. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

PORTARIA Nº 743, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 25, Item XXIV do Regimento Interno e com a aprovação do Tribunal, resolve:

Nomear os abaixo relacionados para exercerem o cargo da Carreira de Técnico Judiciário - Área Administrativa - Especialidade: Segurança, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, em vagas originárias previstas na lotação e obedecida a ordem de classificação no respectivo Concurso Público, cujo resultado foi homologado pelo Egrégio Órgão Especial, conforme Resolução Administrativa nº 42/2018, de 08 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de novembro de 2018:

Luiz Gustavo Cavalcante Motta, em vaga decorrente da vacância, por posse em outro cargo inacumulável, em 07.12.2017, de Jonathan Vieira Passos;

Felipe Germano Steigleder, em vaga decorrente da vacância, por exoneração, em 12.07.2018, de Pablo Ricardo Campos dos Reis.

Des. Fed. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

PORTARIA Nº 744, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 25, Item XXIV do Regimento Interno e com a aprovação do Tribunal, resolve:

Nomear o abaixo relacionado para exercer o cargo da Carreira de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, em vaga originária prevista na lotação e obedecida a ordem de classificação no respectivo Concurso Público, cujo resultado foi homologado pelo Egrégio Órgão Especial, conforme Resolução Administrativa nº 40/2018, de 18 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 24 de outubro de 2018:

Lais Bertoldo Alves em vaga decorrente da vacância, por exoneração, em 31.10.2018, de Fabio Borges Moura:

Des. Fed. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

PORTARIA № 701, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 14769/2018, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora SIDNEI APARECIDA FEITOSA KETTLE, no cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe C, Padrão 13, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, observando-se o acréscimo da vantagem pessoal nominalmente identificada nos termos do art. 62-A da Lei nº 8.112/90, com redação dada pelo art. 3º da Medida Provisória nº 2.225-45/01, assim como a vantagem prevista no artigo 16, § 1º da Lei nº 11.416/2006, bem como do adicional de qualificação disposto no artigo 15, III, da Lei nº 11.416/2006.

Des. Fed. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA





PROTARIA № 2.451, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no processo PROAD- 11944/2018, resolve: Conceder pensão vitalícia a MARIA LÍDIA PIMENTEL DE ARAÚJO, viúva do servidor falecido João Frederico de Araújo, com fundamento nos artigos 215, 217, I e 222, VII, "b", "6", da Lei nº 8.112/90 (redação dada pela Lei nº 13.135/2015); art. 40, §7º, I, da CF/88 e art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004, calculada sobre os proventos do servidor falecido, à base de 100% (cem por cento), a contar de 22/09/2018, data do óbito do ex-servidor.

MARIA DE LOURDES LINHARES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

ATO № 120 - SLP, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0000141-75.2018.5.15.0897 PA, resolve:

Conceder, a partir de 26/10/2018, Pensão Estatutária Vitalícia à Senhora SHIRLEY FLOSI MAZZUCA, viúva do Desembargador Federal do Trabalho Antônio Mazzuca, aposentado em 08/11/2004, e falecido em 26/10/2018, com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Constituição Federal, artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Constituição Federal, artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Constituição Federal, artigo 2º, inciso I, da Constituição Federal, artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 21, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigo inciso I, e 222, inciso VII, alínea b, item 6, ambos da Lei nº 8.112/1990 (com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/6/2015, publicada no DOU - Seção 1 em 18/6/2015).

FERNANDO DA SILVA BORGES

PORTARIA CPV № 859, DE 19 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, FABIANE CAETANO DOS SANTOS JARDIM, Servidora Pública da Prefeitura Municipal de Itanhaém, à disposição deste Tribunal, para:

I - ter exercício na Vara do Trabalho da referida cidade;

II - exercer a função comissionada de Executante FC-01, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

FERNANDO DA SILVA BORGES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16ª REGIÃO

PORTARIA № 1.136, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-5573/2018 e na Resolução Administrativa nº 198/2018, publicada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho de 12/11/2018, resolve Conceder Pensão Vitalícia ao Senhor Raimundo José Pereira De Sousa, com a cota no percentual de 100% (cem por cento), tendo em vista o falecimento de Maria Aparecida Batista Santos, aposentada no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, C-13, com fundamento no art. 40, §7º, inciso I, da Constituição Federal, no art. 6º-A, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 41/2003, no art. 2º, inciso I, da Lei nº 10887/04 c/c arts. 215 a 225 da Lei nº 8.112/90, com efeitos a contar de 11/07/2018, data em que se deu o óbito. Dê-se ciência. Publique-se no Diário Oficial da União e disponibilize-se no site oficial deste Tribunal.

SOLANGE CRISTINA PASSOS DE CASTRO CORDEIRO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO

PORTARIA Nº 699, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do artigo 24 do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no PROAD nº 7747, de 18.10.2018, resolve:

Art. 1º. Dispensar o servidor Nilson de Souza Bomfim Júnior, Técnico Judiciário, da função comissionada de Assistente de Juiz III, de nível FC-5, da estrutura da Secretaria da Corregedoria Regional.

Art. 2º. Remover o servidor da Secretaria acima mencionada para a 10ª Vara do Trabalho de Maceió.

Art. 3º. Designar o servidor para exercer a função comissionada de Secretário

de Audiência I, de nível FC-4, da 10ª Vara do Trabalho de Maceió.

Art. 4º. Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir da publicação.

PEDRO INÁCIO DA SILVA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA

PORTARIA № 35, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2018

O Presidente do CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais

CONSIDERANDO que o servidor Mateus Castelluccio, Supervisor do CREPOP do Conselho Federal de Psicologia, gozará férias durante o período de 19 de novembro à 03 de dezembro de 2018:

CONSIDERANDO a Cláusula Décima do Acordo Coletivo de Trabalho 2018/2020 do Conselho Federal de Psicologia;, resolve:

Art. 1º - Designar Larissa Correia Nunes Dantas em substituição a Mateus Castelluccio, Supervisor do CREPOP do Conselho Federal de Psicologia, pelo período de 19 de novembro à 03 de dezembro de 2018.

Art. 2º - Esta Portaria tem efeito a partir de 19 de novembro de 2018.

ROGÉRIO GIANNINI

PORTARIA № 37, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O Presidente do CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais;

CONSIDERANDO a Resolução CFP nº 016/2018, que aprova o Regimento Eleitoral para a escolha de conselheiros federais e regionais dos Conselhos de Psicologia; CONSIDERANDO a Ata da 23º Plenária do CFP , de 26 de outubro de 2018, que definiu os membros que formarão a Comissão Eleitoral Especial (CEE);

CONSIDERANDO que o Art. 11 da referida Resolução dispõe que o Conselho Federal nomeará uma Comissão Eleitoral Regular (CER), para coordenar o processo eleitoral para conselheiras e conselheiros regionais e, na hipótese de haver Consulta Nacional para indicação das conselheiras e dos conselheiros federais, nomeará também uma Comissão Eleitoral Especial, para coordenar esse processo, a saber:

§ 2º A Comissão Eleitoral Especial (CEE) do Conselho Federal de Psicologia será integrada por psicólogas e psicólogos não conselheiras e conselheiros federais e será responsável pela consulta nacional, indicando às Comissões Regionais Eleitorais (CREs) as providências necessárias para a indicação de nomes das conselheiras e conselheiros federais, e funcionará como instância para apreciar requerimentos e recursos referentes a essa consulta, ad referendum da Assembleia de Delegados Regionais.?

CONSIDERANDO que o Art. 15 da referida Resolução dispõe que as Comissões Eleitoral Regular e Eleitoral Especial serão extintas com a posse da diretoria do Conselho Federal de Psicologia.

CONSIDERANDO a necessidade de composição da referida Comissão com base nos critérios supracitados;, resolve:

Art. 1º - Definir que os novos membros que formarão a Comissão Eleitoral Especial (CEE) são os seguintes:

Titular: Ângela Fátima Soligo Titular: Fernanda Lou Sans Magano

Titular: Ana Paula Porto Noronha Suplente: Shirlene Queiroz de Lima

Suplente: Lúcio Costa

ISSN 1677-7050

Art. 2º - A Comissão Eleitoral Especial (CEE) se extinguirá com a posse da diretoria do Conselho Federal de Psicologia.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

ROGÉRIO GIANNINI

PORTARIA № 36, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

O Presidente do CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais;

CONSIDERANDO a Resolução CFP nº 016/2018, que aprova o Regimento Eleitoral para a escolha de conselheiros federais e regionais dos Conselhos de Psicologia; CONSIDERANDO a Ata da 23° Plenária do CFP , de 26 de outubro de 2018, que definiu os membros que formarão a Comissão Eleitoral Regular (CER);

CONSIDERANDO que o Art. 11 da referida Resolução dispõe que o Conselho Federal nomeará uma Comissão Eleitoral Regular (CER), para coordenar o processo eleitoral para conselheiras e conselheiros regionais e, na hipótese de haver Consulta Nacional para indicação das conselheiras e dos conselheiros federais, nomeará também uma Comissão Eleitoral Especial, para coordenar esse processo, a saber:

§ 1º A Comissão Eleitoral Regular (CER) do Conselho Federal de Psicologia será integrada por Conselheiras e Conselheiros Federais e funcionará como instância de orientação sobre o disposto neste Regimento e de recurso para as questões referentes às eleições para os Conselhos Regionais, ad referendum do Plenário do Conselho Federal de Psicologia.?

CONSIDERANDO que o Art. 15 da referida Resolução dispõe que as Comissões Eleitoral Regular e Eleitoral Especial serão extintas com a posse da diretoria do Conselho Federal de Psicologia.

CONSIDERANDO a necessidade de composição da referida Comissão com base nos critérios supracitados;, resolve:

Art. 1º - Definir que os novos membros que formarão a Comissão Eleitoral Regular (CER) são os seguintes:

Titular: Iolete Ribeiro da Silva Titular: Daniela Sacramento Zanini Titular: Rosane Lorena Granzotto Suplente: Paulo Roberto Martins Maldos Suplente: Maria Márcia Badaró Bandeira Suplente: Fabiana Itaci Corrêa de Araujo

Art. 2º - A Comissão Eleitoral Regular se extinguirá com a posse da diretoria do Conselho Federal de Psicologia.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

ROGÉRIO GIANNINI

CONSELHO FEDERAL DE SERVIÇO SOCIAL

RESOLUÇÃO CFESS № 889, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018

EMENTA: Homologa o resultado da eleição realizada em Assembleia Extraordinária, para preenchimento de cargos do mandato dos membros do CRESS da 8ª Região (DF).

A Presidente do Conselho Federal de Serviço Social, no uso de suas atribuições legais e regimentais; Considerando a disposição do artigo 98 do Código Eleitoral vigente, instituído pela Resolução CFESS nº 659, de 1 de outubro de 2013, republicada no Diário Oficial da União nº 243, de 16 de dezembro de 2013, Seção 1, por ter saído no Diário Oficial da União nº 191, de 2 de outubro de 2013, Seção 1, com incorreção no original, bem como retificada em seu artigo 68, no Diário Oficial da União nº 244, de 17 de dezembro de 2013, Seção 1, que estabelece competência ao Conselho Pleno do CFESS homologar o resultado final das eleições do conjunto CFESS/CRESS; Considerando que os novos membros do CRESS da 8ª Região (DF) foram escolhidos regularmente na Assembleia Extraordinária da Categoria realizada em 18 de outubro de 2018; Considerando a regularidade da documentação encaminhada pelo CRESS da 8ª Região (DF), que comprova o cumprimento dos requisitos imprescindíveis para conferir legalidade ao processo de escolha, produzindo efeitos jurídicos e de direito; Considerando a Resolução/CRESS 8ª Região - DF nº 021, de 18 de outubro de 2018, que formaliza a recomposição dos membros da gestão 2017/2020; Considerando, ainda, a aprovação da presente Resolução pelo Conselho Pleno do CEESS realizado de 14 a 18 de novembro de 2018: resolve:

Art. 1º HOMOLOGAR o resultado da eleição realizada em Brasília/DF, em 18 de outubro de 2018, em Assembleia Extraordinária, convocada regularmente pelo Diário Oficial da União, para preenchimento de cargos de 1º e 2º Secretários e 7 Suplentes do mandato dos membros do CRESS da 8ª Região (DF). Art. 2º As assistentes sociais eleitas, abaixo nomeadas, passam a fazer parte da Direção do CRESS da 8ª Região (DF), para cumprimento do mandato, que se expira em 15 de maio de 2020: Aline Alves de Menezes (CRESS nº 5102) - 1ª Secretária; Fabricia da Hora Pereira (CRESS nº 4161) - 2ª Secretária; Marlúcia Ferreira do Carmo (CRESS nº 1998) - 1ª Suplente; Tatiane Pereira da Costa (CRESS nº 4862) - 2ª Suplente; Maria Yvelonia dos Santos (CRESS nº 0016/SEC) - 3ª Suplente; Flavia Rangel Tonassi Martins Sathler (CRESS nº 5327) - 4ª Suplente; Jandira Pinheiro Queiroz da Rocha (CRESS nº 4525) - 5ª Suplente; Rosângela de Fátima Baía Ferreira (CRESS nº 3510) -6ª Suplente; Guaia Monteiro Siqueira (CRESS nº 4149) - 7ª Suplente. Art. 3º As eleitas ficam investidas de todos os poderes necessários para o cumprimento de suas atribuições atinentes aos seus cargos e à prática de todos os atos previstos legalmente e regimentalmente, devendo executá-los fielmente, em conformidade com os princípios e normas do direito administrativo; normas internas e praticar todos os atos necessários à execução das suas atribuições de competência do CRESS da 8ª Região (DF). Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

> JOSIANE SOARES SANTOS Presidente do CFESS





CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO PARÁ PORTARIA Nº 303, DE 19 NOVEMBRO DE 2018

A PRESIDENTE DO CRCPA, no uso de suas atribuições legais e regimentais; CONSIDERANDO que, por motivo de segurança, a transferência de valores através do Autoatendimento Setor Público do Banco do Brasil prevê o cadastramento prévio das contas favorecidas do crédito, através do "Termo de Liberação de Contas para Recebimento de Valores", assinado pela Presidente e pelo Vice-Presidente; CONSIDERANDO que o Setor Financeiro necessita emitir o "Termo de Liberação de Contas para Recebimento de Valores", a cada cadastro de novos favorecidos e encaminhá-los assinados ao Banco do Brasil, para liberação; CONSIDERANDO que a presidente Ticiane Limas dos Santos e o Vice-Presidente Antônio Carlos Sales Ferreira Júnior, não residem na capital, ficando inviável o envio imediato ao Banco dos termos assinados pelos mesmos resolve: Art.1ºAutorizar a Superintendente do CRCPA, CLÁUDIA WALÉRIA DA SILVA FERREIRA, para assumir a função da liberação dos novos favorecidos, podendo assinar isoladamente o Termo de Liberação de Contas para Recebimento de Valores.

CONTADORA TICIANE LIMA DOS SANTOS

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO MATO GROSSO DO SUL

DECISÃO № 74, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul em conjunto com o Secretário, no uso de suas competências legais e regimentais, conferidas pela Lei nº. 5.905, de 12 de julho de 1973, e pelo Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Decisão Cofen n. 0288/2016 de 29 de novembro de 2016; CONSIDERANDO o disposto no art. 37, II e V, da Constituição Federal de 1988.CONSIDERANDO o disposto no art. 39, §1º, I, II e III, da Constituição Federal de 1988.CONSIDERANDO os princípios constitucionais a que se subordina a Administração Pública em geral, principalmente os da moralidade, da impessoalidade e da eficiência e também, o princípio da proporcionalidade que deve ser observado na criação do emprego público de livre nomeação e exoneração, guardada a relação aos cargos efetivos.CONSIDERANDO a possibilidade do Coren, na qualidade de Conselho Regional de Fiscalização Profissional, criar, por meio de Decisões, empregos em comissão.CONSIDERANDO que o emprego público em comissão, de livre nomeação e exoneração, é preenchido com o pressuposto da temporalidade e ocupado por pessoa que desfruta da confiança daquele que nomeia ou propõe a sua nomeação.CONSIDERANDO o artigo n. 24, inciso XXIII do Regimento Interno do Coren-MS que diz: "compete ao Plenário do Coren-MS aprovar a Política de Recursos Humanos do Coren-MS, criar cargos, funções e assessorias, fixar salários e gratificações, autorizar a execução de serviços especiais e a contratação de serviços técnicos especializados.".CONSIDERANDO a vacância do Cargo em Comissão de Secretaria do Plenário.CONSIDERANDO existência a disponibilidade financeira, e que a nomeação não acarretará no aumento das despesas.CONSIDERANDO a necessidade de suporte Técnico no Departamento Financeiro.CONSIDERANDO a deliberação em Ad Referendum de Plenário, decidem: Art. 1º Nomear a Sra. Rosana Serejo Martins de Araújo, RG n. 266391 SSP/MS, CPF n. 338.372.361-53 e CRC-MS n. 3862/O3, para ocupar o cargo em comissão de Assessoria Técnica.Art. 2ºFica estabelecido como remuneração para o cargo em questão, o valor de R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais), para a carga horário de 20 (vinte) horas semanais. A comissionada fará juz do recebimento de auxílios e outras gratificações.Art. 3ºEsta decisão entrará em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em

SEBASTIÃO JUNIOR HENRIQUE DUARTE

CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS DA 7ª REGIÃO

PORTARIA № 18, DE 5 DE NOVEMBRO DE 2018

O Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 7ª Região, no uso de suas atribuições, conferidas pela Lei nº 6.583/78 e pelo Decreto nº 84.444/80, e considerando a decisão registrada na Ata da 167ª Reunião de Diretoria do Conselho Regional de Nutricionistas da 7ª Região - Gestão 2015/2018, resolve: Art. 1º - Exonerar a pedido, a partir de 05/11/18, a senhora Nilda Regina Pamplona Barros, CRN-7 Nº 5176, do cargo de Delegada da Delegacia de Manaus/AM, do Conselho Regional de Nutricionistas, nomeada pela Portaria nº 12, de 14 de março de 2017. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, independente de sua publicação, revogadas as disposições em contrário

FÁBIO COSTA DE VASCONCELOS

Editais e Avisos

ISSN 1677-7050

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO COLÉGIO PEDRO II

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL № 49, DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições regimentais, e, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

Restabelecer o pagamento dos aposentados e/ou pensionistas, abaixo citados, que cumpriram os termos do artigo 12 da Orientação Normativa nº 1, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento Orcamento e Gestão:

Nome	Mat.	CPF	Situação
Marly Nunes Mota	266.881	279.251.537-68	Aposentada
Noemi da Silveira Jorge	265.162	369.681.377-04	Aposentada
Miguel Machado Gama	265.225	214.981.807-87	Aposentado

VIRGÍLIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

EDITAL Nº 7, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Dec. nº 7.862/12, de 08/12/12, Port. nº 363/MP, de 28/11/16 e pela Orientação Normativa SEGRT n° 1, de 02/01/17, resolve:

1-Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário: AGOSTO/2018.

NOME: MARIA GORETH GUALBERTO

CPF: 219.725.594-00

2-O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, situada à Av. Lourival de Melo Motta, Campus A.C.Simões, s/n, Tabuleiro dos Martins - CEP 57072-900-Maceió-Alagoas, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGRT Nº 1, publicada no DOU de 05/01/17.

3-Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitada à UFAL a permissão para apresentar declaração de Vida ou Escritura Pública declaratória de Vida, mediante a vinda de tutor/curador/procurador devidamente identificado (portanto original e cópia do termo de sentença judicial ou procuração atualizada, emitida no prazo máximo de 6 meses), no Departamento de Administração de Pessoal da UFAL, preferencialmente, no horário de 8h às 18h, ou mediante o e-mail: ccad@dap.ufal.br, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja entregue a declaração ou a Escritura, no prazo máximo de 30 dias.

FREDERICH DUQUE MORCERF EBRAHIM

SECRETARIA-GERAL

EDITAL № 9, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018(*)

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que dispõe o art. 2º da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5/7/2013, e o art. 9º -inciso Ida Lei n.º 13.316, de 20/07/2016, resolve retificar o Edital nº 08, de 16 de novembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 221, Seção 02, fls. 53-54, de 19 de novembro de 2018, conforme segue:

1 - Onde se lê:

3.8.1. Os servidores que efetuarem a inscrição para as unidades de lotação ainda não instaladas, em caso de êxito na remoção, oficiarão temporariamente nas unidades existentes conforme quadro abaixo:

UF	PRMs NÃO INSTALADAS	UNIDADE DE OFÍCIO
AP	PRM-LARANJAL DO JARI	PR-AP
AP	PRM-OIAPOQUE	PR-AP
BA	PRM-ALAGOINHAS	PR-BA
BA	PRM-BOM JESUS DA LAPA	PRM-GUANAMBI
GO	PRM-ITUMBIARA	PR-GO
MG	PRM-ITUIUTABA	PRM-UBERLÂNDIA
MG	PRM-JANAÚBA	PRM-MONTES CLAROS
MG	PRM-POÇOS DE CALDAS	PRM-POUSO ALEGRE
MT	PRM-JUINA	PR-MT
PA	PRM-ITAITUBA	PRM-SANTARÉM
PE	PRM-GOIANA	PR-PE
RO	PRM-GUAJARÁ-MIRIM	PR-RO
SE	PRM-LAGARTO	PR-SE
SE	PRM-PROPRIÁ	PR-SE
SP	PRM-OSASCO	PR-SP
SP	PRM-BARRETOS	PRM-RIBEIRÃO PRETO
SP	PRM-ANDRADINA	PRM-ARAÇATUBA
SP	PRM-REGISTRO	PRM-SANTOS

Leia-se

3.8.1. Os servidores que efetuarem a inscrição para as unidades de lotação ainda não instaladas, em caso de êxito na remoção, oficiarão temporariamente nas unidades existentes conforme quadro abaixo:

UF	PRMs NÃO INSTALADAS	UNIDADE DE OFÍCIO
AP	PRM-LARANJAL DO JARI	PR-AP
AP	PRM-OIAPOQUE	PR-AP
BA	PRM-BOM JESUS DA LAPA	PRM-GUANAMBI
GO	PRM-ITUMBIARA	PR-GO
MG	PRM-ITUIUTABA	PRM-UBERLÂNDIA
MG	PRM-JANAÚBA	PRM-MONTES CLAROS
MG	PRM-POÇOS DE CALDAS	PRM-POUSO ALEGRE





DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - Seção 2

ISSN 1677-7050

MT	PRM-JUINA	PR-MT
PA	PRM-ITAITUBA	PRM-SANTARÉM
PE	PRM-GOIANA	PR-PE
RO	PRM-GUAJARÁ-MIRIM	PR-RO
SE	PRM-LAGARTO	PR-SE
SE	PRM-PROPRIÁ	PR-SE
SP	PRM-OSASCO	PR-SP
SP	PRM-BARRETOS	PRM-RIBEIRÃO PRETO

2 - Onde se lê: 3.8.2. Os servidores que efetuarem a inscrição para as unidades de lotação objeto de redistribuição temporária, em caso de êxito na remoção, oficiarão nas unidades existentes conforme

UF	UNIDADE ORIGINAL	UNIDADE REDISTRIBUÍDA
CE	1º OFÍCIO DA PTM DE LIMOEIRO DO NORTE/CE	PRT 7ª REGIÃO FORTALEZA/CE
MA	PRT 16ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE BACABAL /MA	PRT 16ª REGIÃO SÃO LUIS/MA
MS	PRT 24ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE CORUMBÁ/MS	PTM DE SINOP/PRT DA 23ª REGIÃO/MT
MT	PRT 23ª REGIÃO - 1º OFICÍO DA PTM DE AGUA BOA/MT	PTM DE RONDONÓPOLIS/MT
MT	PRT 23ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE AGUA BOA/MT	PRT 23ª REGIÃO CUIABÁ/MT
MT	PRT 23ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE CÁCERES/MT	PRT 23ª REGIÃO CUIABÁ/MT
MT	PRT 23ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE SINOP/MT	PRT 24ª REGIÃO CAMPO GRANDE/MS
РВ	PRT 13ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE PATOS/PB	PTM DE CAMPINA GRANDE/PB
PB	PRT 13ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE PATOS/PB	PTM DE CAMPINA GRANDE/PB
RN	PRT 21ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE CAICÓ/RN	PRT 21ª REGIÃO NATAL/RN
SE	PRT 20ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE ITABAIANA/SE	PRT 20ª REGIÃO ARACAJU/SE
SE	PRT 20ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE ITABAIANA/SE	PRT 20ª REGIÃO ARACAJU/SE
ТО	PRT 10ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE GURUPI/TO	PTM DE PALMAS/TO
ТО	PRT 10ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE GURUPI/TO	PTM DE PALMAS/TO

3.8.2. Os servidores que efetuarem a inscrição para as unidades de lotação objeto de redistribuição temporária, em caso de êxito na remoção, oficiarão nas unidades existentes conforme

UF	UNIDADE ORIGINAL	UNIDADE REDISTRIBUÍDA
CE	1º OFÍCIO DA PTM DE LIMOEIRO DO NORTE/CE	PRT 7ª REGIÃO FORTALEZA/CE
MA	PRT 16ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE BACABAL /MA	PRT 16ª REGIÃO SÃO LUIS/MA
MS	PRT 24ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE CORUMBÁ/MS	PTM CAMPO GRANDE/MS - PRT 23ª REGIÃO CUIABÁ/MT
MT	PRT 23ª REGIÃO - 1º OFICÍO DA PTM DE AGUA BOA/MT	PTM DE RONDONÓPOLIS/MT
MT	PRT 23ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE AGUA BOA/MT	PRT 23ª REGIÃO CUIABÁ/MT
MT	PRT 23ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE CÁCERES/MT	PRT 23ª REGIÃO CUIABÁ/MT
РВ	PRT 13ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE PATOS/PB	PTM DE CAMPINA GRANDE/PB
РВ	PRT 13ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE PATOS/PB	PTM DE CAMPINA GRANDE/PB
SE	PRT 20ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE ITABAIANA/SE	PRT 20ª REGIÃO ARACAJU/SE
SE	PRT 20ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE ITABAIANA/SE	PRT 20ª REGIÃO ARACAJU/SE
ТО	PRT 10ª REGIÃO - 1º OFÍCIO DA PTM DE GURUPI/TO	PTM DE PALMAS/TO
ТО	PRT 10ª REGIÃO - 2º OFÍCIO DA PTM DE GURUPI/TO	PTM DE PALMAS/TO

3 - Onde se lê:

Anexo Único ANALISTA DO MPU/DIREITO

UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
AM	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TABATINGA-AM	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - BAHIA	1
BA	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE ITABUNA/BA	1
BA	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SALVADOR/BA	1
DF	MPDFT	MINISTERIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	10
DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPUBLICA	2
DF	MPF	PRR/1ª REGIÃO - BRASÍLIA	1
DF	MPM	PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/DF	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - GOIAS/APARECIDA DE GOIÂNIA	1
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE GOV. VALADARES-MG	1
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE MONTES CLAROS-MG	1
MG	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELO HORIZONTE/MG	1
MT	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MATO GROSSO/DIAMANTINO	1
MT	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE SINOP-MT	1
PA	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE ITAITUBA-PA	1
PE	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE CARUARU/PE	1
PE	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE PETROLINA/PE	1
PI	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE BOM JESUS/PI	1
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PONTA GROSSA-PR	1
PR	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE FOZ DO IGUAÇU/PR	1
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO DE JANEIRO	2
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO SJMERITI/N.IGUA/D.CAX	1
RJ	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	1
RO	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO VELHO/RO	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE CANOAS-RS	1
SC	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE JOINVILLE/SC	1
SP	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPINAS/SP	1
TO	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA/TO	1
DTAL			39

TECNICO DO MPU/ADMINISTRACAO

UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
AL	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO DOS PALMARES	1
AL	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/S IPANEM	1
DF	ESMPU	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	2
DF	MPDFT	MINISTERIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	9
DF	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - DISTRITO FEDERAL	1
DF	MPF	PRR/1ª REGIÃO - BRASÍLIA	3
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF	2
DF	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF	2
ES	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE C.DE ITAPEMIRIM-ES	1





GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - GOIAS/APARECIDA DE GOIÂNIA	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE ANÁPOLIS/URUACU-GO	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE RIO VERDE/JATAI-GO	1
MA	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MARANHAO	2
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MINAS GERAIS	1
MG	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE DIVINOPOLIS/MG	1
MG	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE/MG	1
MS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE CORUMBA-MS	1
MS	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPO GRANDE/MS	1
MT	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MATO GROSSO/DIAMANTINO	2
PA	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - PARA/CASTANHAL	1
PE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE GARANHUNS/ARCOV.	1
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - PARANA	2
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE GUAÍRA-PR	1
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO DE JANEIRO	2
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE ANGRA DOS REIS-RJ	1
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO SJMERITI/N.IGUA/D.CAX	1
RJ	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU/RJ	1
RJ	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	1
RN	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO GRANDE DO NORTE/CEARÁ-MIRIM	1
RN	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PAU DOS FERROS-RN	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO GRANDE DO SUL	2
SC	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - SANTA CATARINA	3
SC	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE JOINVILLE/SC	1
SE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - SERGIPE/ESTANCIA/ITABAIANA	2
SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - SÃO PAULO	1
SP	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE FRANCA-SP	1
SP	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE SBCAMPO/S.AND/MAUA	1
SP	MPF	PRR/3ª REGIÃO - SÃO PAULO	1
SP	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE MOGI DAS CRUZES/SP	1
SP	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPINAS/SP	1
TOTAL			61
TOTAL GERAL			100

Leia-se: Anexo Único ANALISTA DO MPU/DIREITO

UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
AM	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TABATINGA-AM	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - BAHIA	1
BA	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE ITABUNA/BA	1
BA	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SALVADOR/BA	1
DF	MPDFT	MINISTERIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	10
DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPUBLICA	2
DF	MPF	PRR/1ª REGIÃO - BRASÍLIA	1
DF	MPM	PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/DF	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - GOIAS/APARECIDA DE GOIÂNIA	1
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE GOV. VALADARES-MG	1
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE MONTES CLAROS-MG	1
MG	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE CORONEL FABRICIANO-MG	1
MT	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MATO GROSSO/DIAMANTINO	1
MT	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE SINOP-MT	1
PA	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE ITAITUBA-PA	1
PE	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE CARUARU/PE	1
PE	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE PETROLINA/PE	1
PI	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE BOM JESUS/PI	1
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PONTA GROSSA-PR	1
PR	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE FOZ DO IGUAÇU/PR	1
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO DE JANEIRO	2
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO SJMERITI/N.IGUA/D.CAX	1
RJ	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	1
RO	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO VELHO/RO	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE CANOAS-RS	1
SC	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE JOINVILLE/SC	1
SP	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPINAS/SP	1
TO	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA/TO	1
ΓAL			39

TECNICO DO MPU/ADMINISTRACAO

UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
AL	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO DOS PALMARES	1
AL	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/S IPANEM	1
DF	ESMPU	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	2
DF	MPDFT	MINISTERIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	9
DF	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - DISTRITO FEDERAL	1
DF	MPF	PRR/1ª REGIÃO - BRASÍLIA	3
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF	2
DF	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF	3
ES	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE C.DE ITAPEMIRIM-ES	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - GOIAS/APARECIDA DE GOIÂNIA	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE ANÁPOLIS/URUAÇU-GO	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE RIO VERDE/JATAI-GO	1
MA	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MARANHAO	2
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MINAS GERAIS	1
MG	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE/MG	1
MS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE CORUMBA-MS	1
MT	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MATO GROSSO/DIAMANTINO	2
PA	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - PARA/CASTANHAL	1
PE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE GARANHUNS/ARCOV.	1
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - PARANA	2
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE GUAÍRA-PR	1
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO DE JANEIRO	2
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE ANGRA DOS REIS-RJ	1
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO SJMERITI/N.IGUA/D.CAX	1
RJ	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU/RJ	1
RJ	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	1

RN I	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO GRANDE DO NORTE/CEARÁ-MIRIM	2
RN	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PAU DOS FERROS-RN	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO GRANDE DO SUL	2
SC	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - SANTA CATARINA	3
SC	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE JOINVILLE/SC	1
SE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - SERGIPE/ESTANCIA/ITABAIANA	2
SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - SÃO PAULO	1
SP	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICI PIO DE FRANCA-SP	1
SP	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE SBCAMPO/S.AND/MAUA	1
SP	MPF	PRR/3ª REGIÃO - SÃO PAULO	1
SP	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE MOGI DAS CRUZES/SP	2
SP	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPINAS/SP	1
TOTAL	62		
TOTAL GERAL			101

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

(*)N. Coejo: Republicado por ter saído no DOU de 21/11/2018, Seção 2, págs. 45 a 47, com incorreção. http://www.in.gov.b http://www.in.gov.br